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Cher client,
bienvenue dans l’édition 2024 du catalogue DISGROUP.

Désireux de toujours mieux répondre à vos attentes,  
nous avons réorganisés notre catalogue en 8 nouvelles familles.
Retrouvez donc, avec une meilleure approche métiers, tous les produits 
disponibles via la Plateforme de stockage DISGROUP.

Votre Distributeur DISGROUP reste à votre écoute pour tous conseils 
et informations complémentaires et s’engage à vous donner entière 
satisfaction.

Toute l’équipe  vous souhaite une année 2024 riche en succès !

ÉDITO
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Une équipe commerciale, 
dynamique et efficace  
à votre service

Bienvenue chez Disgroup

Sur le secteur de la distribution 
des métiers de bouche français, 
DISGROUP met à votre disposition 
5 000 références dont 3 100 en stock 
permanent disponible 24h/24 !

Avec une surface de 10 000 m2, 
62 salariés gèrent 57 000 tonnes 
de marchandises. 

35 semi-remorques DISGROUP 
approvisionnent les Distributeurs 
DISGROUP chaque jour sur toute 
la France !

340
VÉHICULES

410
COMMERCIAUX

35
SEMI-REMORQUES

52
DISTRIBUTEURS

3100
RÉFÉRENCES  
EN STOCK PERMANENT

Avec son réseau de 52 distributeurs, DISGROUP est présent sur la totalité du territoire français.

DISGROUP couvre tous les secteurs de la distribution alimentaire, des grandes aux petites surfaces. 
DISGROUP propose des produits de qualité, innovants et techniques.

RÉSEAUX
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Retrouvez-nous 
sur les réseaux sociaux

@disgroupreseau

@disgroup

et sur   www.disgroup.fr

En plus d'une sélection minutieuse 
chez les grandes marques internationales 

reconnues et incontournables,  
DISGROUP vous propose une sélection 

de produits sous 5 marques MDD

Gamme “Les Essentiels” :  
produits entrée de gamme.

Gamme “Les Ingrédients du Succès” :  
produits dédiés aux boulangers, pâtissiers, 

chocolatiers et glaciers.

Gamme “Signature” :  
produits haut de gamme.

Gamme “Le P’tit Benoît” :  
la gamme de produits surgelés.

Gamme “Chef Raymond” : 
produits dédiés aux traiteurs  

et restaurateurs.

Ces 5 marques permettent de proposer 
des produits spécifiques à l’ensemble 

des professionnels des métiers de bouche.

Disgroup, c’est plus 
de 500 références MDD 
d’une qualité irréprochable.

 c’est aussi un service formation !
Expérimentés, nos formateurs vous accompagne afin de :

•	�optimiser vos méthodes professionnelles de travail 
et d’organisation pour la réalisation de recettes 
classiques et contemporaines,

•	�définir une gamme de recettes élaborées en lien 
avec une thématique saisonnière et découvrir 
une gamme de produits adaptée à cette dernière,

•	�valoriser les recettes mises en œuvre en proposant 
un discours produits adapté à la sensibilité 
de vos clients,

•	rationaliser votre production.

Plus de renseignements sur notre site internet.

La certification qualité a été délivrée au titre de la catégorie d’action 
suivante : ACTION DE FORMATION
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À L’OLIVIER
AB MAURI
AFIS
AGROMEX
ALMA SOURCE
ALUPAL
ALUPLAST
AMBRO FOODS
AMERICAN DESSERT
AN.DE.AL
ANDRÉ BAZIN
ANTICHI COLLI
AQUITAINE SPÉCIALITÉS
ARDÉLICE
ARLA FOODS
AROVO
ARROYO JAMONES
ATLANTIC OVO
AXIANE MEUNERIE
BARDINET
BARILLA
BARRY CALLEBAUT
BELGOSUC
BELLEVUE - PANZANI
BERNI
BIGARD
BISCUITS BOUVARD
BONCOLAC
BOULANGERIE NEUHAUSER
BRIDOR
BRIOGEL
BROCELIANDE 
BROSSERIE REY 
BROUSSE & VERGEZ
CAMPARI FRANCE
CAP TRAITEUR
CARLO MANZELLA
CARNICAS GALAR
CARRÉS BLANCS
CENTURION
CEPASCO
CERNO
CESARIN
CF EMBAL
CHAPUIS SURGELÉS
CHARAL
CHARBONNEAUX
CHEVRARDENNES
CHRISTEYNS FOOD HYGIENE
COCA-COLA
COCAGNE
COLONA
COMPAGNIE DES PÂTISSIERS
COMPLET
CONCEPT FRUITS
CONDIFA
CONSERVERIES DES 5 OCÉANS
COOPERLAT
COSELVA
CRÈPERIE COLAS
CRISTALCO
CROKUS
CROP’S
DACO BELLO
DARÉGAL
D’AUCY FRANCE
DAWN FOODS
DELCROIX EMBALLAGES
DÉLIFRANCE
DESCOURS - HORS FRAMB MDD
D’H2OI - PROPIZZA
DIPA
ECLOR
EIERHOEVE LECOQUE

ELIVIA
ÉPICES FUCHS
ESPRI RESTAURATION
EURIAL
EURODIX
EUROPASTRY
EVENPLAST
FABBRI
FARINES RIOUX
FARM FRITES
FERRERO
FLANDERS
FLECHARD
FLOREPI
FOOD PLUS
FRAIDIS
FRAIKIN
FRANCE GÉNOISE
FRANCK DEVILLE 
FRIESLAND CAMPINA
FROMAGES ET TERROIRS
FRUISEC
FRUITIÈRE DOMESSIN
FRUITS ROUGES & CO
GAULT & FRÉMONT
GELDELIS
GELPASS
GELPAT
GESCOM
GILAC
GLOBAL HYGIÈNE
GRAIN D’OR GEL
GUINTRAND
GYMA
HAFNER
HAPI FRANCE
HARIBO
HARLIN
HOCHWALD FOODS
H-PACK
HUILERIE GID
HYDRACHIM
ICEF ZANETTI
INÉLIS
IRCA
JEAN EMBALLAGES
JEAN ROUTHIAU
KALAN
KARRAS
KERRY I&F
LA CIGALE DORÉE
LA MAISON D’ARMORINE
LA SAVOUREUSE
LACTALIS
LACTEAS COBREROS
LACTEAS FLOR DE BURGOS
LAITA
LAITERIE DE MONTAIGU
LES FROMAGERIES OCCITANES
LESAFFRE
LESIEUR
LIOT
LOC MARIA BISCUITS
LOTUS
LOUIS MARTIN
LPG
LUNOR
MAG’M
MALCOS
MB PACK
MIKO CAFÉ
MLLE DESSERTS
MODECOR 
MOLINI PIVETTI

MONTS FOURNIL
MOULINS SOUFFLET
MP HYGIÈNE
NAUTILUS
NESTLÉ WATERS
NORDIA
NOUGAT CHABERT & GUILLOT
NUDISCO
ORANGINA
OVOTEAM
PACIFIC WEST FOODS
PAGO
PANEMEX
PATRELLE
PATRIGEL
PAULIC MEUNERIE
P E P
PLASTELLA
POCO LOCO
POMONE
PRIMEL
PROCHAMP
PRODUITS DU VAL SOANNAN
PROVA
PRUNIDOR
RANSON
RÉGILAIT
REINE DE DIJON
REY SURGELÉS
ROKADIS
SABAROT WASSNER
SAINT LOUIS SUCRE
SAINTE LUCIE
SALAISONS CROS
SALAISONS DES OLONNES
SALAISONS MERLE
SALINS DU MIDI
SAUCES & CRÉATIONS
SAVENCIA
SBV
SCARITECH
SENGELE VAL MARTIN
SEPAL
SEVAROME NACTIS FLAVOURS
SICODIS
SILL
SIMOS
SIPALDIS
SOBAGEL
SOCIETÉ LUDOISE DE DISTRIBUTION 
SOC CHEF
SOCOPA VIANDES
SOCOPAT
SODELY
SODIAAL F.E.
SOFRABRICK
SOKOD’AIL
SOREAL
SPHERE DISTRIBUTION
ST MICHEL
STEFIA
SUNCAN
TERROIRS DISTILLERS
THIOLAT
TIPPAGRAL
TOURNIAYRE
UNIFRUIT 
VALADE
VANDEMOORTELE EUROPE
VIVIEN PAILLE
VOLATYS
ZEELANDIA
ZEUS

REMERCIE TOUS SES FOURNISSEURS PARTENAIRES
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Beurres
Beurres doux & demi-sel

Beurre cube 82% M.G.
CAMPINA
Cube de 25 kg

Réf. 2224

Beurre doux 82% M.G.
CAMPINA
Motte de 10 kg

Réf. 3361

Beurre doux 82% M.G.
PRÉSIDENT
Motte de 10 kg

Réf. 5213

Beurre doux 82% M.G. Bio
Origine France

MONTAIGU
Motte de 10 kg

Réf. 4555

Beurre doux 82% M.G.
PRÉSIDENT
Plaque de 500 g x 20

Réf. 3450

Beurre demi-sel
PRÉSIDENT
Plaque de 500 g x 20

Réf. 3079

Beurre doux Royal 82% M.G.
Plaquette de 250 g x 40

Réf. 1340

Beurre micropain doux
10 g

PRÉSIDENT
Boîte de 100 x 6

Réf. 1521

Beurre micropain demi-sel
10 g

PRÉSIDENT
Boîte de 100 x 6

Réf. 235

Beurre doux AOP Charentes-
Poitou - Spécial Professionnel
Origine France

MONTAIGU
Plaque de 500 g x 20

Réf. 534

PRODUITS LAITIERS
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Beurres tourage, incorporation & concentrés

Beurre tourage 82% M.G.
CAMPINA
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 1843

Beurre extra tourage 82%
CANDIA
Plaque de 1 kg x 10

Réf. 5587

Beurre tourage 82%
PRÉSIDENT
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 6424

Beurre tourage 82% M.G. Bio
Origine France

MONTAIGU
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 567

Beurre tourage blanc 82% M.G.

Plaque de 1 kg x 10

Réf. 5575

Beurre tourage AOP 82% M.G.
Spécial Professionnel
Origine France

MONTAIGU
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 535

Beurre tourage sec 84%
PRÉSIDENT
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 6423

Beurre tourage coloré 82% 
M.G.
PRÉSIDENT
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 2678

Beurre incorporation coloré 
82% M.G.
PRÉSIDENT
Bloc de 1 kg x 10

Réf. 7749

Beurre tourage concentré 
coloré feuilletage & croissant 
99,8% M.G.
PRÉSIDENT
Plaque de 2 kg x 5

Réf. 5569

Beurre concentré foisonné 
pour crème au beurre
Motte de 10 kg

Réf. 5567
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BEURRE SEC
Pour les professionnels les plus exigeants.

Élaboré à partir d’une sélection rigoureuse  
des matières premières et d’un process  

ce beurre est idéal pour les applications  
de viennoiseries.

Facile à travailler grâce à sa texture à la fois ferme 
et plastique, il vous permet d’obtenir  

des croissants au feuilletage régulier, croustillants, 
et au délicieux goût typique de beurre.
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Matières grasses

Margarine Privilège Tourage 80% M.G.

Plaque de 2 kg x 5

Réf. 6486

Matière grasse végétale Tourage 65% M.G.

Plaque de 2 kg x 5

Réf. 3002

Matière grasse Excellence Tourage 78% M.G.
25% beurre et 56% matières grasses végétales

Plaque de 2 kg x 5

Réf. 6488

Margarine Privilège Moka brioche 80% M.G.

Plaque de 500 g x 24

Réf. 6566

Matière grasse végétale Moka brioche 65% M.G.

Plaque de 500 g x 24

Réf. 5358

Garni’+
Base pour garniture 52% de matière grasse 
végétale

Bloc de 3 kg x 4

Réf. 1975

PRODUITS LAITIERS
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Lait & poudres de lait
Lait 1/2 écrémé

Lait UHT demi-écrémé Bio
Origine France

LACTEL
Brique de 1 L x 6

Réf. 7417

Lait UHT demi-écrémé
Origine France

BRIDEL
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 5298

Lait entier

Lait UHT entier Bio
Origine France

GRANDEUR NATURE
Brique de 1 L x 6

Réf. 7730

Lait UHT entier
Origine France

MONTAIGU
Outre de 10 L

Réf. 3431

PRODUITS LAITIERS

Lait UHT entier
Origine France

LACTEL

Brique de 1 L x 6

Réf. 7409

Outre de 10 L

Réf. 7017

Lait UHT demi-écrémé
Origine France

LACTEL

Brique de 1 L x 6

Réf. 539

Outre de 10 L

Réf. 7847
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Poudres de lait

Poudre de lait écrémé 0% M.G.
Origine France

MATINES
Sac de 25 kg

Réf. 2492

Poudre de lait entier 26% M.G.
Origine France

PRÉSIDENT
Sac de 25 kg

Réf. 530

Poudre de Lait écrémé 0% M.G. 
Bio
Origine France

MATINES
Sac de 25 kg

Réf. 8073

Poudre de Lait entier 26% M.G. 
Bio
Origine France

MATINES
Sac de 25 kg

Réf. 8075

Poudre de lait demi-écrémé 
14% M.G.
Origine France

MATINES
Dosette de 15 g x 200

Réf. 8473

Poudre de lait entier 26% M.G.
Origine France

MATINES
Dosette de 15 g x 200

Réf. 5378

Lait concentré non sucré 7,5% M.G.
RÉGILAIT
410 g x 12

Réf. 3273

Lait concentré sucré 8% M.G.
RÉGILAIT

 397 g x 12

Réf. 3262

 1 kg x 6

Réf. 3257

Lait concentré

Poudre de lait entier 26% M.G.
Origine France

MATINES

Sac de 10 kg

Réf. 7722

Sac de 25 kg

Réf. 7721



16

Crèmes
Crèmes pour foisonnement

Crème UHT 35% M.G.
CAMPINA
Brique de 1 L x 12

Réf. 3360

Crème UHT 35% M.G.

Brique de 1 L x 6

Réf. 1455

Outre de 10 L

Réf. 5367

Crème UHT 35% M.G.

Brique de 1 L x 12

Réf. 1853

Crème supérieure UHT 35% Bio
PRÉSIDENT
Brique de 1 L x 6

Réf. 2560

Crème UHT 35% M.G.
PRÉSIDENT
Bidon de 5 L

Réf. 3349

2024

Crème UHT 35% Spécial 
foisonnement
BAIGNES
Brique de 1 L x 6

Réf. 2383

Crème UHT 35% M.G.
MONTAIGU
Brique de 1 L x 6

Réf. 538

Outre de 10 L

Réf. 5593

Crème supérieure 
gastronomique UHT 35% M.G.
Origine France

PRÉSIDENT

Brique de 1 L x 6

Réf. 2275

Outre de 10 L

Réf. 5924

Crème UHT 35% M.G. Tenue 
& Foisonnement
DEBIC

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1479

Bidon de 5 L x 3

Réf. 1427

Bidon de 10 L

Réf. 1151

PRODUITS LAITIERS
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Crèmes culinaires

Crème UHT 30% M.G.
FLORY
Brique de 1 L x 6

Réf. 5585

Crème culinaire UHT 20% M.G.
DEBIC
Bouteille de 2 L x 6

Réf. 1333

Crème UHT 18% ganache 
& cuisson
PRÉSIDENT
Brique de 1 L x 6

Réf. 5600

Crème fraiche épaisse 30% 
M.G.
TOUR DE MARZE
Pot de 650 g x 6

Réf. 5029

Crème fluide UHT 30% M.G.

Brique de 1 L x 12

Réf. 2403

Crème culinaire UHT 20% M.G.

Brique de 1 L x 12

Réf. 2136

Crème légère UHT 18% M.G.

Brique de 1 L x 6

Réf. 4529

Crème fraiche épaisse 30% 
M.G.

Seau de 5 kg

Réf. 6840

2024

Crèmes épaisses
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Crèmes
Préparations végétales

Vegetop
Mélange de matières grasses végétales 
pour cuisson et foisonnement
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1896

Vegetop sucrée
à base d’huiles végétales
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2584

Crèmes sucrées

Crème sucrée à la 
vanille Bourbon UHT
PRÉSIDENT
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 13

Crème sucrée vanillée
DEBIC
Bouteille de 2 L x 6

Réf. 1421

Crème sucrée vanillée 
33%
Origine France

MONTAIGU
Brique de 1 L x 6

Réf. 1352

Crème sucrée 
sous pression
DEBIC
Bombe de 700 ml x 6

Réf. 1422

Préparation végétale “Bianca”
à base de matière grasse végétale sucrée

Brique de 1 L x 12

Réf. 4593

Duo 50/50 30% M.G.
Préparation à base de crème et d’huile végétales
DEBIC

Bouteille de 2 L x 6

Réf. 1428

Bidon de 5 L x 3

Réf. 1424

PRODUITS LAITIERS
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Bases fromagères & Yaourt

Philadelphia
Spécialité fromagère 
pasteurisée
PHILADELPHIA
Pot de 1,65 kg x 4

Réf. 72

Cream Cheese
Spécialité au fromage frais 
pasteurisé
DEBIC
Pot de 1,5 kg x 2

Réf. 8231

Mélange UHT Crème 
& Mascarpone 36,5%
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1152

Yaourt grec 10%
Origine Grèce
Pot de 1 kg x 6

Réf. 8674

2024

Mascarpone
Origine Italie

ZANETTI

Pot de 500 g x 6

Réf. 6620

Pot de 2 kg x 2

Réf. 7713
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Bases tartinables
Beurres tartinables

Tartimalin doux
PRÉSIDENT
Boîte de 1 kg x 6

Réf. 4454

Tartimalin demi-sel
PRÉSIDENT
Boîte de 1 kg x 6

Réf. 4453

Fromages tartinables

Tartimalin Fromage à la crème
PRÉSIDENT
Boîte de 1 kg x 6

Réf. 3345

Fromage fouetté Madame Loik 
nature au sel de Guérande
PAYSAN BRETON
Pot de 500 g x 4

Réf. 907

Fromage fouetté Madame Loik 
ail & fines herbes
PAYSAN BRETON
Pot de 500 g x 4

Réf. 908

Tzatziki
ESTI
Pot de 453 g x 6

Réf. 8675

2024

Ricotta
Origine Italie

ZANETTI

Pot de 250 g x 6

Réf. 995

Pot de 1,5 kg x 2

Réf. 7419

PRODUITS LAITIERS
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Emmental français râpé vert 
et rouge
Origine France

VERT ET ROUGE
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 298

Fromages
Fromages râpés & cossettes

Emmental français râpé
Origine France

Sachet de 1 kg x 10

Réf. 6579

Emmental râpé extra fin 45% 
M.G. extrait sec
Origine UE

Sachet de 1 kg x 10

Réf. 1344

Grana Padano râpé AOP
ZANETTI
Sachet de 500 g x 12

Réf. 7418

Parmigiano Reggiano râpé AOP
ZANETTI
Sachet de 500 g x 12

Réf. 6624

2024

Cheddar rouge jeune râpé
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 8710
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Fromages Fromages râpés & cossettes suite

Mozzarella rapée
Origine UE

ARLA
Sachet de 2 kg x 6

Réf. 3339

Mozzarella râpée en brins
Origine France

LOCATELLI
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 63

Mozzarella cossettes
Origine France

LOCATELLI
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 97

Mozzarella cossettes
Origine UE

ARLA
Sachet de 2 kg x 6

Réf. 3340

Mix 50/50 mozzarella (21% 
M.G.) et emmental (27% M.G.)
Origine UE

Sachet de 1 kg x 10

Réf. 2853

PRODUITS LAITIERS
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Pour vous faire fondre

Retrouvez l’ensemble de nos gammes sur www.valmartin.com
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Tranches de Cantal jeune AOP
Spécial sandwich
30 tranches de 20 g - 15 cm
Origine France

ENTREMONT
Barquette de 600 g x 6

Réf. 5603

Fromages
Fromages en tranches

Tranches d’Emmental
Spécial sandwich
40 tranches de 12,5 g
Origine France

ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 6951

Tranches de Mozzarella
Tranches de 50 g

MIRAFLORES
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 8692

2024

Tranches de Comté AOP
Format baguette
32 tranches de 15 g

ENTREMONT
Sachet de 480 g x 8

Réf. 6687

Tranches d’Emmental
5 x 15 cm
Origine UE

Barquette de 1 kg (2 x 500 g) x 5

Réf. 2852

Tranches de Mozzarella IQF
Tranches de 65 mm / 13 g
Barquette de 1,2 kg x 8

Réf. 670012

Tranches de Tomme de brebis
36 tranches de 11/12 g
Origine France

PRÉSIDENT
Barquette de 400 g x 8

Réf. 454

2024

Tranches de Cantal jeune AOP
Spécial burger
28 tranches

ENTREMONT
Barquette de 700 g

Réf. 5605

PRODUITS LAITIERS
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Tranches de Chèvre IQF
Tranches de 20 g - ø 70 mm
Barquette de 1 kg x 3

Réf. 116100

Tranches de Chèvre IQF
Tranches de 7 g - ø 42 mm
Barquette de 1 kg x 3

Réf. 116101

Tranches de Bleu IQF
1/2 tranches de 20 g
Barquette de 1,1 kg x 8

Réf. 670011

Tranches de Camembert IQF
Tranches de 15 g
Barquette de 1 kg x 8

Réf. 670006

Tranches de Maroilles IQF AOP
Tranches de 20 g
Barquette de 1,1 kg x 8

Réf. 670008

Tranches de Raclette nature
Affinée 8 semaines
20 tranches de 20 g
Origine France
Barquette de 400 g x 12

Réf. 5343

Tranches de Reblochon IQF 
AOP
Barquette de 1 kg x 8

Réf. 670400

Tranches de Raclette IQF
Tranches de 15 g
Barquette de 1,1 kg x 8

Réf. 670010

Tranches de Cheddar rouge
9 x 9 cm - 20 g
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 8711

Tranches de Cheddar fondu 
60%
88 tranches
Barquette de 1,033 kg x 8

Réf. 8786
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Fromages
Fromages pour salades

Emmental français en dés
Origine France

ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 6684

Roquefort en dés AOP
CROUZAT
Barquette de 500 g x 8

Réf. 4510

Bleu en dés IQF
Cubes de 14 x 14 mm
Barquette de 1,3 kg x 8

Réf. 670009

Brebis en dés
Origine France

ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 2896

Chèvre en dés IQF
Cubes 10 x 10 x 10 mm - 1 g
Barquette de 1 kg x 3

Réf. 116102

2024

Cantal jeune AOP en dés
ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 5586

2024

Roquefort en dés
ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 5576

2024

Fourme d’Ambert en dés
ENTREMONT
Barquette de 500 g x 6

Réf. 5574

PRODUITS LAITIERS
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Grana Padano pétales AOP
Barquette de 500 g x 12

Réf. 6619

Parmigiano Reggiano pétales 
AOP
Barquette de 500 g x 12

Réf. 6622

Feta greque en dés AOP
Origine Grèce
Barquette de 900 g x 4

Réf. 8673

2024

Mozzarella billes
Origine Italie

ZANETTI
Boîte de 125 g x 8

Réf. 6633

Mozzarella billes IQF
Billes de 5 g
Sachet de 1,3 kg x 8

Réf. 670003

Médaillons de fromage 
de chèvre cuits panés
Préparation à base de fromage 
de chèvre
Pièces de 40 g
Sachet de 600 g x 8

Réf. 670185

Mini camemberts cuits panés
Préparation à base de fromage
Pièces de 20/25 g
Sachet de 750 g x 4

Réf. 670389

Bâtonnets de mozzarella panés
Préparation à base de mozzarella
Pièces de 25 g
Sachet de 1 kg x 3

Réf. 670204
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ONGLET

Mozzarella 40% MG/ES  
sachet 2,5 kg
Code format râpé : 44640004
Code format cossette : 44520004

Colis de 4 sachets
DDM* : 30 jours

Mozzarella 45% MG/ES  
sachet 2,5 kg
Code format râpé : 45330004
Code format cossette : 45280004

Colis de 4 sachets
DDM : 30 jours

Bûche de Chèvre affiné 
emballée 1 kg
Code : 70668002

Colis de 2 pièces
DDM : 30 jours

Crème Fraîche Épaisse 
30% MG 5 L
Code : 30490000

Colis de 1 seau de 5 L
DDM : 23 jours

Crème fraîche épaisse
Un ingrédient incontournable

GAMME CHÈVRE
Un ingrédient tendance !

GAMME MOZZARELLA
Une qualité et une régularité reconnues

Bûche de Chèvre 1 kg
Code : 71000002

Colis de 2 pièces
DDM : 30 jours

Chèvre long 180 g
Code : 71550018

Colis de 18 pièces
DDM : 30 jours 

*DDM : Date de durabilité minimale
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Retrouvez-nous sur notre site internet :   www.eurialfoodservice-industry.fr

UNE GAMME LARGE 
POUR VOS RECETTES !

EURIAL - CS 70816 - 44308 NANTES CEDEX
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Fromages
Fromages entiers & blocs

Bloc d’emmental
Origine France
Bloc de 3 kg x 4

Réf. 7541

Comté bloc AOP
ENTREMONT
Bloc de 2 kg x 4

Réf. 7270

Grana Padano bloc 1/32 AOP
 1 kg x 16

Réf. 6645

Parmigiano Reggiano bloc AOP
 1 kg x 16

Réf. 6621

Camembert
AMBASSADOR
 240 g x 12

Réf. 4456

Camembert nu de Normandie
Origine France

LACTALIS
 240 g x 30

Réf. 4462

PRODUITS LAITIERS
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Petit Brie 32% M.G.
PLAISIR DE ROY
 1 kg x 4

Réf. 5598

Petit Brie 32% M.G.
Origine France

PAYSAN BRETON
 1 kg x 4

Réf. 5687

Pâte molle tranchable 32% M.G.
KERNOELLE
 900 g x 6

Réf. 5733

Reblochon de Savoie au lait cru AOP
VAL D’ARLY
 470 g x 12

Réf. 4518

Reblochon de Savoie au lait cru AOP
POCHAT & FILS
 450 g x 6

Réf. 973

Roquefort 1/2 pain AOP
CROUZAT
Pain de 1,35 kg x 4

Réf. 4509
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Gorgonzola 1/8 AOP
ZANETTI
Bloc de 1,5 kg x 4

Réf. 7703

Bûche de chèvre affinée
Rondin de Bastogne
Bûche de 1 kg x 2

Réf. 5294

Fromage de chèvre de Bellay
Bûche de 1 kg x 2

Réf. 5989

Bûche de chèvre de Bellay
Origine UE
Bûche de 180 g x 6

Réf. 5631

Feta greque AOP
Origine Grèce
Pain de 1 kg x 8

Réf. 8672

2024

Fromages Fromages entiers & blocs suite

PRODUITS LAITIERS
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Mozzarella
Origine Espagne

NAPOLI
Pain de 1 kg x 12

Réf. 2765

Mozzarella di bufala
Origine Italie

ZANETTI
Sachet de 125 g x 8

Réf. 7701

Mozzarella fiordilatte
Origine Italie

ZANETTI
Sachet de 125 g x 8

Réf. 7867

Burrata
Origine Italie

ZANETTI
Boîte de 150 g x 8

Réf. 6634

Burratina
4 pièces de 50 g
Origine Italie

ZANETTI
Boîte de 200 g x 6

Réf. 6636
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Farines
Farines de blé

Farine de blé ménagère
Type 55

Sac de 1 kg x 10

Réf. 7434 Réf. 8309

Farine boulangère
Type 55

Sac de 25 kg

Réf. 4957 Réf. 5389

Farine boulangère
Type 65

Sac de 25 kg

Réf. 7641 Réf. 5390

Farine de tradition française
Type 65

Sac de 25 kg

Réf. 7548

Farine pâtissière
Type 45

Sac de 25 kg

Réf. 7547

Autres farines

Farine Gruau
Type 56

Sac de 25 kg

Réf. 959

Farine de maïs
Sac de 25 kg

Réf. 2989

Farine de riz
Sac de 25 kg

Réf. 527

Farine de blé noir
LA HARPE

Sac de 1 kg x 10

Réf. 4312

Sac de 5 kg

Réf. 4311

PANIFICATION & VIENNOISERIE



39

Farine de riz
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 8

Farine de riz
SOUFFLET ALIMENTAIRE
Sac de 20 kg

Réf. 1921

Semouline de riz
SOUFFLET ALIMENTAIRE
Sac de 20 kg

Réf. 1920

Améliorants & texturants

Trial Termotech
Produit semi-fini pour la production 
de pain et de pâtisserie levée
Sac de 10 kg

Réf. 8451

Dextrose monohydraté
Sac de 7 kg

Réf. 7631

Amidon de maïs
Sac de 5 kg

Réf. 7538

Levure “L’Honoré”
Levure comprimée 
pour la panification

Cube de 500 g x 20

Réf. 6468

Levure de panification
FORTEPAN
500 g x 20 

Réf. 7570

Levure de panification 
“La Parisienne EASY17”
AB MAURI
500 g x 20 

Réf. 7569

Levure Royale en cubes
AB MAURI
42 g x 24 

Réf. 79

Vigor baking Levure en poudre

Sac de 1 kg x 10

Réf. 3657

Sac de 10 kg

Réf. 4163
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YO U R  S U CC E S S
AT  H E A R T.

YO U R  S U CC E S S
AT  H E A R T.

YO U R  S U CC E S S
AT  H E A R T.

NOUS AVONS À CŒUR VOTRE SUCCÈS

BOULANGERIE
Grands classiques, céréales et graines, 

authentiques, festifs et incontournables, 
notre gamme de produits de boulangerie 

est riche et variée.

CHIA TWIST
Pain tendance riche 
en graines croquantes 
et en inclusions.
Sac 15 kg - 100% - M155292

BÛCHERON
Pain alliant farines 
de seigle, de blé et de 
graines de tournesol 
et de sésame.
Sac 15 kg - 50% - M155012

ABONDANT
Pain riche en graines 
et céréales, aux 
saveurs acidulées 
et maltées.
Sac 15 kg - 50% - M155011

PAIN AU MAÏS NEW
Pain savoureux et 
original à la mie jaune 
et aux inclusions 
croquantes.
Sac 15 kg - 100% - M155304

PTIT ÉPEAUTRE
Pain tendance aux 
saveurs céréalières 
et à la mie rustique 
et ambrée.
Sac 15 kg - 100% - M155295

Découvrez  
notre catalogue 
produit

CITRON 
Sac 5 kg - M189073

CHOCOLAT  
Sac 5 kg - M155244

FRAMBOISE 
Sac 5 kg - M189070

FONDANT  NATURE 
Sac 5 kg - M117701

CARAMEL D’ISIGNY 
Sac 5 kg - M189071

POMME CANNELLE 
Sac 5 kg - M189074

LES  P’TITS CAKES
Des Cakes savoureux, gourmands 
et de bonne conservation, inspirés 

par les artisans. À proposer à tous les 
moments de la journée : petit-déjeuner, 

goûter, fin de repas, snacking.

AMÉLIORANTS
Nos formules exclusives aux complexes 

enzymatiques actifs vous apportent 
de la sécurité et d’excellents résultats. 

PERFECKT GÉNÉRATION 

VIENNOISERIES
Améliore le volume 
et le moelleux des 

produits. 
Sac 5 kg - M155305

PERFECKT GÉNÉRATION 

MAXI SOFT
Produits finis moelleux 
et qui le restent plus 

longtemps.
Sachets 10 x 500 g - M153523*  L’acide ascorbique - vitamine C peut 

être cependant incontournable selon 
le process de fabrication. Retrouvez également l’ensemble de nos références Perfeckt adaptées 

à tous process de fabrication dans notre catalogue produits AIT.

Une  gamme  de  produits  
pour  vous  aider  au  quotidien 

et  made  in  France !

Contactez-nous :
advfoodservice@soufflet.com  
Tél.: 01 60 90 05 02
ait-ingredients.fr

Envie de plus d’informations ?  
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Mix panification
Mix brioches

Mix Brioche Œufs

Sac de 25 kg

Réf. 2590

Panne & latte 50%
Préparation concentrée au 50% 
pour la production de pain au lait
Sac de 10 kg

Réf. 6434

Mix pains spéciaux

Cereal plus 50%
Préparation pour pains 
multicéréales et multigraines

Sac de 10 kg

Réf. 6609

Pat Dor
Préparation pour pains et fougasse 
aux flocons de pommes de terre

Sac de 10 kg

Réf. 6437

Soft Bread 50%
Préparation pour pain de mie

Sac de 10 kg

Réf. 8435

Vitasan Bread
Préparation pour pain 
multicéréales et multigraines

Sac de 10 kg

Réf. 721

Vitamais
Préparation pour pain au maïs 
soufflé, graine de tournesol et huile 
extra vierge

Sac de 20 kg

Réf. 5466

Sfizio Crock
Farine pour la préparation de pizza 
et de focaccia

Sac de 10 kg

Réf. 4554

PANIFICATION & VIENNOISERIE
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Produits d’inclusion
Graines & céréales

Flocons de seigle
LE PÈRE PAJO
1 kg x 15 

Réf. 7534

Graines de courges
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 6819

Graines de courges Bio
LE PÈRE PAJO
Vrac de 5 kg

Réf. 7899

Flocons d’avoine Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8009

Graines de lin brun Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8004

Flocons d’avoine
LE PÈRE PAJO

1 kg x 15 

Réf. 7533

5 kg x 3 

Réf. 8087

Graines de lin brun
LE PÈRE PAJO

1 kg x 10 

Réf. 7138

5 kg x 4 

Réf. 7895

Graines de lin jaune
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 7536

Graines de lin jaune Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8005
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PANIFICATION & VIENNOISERIE

Graines de millet décortiquées
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 12

Graines de millet décortiquées 
Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8007

Graines de pavot bleu Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8002

Graines de pavot bleu broyées
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg x 4

Réf. 7114

Graines de pavot bleu
Sac de 1 kg x 10

Réf. 6360

Graines de quinoa blanc Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8001

Graines de sarrasin Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8006

Produits d’inclusion Graines & céréales suite

Graines de tournesol décortiquées
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 7537

25 kg 

Réf. 7898

5 kg x 4 

Réf. 8088
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Graines de sésame 
décortiquées Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8003

Graines de tournesol 
décortiquées Bio
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8008

Billettes de maïs
2/4 mm

LE PÈRE PAJO
Sachet de 1,5 kg x 3

Réf. 7111

Graines de tournesol 
caramélisées
LE PÈRE PAJO
2 kg 

Réf. 7004

Carton de 10 kg

Réf. 8378

Pétales de maïs
LE PÈRE PAJO
Sac de 6 kg

Réf. 6814

Seau de 750 g

Réf. 948

Graines de sésame 
décortiquées
LE PÈRE PAJO
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 6939

Sac de 5 kg

Réf. 6940

Graines de sésame 
caramélisées
LE PÈRE PAJO
Seau de 2 kg

Réf. 6954

Graines de sésame noir
ESPIG
Sachet de 1 kg

Réf. 8374

Graines de sésame doré
ESPIG
Sachet de 1 kg

Réf. 202
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PANIFICATION & VIENNOISERIE

Décor grain

Sac de 10 kg

Réf. 6648

Mélange céréales 
croustillantes granola
Seau de 3 kg

Réf. 7346

Mélange forestier
Flocons d’avoine, graines de lin 
brun, graines de sésame, graines 
de tournesol et bakery
Seau de 5 kg

Réf. 6831

Mélange Pluti-graines
Lin, sésame, millet, avoine, 
tournesol et pavot

Seau de 5 kg

Réf. 7094

Mélange Pluti-graines
Lin brun, lin jaune, sésame, millet, 
avoine, tournesol et pavot bleu
LE PÈRE PAJO
Sac de 10 kg

Réf. 8454

Mélange Super graines Bio
Graines de sarrasin, tournesol, 
lin brun, lin jaune, millet et flocons 
de seigle
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8011

Mélange 3 sésames
Sésame pelé, sésame noir 
et sésame torréfié

Seau de 4 kg

Réf. 7015

Mélange 5 graines
Sésame, millet, lin, tournesol 
et sarrasin

Seau de 4 kg

Réf. 3301

Mélange céréales cacao 
granola
Seau de 3 kg

Réf. 7379

Produits d’inclusion Graines & céréales suite
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Mélange pour barre céréales
Raisins secs, riz soufflé, cubes 
d’abricots, graines de courge, 
flocons d’avoine, cubes d’écorces 
d’oranges, cranberries et éclats 
de noisette
LE PÈRE PAJO
Seau de 2 kg

Réf. 6809

Muesli
Mélange de flocons d’avoine 
et de fruits séchés
LE PÈRE PAJO
Seau de 6 kg

Réf. 6813

Muesli Bio
Flocons d’avoine, raisins secs, 
abricots, figues et cramberries
LE PÈRE PAJO
Sac de 5 kg

Réf. 8010

Muesli petit déjeuner
Mélange de flocons, graines 
et fruits secs
Seau de 5 kg

Réf. 7404

Concentré indien
Mélange à base de fruits séchés, légumes, graines 
et épices
Seau de 3 kg

Réf. 8000

Concentré athlétique
Graines de courge, raisins blonds, 
cranberries et noisettes
Seau de 5 kg

Réf. 6996

Concentré estival
Mélange de légumes déshydratés, tomates, poivrons, 
oignons, et herbes aromatiques
Seau de 2 kg

Réf. 6993

Brésilienne
Pépites de soja enrobées de sucre 
aromatisé moka
Seau de 3 kg

Réf. 7539

Sac de 25 kg

Réf. 8328
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Produits d’inclusion

Fruits séchés

Cubes de figues séchées
4/6 mm

LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 2377

Cubes de figues séchées
8/10 mm

LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 6834

Cubes de figues séchées Bio
Sac de 5 kg

Réf. 8120

Cubes d’abricots Bio
Sac de 5 kg

Réf. 2990

Cranberries déshydratées
LE PÈRE PAJO
5 kg x 4 

Réf. 7896

Cramberries déshydratées Bio
Sac de 5 kg

Réf. 8140

Cubes de figues séchées
BROUSSE
5 kg

Réf. 6554

Cubes d’abricots séchés
LE PÈRE PAJO
5 kg x 4 

Réf. 6955

1 kg x 10 

Réf. 7018

Cranberries séchées
DACO BELLO
1 kg x 10 

Réf. 8137
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Cube de mangue
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 6822

Cubes d’ananas
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 7132

Cubes de gingembres 
déshydratés
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 7622

Cubes de papaye rouge
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 6821

Cubes de pomme
LE PÈRE PAJO
1 kg x 15 

Réf. 7082

Cubes de citron
LE PÈRE PAJO
1 kg x 10 

Réf. 6820

Mélange Pluti-fruits
Raisins secs, figues, abricots, 
ananas, cranberries
LE PÈRE PAJO
2 kg x 10 

Réf. 7535
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Produits d’inclusion

Bâtons boulangers

Bâtons boulangers 300 44%

1,6 kg x 15 

Réf. 8356

Bâtons boulangers 500 44%

1,6 kg x 15 

Réf. 8357

Bâtons boulangers 500 44%
CÉMOI
Boîte de 5 kg

Réf. 2127

Bâtons boulangers 165 40%
CÉMOI
1,6 kg x 15 

Réf. 2128
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Pains crus

Baguette
620 mm
330 g x 40 unités 

Réf. 551020

180 min à 25°C

20 min à 200°C

Baguette viennoise
540 mm
290 g x 52 unités 

Réf. 510370

3h à 20/23°C

14/16 min à 190°C

Flûte
620 mm
290 g x 50 unités 

Réf. 510366

3h à 25°C

18 min à 200°C

Boulot
280-300 mm
650 g x 20 unités 

Réf. 510376

210 min à 25°C

35 min à 200°C

Pain 6 céréales
190-230 mm
410 g x 30 unités 

Réf. 510372

2h-2h30 à 25-28°C

20/25 min à 230°C

Pain campagne long
240 mm
550 g x 25 unités 

Réf. 510377

Bloquer à 2°C puis 180 min à 20/23°C

35/40 min à 190°C

Pain meunier
200-220 mm
410 g x 30 unités 

Réf. 510374

Bloquer à 2°C puis 180 min à 20/23°C

35/40 min à 190°C

Pain parisien
640 mm
525 g x 25 unités 

Réf. 510367

180/210 min à 24/26°C

30 min à 180°C
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Pains précuits

Baguette Célestine précuite 
sur sole
280 g x 28 unités 

Réf. 510235

30 min à température ambiante

10-12 min à 200/210°C

Baguette rustiguette précuite 
sur sole
270 g x 25 unités 

Réf. 540049

8-10 min à 200°C

Pain précuit
58 cm
450 g x 20 unités 

Réf. 551012

60 min à température ambiante

15 min à 190°C

Batard céréales & graines 
précuit sur sole
350 g x 20 unités 

Réf. 551007

25 min à 180°C

Batard complet précuit 
sur sole
350 g x 20 unités 

Réf. 540045

25 min à 180°C

Batard mais et tournesol 
précuit sur sole
350 g x 20 unités 

Réf. 540046

42/45 min à 175/180°C

Batard seigle précuit sur sole
350 g x 20 unités 

Réf. 540047

42/45 min à 175/180°C

Pain nordique précuit sur sole
350 g x 20 unités 

Réf. 540029

20-25 min à 180°C

Baguette précuite
58 cm
280 g x 33 unités 

Réf. 551018

�10-15 min à température ambiante

�10-12 min à 200/210°C
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Viennoiseries crues

Croissant “Le 28” 28% beurre
80 g x 140 unités 

Réf. 510119

Pain au chocolat “Le 28”
90 g x 120 unités 

Réf. 510120

“LE PERFORMANT”

“LE 28”

Gamme

Gamme

Croissant “Le Performant”
23,5% beurre
70 g x 150 unités 

Réf. 510285

2h30 à 28°C

14 min à 180°C

Pain chocolat “Le Performant”
21% beurre
80 g x 150 unités 

Réf. 510286

2h30 à 28°C

14 min à 180°C

2024

Croissant “Le 27”
27% beurre
70 g x 150 unités 

Réf. 510333

3h à 24°C

13-15 min à 185°C

Pain au chocolat “Le 27”
24% beurre
80 g x 140 unités 

Réf. 510334

3h30 à 24°C

13-15 min à 185°C

“LE 27”
Gamme
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Croissant “Le Succès”
23% beurre
70 g x 165 unités 

Réf. 510275

�1h45 à 28°C

�Ventilé : 15-17 min à 170°C / Sole : 20-22 min 
à 200°C

Pain au chocolat “Le Succès”
21% beurre
80 g x 150 unités 

Réf. 510276

�2h à 28°C

�Ventilé : 16-18 min à 170°C / Sole : 20-22 min 
à 200°C

Croissant “Le Succès”
23% beurre Charente Poitou
70 g x 165 unités 

Réf. 510002

�1h45 à 28°C

�Ventilé : 15-17 min à 170°C / Sole : 20-22 min 
à 200°C

Pain au chocolat “Le Succès”
21% beurre Charente Poitou
80 g x 150 unités 

Réf. 510007

�2h à 28°C

�Ventilé : 16-18 min à 170°C / Sole : 20-22 min 
à 200°C

Croissant “Les Gourmands”
26% beurre fin
80 g x 150 unités 

Réf. 510010

2h20 à 28°C

17 min à 180°C

Pain au chocolat 
“Les Gourmands”
23% beurre fin
90 g x 135 unités 

Réf. 510019

2h20 à 28°C

17 min à 180°C

“LES GOURMANDS”

“LE SUCCÈS”

Gamme

Gamme
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PANIFICATION & VIENNOISERIE

Croissant
23% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
65 g x 168 unités 

Réf. 510000

2h30 à 28°C

14 min à 170-180°C

Croissant
23% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
75 g x 150 unités 

Réf. 510288

2h30 à 28°C

14 min à 170-180°C

Pain au chocolat
20% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
85 g x 141 unités 

Réf. 510217

2h30 à 28°C

14 min à 170-180°C

Pain au chocolat
20% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
75 g x 165 unités 

Réf. 510287

2h30 à 28°C

14 min à 170-180°C

Pain au raisins
23% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
120 g x 90 unités 

Réf. 510215

2h30 à 28°C

14 min à 170-180°C

Viennoiseries crues

“SECRETS”
Gamme

Croissant “Secrets” 26% 
beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
75 g x 144 unités 

Réf. 510457

2h45 à 28°C

14 min à 175°C

Pain au chocolat “Secrets” 
19,5% beurre - 3 batons 
boulangers
REFLETS DE GELFIN’OR
85 g x 144 unités 

Réf. 510456

2h45 à 28°C

14 min à 175°C
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“LES VIENNOISINES”
Gamme

Croissant courbé margarine
65 g x 200 unités 

Réf. 510237

2h à 30°C

12 min à 180°C

Maxi pain au chocolat
Beurre fin
120 g x 90 unités 

Réf. 510114

2h30 à 28°C

15 min à 180°C

Pain aux raisins feuilleté
24% beurre

140 g x 90 unités 

Réf. 532571

�2h30 à 21°C

�18 min à 165°C

Maxi pain aux raisins
14% beurre de baratte

140 g x 86 unités 

Réf. 510445

�2h à 26°C

�14 min à 180°C

Pain aux raisins pur beurre 18%
125 g x 90 unités 

Réf. 510274

1h30-2h à 26-28°C / Repos 15 min

15 min à 190°C

Pain chocolat margarine 
et beurre “Les viennoisines”
70 g x 160 unités 

Réf. 520302

2h/2h30 à 24°C

16/18 mn à 170°C

Croissant margarine et beurre 
“Les viennoisines”
60 g x 180 unités 

Réf. 520303

2h/2h30 à 24°C

16/18 mn à 170°C

Pain aux raisins brioché
19% beurre

130 g x 65 unités 

Réf. 532572

�1h30 à 21°C

�18 min à 150°C
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Viennoiseries crues

Suisse au chocolat
20% beurre

120 g x 90 unités 

Réf. 532871

�1h30 à 22°C

�18 min à 165°C

Suisse crème pâtissière 
et pépites de chocolat
15,5% beurre
120 g x 45 unités 

Réf. 540048

1h30-2h à 26-28°C / Repos 15 min

13 min à 180°C

Suisse aux pépites de chocolat
Pré-doré
120 g x 90 unités 

Réf. 510268

3h30 à 24°C

15-17 min à 170°C

Chocobar
24 cm
70 g x 120 unités 

Réf. 552013

40 min à 30°C

12 min à 180°C

Patte d’ours crème pâtissière
95 g x 90 unités 

Réf. 510108

2h à 25°C

15-17 min à 185°C

Sacristain “artisan” 
glace royale
150 g x 40 unités 

Réf. 300008

20 min à 180°C

Bretzel cru Poulaillon
85 g x 84 unités 

Réf. 500158

30 min à température ambiante

8-10 min à 180°C
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Viennoiseries prêtes à cuire

2024

Croissant “Héritage”
Prêt à cuire - 24% beurre
70 g x 60 unités 

Réf. 510152

Pain au chocolat “Héritage”
Prêt à cuire - 24% beurre
75 g x 60 unités 

Réf. 510146

Croissant
22,5% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
75 g x 96 unités 

Réf. 553040

15 min

16/20 min à 160/180 °C

Pain au chocolat
20% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
75 g x 90 unités 

Réf. 553041

15 min

16/20 min à 160/180 °C

Croissant 23,5% beurre
BANQUET D’OR
60 g x 100 unités 

Réf. 510428

15 min

16/20 min à160/180°C

Pain au chocolat 21% beurre
BANQUET D’OR
80 g x 90 unités 

Réf. 510432

15 min

16/20 min à160/180°C

Chausson aux pommes
33% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
140 g x 40 unités 

Réf. 510232

20 min à 200°C

“HÉRITAGE”
Gamme
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Croissant fourré chocolat/noisette
90 g x 48 unités 

Réf. 510107

Croissant fourré framboise - Pur beurre
90 g x 48 unités 

Réf. 510018

Chausson aux pommes

105 g x 66 unités 

Réf. 532573

Chausson aux pommes 
avec morceaux 70% doré 
et rayé

120 g x 60 unités 

Réf. 532574

�30 min

�20 min à 200°C

Chausson aux pommes doré

120 g x 60 unités 

Réf. 532575

�1h

�30 min à 175°C

Maxi chausson aux pommes
26% beurre de baratte

140 g x 40 unités 

Réf. 510011

�20-25 min à 200°C

Chausson pomme/caramel 
“Prestige” - Pur beurre
120 g x 35 unités 

Réf. 510323

30 min à température ambiante

20 min à 200°C

Chausson pomme/framboise
22,5% beurre
100 g x 54 unités 

Réf. 529093

15-25 min à 200°C
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Viennoiseries prêtes à cuire

Pain triple chocolat
100 g x 60 unités 

Réf. 510327

21-23 min à 170°C

Pain chocolat noisette
120 g x 36 unités 

Réf. 510095

20 min à 200-210°C

Tresse aux noix de Pécan
95 g x 48 unités 

Réf. 510151

18 min à 190°C

Jésuite crème pâtissière
180 g x 48 unités 

Réf. 510117

30-35 min à 180°C

Suisse rond aux noisettes
BANQUET D’OR
130 g x 60 unités 

Réf. 510475

Roulé à la canelle
93 g x 60 unités 

Réf. 510063

30 min

20-25 min à 190-210°C

2024

PANIFICATION & VIENNOISERIE

Croissant abricot

120 g x 40 unités 

Réf. 510154
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Brioches

2024 2024 2024

Déjeunette viennoise 
aux pépites de chocolat crue
120 g x 80 unités 

Réf. 510208

�3h/3h30 à 25-28°C

�Ventilé : 13-15 min à 170°C / Sole : 13-15 min 
à 200°C

Gache au beurre crue
550 g x 25 unités 

Réf. 510357

3h/3h30 à 25/28°C

35/40 min à 135/145°C

Brioche tressée crue
450 g x 25 unités 

Réf. 510277

3h/3h30 à 25/28°C

30/35 min à 135/145°C

Brioche aux pralines précuite
400 g x 12 unités 

Réf. 530200

30 min

10 min à 160/165°C

Couronne feuilletée nature
REFLETS DE GELFIN’OR
500 g x 12 unités 

Réf. 510387

3h15/30 à 28°C

25/30 min à 170°C

Brioche mousseline précuite
400 g x 12 unités 

Réf. 530126

30 min

10 min à 160/165°C

Briochette nature crue
60 g x 150 unités 

Réf. 300004

�2h30/3h à 25-30°C

�10 min à 170°C

Briochette nature crue
90 g x 60 unités 

Réf. 300006

�2h30/3h à 25-30°C

�10 min à 170°C

Pain au lait cru
60 g x 105 unités 

Réf. 300007

�2h30/3h à 25-30°C

�10 min à 170°C
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PANIFICATION & VIENNOISERIE
Mini viennoiseries crues

Mini croissant beurre fin
23,5% beurre
30 g x 225 unités 

Réf. 553049

�1h40 à 28°C

�10 min à 180°C

Mini pain chocolat beurre fin
21% beurre
30 g x 200 unités 

Réf. 553050

�1h40 à 28°C

�10 min à 180°C

Mini pain aux raisins beurre fin
24% beurre
30 g x 170 unités 

Réf. 553051

�1h40 à 28°C

�12 min à 180°C

Mini chausson aux pommes 
beurre fin
45 g x 120 unités 

Réf. 553048

�1h

�15 min à 200°C

Mini croissant 23% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
25 g x 250 unités 

Réf. 510301

1h30 à 28°C

12 min à 180°C

Mini pain chocolat 20,5% beurre
REFLETS DE GELFIN’OR
30 g x 200 unités 

Réf. 510302

1h30 à 28°C

12 min à 180°C

Mini pain aux raisins
REFLETS DE GELFIN’OR
35 g x 180 unités 

Réf. 510303

1h30 à 28°C

12 min à 180°C

Mini chausson aux pommes
REFLETS DE GELFIN’OR
40 g x 120 unités 

Réf. 510304

1h

15 min à 200°C
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2024

Mini croissant 24% beurre
25 g x 200 unités 

Réf. 532580

�1h30 à 27°C

�12 min à 165°C

2024

Mini pain chocolat 24% beurre
25 g x 200 unités 

Réf. 532579

�1h45 à 27°C

�12 min à 165°C

Mini suisse aux pépites de chocolat pré dorée
30 g x 300 unités 

Réf. 510348

2h30-3h à 24°C

13-15 min à 170°C

Mini torsade aux pépites de chocolat
40 g x 100 unités 

Réf. 540017

1h50 à 28°C

10 min à 180°C

Mini viennoiseries prêtes à cuire

Mini croissant
BANQUET D’OR
30 g x 200 unités 

Réf. 510436

20 min

12 min à 170°C

Mini pain au chocolat
BANQUET D’OR
35 g x 192 unités 

Réf. 510435

20 min

12 min à 170°C

Mini pain aux raisins
BANQUET D’OR
30 g x 192 unités 

Réf. 510433

20 min

15 min à 170°C

Assortiment mini viennoiseries
BANQUET D’OR
30 g x 146 unités 

Réf. 510434

20 min

12 min à 170°C
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Sucres & produits sucrants
Sucre

Sucre cristal
DADDY
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 6091

Sucre cristal
DADDY
Sac de 5 kg

Réf. 6092

Sucre cristal
CRISTALCO PRO
Sac de 20 kg

Réf. 5497

Sucre cristal à pâtisser
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 1088

Sucre semoule tamisé
DADDY
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 8455

Sucre semoule tamisé
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 1091

Sucre pur canne
CRISTALCO PRO
Sac de 5 kg

Réf. 2444

Sucre pur canne blanc Bio
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 6429

Sucre pur canne blond Bio
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 6448

PÂTISSERIE
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Sucre pur canne blond Bio
DADDY
Doypack de 750 g x 6

Réf. 2627

Cassonade pur canne
DADDY
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 6343

Cassonade pur canne
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 7664

Sucre façon vergeoise
CRISTALCO PRO
Sac de 25 kg

Réf. 7770

Sucre glace
Sachet polypropylène
DADDY
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 6093

Sucre glace amylacé
CRISTALCO PRO
Sac de 10 kg

Réf. 6108

Perles de sucre
CRISTALCO PRO

Calibre N°2
Sac de 10 kg

Réf. 7446

Calibre N°6
Sac de 5 kg

Réf. 6099

Sac de 10 kg

Réf. 6504

Sac de 25 kg

Réf. 876

Calibre N°10
Sac de 5 kg

Réf. 6100

Sac de 10 kg

Réf. 6102

Sac de 25 kg

Réf. 2585

Buchettes de sucre en poudre
DADDY
Sachet de 4 g - 2,4 kg

Réf. 8570

Sucre morceaux
N°4

DADDY
Boîte de 1 kg x 5

Réf. 6087
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Sucre vanillé

Pot de 830 g x 6

Réf. 8013

Sucre vanilliné

Pot de 830 g x 6

Réf. 8012

Sucre vanillé spécial glacier
PROVA
Boîte de 250 g x 6

Réf. 1008

Sucre inverti Lebboline
LEBBE
Seau de 7 kg

Réf. 3990

Sucre inverti

Sucre inverti trimoline
CRISTALCO PRO

Seau de 2 kg x 6

Réf. 6499

Seau de 7 kg

Réf. 6495

Seau de 11 kg

Réf. 7556

Seau de 35 kg

Réf. 6680

Sucres & produits sucrants
Sucre aromatisé

PÂTISSERIE
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Sirop de glucose
Sans sulfite
LEBBE
Seau de 15 kg

Réf. 3997

Sirop de glucose

Seau de 7 kg

Réf. 8128

Glucose

Sirop de glucose confiseur

Seau de 7 kg

Réf. 8740

Sirop de glucose pro
DAWN FOOD
Seau de 7 kg

Réf. 4004

Sirop de glucose confiseur
LEBBE
Seau de 15 kg

Réf. 3991

Glucose atomisé
PANEMEX
Sac de 7 kg

Réf. 2380

Sirop de glucose
BELGOSUC
Seau de 1 kg

Réf. 8712

2024
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Fondant blanc

1 kg x 6 

Réf. 4197

Fondant blanc au sucre 
de canne raffiné

Seau de 7 kg

Réf. 3158

2024

Fondant pâtissier

Seau de 7 kg

Réf. 8739

Fondant pâtissier

Seau de 15 kg

Réf. 8083 Réf. 3082

Fondant pâtissier

Carton de 15 kg

Réf. 8127

Fondant spécial congélation

Seau de 15 kg

Réf. 37

Sucres & produits sucrants
Fondant

PÂTISSERIE

FONDANT
Également disponible en 7Kg

15KG
LEBBOLINE

Également disponible en 15KG

7KG

COVAPASTE 5KG

FONDANTS
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FONDANT
Également disponible en 7Kg

15KG
LEBBOLINE

Également disponible en 15KG

7KG

COVAPASTE 5KG
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Sucres & produits sucrants
Miel

Miel de fleurs
BROVER
Squeez de 500 g x 14

Réf. 1342

Miel de fleurs
BROVER
Pot de 1 kg x 6

Réf. 857

Miel de fleurs
BROVER
Seau de 5 kg x 2

Réf. 942

Ovoproduits

2024

Blanc d’œuf liquide pasteurisé

Bouteille de 1 kg x 6

Réf. 3489

Blanc d’œuf pâtissier
COCOTINE
1 kg x 6 

Réf. 292201

Blanc d'œuf pasteurisé
Origine France

LE BLANC DES CHEFS

Bouteille de 
1 kg x 6

Réf. 7642

Bouteille de 
2 kg x 6

Réf. 7643

PÂTISSERIE
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Blancs d'œufs en neige 
sur caramel
Origine France

OVOTEAM
Barquette de 300 g x 6

Réf. 7922

Bombe dorure température 
ambiante
COCOTINE
8 unités 

Réf. 4846

Jaune d’œuf liquide pasteurisé

Brique de 1 kg x 10

Réf. 3353

2024

Jaune d’œuf liquide pasteurisé

Bouteille de 1 kg x 6

Réf. 3477

Œuf entier liquide pasteurisé

Brique de 5 kg x 1

Réf. 3355

2024

Œuf entier liquide pasteurisé

Bib de 5 kg x 1

Réf. 3469

Jaune d’œuf pâtissier sucré 
10%
COCOTINE
1 kg x 6 

Réf. 292203

Œuf entier liquide pasteurisé
Origine France

ATLANTIC OVO

Bouteille de 
2 kg x 6

Réf. 1244

Bouteille de 
5 kg x 1

Réf. 1245
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Fruits
Fruits au sirop

Demi-abricots Bulida au sirop
Origine Espagne

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 2459

Demi-abricots au sirop
Origine Grèce

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 5895

Demi-abricots au sirop
Origine Maroc

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7145

Demi-abricots pelés au sirop
Origine Chine

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 4267

Demi-pêches au sirop
Origine Grèce

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 4262

Demi-poires Williams au sirop

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 3391

Demi-abricots au sirop
Origine Maroc

BROVER
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 7509

Demi-pêches au sirop
Origine Espagne

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 8363

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 2690

Demi-poires Williams au sirop

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 3777

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 2964

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 3390
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Demi-poires Barlett au sirop

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 7889

2024

Mirabelles dénoyautées 
au sirop
Origine UE

Boîte de 2/1 x 6

Réf. 8635

Quetsches dénoyautées 
au sirop

Boîte de 2/1 x 6

Réf. 2948

Demi-poires Williams au 
caramel
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 7524

Cerises du nord au sirop
BROVER
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 3464

Bigarreaux

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 6744

Boîte de 2/1 x 6

Réf. 6745

Mirabelles dénoyautées 
au sirop

Boîte de 2/1 x 6

Réf. 2692

Griottes dénoyautées au sirop

Bocal de 1 L x 6

Réf. 8332

Griottes Amarena
FABBRI

Boîte de 2,75 kg x 6

Réf. 3849

Boîte de 1,25 kg x 6

Réf. 3850
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Cassis au sirop
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 3217

Ananas au sirop
60/70 tranches
Origine Thailande

LOFE
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 3305

Ananas tropical Gold 
morceaux au jus
DOLE
Poche de 2,3 kg x 6

Réf. 3034

Brisures d’ananas
BROVER
Boîte de 3/4 x 12

Réf. 8458

Mangue au sirop
MAKLI
Boîte de 1/2 x 12

Réf. 6283

Griottes Amarena brisures
FABBRI
2,75 kg x 6 

Réf. 3979

Ananas au sirop
10 tranches
Origine Thailande

LOFE
Boîte de 3/4 x 12

Réf. 50

Fruits Fruits au sirop suite

Mini ananas
23-33 tranches
Origine Thailande
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 1950

Myrtilles au sirop
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1903
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Litchis au sirop
JYRELA
Boîte de 3/4 x 12

Réf. 5255

Tranches d'oranges
BROVER
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 954

Segments mandarines
BROVER

Boîte de 4/4 x 6

Réf. 7249

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 7389

Cocktail de fruits tropicaux 
au sirop et au jus de fruits 
de la passion
BROVER
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 2927

Mélange de fruits tropicaux 
au jus
DOLE
Poche de 2,3 kg x 6

Réf. 3095

Mini poires entières pelées
Calibre 6/8
Origine Espagne

BROVER
Boîte de 1/2 x 12

Réf. 2926

Mini pommes au sirop
Origine Chine

BROVER
Boîte de 1/2 x 12

Réf. 7144

Marrons au sirop
ROGER DESCOURS
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 6021

Cocktail de fruits au sirop
SUNCAN

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 4434

Boîte de 3/1 x 6

Réf. 4433

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 4435
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Fruits
Fruits entiers & morceaux

Framboises Willamette billes

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650034

Brisures de framboise
Sachet de 2,5 kg x 2

Réf. 650011

Brisures de framboises 
Willamette
Sachet de 2,5 kg x 2

Réf. 100501

Fraises entières équeutées
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650009

Demi fraises enrobées
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250005

Fruits rouges
(20% groseilles, 20% griottes, 
20% cassis, 20% mûres, 
10% myrtilles, 10% framboises)

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650019

Griottes dénoyautées

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650025

Myrtilles

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650014

Framboises Mecker
Calibre 20/24
Origine Serbie

Sachet de 500 g x 8

Réf. 650039
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Mûres billes
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650020

Cassis
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650013

Groseilles
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650015

Groseilles rouges décors
Barquette de 250 g x 8

Réf. 650036

Rhubarbe rouge

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650012

Abricot oreillons

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650017

Figues entières de Provence
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250048

Kiwi tranches
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650018

Cerises noires dénoyautées
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650237
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Ananas morceaux
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650033

Mangues cubes
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250017

Mangues morceaux
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650023

Mirabelles oreillons
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650065

Poires cubes
10 x 10 mm
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250018

Fruits Fruits entiers & morceaux suite

Quetsches oreillons
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650028

Ananas cubes
10 x 10 mm
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250016

Pêches jaunes cubes
10 x 10 mm
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650005

Pommes cubes
10 x 10 mm
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250009
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Pommes en stick 
pour tartelettes
45 g x 240 unités 

Réf. 250008

Pommes tranches 1/8
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 250010

Salade de fruits exotiques 
avec jus
(mélange ananas, papaye, pêche, 
melon, orange, melon vert, 
mangue, raisin)
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 130002

Zeste vermicelle de citron vert
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 650063

2024

Mélange Acapulco
(mangue, papaye, melon jaune 
et vert, pêche, raisin)
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 130006

Zeste semoule de citron jaune
Sachet de 500 g x 12

Réf. 250038

Zeste semoule d’orange
Sachet de 500 g x 12

Réf. 250039
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Fruits
Purées de fruits

FRUITS ROUGES & CO
Poche de 1 kg x 6 

Purée d'abricot Bergeron 10% sucre Origine France Réf. 8537

Purée d'ananas 10% sucre Réf. 8543

Purée de banane 100% fruit Réf. 8538

Purée de cassis 10% sucre Origine France Réf. 8544

Purée de citron jaune 100% pulpe Réf. 8545

Purée de fraise 10% sucre Réf. 8539

Purée de framboise 10% sucre Réf. 5045

Purée de fruit de la passion 10% sucre Réf. 8541

Purée de fruits rouges 10% sucre Réf. 8546

Purée de griotte 10% sucre Réf. 8548

Purée de mandarine 100% jus et pulpe de fruit Origine Sicille Réf. 8549

Purée de mangue Alfonso 5% sucre Origine Inde Réf. 8540

Purée de pêche blanche 10% sucre Réf. 8547

Purée de poire Williams 10% sucre Origine France Réf. 8542

2024

Crème de pruneaux
PRUNIDOR

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 4159

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 4154
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Boîte de 1 kg x 6 

Purée d’abricot sucrée 10% Réf. 650309

Purée de cassis sucrée 10% Réf. 650305

Purée de citron jaune sucrée 10% Réf. 650307

Purée de fraise sucrée 10% Réf. 650301

Purée de framboise sucrée 10% Réf. 650300

Purée de fruit de la passion sucrée 10% Réf. 650303

Purée de fruits des bois & fruits rouges sucrée 10% Réf. 650306

Purée de mangue sucrée 10% Réf. 650304

Purée de noix de coco sucrée 10% Réf. 650308

Purée de poire Williams sucrée 10% Réf. 650302
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Purée de citron jaune Bio
FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250021

Purée de fraise Bio
FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250013

Purée de framboise Bio
FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250012

Purée de fruit de la passion Bio
FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250014

Purée de mangue Alfonso Bio
FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250023

Purée de poire William Bio
Origine : poire de France

FRUITS ROUGES & CO
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 250022

Fruits Purées de fruits suite
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Coulis de framboise

Squeez de 500 g x 6

Réf. 650000

Coulis de fruits exotiques

Squeez de 500 g x 6

Réf. 650001

Coulis de fruits rouges

Squeez de 500 g x 6

Réf. 650002

Coulis de fraise
SICOLY
Squeez de 500 g x 6

Réf. 650007

Insert disque framboise 
avec morceaux
6 cm
27 g x 160 unités 

Réf. 650072

Insert disque framboise 
avec morceaux
14 cm
130 g x 40 unités 

Réf. 650073

Insert disque fruits exotique 
avec morceaux
6 cm
27 g x 160 unités 

Réf. 650070

Insert disque fruits exotique 
avec morceaux
14 cm
130 g x 40 unités 

Réf. 650075

Insert plaque citron jaune 
avec morceaux
57 x 37 cm, H 10 mm
1,55 kg x 5 unités 

Réf. 650071

Insert plaque mélange fruits 
rouges avec morceaux
57 x 37 cm, H 10 mm
1,55 kg x 5 unités 

Réf. 650076

Inserts de fruits

Fruits
Coulis de fruits
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Compotes

Compote de pommes 
pâtissière 24%

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 3

Compote de pommes 
pâtissière 30%

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 5

Compote de pommes 
pâtissière Bel’Pomme 26%

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 1607

Compote de pommes 
pâtissière Bel’Pomme 33%

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 1956

Compote de pommes 
pâtissière Bel’Pomme 38 %

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7087

Compote de pommes 
pâtissière 24%
LEONCE BLANC
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 1

Compote de pommes 
pâtissière avec morceaux 24 %
LEONCE BLANC
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 2389

Compote de pommes 
pâtissière 24%
BREIZH'POM
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 5357

Compote de pommes 
pâtissière 30%
BREIZH'POM
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 5401

2024
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Amandes décortiquées
27/30 mm

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1274

Amandes blanchies
27/30 mm

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1275

Amandes bâtonnets

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1276

Fruits secs
Amandes

Amandes décortiquées
27/30 mm
Origine USA

Vrac de 10 kg

Réf. 1631

Vrac de 10 kg

Réf. 5224

Amandes effilées

7/9 mm 7 mm
Sac de 1 kg x 10

Réf. 1271

Sac de 5 kg

Réf. 4936

Amandes hachées
2/4 mm

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1272

Sac de 5 kg

Réf. 4937
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Amandes poudre blanche fine
Vrac de 10 kg

Réf. 783

Amandes poudre naturelle fine
Vrac de 10 kg

Réf. 2016

Amandes poudre naturelle

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1269

Sac de 5 kg

Réf. 4935

Fruits secs Amandes suite

Amandes poudre blanche 
extra fine

Sac de 5 kg

Réf. 1120

Amandes poudre blanche 
extra fine
Sac de 5 kg

Réf. 8306

Amandes poudre blanche fine

Sac de 1 kg x 10

Réf. 1268

PÂTISSERIE



93

Noisettes poudre naturelle

1 kg x 10 

Réf. 6798

Noisettes entières grillées

Sachet de 4 kg x 4

Réf. 4259

Fruits secs
Noisettes

Noisettes décortiquées Bio
13/15 mm
Sac de 1 kg x 12

Réf. 4029

Noisettes naturelles
11/13 mm
Sac de 10 kg

Réf. 8441

Noisettes blanchies 98%

Sac de 1 kg x 10

Réf. 6797

Noisettes hachées blanchies 
98%

Sac de 1 kg x 10

Réf. 7650

Noisettes poudre blanche

1 kg x 10 

Réf. 7165

Noisettes décortiquées
11/13 mm

Sac de 1 kg x 10

Réf. 6796

Vrac de 10 kg

Réf. 6799

Noisettes entières 
caramélisées
12/14 mm
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 4865
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Cerneaux de noix extra moitiés
Noix du Périgord
Origine France

Sac de 1 kg x 10

Réf. 6497

Cerneaux de noix extra moitiés
Noix du Périgord
17 mm
Origine France
Boîte de 5/1 x 6

Réf. 6210

Cerneaux de noix extra invalides
Noix du Périgord
8/12 mm
Origine France

Sac de 1 kg x 12

Réf. 6498

Cerneaux de noix extra 
invalides Bio
Origine Import
Sac de 1 kg x 12

Réf. 6174

Cerneaux de noix Arlequin 
invalide Bio
Origine France
Sac de 5 kg x 2

Réf. 6178

2024

Cerneaux de noix invalide clair
Sac de 5 kg x 2

Réf. 8736

Noix Arlequin brisures
6/12 mm
Origine Import

Sac de 1 kg x 12

Réf. 6615

Sac de 2,5 kg x 5

Réf. 6605

2024

Noix Arlequin brisures
6/10 mm
Sac de 5 kg x 2

Réf. 8696

Noix Arlequin brisures Bio
6/12 mm

Sac de 1 kg x 12

Réf. 6175

Sac de 5 kg x 2

Réf. 6176

Cerneaux de noix Arlequin 
invalide
Sac de 5 kg x 2

Réf. 8555

Fruits secs
Noix
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Noix de coco

Noix de coco desséchée râpée
Origine Philippines

Seau de 4 kg

Réf. 3302

Noix de coco râpée
Origine Philippines
Sac de 1 kg x 10

Réf. 321

Pistaches

Pistaches décortiquées 
entières
Origine USA

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 7646

Pistaches émondées
Grade A
Origine Sicille

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 7666

2024

Pistaches émondées
Origine Espagne

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 7661

Pistaches hachées
3/8 mm
Origine USA

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 7648

Pistaches poudre naturelle
Origine USA

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 1072
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Raisins Jumbo
n°9 grade A
Origine Turquie

Carton de 12,5 kg

Réf. 5382

Raisins secs Golden
Origine Afrique du Sud

Seau de 1,5 kg

Réf. 4196

Raisins Jumbo
n°10 grade A
Origine Turquie

Sac de 1 kg x 10

Réf. 5096

Cagette de 15 kg

Réf. 1777

Raisins secs Golden
Origine Afrique du Sud

BROVER

Sac de 1 kg x 10

Réf. 6643

Carton de 12,5 kg

Réf. 6270

Raisins secs sultanines n°9 Bio
Origine Turquie

BROUSSE & VERGEZ

Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 5094

Carton de 12,5 kg

Réf. 5095

Fruits secs
Raisins secs
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Autres fruits secs

2024

Cacahuètes crues décortiquées
DACO BELLO
Sac de 1 kg x 10

Réf. 8063

Noix de pécan décortiquées
DACO BELLO
Sac de 1 kg x 10

Réf. 8641

Pignon de pin
Origine Chine

FRUISEC
Sac de 1 kg x 12

Réf. 404

Pralines amandes

Pralines amandes entières 20%
CADIS
Sac de 1 kg x 10

Réf. 3165

Pralines amandes entières 40%
CADIS
Sac de 1 kg x 10

Réf. 3164

Pralines amandes concassées 
12%
CADIS
Sac de 1 kg x 10

Réf. 3169

Pralines amandes concassées 
20%
CADIS

Sac de 1 kg x 10

Réf. 3168

Sac de 5 kg

Réf. 3236
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2024

2024

2024

2024

Figues Layers
Origine Turquie

BROUSSE & VERGEZ
Sachet de 500 g x 24

Réf. 7035

2024

Abricots moelleux
PRUNIDOR
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 4155

Abricots secs
PRUNIDOR
Sachet de 1 kg x 8

Réf. 4158

Figues moelleuses
PRUNIDOR
Sachet de 1 kg x 8

Réf. 4156

Fruits secs
Fruits moelleux

Pruneaux d'Agen dénoyautés 
35%
Calibre 55/66 mm
Origine France

PRUNIDOR
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 4153

Pruneaux dénoyautés 35%
PRUNIDOR

Vrac de 5 kg

Réf. 4151

Vrac de 12,5 kg

Réf. 4149
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Pâte d’amandes
Pâte d’amande blanche

Pâte d’amande blanche 23%

Seau de 3 kg

Réf. 68

Pâte d’amande blanche 50%

Seau de 3 kg

Réf. 1358

Pâte d’amande blanche 
premium 23%

Seau de 5 kg

Réf. 3672

Mandel royal 35%
Pâte d’amande pour cuisson

Seau de 5 kg

Réf. 4577

Mogador Premium 53%
Pâte d’amande pour cuisson

Pain de 3 kg x 2

Réf. 3793

Pâte d’amande colorée

Pâte d’amande rose 23%

Seau de 3 kg

Réf. 69

Pâte d’amande verte 23%

Seau de 3 kg

Réf. 70

Pâte d’amande blanche 50%
RANSON
Pain de 1 kg x 6

Réf. 1258

Pâte d'amande blanche 33%
RANSON
Pain de 1 kg x 6

Réf. 8398

Pâte d'amande blanche 66%
RANSON
Seau de 5 kg

Réf. 2083
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Couverture chocolat

Couverture chocolat noir 72%
Sac de 10 kg

Réf. 8594

Couverture chocolat noir 64%
Sac de 10 kg

Réf. 8595

Couverture chocolat noir 58%
Sac de 10 kg

Réf. 8596

Couverture chocolat au lait 
35%
Sac de 10 kg

Réf. 8597

Couverture chocolat blanc 
30%
Sac de 10 kg

Réf. 8598

Couverture noire Onyx 58%

Carton de 5 kg x 2

Réf. 5618

Couverture lait Corail fluide 
38%

Carton de 5 kg x 2

Réf. 5619

Couverture blanche Perle 28% 
36/38

Carton de 5 kg x 2

Réf. 5620
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Couverture Reno Concerto

Noire 52% Sac de 5 kg x 2 Réf. 141

Noire 58% Carton de 5 kg x 2 Réf. 113

Noire 58% Carton de 5 kg Réf. 1562

Noire 58% Sac de 20 kg Réf. 171

Noire 58% Pain de 2 kg x 6 Réf. 5391

Noire 64% Carton de 5 kg Réf. 1238

Noire 64% Carton de 5 kg x 2 Réf. 153

Noire 72% Carton de 5 kg x 2 Réf. 111

Noire 72% Carton de 5 kg Réf. 4689

Lait 34% Carton de 5 kg x 2 Réf. 1313

Gianduja lait 27% Pain de 2 kg x 6 Réf. 5344

Lactée caramel Carton de 5 kg Réf. 128

Blanche 34/36 Carton de 5 kg x 2 Réf. 115

Blanche 31/33 Pain de 2 kg x 6 Réf. 5393

Couverture Noire Onyx 58%

Sac de 20 kg

Réf. 308

Couverture Sinfonia

Noire 56% Carton de 5 kg Réf. 3898

Noire 68% Carton de 5 kg Réf. 3904

Noire 76% Carton de 5 kg Réf. 3905

Noire gianduja Carton de 5 kg Réf. 3906

Lait 38% Carton de 5 kg Réf. 4667

Blanche 40/42 Carton de 5 kg Réf. 4668

Blanche noisette Carton de 5 kg Réf. 3907

Caramel oro Carton de 5 kg x 2 Réf. 1912

Prélude chocolat noir 46% Carton de 5 kg x 2 Réf. 7586
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Ganache chocolat noir palets 
50%

Boîte de 5 kg

Réf. 3693

Couverture Minuetto noire 
Madagascar 72%

Sac de 2,5 kg

Réf. 3908

Couverture Minuetto noire 
Santo Domingo 75%

Sac de 2,5 kg

Réf. 3941

Couverture Minuetto lait 
Santo Domingo 38%

Sac de 2,5 kg

Réf. 3942

Couverture chocolat suite

Couverture Minuetto noire 
Equateur 70%

Sac de 2,5 kg

Réf. 3909

PÂTISSERIE

LES INDISPENSABLESLES INDISPENSABLES
Notre gamme est spécialement conçue pour aider les chefs dans le cadre de la 
création de pâtisseries d’exceptions. Fabriquée à partir de fèves sélectionnées

avec soin, la gamme offre une régularité et une maniabilité optimales.

LACTÉE SUPÉRIEURE 38 %
Chocolat de couverture au lait

CHM-O38LSUP-804 Carton 20 kg
CHM-O38LSUP-E4-U72 Sac 5 kg

PAILLETÉ FEUILLETINE™ 
Produit de texture,

brisures de crêpes dentelle
BIG-PF-1BO-401 Boîte 2,5 kg

EXTRA-BITTER GUAYAQUIL 64 %
Chocolat de couverture noir

CHD-P64EBPU-804 Carton 20 kg
CHD-P64EBPU-E4-U72 Sac 5 kg

PAILLETÉ FEUILLETINE™ PAILLETÉ FEUILLETINE™ 

FORCE NOIRE™ 50 %
Chocolat noir

CHD-X50FNOI-E4-U72 Sac 5 kg

ZÉPHYR™ 34 %
 Chocolat blanc

CHW-N34ZEPH-E4-U72
Sac 5 kg

PRALINÉ AMANDES / 
NOISETTES 50%

Praliné onctueux caramélisé
PRN-MX50CBY-685 Seau 10 kg

70-30-44
70-30-44NV-01B

Sac 10 kg

823
823NV-01B

Sac 10 kg

70-30-44 823

NOUVEAU

FOURRAGE
CRÉMEUX NOISETTES 
FNN-R88BLAV-D80
Seau de 5 kg - DLUO 12 mois 

Fourrage crémeux au bon
goût de noisettes, facile 
à utiliser, couleur naturelle. 
Idéal en fourrage pour 
viennoiserie, cookies, 
pâtisseries (fond de tarte...)
et sur gaufres et crêpes.
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LES INDISPENSABLESLES INDISPENSABLES
Notre gamme est spécialement conçue pour aider les chefs dans le cadre de la 
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Sac 10 kg
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FOURRAGE
CRÉMEUX NOISETTES 
FNN-R88BLAV-D80
Seau de 5 kg - DLUO 12 mois 

Fourrage crémeux au bon
goût de noisettes, facile 
à utiliser, couleur naturelle. 
Idéal en fourrage pour 
viennoiserie, cookies, 
pâtisseries (fond de tarte...)
et sur gaufres et crêpes.
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Fourrages
Fourrages base grasse

Chocobake chocolat
Pâte au chocolat en poudre

Seau de 5 kg

Réf. 5872

Cukicream, crème pour fourrage

Seau de 5 kg 

Cacao Réf. 3622

Nocciola pâte de noisette Réf. 4357

Pistache Réf. 4358

Mandorla amande Réf. 8354

Chococream, crème pour aromatisation 
et fourrage

Seau de 5 kg 

Caramel fleur de sel Réf. 6320

Pistacchio Réf. 6904

Crunchy cacao noisettes Réf. 7717

Nocciolata Premium
Sans huile de palme

Seau de 5 kg

Réf. 2329

Nocciolata blanc

Seau de 5 kg

Réf. 7769

Toffee d’or caramel

Seau de 5 kg

Réf. 566

Nocciolata
Fourrage noisette goût gianduja

Seau de 5 kg

Réf. 3696

Seau de 13 kg

Réf. 4525

Seau de 24 kg

Réf. 7211

PÂTISSERIE
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Nutella®

Seau de 3 kg x 2

Réf. 6593

Nutella® en poche
Poche de 1 kg x 6

Réf. 6714

2024

Crème de caramel au beurre 
salé
LA MAISON D'ARMORINE

Pot de 1 kg x 6

Réf. 839

Pot de 3 kg

Réf. 840

Pâte de spéculoos Biscoff
LOTUS

Pot de 720 g x 6

Réf. 393

Pot de 1,6 kg x 4

Réf. 2013

Seau de 3 kg

Réf. 2118

Fourrages fruits

Préparation pommes 
morceaux

Seau de 11 kg

Réf. 4003

Fourrage Fruttidor pomme 
70%

Seau de 12 kg

Réf. 4452

Fourrage Fruttidor pomme 
90%

Seau de 5,5 kg

Réf. 3722
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Pommes en dés
BREIZH'POM
Boîte de 3/1 x 3

Réf. 6223

Garniture de pommes en dés
Origine Belgique

BROVER
Boîte de 3/1 x 3

Réf. 2691

Fourrage framboise 30%

Seau de 6 kg

Réf. 3654

Fourrages fruits

Fourrage framboise Seau de 6 kg Réf. 3627

Fourrage framboise Seau de 14 kg Réf. 4191

Fourrage myrtille Seau de 6 kg Réf. 4489

Fourrage fraise Seau de 6 kg Réf. 3783

Fourrage fruits 
des bois

Seau de 6 kg Réf. 4590

Fourrage cerises 
griottes

Seau de 6 kg Réf. 4258

Fourrage Fruttidor avec morceaux de fruits

Abricot 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1666

Ananas 70% Seau de 3,6 kg Réf. 1677

Cerise 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1674

Fraise 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1665

Framboise 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1675

Fruits des bois 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1676

Mangue 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1669

Myrtille 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1490

Orange 70% Seau de 3,3 kg Réf. 2069

Pêche 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1668

Poire 85% Seau de 3,3 kg Réf. 1673

Pomme 90% Seau de 3,3 kg Réf. 1672

Tropical 70% Seau de 3,3 kg Réf. 1678

Confiture d’abricot 35%

Seau de 6 kg

Réf. 3711

Fourrage Cremirca citron

Seau de 6 kg

Réf. 3662

PÂTISSERIE
Fourrages Fourrages fruits suite
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Cacao poudre 22/24

Sac de 1 kg x 10

Réf. 3789

Cacao poudre 10/12

Sac de 25 kg

Réf. 7676

Aromatisation base grasse

2024

Praliné pâte lisse 50% amande 
noisette

Seau de 5 kg

Réf. 8770

Aromatisation
Cacao en poudre

Praliné amande noisette 
granité

Seau de 5 kg

Réf. 5308

Praliné noisette

Seau de 5 kg

Réf. 4072

Pâte de noisette grillées

Seau de 5 kg

Réf. 7039

Pâte de noisette stabilisée

Seau de 5 kg

Réf. 3659

Praliné amande noisette

Seau de 1 kg x 6

Réf. 5642

Seau de 5 kg

Réf. 3623

Seau de 20 kg

Réf. 3720
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Pâte de cacao

Carton de 4 kg

Réf. 6241

Irca cao
Pâte aromatique cacao 
concentrée sans sucre

Seau de 5 kg

Réf. 3620

Irca choc
Pâte concentrée de chocolat

Seau de 5 kg

Réf. 3753

Pâte de pistache 48%

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 8572

Pâte de pistache
FABBRI

Pot de 1,2 kg x 8

Réf. 6565

Pot de 4,3 kg x 3

Réf. 7305

Aromatisation Aromatisation base grasse suite

Pâte de vanille Bourbon 
avec grains
À l'arôme naturel de vanille 
Bourbon de Madagascar 10%
SAINTE LUCIE
Pot de 1 kg x 6

Réf. 8014

Pâte de vanille Bourbon 
Madagascar
PROVA GOURMET
Pot de 500 g x 4

Réf. 1488

Crème de spéculoos
RANSON
Seau de 3 kg

Réf. 1243

Crème de nougat 
de Montélimar
CHABERT ET GUILLOT

Pot de 1 kg x 6

Réf. 1401

Seau de 20 kg

Réf. 2949

PÂTISSERIE
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Joypaste pâte d'aromatisation

Pistache 100% Pot de 1 kg x 6 Réf. 8263

Noisette 100% Seau de 3 kg Réf. 554

Noisette premium Pot de 1 kg x 6 Réf. 1723

Noisette premium Seau de 5 kg Réf. 1604

Saveur biscuit Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1489

Saveur café Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1289

Saveur cappuccino Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1294

Saveur caramel Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1405

Saveur crème brulée Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1914

Saveur gianduja Seau de 5 kg Réf. 2278

Saveur nocciola piemonte Seau de 4 kg Réf. 2549

Saveur nocciolina Pot de 1 kg x 6 Réf. 1979

Saveur panna cotta Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 2945

Saveur pistache bronte Seau de 3 kg Réf. 2495

Saveur pistache prime Seau de 5 kg Réf. 1498

Saveur pistache verde torréfiée Pot de 2,5 kg Réf. 8235

Saveur tiramisu Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1617

Saveur vanille Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 8264

Saveur vanille caribe Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 3163

Lait de coco
BRIGHT
Brique de 1 L x 12

Réf. 3055

Lait de coco
à base de 81% d'extrait de noix 
de coco
MAKLI
Boîte de 1/2 x 12

Réf. 6101
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L’ALLIANCE PARFAITE DE LA TRADITION ET DE LA 
QUALITÉ FRANÇAISE AU SERVICE DU GOÛT

De la boulangerie, 
en passant par la 
confiserie, les 
glaces, la pâtisserie... 
Découvrez 
l’ensemble de nos 
recettes.

DÉCOUVREZ
nos délicieuses 

Recettes
www.nactis.fr
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Aromatisation
Aromatisation base fruits

Joypaste pâte d'aromatisation

Saveur abricot Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1285

Saveur ananas Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1609

Saveur banane Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1671

Saveur cassis Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1618

Saveur cerise Amarena Seau de 3 kg Réf. 1605

Saveur citron Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1441

Saveur fraise Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 8266

Saveur framboise Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 8265

Saveur fruit de la passion Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 2071

Saveur fruits des bois Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1439

Saveur mandarine Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1709

Saveur mangue Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1684

Saveur melon Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1615

Saveur menthe Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1685

Saveur menthe blanche Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 2068

Saveur mûre Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1630

Saveur myrtille Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1713

Saveur orange Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1745

Saveur pêche Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1613

Saveur poire Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 2294

Saveur pomme verte Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 2298

Saveur rose Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 8267

Light blue Pot de 1,2 kg x 6 Réf. 1619

2024

Pâte de citron
Pâte d'aromatisation
SAINTE LUCIE
Pot de 440 g x 6

Réf. 8741

Pâte de marrons
CONCEPT FRUITS
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 6015

Crème de marrons
CONCEPT FRUITS
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 6078

PÂTISSERIE

L’ALLIANCE PARFAITE DE LA TRADITION ET DE LA 
QUALITÉ FRANÇAISE AU SERVICE DU GOÛT

De la boulangerie, 
en passant par la 
confiserie, les 
glaces, la pâtisserie... 
Découvrez 
l’ensemble de nos 
recettes.

DÉCOUVREZ
nos délicieuses 

Recettes
www.nactis.fr
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Aromatisation
Gousses de vanille

Gousses de vanille
PROVA
50 unités x 6 

Réf. 2537

Gousses de vanille Madagascar
17 cm +

PROVA GOURMET
Tube de 10 gousses x 12

Réf. 1004

Poudre de vanille
PROVA GOURMET
50 g x 10 

Réf. 5014

Gousses de vanille
17/18 cm

Bocal de 250 g x 6

Réf. 3372

Gousses de vanille
15/17 cm

Boîte de 100 g x 22

Réf. 3374

PÂTISSERIE
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Arôme vanille

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 277

Arôme vanille

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 8015

Arôme café gout expresso

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 5263

Arômes

Arôme naturel de café

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1445

Arôme naturel saveur vanille
PROVA GOURMET
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3976

Arôme vanille
PROVA GOURMET
Bouteille de 250 ml x 6

Réf. 1001

Arôme et colorant vanille 
gourmet
SÉBALCÉ
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 6991

Arôme café
PROVA
Bouteille de 250 ml x 6

Réf. 1006

Arôme amande amère
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 g x 6

Réf. 8276
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Aromatisation
Extraits

Extrait de vanille Bourbon 
Madagascar 200

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3549

Extrait de vanille 200
PROVA GOURMET
Bouteille de 500 ml x 6

Réf. 1307

Extrait de vanille 400
PROVA GOURMET
Bouteille de 500 ml x 6

Réf. 6303

Arôme fleur d'oranger
SAINTE LUCIE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7275

Kirschamanda
Eau aromatisée parfum 
amande
PATRELLE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 287

Arôme fleur d'oranger

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 286

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2902

Arôme fraise
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 g x 6

Réf. 8273

Arôme framboise
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 g x 6

Réf. 8274

Arôme pistache
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 g x 6

Réf. 8275

Aromatisation Arômes suite

PÂTISSERIE
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Pur jus de citron de Sicile

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2673

Extrait de vanille Bourbon 
Madagascar
PROVA GOURMET
Bouteille de 250 ml x 6

Réf. 1002

Extrait de vanille naturelle 
avec grains
PROVA GOURMET
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7309

Extrait de vanille Tahitensis
PROVA GOURMET
Bouteille de 500 ml x 6

Réf. 6304

Extrait de vanille Tahitensis 
avec grains
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 ml x 6

Réf. 512

Extrait de café Colombie 100% 
arabica
PROVA GOURMET
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1469

Pulco citron
PULCO
Bouteille de 70 cl x 12

Réf. 7525

Pulco citron vert
PULCO
Bouteille de 70 cl x 12

Réf. 2276

Pulco orange
PULCO
Bouteille de 70 cl x 12

Réf. 7526
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Aromatisation
Alcool pâtissier

Rhum sélection grand arôme 
40% vol.

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2905

Rhum sélection grand arôme 
54% vol.

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2907

Rhum sélection 40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 8599

Rhum sélection grand arôme 
44% vol.

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 734

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2906

Rhum pâtissier traditionnel 
foudré 40% vol.
LA CARTHAGINOISE

Cubi de 5 L x 4

Réf. 1092

Bidon de 20 L

Réf. 2799

Rhum patissier 44% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 1042

Rhum pâtissier Intense 
54% vol.
HERITAGE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7670

Rhum sélection 54% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3074

Rhum pâtissier traditionnel 
foudré 54% vol.
LA CARTHAGINOISE

Bouteille de 2 L x 4

Réf. 2850

Cubi de 20 L

Réf. 570

PÂTISSERIE



117

Rhum blanc agricole 44% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1955

Vanillorhum 45% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 4917

Comki spiritueux 45% vol.
Spiritueux à base de Kirsch 
et d'arômes
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 6212

Spiritueux Le Fantaisie 
40% vol.
Spiritueux à base de Kirsch
LA CARTHAGINOISE

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 730

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2903

Pastis 45% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2522

Porto 20% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7662

Le Commerce 45% vol.
Spiritueux à base de Kirsch

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 731

Cubi de 5 L x 4

Réf. 2904

Kirsch pur supérieur 45% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 8297

Porto blanc modifié SP 
20% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 923
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Rhum gélifié 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 765

Eau de vie Armagnac 40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 739

Eau de vie Armagnac 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Cubi de 20 L

Réf. 4263

Eau de vie Calvados 60% vol.
PERE MAGLOIRE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 5472

Calvados gélifié 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 768

Eau de vie Cognac 40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 738

Eau de vie Whisky 40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 743

Aromatisation Alcool pâtissier suite

Le Commerce gélifié 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 764

Eau de vie Calvados 40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 740

PÂTISSERIE
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Eau de vie Framboise 45% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 737

Liqueur Grand Marnier Cordon 
Rouge 40% vol.
Spécial professionnel
GRAND MARNIER
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7413

Arôme framboise 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 751

Eau de vie Poire 45% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 736

Arôme concentré Cointreau 
60% vol.
COINTREAU
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2615

Arôme Amaretto 60% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 5405

Extrait Grand Marnier 50% vol.
GRAND MARNIER
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 6580

Arôme fraise 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3299

Arôme pêche 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1635
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Arôme poire 50% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 752

Cerises à l’eau de vie à tremper 
20% vol. avec queues
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 4

Réf. 2722

Arôme rhum orange 55% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 4144

Griottes à l'eau de vie 
“vieille tradition” 15% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bocal de 1 L x 6

Réf. 2719

Aromatisation Alcool pâtissier suite

Griottes “vieille tradition” 
15% vol.

Pot de 2 L x 4

Réf. 2720

Griottines®

Seau de 3 L

PÂTISSERIE
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Produits d’inclusion
Gouttes & dérivés

Mini gouttes Pepita

43% 2200 Carton de 5 kg x 2 Réf. 8303

43,2% 1100 Carton de 5 kg x 2 Réf. 7164

43,2% 7500 Sac de 20 kg Réf. 2277

47% 1100 Carton de 5 kg Réf. 3619

47% 1100 Carton de 5 kg x 2 Réf. 3684

Blanches Carton de 5 kg Réf. 821

Chunks

Sac de 1 kg x 10 

Chocolat noir Sac de 1 kg x 10 Réf. 3664

Chocolat noir Sac de 5 kg x 2 Réf. 5296

Chocolat lait Sac de 2,5 kg x 4 Réf. 3667

Chocolat blanc Sac de 2,5 kg x 4 Réf. 3668

PÂTISSERIE
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Inclusions pour croustillants

2024

Crispaillette
Brisures de crêpes dentelles

Carton de 2,5 kg

Réf. 8708

Doretta, granules riz soufflés

Sac de 4 kg

Réf. 3879

Cracriz
Céréales croustillantes toastées et enrobées 
50% caramel
PANEMEX
Seau de 2 kg

Réf. 7272

Riz spécial desserts
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 1050
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Produits d’inclusion
Fruits & végétaux confits

Écorces d'oranges 1/4
AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 8017

Tranchettes d'oranges
AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7923

Aiguillettes d'oranges
6 x 70 mm

AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 8030

Aiguillettes de citrons
AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 8178

Bigarreaux rouges
Calibre 22/24

Carton de 5 kg

Réf. 7320

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7853

Cubes végétaux tricolores

Carton de 5 kg

Réf. 7398

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7852

Cubes de melons tricolores

Carton de 5 kg

Réf. 7402

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7399

Cubes d'écorces d'oranges
6 mm

Carton de 5 kg

Réf. 7854

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7401

Cubes d'écorces de citron
6 x 6 mm

AMBRO FOODS

Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7941

Carton de 5 kg

Réf. 8016
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Clémentines entières
AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7926

Angéliques de Niort
AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg

Réf. 7925

Bigarreaux verts
Calibre 22/24

AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 7928

Cubes de cédrat
6 x 6 mm

AMBRO FOODS
Carton de 10 kg

Réf. 1325

Mix fruits confits 
pour panettone
Raisins, cubes d'oranges et cubes 
de cédrat
9 x 9 mm

AMBRO FOODS
Carton de 5 kg

Réf. 7395

Cubes de papaye tricolores
6 x 6 mm

AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 1127

Cubes de pomme granny smith
10 x 10 mm

AMBRO FOODS
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 1134

Demi melons tricolores
AMBRO FOODS
Carton de 5 kg

Réf. 7927

Demi melons bicolores
Rouge/vert

AMBRO FOODS
Carton de 5 kg

Réf. 7924
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Des fruits soigneusement sélectionnés, confits de façon 
traditionnelle : le lent procédé osmotique préserve ainsi toutes 
les saveurs, la texture, la couleur et la forme des fruits frais. 

Les Fruits Confits  

Des fruits sélectionnés puis traités à froid grâce à un 
process innovant, développé par Cesarin pour 
préserver toutes les saveurs du fruit frais. 
Sans arômes, ni colorants, apport réduit en sucre, 
mais suffisant pour une grande brillance (60°Bx).

Ligne TuttaFrutta

Une qualité incomparable garantie par des fruits cultivés 
dans des zones géographique réputées. Très polyvalentes, 
elles apportent une note fraîche et fruitée dans les pâtes 
levées, en insert, en toppings pour les recettes glacées….

Marmelades Profumi D’Italia

L’alternative Clean Label aux arômes classiques.
Formulées avec des huiles essentielles, sans colorants,
elles s’utilisent à hauteur de 5 à 8 % dans les pâtes à 
tartes, pâtes levées, glaces, crèmes… pour parfumer
naturellement vos recettes, même après cuisson.  

Ligne PastaFrutta Oro

Leur teneur très élévée en fruits de toute première qualité (50 à 80 %) offre une 
consistance dense et un parfum intense qui en font des alternatives parfaites aux 
préparations maison avec un grands gain de temps et de matières premières à la clé. 

Confitures, Marmelades et Compotées

Marque
partenaire

INNOVATION : LA GAMME HG
Une gamme Clean Label pour répondre aux problèmes liés à la libération d’eau 
dans vos recettes, en gardant le meilleur des fruits et légumes frais.

sans OGM, allergènes, colorants ni conservateurs, 100 % naturels.

APPLICATIONS : 
LÉGUMES HG : Pizza, foccacia, 
crackers, gressins, pains spéciaux, 
pains burgers, cakes salés, farces, 
charcuteries, sauces... 

FRUITS HG : Chocolaterie (tablettes, 
bonbons…), biscuits, muesli, nougat, 
barres énergétiques…

- Excellente conservation (jusqu’à 12 mois !), 
- Prêts à l'emploi, pas de réhydratation préalable.
- Bonne résistance aux contraintes de production

Aussi simples d’utilisation et de conservation que les 
produits déshydratés, la gamme HG offre une bien 
meilleure expérience de dégustation, se rapprochant 
bien davantage des fruits et légumes frais. 

La texture est moins fibreuse, avec l’avantage d’apporter 
moelleux, textures et saveurs aux recettes.
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Crèmes pâtissières
Crèmes pâtissières à chaud

Crème pâtissière à chaud

Sac de 10 kg

Réf. 1472

Crème pâtissière à chaud 
Altesse

Sac de 10 kg

Réf. 7796

Crèmes pâtissières à froid

Impériale crème pâtissière à froid

Sac de 10 kg

Réf. 5428

Top cream crème pâtissière à froid

Sac de 10 kg

Réf. 3630

Crème pâtissière à chaud
ANCEL
Sac de 25 kg

Réf. 6899

Crème pâtissière à chaud 
avec torchon
ANCEL
Carton de 5 kg

Réf. 7968

Crème pâtissière à chaud

Sac de 5 kg

Réf. 493

Sac de 25 kg

Réf. 4297

Crème pâtissière à chaud
MOENCH

Sachet de 1 kg x 4

Réf. 8383

Carton de 5 kg

Réf. 8312

Sac de 25 kg

Réf. 5081

PÂTISSERIE
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Mix pâtissiers
Mix bavarois

Lilly préparation pour bavaroise

Sac de 1 kg x 6 

Arôme cappuccino Réf. 3718

Arôme caramel Réf. 3719

Arôme chocolat Réf. 5464

Arôme chocolat blanc 35% Réf. 3725

Arôme chocolat lait 30% Réf. 3724

Arôme citron Réf. 5638

Arôme fraise Réf. 5461

Arôme framboise Réf. 5639

Arôme mangue Réf. 3716

Neutre Réf. 3712

Arôme fruits de la passion Réf. 3717

Arôme poire Réf. 6436

Arôme tiramisu Réf. 5463

PÂTISSERIE
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American brownie double 
chocolat
Préparation pour brownies

Sac de 5 kg

Réf. 5999

American cookie
Préparation pour cookies

Sac de 5 kg

Réf. 1309

American cheesecake
Préparation pour cheesecake 
en poudre avec 35% de fromage

Sachet de 1 kg x 6

Réf. 3713

Mix pâtissiers
Mix biscuits & cakes

Delimacaron
Préparation pour macarons

Sac de 1 kg x 6

Réf. 3714

Dolce Varese
Préparation pour varese

Sac de 10 kg

Réf. 3866

Flomix
Préparation pour florentin

Sac de 600 g x 10

Réf. 3699

Irca Biscuit
Préparation pour biscuits

Sac de 5 kg

Réf. 7269

Irca Brownies
Préparation pour brownies

Sac de 5 kg

Réf. 5996

Irca Génoise
Préparation pour génoise

Sac de 10 kg

Réf. 4965
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Sfrulla choc
Préparation pour génoise et biscuit 
roulé au chocolat

Sac de 10 kg

Réf. 5870

2024

Irca muffin
Préparation pour muffins

Sac de 10 kg

Réf. 2551

Wondermuffin chocolat
Préparation pour muffins

Sac de 10 kg

Réf. 5365

Panettone dolce forno
Préparation pour panettone

Sac de 10 kg

Réf. 4095

Top cake
Préparation pour cakes et muffins

Sac de 10 kg

Réf. 3785

Top frolla
Préparation pour pâte sablée

Sac de 10 kg

Réf. 5993

Top meringue
Préparation pour meringue

Sac de 1 kg x 6

Réf. 6625

Yog’in
Préparation pour gâteau au yaourt

Sac de 10 kg

Réf. 4745

Mix pâtissiers Mix biscuits & cakes suite

PÂTISSERIE
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Découvrez la nouve�e ga�e de 
préparations* pour cakes 

COMPLET

CAKE BELLA CHOCO - Réf. 21003.09

CAKE BELLA NATURE - Réf. 12503.26

CAKE BELLA CITRON - Réf. 20249.06 
CAKE BELLA COCO   -  Réf. 22258.04

CAKE BELLA BREAKFAST - Réf. 20195.11

COMPLET  -  Rue Nationale - Puits Simon 3 - F-57600 FORBACH  - Tél. : +33 (0)3 87 87 63 38 - contact@complet.fr  

Do
cu

m
en

t n
on

 co
nt

ra
ctu

el 
- s

ou
s r

és
er

ve
 d

’er
re

ur
s t

yp
og

ra
ph

iqu
es

 - 
pr

od
uit

s r
és

er
vé

s e
xc

lus
ive

m
en

t à
 u

n 
us

ag
e 

pr
of

es
sio

nn
el 

- S
ug

ge
sti

on
s d

e 
pr

és
en

ta
tio

ns
 

www.complet.fr

Nouveautés !

*en cartons de 4 x 2,5 kg
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Mix pâtissiers
Préparations horeca

Crème anglaise avec grains 
de vanille Bourbon
PRÉSIDENT
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3332

Crème anglaise
DEBIC
Bouteille de 2 L x 6

Réf. 1447

Crème anglaise
BAIGNES
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3321

Appareil à crème brûlée 
à la vanille Bourbon
PRÉSIDENT
Brique de 1 L x 6

Réf. 3709

Appareil pour crème brûlée 
UHT
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1842

Préparation pour crème brulée

Sac de 1 kg x 6

Réf. 7778

Préparation pour mousse 
au chocolat au lait
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2420

Mousse chocolat dark
Préparation pour mousse 
au chocolat noir

Sac de 1 kg x 6

Réf. 826

Mousse chocolat white
Préparation pour mousse 
au chocolat blanc

Sac de 1 kg x 6

Réf. 827
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Préparation pour panna cotta

Sac de 1 kg x 6

Réf. 441

Préparation pour panna cotta
GALBANI
Brique de 1 L x 6

Réf. 5629

Préparation pour panna cotta
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2421

Préparation pour tiramisu 
avec 65% de mascarpone
GALBANI
Brique de 1 L x 6

Réf. 7175

Préparation pour tiramisu 
avec 55% de Mascarpone
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2422
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Svelto
Émulsifiant génoise et glaces

Seau de 5 kg

Réf. 4285

Gélatine bronze bovine
300 feuilles 150 bloom

SÉBALCÉ
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 8270

Gélatine poudre
150 bloom

SÉBALCÉ
Pot de 1 kg x 6

Réf. 8271

Gélatine poudre
200 bloom

SÉBALCÉ
Pot de 1 kg x 6

Réf. 8272

Gélatine de poisson en poudre 
200 bloom
200 bloom

SÉBALCÉ
Pot de 1 kg x 6

Réf. 8285

Améliorants & texturants

Gélatine or
500 feuilles 200 bloom

Boîte de 1 kg x 10

Réf. 8298

Gélatine or
500 feuilles 200 bloom

SÉBALCÉ
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 8268

Gélatine argent
400 feuilles 180 bloom

SÉBALCÉ
Boîte de 1 kg x 10

Réf. 8269

Cremfix
Stabilisant Chantilly
ANCEL
Boîte de 750 g x 6

Réf. 1066
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135

Frosty
Améliorant en poudre 
pour produits à lever

Sac de 10 kg

Réf. 3935

Baking Powder
Poudre à lever (levure chimique)
ANCEL
Boîte de 1 kg x 6

Réf. 6898

Beurre de cacao naturel 
en gouttes

Sac de 1 kg x 10

Réf. 4532

Sac de 2 kg x 4

Réf. 4531

Bases pour croustillants
Pralins Delicrisp

Pralin Delicrisp

Seau de 5 kg 

Classic Réf. 6435

Noir Réf. 6698

Blanc Réf. 6786

Caramel Réf. 1687

Citron meringué Réf. 2432

Cocounty Réf. 1688

Fruits rouges Réf. 7575

Pistache Réf. 2431

Tropical Réf. 5331
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Glaçages
Glaçages miroir

Glaçage miroir blanc

Seau de 4 kg

Réf. 8474

Glaçage miroir à chaud ivoire
ANCEL
Seau de 3 kg

Réf. 5083

Glaçage mirror

Chocolat Seau de 6 kg Réf. 4440

Chocolat extra noir Seau de 6 kg Réf. 1262

Caramel Seau de 3 kg Réf. 6476

Fraise Seau de 3 kg Réf. 5468

Framboise Seau de 3 kg Réf. 1327

Fruits des bois Seau de 3 kg Réf. 6143

Kiwi Seau de 3 kg Réf. 6512

Neutre Seau de 3 kg Réf. 966

Blitz Ice Top neutre

Seau de 6 kg

Réf. 7574

Blitz Ice neutre à froid

Seau de 6 kg

Réf. 7005
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Autres glaçages

Chocosmart, pâte très fine pour glaçage fourrage

Chocolat Chocolat blanc
Seau de 5 kg

Réf. 3621

Seau de 5 kg

Réf. 3721

Covercream, pâte pour glaçage et fourrage

Blanc Cacao
Seau de 5 kg

Réf. 3726

Seau de 5 kg

Réf. 3710

Coverdecor, pâte fine pour glaçage

Seau de 3 kg 

Chocolat blanc Réf. 3731

Chocolat noir Réf. 3728

Café Réf. 3747

Fraise avec chocolat blanc Réf. 3748

Pistache avec chocolat blanc Réf. 3732
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Nobel Avorio
Pâte à glacer blanche en gouttes

Carton de 5 kg

Réf. 6573

Nobel Pistache

Pain de 2 kg x 6

Réf. 6323

Nobel Bitter
Pâte à glacer brune en gouttes

Carton de 5 kg

Réf. 3617

Carton de 5 kg x 2

Réf. 459

Nobel Latte
Pâte à glacer blonde en gouttes

Carton de 5 kg

Réf. 6574

Carton de 5 kg x 2

Réf. 3698

Glaçages
Pâte à glacer

Nappages
Nappages blonds

Nappage or blond

Seau de 14 kg

Réf. 3087

Nappage blond Topnap
DAWN
Pot de 1 kg x 6

Réf. 1566
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139

Nappages concentrés

Nappage parfum fraise

Seau de 7 kg

Réf. 297

Nappage parfum abricot

Seau de 7 kg

Réf. 295

Seau de 14 kg

Réf. 294

Covergel

Neutre Seau de 14 kg Réf. 6502

Neutre Seau de 6 kg Réf. 6647

Briant abricot Seau de 14 kg Réf. 3625

Briant abricot Seau de 6 kg Réf. 3918

Briant fraise Seau de 6 kg Réf. 7795

Nappages prêts à l’emploi

Nappage Miragel spray neutre

Bidon de 12 kg

Réf. 4551

Nappage Miragel spray abricot

Bidon de 12 kg

Réf. 3626

Nappage Miragel spray fraise

Bidon de 12 kg

Réf. 5460
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Pâte à sucre
Bases pour pâte à sucre

Pasta Dama Top
Pâte de sucre

Seau de 5 kg

Réf. 6151

Princess paste
Pâte blanche à base de sucre 
et beurre de cacao

Seau de 5 kg

Réf. 422

Colorants pour pâte à sucre

Rainbow paste

Blanche Pain de 250 g x 24 Réf. 1818

Blanche Pain de 1 kg x 8 Réf. 1648

Bleue Pain de 250 g x 24 Réf. 1815

Jaune Pain de 250 g x 24 Réf. 1819

Noire Pain de 250 g x 24 Réf. 1814

Rose Pain de 250 g x 24 Réf. 1820

Rouge Pain de 250 g x 24 Réf. 1821

Verte Pain de 250 g x 24 Réf. 1816

PÂTISSERIE
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Topping
Topping liquides

Joytopping

Café Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1436

Caramel Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1435

Griotte Squeez de 1 kg x 6 Réf. 3371

Chocolat Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1434

Chocolat blanc Squeez de 900 g x 6 Réf. 2923

Fraise Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1437

Framboise Squeez de 1 kg x 6 Réf. 2433

Fruits des bois Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1438

Mangue Squeez de 1 kg x 6 Réf. 2440

Nocciolata blanc Squeez de 900 g x 6 Réf. 2490

Nocciolata premium Squeez de 900 g x 6 Réf. 2997

Noisette Squeez de 1 kg x 6 Réf. 2434

Tropical Squeez de 1 kg x 6 Réf. 1683

Sauce dessert caramel 
au beurre salé
LA MAISON D'ARMORINE
Bouteille de 1 kg x 8

Réf. 2074

Topping Biscoff “The Original 
Spéculoos”
LOTUS
Squeez de 1 kg x 8

Réf. 3883

Caramel nature pâtissier
PROVA GOURMET

Bouteille de 250 ml x 6

Réf. 1003

Bouteille de 1 L x 6

Réf. 1454
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Brisures de nougat 
de Montélimar
CHABERT ET GUILLOT
Seau de 700 g x 6

Réf. 1399

Brisures de Spéculoos
Non tamisées
0-8 mm

RANSON
Sachet de 750 g x 8

Réf. 8246

Biscoff “The Original 
Spéculoos” concassé
Sachet de 750 g x 8

Réf. 391

Brisures de galettes
ST MICHEL
Poche de 300 g x 6

Réf. 2382

Prali-décors grains noisettes 
40%

Seau de 2,5 kg

Réf. 1909

Grains de noisettes hachées 
grillées

Sac de 4 kg

Réf. 3863

Topping
Éclats & brisures

Amandes hachées caramélisées
2/4 mm

FRUISEC
Sac de 1 kg x 6

Réf. 4800

Éclats de caramel au beurre 
salé
LA MAISON D'ARMORINE

Pot de 700 g x 6

Réf. 2072

Seau de 3 kg

Réf. 2379
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Décors
Décors chocolat

Micro copeaux chocolat noir

Carton de 4 kg

Réf. 8512

Micro copeaux chocolat au lait

Carton de 4 kg

Réf. 8513

Micro copeaux chocolat blanc

Carton de 4 kg

Réf. 8514

Copeaux chocolat noir

Carton de 2,5 kg

Réf. 8515

Copeaux chocolat au lait

Carton de 2,5 kg

Réf. 8516

Copeaux chocolat blanc

Carton de 2,5 kg

Réf. 8517

Copeaux éventail chocolat noir

Carton de 2,5 kg

Réf. 8550

Tubes décoratif chocolat noir

Carton de 2 kg

Réf. 8518

Copeaux éventail chocolat 
blanc
ATLAS
Carton de 1 kg

Réf. 1476

Assortiment tablette 
de chocolat - 230 pièces
Chocolat noir, lait et blanc
30 x 45 mm - 3,45 g

792 g x 6 unités 

Réf. 8551

Tubes décors chocolat lait
RANSON
Carton de 2 kg

Réf. 1078

Tubes décors chocolat blanc
RANSON
Carton de 2 kg

Réf. 1079
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Décors Décors chocolat suite

Boucles couleur saveur 
chocolat assorties
30 x 45 mm - 5 g

Boîte de 5 x 21 pièces

Réf. 6369

Boules couleurs saveur 
chocolat assorties
25 mm - 5 g

Boîte de 3 x 72 pièces

Réf. 410

Boucles rondes chocolat 
assorties
280 x 35 mm

Boîte de 6 tubes x 5

Réf. 413

Mini boucles couleur saveur 
chocolat
3 x 60 x 50 mm - 5 g

Boîte de 4 x 40 pièces

Réf. 6366

Carrés 3 chocolats assortis
30 x 30 mm - 2 g

RANSON
Boîte de 308 pièces

Réf. 8384

Cylindres 3 chocolats assortis
15 mm - 10 g

RANSON
Boîte de 3 x 10 pièces

Réf. 1130

Boucles larges chocolat noir
55 x 30 mm - 2 g

RANSON
Boîte de 105 pièces

Réf. 1172

Vagues couleur saveur 
chocolat assorties
120 x 30 mm - 2,5 g

RANSON
Boîte de 4 x 21 pièces

Réf. 1137

Vagues Picasso chocolat blanc 
marbré
120 x 30 mm - 2,5 g

RANSON
Boîte de 84 pièces

Réf. 1153
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Boules marbrées chocolat 
blanc
25 mm - 5 g

RANSON
Boîte de 216

Réf. 1041

Grands grains de café
RANSON
Boîte de 1 kg x 12

Réf. 2736

Crunchy Beads

Sac de 2 kg x 4 

Noir Réf. 7260

Lait Réf. 7265

Blanc Réf. 7264

Mix Réf. 7263

Pailleté chocolat noir
à base de graisse végétale 
et de cacao en poudre

Sac de 5 kg x 4

Réf. 3799

Pailleté chocolat noir 
“Scaglietta” fondant 36%

Boîte de 2 kg x 8

Réf. 4911

Sac de 5 kg x 4

Réf. 3882

Pailleté chocolat blanc 
“Scaglietta”

Sachet de 1 kg x 20

Réf. 4588

Vermicelles chocolat 
“Codetta”

1 kg x 20 

Réf. 4600



146

Décors
Décors sucre

Isomalt
Préparation pour sucre tiré

Sachet de 1 kg x 6

Réf. 6649

Roses grand modèle assorties
24 fleurs de 6 pétales + 48 feuilles
AN.DE.AL
Colis de 6 boîtes

Réf. 310

Roses grand modèle blanches
24 fleurs de 6 pétales + 48 feuilles
AN.DE.AL
Colis de 6 boîtes

Réf. 1273

Mini roses assorties
24 fleurs de 5 pétales + 48 feuilles
AN.DE.AL
Colis de 6 boîtes

Réf. 316

Bouquet floral
8 roses assorties, 2 jonquilles, 
2 fleurs de pommier, 2 liserons, 
2 coquelicots, 2 arums + 32 feuilles
AN.DE.AL
Colis de 6 boîtes

Réf. 971

Tranches citron pour décors
BROVER
Carton de 2 kg

Réf. 5033
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Décors
Colorants

Colorant liquide hydrosoluble
Colorant non azoïque

Flacon de 100 ml 

Cyan Réf. 4184

Noir Réf. 4187

Vert Réf. 4188

Jaune Réf. 4189

Rouge Réf. 4193

Colorant poudre liposoluble

Pot de 100 g 

Jaune Réf. 4046

Orange Réf. 4047

Rouge Réf. 4048

Vert Réf. 4049

Noir NA Réf. 4052

Bleu NA Réf. 4055

Colorant jaune
PROVA GOURMET
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2342
Colorants
SÉBALCÉ
Bouteille de 500 ml x 6 

Colorant jaune d'œuf Réf. 1062

Colorant rouge carmin Réf. 1061

Colorant vert menthe Réf. 1063
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Décors
Sprays

Spray velours

Spray de 400 ml 

Chocolat noir Réf. 4031

Chocolat lait Réf. 4533

Chocolat blanc Réf. 4534

Spray velours
Colorant non azoïque

Spray de 400 ml 

Rouge Réf. 4036

Jaune Réf. 4535

Vert Réf. 4536

Blanc Réf. 4537

Bleu Réf. 4538

Spray métallisé

Spray de 250 ml 

Coloris Réf.

Or 4034

Cuivre 4033

Bronze 4032

PÂTISSERIE



149

2024

Spray réfrigérant

Spray de 500 ml

Réf. 5439

Spray vernis

Spray de 300 ml

Réf. 4120

Saupoudrage

Biancaneve plus
Préparation blanche 
pour saupoudrage sucré

Sac de 10 kg

Réf. 8287

Vermicelles multicolores
SAINTE LUCIE
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7000

Happycao
Préparation pour saupoudrage 
à 50% de cacao

Sac de 1 kg x 10

Réf. 6166

Sac de 10 kg

Réf. 6193
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Agent de démoulage

Démoul’ +

Bidon de 5 L x 4

Réf. 5440

Aérosol Démoul’+

Spray de 600 ml x 6

Réf. 5437

Bases biscuit
Biscuits cuillers

Gros cuillers pâtissiers
12,5 g

DELOS
128 unités 

Réf. 7814

Bandes cuillers natures
(15 biscuits par bande)
58/59 g, 60 x 370 mm

Carton de 2 kg (34 bandes)

Réf. 2854

Cuillers spécial restauration
8,33 g

192 unités 

Réf. 6494

Kit charlotte individuelle
Ø 75 mm

Kit de 30 unités

Réf. 1689

Feuille cuiller aux œufs frais
560 g, 580 x 380 mm

DELOS
6 unités 

Réf. 6571
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Bases biscuit
Feuilles génoise & dacquoise

Feuilles joconde

Feuille dacquoise Succès
583 x 380 x 5 mm

4 unités 

Réf. 540128

Feuille génoise nature
580 x 380 x 8 mm

14 unités 

Réf. 1695

Feuilles génoise nature
581 x 380 x 7 mm

12 unités 

Réf. 540100

Feuille génoise cacao
580 x 380 x 8 mm
14 unités 

Réf. 1696

Feuilles génoise chocolat
580 x 380 x 7 mm

12 unités 

Réf. 540111

Feuille génoise nature spécial 
roulé
5 mm
16 unités 

Réf. 540124

Feuilles joconde nature
582 x 380 x 6/7 mm

4 unités 

Réf. 540129

Feuilles joconde faux bois
580 x 380 x 6/7 mm
4 unités 

Réf. 540113

Feuilles joconde fruits
580 x 380 x 6/7 mm
4 unités 

Réf. 340116

Feuilles joconde Mikado 
chocolat
580 x 380 x 6/7 mm
4 unités 

Réf. 540114

Feuilles joconde Mikado rouge
580 x 380 x 6/7 mm
4 unités 

Réf. 540115
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Bases feuilletage
Plaques feuilletées

Plaque feuilletée margarine 
Gelfin’Or
400 x 600 x 2,5 mm

GELFIN'OR
Plaque de 625 g x 16

Réf. 540016

�10 min à température ambiante

�15-30 min à 220°C

Disques feuilletés

Demi plaque feuilletage cara® 
pur beurre
28,5 x 37 cm
Plaque de 500 g x 6 unités

Réf. 573002

�30-35 min à 180°C

Plaque feuilletée pur beurre non piquée
400 x 600 x 2,8 mm

Plaque de 700 g x 17 unités

Réf. 540034

�30 min à température ambiante

�20 min à 200°C

Plaque feuilletée 32,5% 
pur beurre
714 g, 400 x 600 x 2,8 mm

BANQUET D'OR
Plaque de 714 g x 14 unités

Réf. 540054

�10 min à température ambiante

�15-30 min à 230°C

Plaque feuilletée pur beurre Gelfin’Or
GELFIN'OR

714 g, 400 x 600 x 2,8 mm 910 g, 400 x 600 x 3,5 mm

Plaque de 714 g x 14

Réf. 540011

Plaque de 910 g x 12

Réf. 540012

�10 min à température ambiante

�Temps variable à 220°C

Disque feuilleté 28% beurre
Ø 24 cm

Disque de 160 g x 80

Réf. 500031

Ø 28 cm

Disque de 220 g x 80

Réf. 500032

�30 min à 4°C

�30 min à 180°C

Disque feuilleté 30% beurre
Ø 12 cm Ø 18 cm

Disque de 50 g x 130

Réf. 500030

Disque de 110 g x 75

Réf. 500038

Ø 29 cm

Disque de 235 g x 30

Réf. 500045

�30 min à 4°C

�30 min à 180°C
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Prêt à garnir
Fonds de tartes sucrés

Fond de tartelette sucré
bord festonné
Ø 110 mm

45 g x 50 unités 

Réf. 540002

Fond de tartelette sucré 
rectangle
143 x 48 mm

47 g x 63 unités 

Réf. 500062

Fond de tartelette sucré
bord droit

Ø 80 mm Ø 95 mm

30 g x 50 unités 

Réf. 500064

40 g x 72 unités 

Réf. 540003

Fond de tartelette sablé sucré 
pur beurre

Ø 8,5 cm Ø 11 cm

144 unités 

Réf. 3876

72 unités 

Réf. 3538

Fond de tartelette sablé au sel 
de Guérande

Ø 85 mm Ø 110 mm

29 g x 144 unités 

Réf. 540118

48 g x 72 unités 

Réf. 540121

�45 min-1h entre 0 et 4°C

�20-25 min à 160°C

Fond de tartelette sucré brisé 
carré chemisé
7 cm
120 unités 

Réf. 231

Fond de tartelette sucré carré
90 x 90 mm
40 g x 40 unités 

Réf. 500202

Fond de tartelette sucré 
triangle
145 x 55 mm
40 g x 80 unités 

Réf. 500210
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Fond de tartelette sucré stick 
cru
145 x 55 mm
32 g x 70 unités 

Réf. 520266

�15 min à 170°C

Fond de tartelette cacao stick 
cru
145 x 55 mm
32 g x 70 unités 

Réf. 520038

�20 min à 175°C

Fond de tartelette cookies 
aux pépites de chocolat
Ø 85 mm
30 g x 105 unités 

Réf. 510442

Sablé breton rond
Ø 85 x 10 mm
34 g x 96 unités 

Réf. 3049

Fond de tartelette sucré cuit 
pur beurre
Ø 80 mm, H 17 mm
22,2 g x 60 unités 

Réf. 540053

Fond de tartelette cacao cuit 
pur beurre
Ø 80 mm, H 17 mm
22 g x 60 unités 

Réf. 540050

Fond de tarte sablé au sel 
de Guérande
Ø 180 mm
185 g x 18 unités 

Réf. 540135

�45 min-1h entre 0 et 4°C

�20-25 min à 160°C

Fond de tarte sablé au sel 
de Guérande

Ø 220 mm Ø 270 mm

240 g x 18 unités 

Réf. 540119

360 g x 8 unités 

Réf. 540123

�45 min-1h entre 0 et 4°C

�20-25 min à 160°C

Fond de tarte sucré
bord festonné

Ø 220 mm Ø 270 mm

280 g x 7 unités 

Réf. 540004

320 g x 8 unités 

Réf. 540005

Prêt à garnir Fonds de tartes sucrés suite

PÂTISSERIE



155

Fond de tarte couronne sucré
220 g, Ø 247 mm
16 unités 

Réf. 520329

Fond de tarte sablé pur beurre
12 unités

Ø 18 cm

Réf. 593

Ø 22 cm

Réf. 603

Ø 24 cm

Réf. 604

Ø 28 cm

Réf. 605

Prêt à garnir
Pâte à choux à garnir

Chou St Honoré pur beurre
3,9 g
200 unités 

Réf. 520156

Chou lunch pur beurre
5 g

120 unités 

Réf. 4351

Chou lunch pur beurre
5,2 g
120 unités 

Réf. 520158

Chou pur beurre
10,4 g

120 unités 

Réf. 623

Chou pur beurre
14,5 g

80 unités 

Réf. 4352

Chou pur beurre
15 g

120 unités 

Réf. 553036
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Gland pur beurre
120 unités 

Réf. 3880

Éclair pur beurre
10 g

140 unités 

Réf. 624

Éclairs grand modèle 
pur beurre
14,2 g

90 unités 

Réf. 611

Éclair pur beurre
14,7 g

140 unités 

Réf. 553038

Éclairs grand modèle 
pur beurre
19,5 g

90 unités 

Réf. 553037

Paris-Brest pur beurre
13,2 g
80 unités 

Réf. 600

Paris-Brest pur beurre
20 g
80 unités 

Réf. 520155

Prêt à garnir Pâte à choux à garnir suite
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Prêt à garnir
Savarins

Tropézienne à garnir

Tropézienne à garnir cuite
40 g x 40 unités 

Réf. 510280

Tropézienne à garnir cuite
250 g x 10 unités 

Réf. 510281

Tropézienne à garnir cuite
450 g x 6 unités 

Réf. 510282

Savarin carré pur beurre 
avec caissette
17 g

112 unités 

Réf. 6628

Savarin pur beurre 
avec caissette
17 g, Ø 65 mm

120 unités 

Réf. 6656

Savarin pur beurre
14 g

120 unités 

Réf. 625

Bouchon pur beurre
16 g

120 unités 

Réf. 2662

Savarin grand modèle
95 g, Ø 155 mm
6 unités 

Réf. 594
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Prêt à garnir
Coques macarons

Coque macaron cacao
Ø 75 mm
4 barquettes de 12 

Réf. 500081

Coque macaron framboise
Ø 75 mm
4 barquettes de 12 

Réf. 500080

Coque macaron vanille
Ø 75 mm
4 barquettes de 12 

Réf. 500082

Coque macaron verte
Ø 75 mm
4 barquettes de 12 

Réf. 500076
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Pâtisseries individuelles
Entremets

Mille-feuille nature Premium
135 g x 32 unités 

Réf. 520186

Triangle abricot
45 g x 32 unités 

Réf. 520149

Triangle cacao
39 g x 36 unités 

Réf. 510271

Triangle fruits rouges
39 g x 36 unités 

Réf. 510272

Spécialités

Tropézienne individuelle
73 g x 24 unités 

Réf. 510256

Kouign amann cuit
90 g x 60 unités 

Réf. 573005

Kouign amann cru
110 g x 60 unités 

Réf. 573003
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Pâtisseries individuelles
Tartelettes

Tartelette passion meringuée
130 g x 18 unités 

Réf. 520142

Tartelette fine aux pommes
140 g x 20 unités 

Réf. 100086

Tartelette citron
Ø 10 cm
105 g x 24 unités 

Réf. 520012

Tartelette citron meringuée
Ø 10 cm

125 g x 16 unités 

Réf. 520044

Tartelette framboise 
meringuée
Ø 10 cm
Tartelette de 130 g x 18 unités

Réf. 520179

Tartelette pommes cubes
Ø 8,5 cm
95 g x 36 unités 

Réf. 520014

Tartelette pommes normande
Ø 10 cm
110 g x 24 unités 

Réf. 520198

Tartelette pommes amandes
Ø 10 cm
130 g x 27 unités 

Réf. 520234

Tartelette Tatin
Ø 10 cm
120 g x 24 unités 

Réf. 520192
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Desserts horeca

Fondant caramel beurre salé
100 g x 27 unités 

Réf. 100088

�45-50 sec au micro-ondes

Brioche façon pain perdu
90 g x 30 unités 

Réf. 100085

�9 min à 200°C

Tartelette abricots
Ø 8,5 cm
100 g x 36 unités 

Réf. 520018

Tartelette chocolat
Ø 8,5 cm
80 g x 36 unités 

Réf. 520020

Tartelette framboises
Ø 8,5 cm
100 g x 36 unités 

Réf. 520021

Tartelette poires
Ø 8,5 cm
100 g x 36 unités 

Réf. 520013

Fondant au chocolat cœur 
coulant chocolat
Ø 70 mm
90 g x 18 unités 

Réf. 100089

�30-40 sec au micro-ondes
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Pâtisseries individuelles
Macarons

Macaron gourmand caramel 
beurre salé
55 g, Ø 75 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500105

Macaron gourmand chocolat
55 g, Ø 75 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500099

Macaron gourmand framboise
55 g, Ø 75 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500100

Macaron gourmand pistache
55 g, Ø 75 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500097

Macaron cœur fondant 
chocolat
70 g, Ø 70 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500090

Macaron gourmand citron
55 g, Ø 75 mm
4 barquettes de 6 

Réf. 500098

Pâte à choux

Éclair parfum café
16 cm
90 g x 18 unités 

Réf. 520006

Éclair parfum chocolat
16 cm
90 g x 18 unités 

Réf. 520007

Éclair parfum vanille
16 cm
90 g x 18 unités 

Réf. 520005
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Éclair café
110 g x 14 unités 

Réf. 520040

Éclair chocolat
110 g x 14 unités 

Réf. 520041

Éclair parfum vanille
110 g x 14 unités 

Réf. 520043

Éclair mangue/passion
110 g x 14 unités 

Réf. 520031

Religieuse parfum café
120 g x 9 unités 

Réf. 520003

Religieuse parfum chocolat
120 g x 9 unités 

Réf. 520002

Religieuse café
130 g x 14 unités 

Réf. 520045

Religieuse chocolat
130 g x 14 unités 

Réf. 520046

Salambo rose arôme 
Grand Marnier
80 g x 24 unités 

Réf. 520141

Salambo vert arôme Kirsch
80 g x 24 unités 

Réf. 520140

Paris-Brest
75 g x 12 unités 

Réf. 520075
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Pâtisseries individuelles
Gamme américaine

Muffin chocolat fourré 
chocolat noisette
Décors morceaux de chocolat

95 g x 20 unités 

Réf. 510163

Muffin citron fourré pomme/
citron
Décors sucre

120 g x 28 unités 

Réf. 510012

Muffin fourré caramel 
beurre salé
Décors pralin

120 g x 28 unités 

Réf. 500201

Muffin fourré fruits rouges
Décors crumble

120 g x 28 unités 

Réf. 500214

Muffin fourré myrtille
Décors crumble

120 g x 28 unités 

Réf. 500213

2024

Muffin triple chocolat

120 g x 28 unités 

Réf. 510901

Muffin fourré à la pâte 
à tartiner noisette
120 g x 14 unités 

Réf. 510231

Muffin Carambar®

120 g x 14 unités 

Réf. 510239

Muffin aromatisé vanille 
fourrage chocolat noisette
112 g x 36 unités 

Réf. 500127
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Muffin pommes/cannelle 
fourré caramel
112 g x 36 unités 

Réf. 500129

Muffin banane fourré cacao 
noisette
125 g x 40 unités 

Réf. 300113

Muffin caramel beurre salé 
d’Isigny
125 g x 40 unités 

Réf. 300111

Muffin fourré “patamilka”
125 g x 40 unités 

Réf. 300112

Muffin pistache fourré 
framboise
125 g x 40 unités 

Réf. 300114

Muffin vanille aux pepites 
de chocolat noir
125 g x 40 unités 

Réf. 300110

Assortiment muffins
(15 cacao/chocolat noir, 15 fourré 
cacao noisette, 10 myrtille)
125-140 g x 40 unités 

Réf. 300115

Muffin au Nutella®

86 g x 48 unités 

Réf. 400005

Brownie noix de pécan
80 g x 30 unités 

Réf. 510356
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Cookie aux pépites de chocolat 
au lait
Cru
80 g x 96 unités 

Réf. 510077

�15-17 min à 160/170°C

Cookie chocolat au lait
Cuit
80 g x 56 unités 

Réf. 300144

Cookie banane chocolat noir
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100180

Cookie caramel beurre salé
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100181

Cookie céréales raisin/citron
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100182

Cookie chocolat blanc/
framboise
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100183

Cookie double chocolat
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100184

Cookie triple chocolat
Prêt à cuire
80 g x 90 unités 

Réf. 100185

Cookie triple chocolat
Cru
80 g x 96 unités 

Réf. 510078

�15-17 min à 160/170°C

Brookie
Sans huile de palme
2,65 kg x 1 unité 

Réf. 300142

Cookie avoine fourré cacao 
noisette
Cuit
80 g x 50 unités 

Réf. 300143

Cookie cacao 3 chocolats
Cuit
80 g x 50 unités 

Réf. 300145

Pâtisseries individuelles Gamme américaine suite
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Donut nature
Ø 95 mm
44 g x 72 unités 

Réf. 100177

Donut nature sucré
Ø 95 mm
49 g x 72 unités 

Réf. 100176

Donut fourré choco/noisettes
Ø 93 mm
36 unités 

Réf. 100172

Donut fourré fraise
Ø 93 mm
76 g x 36 unités 

Réf. 100173

Donut mi cacao
Ø 93 mm
55 g x 36 unités 

Réf. 100171

Donut pink mashmallow
Ø 93 mm
59 g x 36 unités 

Réf. 100175

Mix donuts box, 5 saveurs
Ø 93/95 mm
12 unités x 5 

Réf. 100174
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Saveurs sucrées

Bugnes nature

20 g x 100 unités 

Réf. 510399

Palmier
28,6% beurre

110 g x 50 unités 

Réf. 510026

�12-15 min à 200°C / Retourner à mi-cuisson

Sablés nantais cru

85 g x 56 unités 

Réf. 500130

�30 min au réfrigérateur

�Dorer + 15 min à 180°C

Paille pur beurre

75 g x 84 unités 

Réf. 510381

�15 min à 200°C / Retourner et cuire encore 5 min

Cannelés de Bordeaux

60 g x 30 unités 

Réf. 185000

Gaufre de Bruxelles

85 g x 24 unités 

Réf. 510337

�4 min à 200°C

Gaufre de Liège
90 g x 27 unités 

Réf. 510398

�1h à 4°C

�1-2 min à 150°C

Madeleine 23/22 pur beurre
23% œuf - 22 % beurre
45 g x 70 unités 

Réf. 520165

�6 min dans un four préchauffé à 190°C

�Laisser refroidir 20 min

Madeleine craquante 
à la vanille
45 g x 70 unités 

Réf. 520256

Madeleine fourrée 
à la confiture de fraise
56 g x 64 unités 

Réf. 520270

Pancake artisanal nature
Ø 10 cm
33 g x 72 unités 

Réf. 510129

Crêpe artisanale
Sucrée pur beurre
Ø 30 cm Ø 36 cm

55 g x 60 unités 

Réf. 510127

75 g x 60 unités 

Réf. 510157
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Madeleine fourrée chocolat 
noisette
56 g x 64 unités 

Réf. 520269

Madeleine fourrée triple 
chocolat
56 g x 64 unités 

Réf. 520305

2024

Madeleine fourée caramel 
beurre salé
51 g x 70 unités 

Réf. 520147

Maxi Chouquettes
25 g x 336 unités 

Réf. 510027

�35-40 min à 170°C

Cake aux pommes topping 
spéculoos
60 g x 70 unités 

Réf. 520164

Financier pur beurre
60 g x 70 unités 

Réf. 520304

P’tit tigré chocolat
Colis de 80

Réf. 520110

Pastel del Nata cru
68 g x 80 unités 

Réf. 510101

�20-30 min à température ambiante

�9-11 min à 260/270°C

Cake aux pommes
60 g x 70 unités 

Réf. 520154
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Beignets

Beignet mascotte nature 
rectangle

80 g x 40 unités 

Réf. 510307

Beignet nature
60 g x 40 unités 

Réf. 510391

Beignet pomme
75 g x 40 unités 

Réf. 510167

Beignet abricot
75 g x 40 unités 

Réf. 510082

Beignet saveur chocolat 
noisette
75 g x 40 unités 

Réf. 540044

Beignet framboise
75 g x 40 unités 

Réf. 510330

Beignet mascotte nature
90 g x 30 unités 

Réf. 510264

Beignet mascotte rond nature

100 g x 30 unités 

Réf. 510423

130 g x 25 unités 

Réf. 510424
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Beignet mascotte saveur 
chocolat noisette
130 g x 30 unités 

Réf. 510262

Beignet mascotte framboise
130 g x 30 unités 

Réf. 510263

Beignet mascotte pomme
130 g x 30 unités 

Réf. 510265

Mini beignet

19 g x 175 unités 

Nature 19 g x 175 unités Réf. 510306

Chocolat noisette 25 g x 175 unités Réf. 510305

Abricot 25 g x 70 unités Réf. 510083

Caramel 25 g x 70 unités Réf. 510070

Chocolat blanc 25 g x 175 unités Réf. 510312

Duo chocolat / chocolat blanc 25 g x 175 unités Réf. 510289

Fruits rouges 25 g x 70 unités Réf. 510081

Passion 25 g x 175 unités Réf. 510290

Pomme 25 g x 70 unités Réf. 510080

Spéculoos 25 g x 70 unités Réf. 510296
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Réception
Mignardises

Mini Cannelés de Bordeaux

17 g x 80 unités 

Réf. 185001

Mini gaufre de Bruxelles
45 g x 48 unités 

Réf. 510355

�4 min à 200°C

Mini Tropézienne
32 g x 48 unités 

Réf. 510260

Perle de Tropézienne
23 g x 70 unités 

Réf. 510261

Chouquettes
14 g x 540 unités 

Réf. 520055

�Cuire 24/30 min à 170°C

Mini Chouquettes
12 g x 540 unités 

Réf. 510025

�25-29 min à 170°C

Mini financier
10 g x 84 unités 

Réf. 520048

Mini fondant chocolat cœur 
coulant
30 g x 64 unités 

Réf. 100090

Mini Tatin
Ø 45 mm
32 g x 48 unités 

Réf. 520047
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2024

Assortiment mini éclairs lunch
Café, chocolat, vanille et caramel 
d’Isigny
25 g x 24 unités 

Réf. 520024

2024

Mini Paris-Brest lunch
20 g x 30 unités 

Réf. 520134

2024

Mini Salambos lunch
Kirsch, extrait d’orange
25 g x 24 unités 

Réf. 520026

2024

Mini tartelette chocolat 
noisette
25 g x 24 unités 

Réf. 520121

2024

Mini tartelette citron 
meringuée
25 g x 24 unités 

Réf. 520118

2024

Mini assortiment gâteaux 
lunch
25 g x 25 unités 

Réf. 520028

Petite madeleine nature
26% beurre
18 g x 140 unités 

Réf. 520236

�Cuire dans un four préchauffé à 180°C 
pendant 4:30 min et laisser refroidir 10 min

Petite madeleine agrumes
18 g x 140 unités 

Réf. 520245

�Cuire dans un four préchauffé à 180°C 
pendant 4:30 min et laisser refroidir 10 min

Petite madeleine aux pépites 
de chocolat
18 g x 140 unités 

Réf. 520259

�Cuire dans un four préchauffé à 180°C 
pendant 4:30 min et laisser refroidir 10 min

Petite madeleine vanille 
craquante
18 g x 140 unités 

Réf. 520246

�Cuire dans un four préchauffé à 180°C 
pendant 4:30 min et laisser refroidir 10 min
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Réception
Gamme américaine

Mini donut chocolat
36 g x 60 unités 

Réf. 100178

Mini donut sucré
26 g x 75 unités 

Réf. 100179

Mini Muffin chocolat fourré 
chocolat-noisette
26 g x 42 unités 

Réf. 500143

Mini Muffin fourré fruits 
rouges
Avec décor crumble
26 g x 42 unités 

Réf. 500144

Mini muffin fourré pomme 
cannelle
Avec décor crumble
26 g x 42 unités 

Réf. 510123

Mini Muffin fourré caramel
Avec décor pralin
26 g x 42 unités 

Réf. 510124
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Macarons

Macaron
13/15 g, Ø 35/45 mm

Boîte de 35 unités

Abricot Réf. 100001

Café Réf. 100002

Caramel au beurre salé Réf. 100003

Cassis Réf. 100007

Chocolat Réf. 100008

Citron Réf. 100011

Fraise Réf. 100040

Framboise Réf. 100015

Griotte Réf. 100016

Menthe glaciale Réf. 100018

Mojito fraise (fraise, menthe) Réf. 100019

Noix de coco Réf. 100024

Pabana (mangue, banane, 
passion, citron) Réf. 100025

Pâte à tartiner noisette Réf. 100028

Pistache Réf. 100029

Praliné (noisette, chocolat) Réf. 100031

Spéculoos Réf. 100035

Vanille Réf. 100036

Macaron
13/15 g, Ø 35/45 mm
Boîte de 35 unités 

Chocolat menthe Réf. 100117

Chocolat orange Réf. 100120

Crème orange Réf. 100113

Pain d'épices Réf. 100118

Praline grenadine Réf. 100116

Rose litchi Réf. 100115

Violette Réf. 100109

Coco Z (noix de coco, citron, 
combawa) Réf. 100111

Litchi Bikini (litchi, framboise, 
pêche blanche) Réf. 100123

Pacific Julep (mandarine ananas, 
passion, verveine) Réf. 100114
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Assortiment macarons 
“Intemporels”
(caramel beurre salé, vanille, citron, 
framboise, chocolat)
13/15 g, Ø 35/45 mm

Boîte de 35 unités

Réf. 100042

Assortiment macarons 
cocktail
(coco z, litchi bikini, mojito fraise, 
pabana, pacific julep)
13/15 g, Ø 35/45 mm
Boîte de 35 unités

Réf. 100121

Assortiment macarons 
chocolatés
(orange, praliné, chocolat/menthe, 
café et pâte à tartiner noisette)
13/15 g, Ø 35/45 mm

Boîte de 35 unités

Réf. 100044

Assortiment macarons goûter
(caramel BS, spéculoos, pistache, 
framboise, chocolat)
13/15 g, Ø 35/45 mm
Boîte de 35 unités

Réf. 100119

Assortiment macarons Sélection gourmande
(chocolat menthe, citron vert, fraise, cassis, 
chocolat mandarine, coco passion)
12 g, Ø 39 mm
8 barquettes de 12 

Réf. 500209

Assortiment macarons 
prestige
(pistache, vanille, citron, fraise, 
chocolat)
13/15 g, Ø 35/45 mm

Boîte de 35 unités

Réf. 100043

Assortiment macarons 
Classique
(caramel beurre salé, citron, 
chocolat, framboise, pistache, 
vanille)
12 g, Ø 39 mm
8 barquettes de 12 

Réf. 500161

Réception Macarons suite
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Réception
Mignardises à garnir

Mini choux pur beurre

200 unités 

Réf. 592

Mini éclairs pur beurre

240 unités 

Réf. 591

Mini savarin pur beurre 
avec caissette

120 unités 

Réf. 2855

Mini fond de tartelette sucré
bord festonné
Ø 45 mm

8 g x 176 unités 

Réf. 500110

Mini fond tartelette sablé 
sucré
Ø 45 mm

240 unités 

Réf. 3042

Mini fond de tartelette sucré
Ø 60 mm
15 g x 225 unités 

Réf. 540035

Mini fond de tartelette sucré 
carré cuit pur beurre
33 x 33 mm, H 17 mm
7,1 g x 240 unités 

Réf. 540052

Coques macarons classiques
(caramel beurre salé, cacao, 
pistache, vanille, jaune, rose)
Ø 39 mm
12 barquette de 24 

Réf. 500212
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Pâtisseries à partager
Entremets

Bande caramel poire
Biscuit noisettes, crème caramel 
et cubes de poires
700 g x 4 unités 

Réf. 520105

Demi-cadre 3 chocolats
Biscuit amande, 
mousse au chocolat noir, mousse 
au chocolat au lait, mousse 
au chocolat blanc, velours chocolat
355 x 270 mm
2 750 g x 1 unité 

Réf. 520211

Demi-cadre feuillantine
340 x 270 mm
1 950 g x 1 unité 

Réf. 520184

Demi-cadre chocolat façon 
liégeois
Biscuit cacao imbibés, croustillant 
chocolat noir et mousse façon 
chantilly, finition copeaux 
de chocolat et cacao poudre
340 x 270 mm
1 993 g x 1 unité 

Réf. 520162

Demi-cadre opéra
Alternance de biscuits joconde, 
de ganache chocolat et de crème 
au beurre de café, le tout glacé 
chocolat
375 x 285 x 25 mm
2,3 kg x 1 unité 

Réf. 500290

Demi-cadre tiramisu
Alternance de génoise cacao 
sirotées café et de mousse 
mascarpone/fromage frais, 
velour chocolat noir
356 x 280 x 35 mm
2,3 kg x 1 unité 

Réf. 500291

Demi-cadre forêt noire
Biscuit cacao imbibé amarena, 
mousse chocolat, cerises amarena, 
confit griottes et biscuit cacao, 
chantilly meringuée, copeaux 
de chocolat et cacao poudre
340 x 270 mm
2 392 g x 1 unité 

Réf. 520185

Demi-cadre fraisier
Alternance de génoise sirotées, 
d'une compotée de fraise 
et d'une mousse vanille 
agrémentée de demi fraises 
pâtissières, décor cubes de fraises 
et pistaches hachées
356 x 280 x 45 mm
3 kg 

Réf. 500292

Demi-cadre fraises/framboises
Génoise blanche punchée Kirsch 
mousse framboise, glaçage fraise/
cassis
340 x 270 mm
1 530 g x 1 unité 

Réf. 520015
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Demi-cadre framboisier
Biscuit punché fruits des bois, 
bavarois vanille et framboises 
entières, décor biscuit dacquoise, 
amande, noisette et sucre glace
340 x 270 mm
2 000 g x 1 unité 

Réf. 520103

Demi-cadre vanille framboise
Biscuit amande, mousse framboise, 
bavaroise vanille, sirop de vanille, 
brisure de framboise, glaçage 
et décor framboise
355 x 270 mm
2 270 g x 1 unité 

Réf. 520203

Demi-cadre poires/caramel
Biscuit amande, croustillant 
praliné, mousse poire avec dés 
de poires, biscuit amande, mousse 
caramel, nappage et crémeux 
caramel
355 x 270 mm
2 450 g x 1 unité 

Réf. 520207

Demi-cadre aux 2 citrons
Biscuits amandes, croustillant 
chocolat blanc citron - citron 
vert, crémeux citron et mousse 
mascarpone citron, nappage jaune 
et semoule de citron
340 x 270 mm
2 300 g x 1 unité 

Réf. 520120

Demi-cadre exotique passion 
coco
Génoise chocolat punchée Kirsch, 
mousse passion, finition glaçage 
abricot et coco filaments grillés
340 x 270 mm
1 540 g x 1 unité 

Réf. 520188

Demi-cadre mangue/passion
Biscuit amande, confit mangue - 
passion avec cubes de mangues, 
mousse éxotique, finition nappage 
jaune
340 x 270 mm
2 400 g x 1 unité 

Réf. 520175
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Pâtisseries à partager
Tartes

Tarte au chocolat
Ø 27 cm
900 g x 6 unités 

Réf. 520022

Tarte au citron meringuée
Ø 260 mm
1 kg x 1 unité 

Réf. 520363

Tarte au citron meringuée 
talochée
Prédécoupée 8 parts
Ø 26 cm
1 000 g x 3 unités 

Réf. 100127

Bande tarte aux pommes
330 x 115 mm
525 g x 14 unités 

Réf. 530124

�30-35 min à 180/185°C

Bande tarte multi-fruits
Abricot, pêche, quetches 
et bigarreaux
331 x 115 mm
600 g x 14 unités 

Réf. 530122

�30-35 min à 180/185°C

Flans

Flan classique pur beurre cru
Ø 270 mm

2 000 g x 4 unités 

Réf. 520306

�Cuire 120 min à 175°C

Flan classique pur beurre cuit
Découpé 10 parts
Ø 270 mm
1,8 kg x 4 unités 

Réf. 520039

�12h à 4°C

Flan pâtissier chocolat 
et cookies cuit
Découpé 10 parts
Ø 270 mm
1 950 g x 4 unités 

Réf. 520074

�6h à 4°C
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Flan chocolat cru
Ø 270 mm
2 000 g x 8 unités 

Réf. 520301

�1h20 à 175/180°C

Flan coco cru
Ø 270 mm
2 000 g x 8 unités 

Réf. 520238

�60 min à 175°C

Spécialités

Tropézienne
Ø 260 mm
800 g x 2 unités 

Réf. 510258

Moelleux au chocolat
Ø 260 mm
950 g x 3 unités 

Réf. 500102

Gâteau basque
27 cm
1 000 g x 6 unités 

Réf. 520030

Kouign amann cru
580 g x 10 unités 

Réf. 573000

450 g x 10 unités 

Réf. 573004

�À décongeler à température ambiante

�2h à 26°C

�35-40 min à 180°C
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Produits à glaces
Bases pour glaces & sorbets

Joybase Infinity Cream 100
Base pour préparation de crèmes 
glacées

Sac de 2 kg x 4

Réf. 2225

Joybase Infinity Pro 100
Base pour préparation de crèmes 
glacées aromatisée

Sac de 2 kg x 4

Réf. 2254

Joybase Elite 100
Base pour préparation à chaud 
de crème glacée à base de beurre 
de cacao

Sac de 2 kg x 4

Réf. 2781

Joybase Choco Tandem
Base pour préparation à chaud 
de crème glacée chocolatée

Sac de 1,5 kg x 5

Réf. 5477

Joybase Premium fruit 100
Base pour préparation de sorbets

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1625

Joybase Neutral fix
Base en poudre à action 
stabilisante à chaud ou à froid

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1623

Joybase delymix 50
Base en poudre avec action 
émulsifiante et levante

Sachet de 1 kg x 6

Réf. 1624

Joyplus fibra mix
Supplément en poudre à base 
de fibres végétales solubles

Sachet de 1 kg x 6

Réf. 2783

Joyplus prosoft
Intégrateur en poudre 
pour une texture compact, 
crémeuse et stable

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1888
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Joyplus trim
Préparation pour améliorer 
la texture des glaces ralentissant 
leur fonte

Sac de 1 kg x 6

Réf. 2223

Tender dessert
Préparation pour glaces 
en bâtonnets

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1480

Crema fredda bianca
Préparation pour crème froide 
neutre à aromatiser

Sac de 1,1 kg x 6

Réf. 2445

Joysoft, mélange en poudre pour la préparation 
de glaces moelleuses

Neutral cream Sachet de 2 kg x 4 Réf. 2253

Chocolat Sachet de 2 kg x 4 Réf. 2023

Fraise Pot de 1 kg x 6 Réf. 2004

Yaourt Sachet de 1,05 kg x 6 Réf. 2864

Yaourt top Sachet de 1,6 kg x 6 Réf. 2865

Joyquick, préparation prête à l'emploi

Citron Sac de 1,25 kg Réf. 6155

Coco Sac de 1,2 kg Réf. 6450

Extra noir Sac de 1,6 kg Réf. 2491

Fraise Sac de 1,25 kg Réf. 3443

Framboise Sac de 1,25 kg Réf. 3444

Noir Pérou Sac de 1,8 kg Réf. 3159

Yaourt Sac de 1,2 kg Réf. 2026

Revolution cream
Sirop de sucre pour glace

Bidon de 6 kg

Réf. 722

Soft ice 5%
Préparation pour glaces au lait 
prête à l'emploi saveur vanille
DEBIC
Bidon de 5 L x 3

Réf. 6839

Glucose atomisé
PANEMEX
Sac de 25 kg

Réf. 379
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Produits à glaces Bases pour glaces & sorbets suite

Préparation UHT pour glace à l'italienne
MONTAIGU

Abricot Outre de 5,5 kg Réf. 3607

Banane Outre de 5,5 kg Réf. 3639

Café Outre de 5,5 kg Réf. 3306

Caramel Outre de 5,5 kg Réf. 4020

Caramel beurre 
salé

Outre de 5,5 kg Réf. 4075

Cassis Outre de 5,5 kg Réf. 3640

Chocolat Outre de 5,5 kg Réf. 3260

Chocolat Brique de 1,1 kg x 6 Réf. 1077

Citron Outre de 5,5 kg Réf. 3259

Coco Outre de 5,5 kg Réf. 3278

Préparation concentrée 
stérilisée pour granité saveur 
cola
MONTAIGU
Brique de 1 L x 6

Réf. 3201

Préparation concentrée 
stérilisée pour granité saveur 
fraise
MONTAIGU
Brique de 1 L x 6

Réf. 3207

Préparation concentrée 
stérilisée pour granité saveur 
menthe verte
MONTAIGU
Brique de 1 L x 6

Réf. 3202

Fraise Outre de 5,5 kg Réf. 3261

Fraise Brique de 1,1 kg x 6 Réf. 1365

Fraise lait Outre de 5,5 kg Réf. 4354

Framboise Outre de 5,5 kg Réf. 3232

Lait Outre de 5,5 kg Réf. 4353

Nougat Outre de 5,5 kg Réf. 6208

Passion Outre de 5,5 kg Réf. 4018

Pistache Outre de 5,5 kg Réf. 3263

Pistache Brique de 1,1 kg x 6 Réf. 3608

Pâte à tartiner Outre de 5,5 kg Réf. 2384

Vanille Brique de 1,1 kg x 6 Réf. 1558

Vanille Outre de 5,5 kg Réf. 3264
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Produits à glaces
Couvertures batonnets

Joycouverture

Dark chocolat Seau de 5 kg Réf. 1715

Extra chocolat blanc Seau de 5 kg Réf. 1716

Extra chocolat lait Seau de 5 kg Réf. 2976

Extra chocolat noir 
75%

Seau de 5 kg Réf. 1718

Gianduitto à base 
de chocolat au lait 
et noisettes Gianduja

Seau de 3 kg Réf. 1722

Joycream

Basamemucho Crème goût gianduja avec grains de noisette et delicrisp Seau de 5 kg Réf. 1659

Black Crème au cacao maigre Seau de 5 kg Réf. 3411

Caramel biscotte Crème avec morceaux de biscuits au beurre Seau de 5 kg Réf. 1486

Caramel fleur de sel Crème goût caramel avec fleur de sel Seau de 5 kg Réf. 2498

Chocobiscotto Crème goût chocolat avec morceaux de biscuits au cacao Seau de 5 kg Réf. 1656

Coconty Crème goût chocolat au lait / coco avec floncons de coco Seau de 5 kg Réf. 1658

Croccantissimo Crème cacao/lait avec céréales croquantes Seau de 5 kg Réf. 1710

Donatello Crème chocolat blanc coco avec copeaux de coco Seau de 5 kg Réf. 4984

Frizzy pop pink Crème fruits rouges avec bonbons Seau de 5 kg Réf. 553

Fruits rouges Crème aux fruits rouges avec delicrisp Seau de 5 kg Réf. 2303

Nocciolata bianca Crème lait/noisette Seau de 5 kg Réf. 2487

Nocciolata choc Crème à tartiner au cacao maigre et noisette Seau de 5 kg Réf. 3758

Nocciolina Crème au cacao maigre avec cacahuètes entières 
et en morceaux

Seau de 5 kg Réf. 1653

Pistacchio crock Crème pistache avec pistaches caramélisées Seau de 5 kg Réf. 6394

Pistacchio Ice Crème pistache Pot de 5 kg Réf. 1886

Speculoos Crème saveur spéculoos avec biscuits caramélisés Seau de 5 kg Réf. 1973

Tiramisu Crème au tiramisu avec granules de biscuit Pot de 3,5 kg Réf. 6145

Torroncino Crème au goût de chocolat blanc/amande avec granules 
de nougat

Seau de 5 kg Réf. 3160

Wafernut clair Crème noisette avec grains de noisette et brisures 
de gaufrettes

Seau de 5 kg Réf. 1655

Wafernut noir Crème cacao/noisette avec grains de noisette et brisures 
de gaufrettes

Seau de 5 kg Réf. 1654

White crock Crème nature avec delicrisp Seau de 5 kg Réf. 5475

Fourrages marbrages
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Nocciolata ice crock
Pâte goût gianduja avec 13% 
de noisettes grillées

Seau de 5 kg

Réf. 2181

Nocciolata ice premium
Pâte goût gianduja avec 13% 
de noisettes grillées, cacao maigre 
et arômes naturels

Seau de 5 kg

Réf. 1154

Produits à glaces Fourrages marbrages suite

Joyfruit

Seau de 3,5 kg 

Abricot Réf. 1730

Amarena Réf. 1660

Cassis Réf. 1663

Citron Réf. 1732

Fraise Réf. 1726

Framboise Réf. 1728

Fruits des bois Réf. 1661

Mangue Réf. 3528

Orange Réf. 1729

Pêche Réf. 1731

Tropical Réf. 3529

Produits à glaces
Poudres d’aromatisation

Joygelato cheesecake

Sac de 1 kg x 6

Réf. 6463

Joygelato coco

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1629

Joygelato yogurt

Sac de 1 kg x 6

Réf. 1627
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Cornets & biscuits

Cigarettes pâtissières
environ 131 pièces
Carton de 1 kg

Réf. 4612

Cône dentelé

Ø 41 x 160 mm Carton de 189 Réf. 7803

Ø 47 x 161 mm Carton de 325 Réf. 8291

Ø 50 x 130 mm Carton de 500 Réf. 3597

Ø 52 x 161 mm Carton de 320 Réf. 7892

Ø 60 x 157 mm Carton de 272 Réf. 3598

Ø 70 x 165 mm Carton de 252 Réf. 3600

Ø 80 x 164 mm Carton de 189 Réf. 824

Ø 95 x 164 mm Carton de 192 Réf. 437

Extra cône

Ø 39 x 130 mm Carton de 432 Réf. 8292

Ø 47 x 157 mm Carton de 275 Réf. 8327

Ø 60 x 149 mm Carton de 256 Réf. 8293

Cornet double
Ø 77 - 120 mm
Carton de 308

Réf. 7755

Cornet simple
Ø 50 x 118 mm
Carton de 378

Réf. 7768

Tulipe au chocolat
23 g x 72 unités 

Réf. 6637

Coupe gaufrette bords droits

Ø 75 x 38 mm Carton de 192 Réf. 8034

Ø 86,5 x 38 mm Carton de 192 Réf. 8035

Ø 93 x 46 mm Carton de 128 Réf. 8036

Ø 110 x 46 mm Carton de 56 Réf. 8050
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Charcuteries & salaisons
Charcuterie tranches

Jambon sec tranché
25 tranches de 20 g
Origine France

Barquette de 500 g x 6 (25 x 20 g)

Réf. 6973

Jambon Serrano
33 tranches
Origine Espagne

Barquette de 500 g x 6

Réf. 5261

Coppa tranchée
50 tranches de 10 g
Origine France

SALAISONS CROS
Barquette de 500 g x 6 (50 x 10 g)

Réf. 7698

Bacon
40 tranches
Origine UE

SALAISONS CROS
Barquette de 500 g x 6

Réf. 6892

Rosette de Lyon tranchée
50 tranches
Origine France

Barquette de 500 g x 6

Réf. 8143

Rosette pur porc tranchée
Origine UE

BERNI
Barquette de 500 g x 10

Réf. 8320

Chorizo pur porc tranché
Origine UE

BERNI
Tranche de 500g x 10

Réf. 8582

Chorizo vela doux tranché
Origine Espagne

GALAR
Barquette de 500 g x 8

Réf. 9990

2024

Jambon Serrano Bodegua
33 tranches

ARROYO
Barquette de 500 g x 7

Réf. 8738

SNACKING
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Chorizo précuit tranché
Ø 38 x 3 mm
Origine UE

ANDRÉ BAZIN
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 300037

Tronçons de merguez précuite
Ø 19 x 10 mm
Origine UE

ANDRÉ BAZIN
Barquette de 1 kg x 10

Réf. 300036

Pepperoni tranché
Origine Espagne

GALAR
Sachet de 400 g x 8

Réf. 9992

Tranchettes de bacon crispy
Origine Hongrie

VOLATYS
Barquette de 1 kg x 6

Réf. 670342

Rôti de porc tranché
Origine UE

ESPRI RESTAURATION
400 g x 10 

Réf. 670231

Rôti de bœuf tranché
Origine France

ESPRI RESTAURATION
Roti de 400 g x 10

Réf. 670230
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Charcuteries & salaisons
Charcuterie entière & blocs

Jambon sec de pays
Sans os
Origine France

SALAISONS CROS
Pièce de 5,3 kg x 2

Réf. 1044

Chorizo cular
SALAISONS CROS
Pièce d'environ 1,5 kg x 2

Réf. 4885

Rosette supérieure
Origine France

SALAISONS CROS
Pièce d'environ 3 kg x 4

Réf. 5089

Jambon cuit supérieur
Avec couenne Mistral forme 
miche
Origine UE

ANDRÉ BAZIN
Miche de 7,5 kg x 2

Réf. 4298

SNACKING
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Charcuteries & salaisons
Dés, lardons & dérivés

Dés de jambon IQF
5 x 5 x 5 mm
Origine UE

ANDRÉ BAZIN
Barquette de 2 kg

Réf. 300067

Lardons fumés standard
Fumés au bois de hêtre
Origine UE

Barquette de 1 kg x 7

Réf. 2518

Lardons fumés
8 x 8 x 25 mm
Origine UE
Barquette de 1 kg x 10

Réf. 300066

2024

Lardons de jambon Serrano
Origine Espagne
Barquette de 500 g x 5

Réf. 8737

Lardons fumés au bois de hêtre
Origine UE

Barquette de 1 kg x 8

Réf. 8743

Lardons fumés au bois de hêtre 
allumettes
Origine UE

Barquette de 1 kg x 8

Réf. 8742

SNACKING
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Lanières de jambon sec
Origine France

SALAISONS CROS
Barquette de 500 g x 5

Réf. 8079

Allumettes de Chorizo
Origine UE

Barquette de 500 g x 5

Réf. 8142

Allumettes de Chorizo
Origine UE

BERNI
Barquette de 500 g x 10

Réf. 8465

2024

Effiloché de porc sauce 
barbecue
Poche de 1 kg x 4

Réf. 671003

Saucisses

Saucisses de Strasbourg
39/40 pièces

BROVER
Boîte de 2,5 L x 6

Réf. 3746

Saucisses cocktail
MAINGOURD
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 158

Saucisses de Strasbourg
MAINGOURD
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7677
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SNACKING

:: COOPÉRATIVE appartenant à ses éleveurs.
:: Porcs élevés, abattus et transformés en FRANCE.
:: MAÎTRISE et SÉCURITÉ de la fourche à la fourchette.

Votre partenaire specialiste

Lardons crus qualité
supérieure fumés au bois de hêtre

581625 / 1 kg / PCB 6 / DLR 26j

Eff ilochés de porc
spécial burger saveur barbecue

584109 / 4x100 g / PCB 4 / DLR 21j

Jambon cuit
supérieur DD Torchon
122350 / 20x45 g / PCB 6 / DLR 21j

Rôti cuit supérieur
123191 / 12x45 g /

PCB 8 / DLR 18j

Jambon sec 6 mois
81042012 / 25x20 g /
PCB 6 / DDM 70j

Rosette
81041728 / 50x10 g /
PCB 6 / DDM 60j

Rejoignez-nous sur notre page Cooperl FoodService       .
Connectez-vous sur www.cooperlsalaisonsfoodservice.fr et retrouvez nos actualités, nos gammes, nos fi ches techniques produits, nos idées recettes... 

Contact commercial : Patrick MAZZERO

06 85 71 21 50 / patrick.mazzero@madrange.com

Lardons crus qualitéLardons crus qualité

spécial burger saveur barbecuespécial burger saveur barbecue

Coppa
81041565 / 50x10 g /
PCB 6 / DDM 60j

Tranches fi nes
de poitrine fumées qualité

supérieure
581869 / 800 g / PCB 4 / DLR 32j

Pâté de campagne
IGP Breton
122703 / 3 kg env. / PCB 1 / DLR 21j

Rôti cuit supérieur
123191 / 12x45 g /

Eff ilochés de porc
spécial burger saveur barbecue

584109 / 4x100 g / PCB 4 / DLR 21j
81041728 / 50x10 g /

supérieur DD Torchon

Annonce Cooperl FoodService Disgroup_210x297.indd   1Annonce Cooperl FoodService Disgroup_210x297.indd   1 19/01/2024   10:0419/01/2024   10:04
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PORC 100%

TRADITION

FABRIQUÉ
DANS L’AIN

PASSION

SODELY
ZAC de Rosarge  -  01700  Miribel  -  Tel : 04.78.91.89.89

SODELY, atelier de fabrication du groupe familial Boucheries André

implanté en région lyonnaise depuis 3 générations.

STEMMELEN, maison de charcuterie depuis 1963.

La réponse à vos besoins en Charcuterie gourmande et de qualité 

pour vos recettes Snackings, Traditionnelles & Traiteurs
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Viande
Volaille

2024

Émincés de filet de poulet rôti
5/7 mm
Origine UE

Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670106

Émincés de filet de poulet rôti
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300027

Émincés de cuisse de poulet 
cuit rôti
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300010

Émincés de filet de poulet cuit 
rôti
9,5 mm
Origine UE & Hors UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 670306

Emincés de filet de poulet cuit 
rôti
9,5 mm
Origine UE & Hors UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670399

Émincés de cuisse de poulet 
curry
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 520100

2024

Filets de canard cuit fumé
Origine France
10 plaques 

Réf. 671004

Émincés de cuisse de poulet 
kebab
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300020

Émincés de cuisse de poulet 
Tex Mex
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300012

SNACKING
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Émincés de cuisse de poulet 
cuit curry
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670371

Émincés de cuisse de poulet 
cuit kebab
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670370

Émincés de cuisse de poulet 
cuit Tex Mex
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670369

2024

Émincés de poulet cuit roti 
Tikka
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670100

Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti
7/8 mm
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670253

Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti
5/7 mm
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 602017

Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670108

Mini blancs de poulet rôti
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670186

Rôti de dinde tranché
Origine France
Roti de 500g x 8 unités

Réf. 670349
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Aiguillettes de poulet cuites 
cornflakes
30/60 g
Origine Pologne

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670234

Aiguillettes de poulet cuites 
panées
30/60 g
Origine Pologne

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670221

Aiguillettes de poulet cuites 
multigraines
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670105

Crousty de filet de poulet 
cornflakes
Origine France

LE GAULOIS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300039

Burger de poulet cuit pané 
cornflakes
100 g
Origine Pologne

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670238

Tender de poulet pané façon 
cornflakes
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 672004

Lamelles de kebab 
méditerranéennes cuites 
et grillées 
Volaille et veau
Origine UE

FRANCE KEBAB
Barquette de 850 g x 12

Réf. 670501

Lamelles de kebab rôties 
et grillées
Volaille et veau
Origine UE

FRANCE KEBAB
Sachet de 850 g x 12

Réf. 670507

Lamelles de kebab rôties 
et grillées
Volaille
Origine UE

FRANCE KEBAB
Sachet de 850 g x 12

Réf. 670515

Viande Volaille suite

SNACKING
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Ovoproduits
Œufs durs

Œufs durs en saumure
LECOQUE EGGS
Seau de 75 unités

Réf. 5274

Œufs durs sous vide
LECOQUE EGGS
Sachet de 6 x 12 unités

Réf. 5275

Œufs durs pré-tranchés
COCOTINE
300 g x 10 

Réf. 292200

Produits de la mer
Thon

Thon naturel Albacore entier
Origine océans Atlantique/Indien

POMPON ROUGE
Boîte de 1/2 x 24

Réf. 166

Morceaux de thon naturel
Origine océans Atlantique/Indien

Poche de 600 g x 6

Réf. 6310

Poche de 950 g x 6

Réf. 7178

Poche de 1,8 kg x 4

Réf. 6292

Morceaux de thon naturel Albacore
Origine océans Atlantique/Indien

POMPON ROUGE

Poche de 600 g x 6

Réf. 6763

Poche de 1,8 kg x 4

Réf. 2540
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Produits de la mer
Saumon

Saumon au naturel en poche
Origine Chili

PRESTIGE
Poche de 600 g x 6

Réf. 8448

Dés de saumon fumé ASC
Salmo Salar
8 x 8 x 8 mm
1 kg x 4 

Réf. 100200

Tranchettes de saumon fumé 
Atlantique
Salmo Salar
500 g x 10 

Réf. 100201

Effiloché de saumon Atlantique
Salmo Salar
Origine Norvège/Chili
Barquette de 1 kg x 4

Réf. 100079

Anchois

Filets d'anchois à l'huile 
de tournesol
Origine Pérou

KARRAS
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 5085

Filets d'anchois à l'huile 
de tournesol
Origine Pérou

KARRAS
Boîte de 800 g x 4

Réf. 5118

SNACKING

Chutes de saumon fumé 
Atlantique
Salmo Salar
Origine Écosse

95/5 90/10

500 g x 16 

Réf. 100153

1 kg x 10 

Réf. 100159
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Fruits de mer

Miettes de chair de crabe 
blanche
Origine Vietnam

NAUTILUS
Boîte de 250 g x 12

Réf. 6623

Roulé de Surimi
COMAPECHE
Paquet de 1 kg x 6

Réf. 4289

Surimi râpé
COMAPECHE
Sachet de 500 g x 6

Réf. 4575
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Prêt à garnir
Pain sandwichs froids

Demi-baguette Célestine 
précuite sur sole
140 g x 60 unités 

Réf. 510236

�8-10 min à 200/210°C

Demi-baguette précuite
28 cm
140 g x 64 unités 

Réf. 551019

�14-16 min à 190/200°C

Pain bagnat cuit
90 g x 25 unités 

Réf. 510205

Pain nordique rond
Ø 16 cm

55 g x 96 unités 

Réf. 510162

Pain de mie blanc
22 tranches
Pain de 880 g x 6

Réf. 600012

Déjeunette viennoise nature 
crue
120 g x 80 unités 

Réf. 510204

�3h/3h30 à 25-28°C

�Ventilé : 13-15 min à 170°C / Sole : 13-15 min 
à 200°C

Bagel nature
115 g x 30 unités 

Réf. 510335

�3-5 min à 180°C

Bagel sésame
115 g x 30 unités 

Réf. 510336

�3-5 min à 180°C

Bagel pavot
115 g x 30 unités 

Réf. 510220

�3-5 min à 180°C

SNACKING
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Pain sandwich chaud

Pain burger sésame
83 g x 30 unités 

Réf. 150701

Pain spécial hamburger 
géant aux graines de pavot 
et sarrasin
85 g x 30 unités 

Réf. 510188

Pain spécial hamburger 
semoule de blé
72 g x 30 unités 

Réf. 510219

Bun brillant
50 g x 48 unités 

Réf. 510449

Pain burger brioché
77 g x 45 unités 

Réf. 510425

Pain burger brioché sésame
77 g x 45 unités 

Réf. 510426

Country bun
Pain burger 5 graines
70 g x 45 unités 

Réf. 510173

Pain burger signature sarrasin 
pavot
BANQUET D'OR
80 g x 30 unités 

Réf. 510429



206

Pain panini blanc précuit
260 mm
120 g x 50 unités 

Réf. 553010

�À toaster

Pain panini blanc précuit
245 mm

BANQUET D'OR
100 g x 60 unités 

Réf. 510447

Ciabatta
25 cm
160 g x 50 unités 

Réf. 510448

Pain kebab ovale
9 x 17 cm

FRANCE KEBAB
110 g x 40 unités 

Réf. 670500

Pain kebab précuit
22 cm
110 g x 30 unités 

Réf. 552036

Pain hot-dog prédécoupé
21 cm
85 g x 48 unités 

Réf. 150700

Tartines à gratiner
50 g x 126 unités 

Réf. 510439

Focaccino sandwich nature
10 x 21 cm
110 g x 27 unités 

Réf. 510379

�Réchauffer au four ou au grill 2-3 min

Prêt à garnir Pain sandwich chaud suite

SNACKING
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Prêt à garnir
Crèpes & wraps

Crêpe artisanale
Salée pur beurre
Ø 30 cm
Crêpe de 55 g x 60 unités

Réf. 510116

Galette de blé noir
Ø 30 cm
75 g x 60 unités 

Réf. 510128

Wrap tortilla nature
Ø 30 cm
91 g x 108 unités 

Réf. 510338

Pain wrap nature
Ø 30 cm - 90 g

POCO LOCO
Sachet de 15 x 6

Réf. 5194

Pain wrap tomate
Ø 30 cm

POCO LOCO
Sachet de 15 x 6

Réf. 6754

Tortilla
Ø 15 cm

POCO LOCO
Sachet de 18 x 12

Réf. 6197

Tortilla Dürüm
Ø 30 cm - 90 g

ANTALYA
Sachet de 18 x 6

Réf. 3874

Tortilla Dürüm
Ø 30 cm - 100 g

POCO LOCO
Sachet de 18 x 6

Réf. 5195

Tortilla Dürüm
Ø 25 cm

POCO LOCO
Sachet de 18 x 6

Réf. 8575
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Prêt à garnir
Fonds de tartes salés

2024

2024

Fond de tartelette salé
Bord haut droit
Ø 95 mm

70 g x 30 unités 

Réf. 500061

Fond de tartelette brisé 
margarine
Ø 130 mm
120 g x 30 unités 

Réf. 553058

Fond de tartelette brisé 
pur beurre
Ø 120 mm
70 g x 56 unités 

Réf. 510331

SNACKING

Fond de tartelette brisé au sel de Guérande 
margarine
Bord haut droit

Ø 138 mm - H 30 mm Ø 270 mm

80 g x 48 unités 

Réf. 540130

420 g x 10 unités 

Réf. 540013

Fond de tartelette brisé au sel de Guérande 
pur beurre

Ø 110 mm Ø 135 mm

48 g x 72 unités 

Réf. 540117

70 g x 72 unités 

Réf. 540125

Ø 220 mm Ø 270 mm

260 g x 18 unités 

Réf. 540141

380 g x 8 unités 

Réf. 540142
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Sauces
Bidons & seaux

Mayonnaise

Seau de 4,7 kg

Réf. 5445

Mayonnaise haute fermeté

Seau de 4,7 kg

Réf. 5444

Mayo'snack
COLONA
Seau de 5 L

Réf. 1743

Mayonnaise haute fermeté
LESIEUR
Seau de 4,7 kg

Réf. 5814

Sauce salade légère
LESIEUR
Bidon de 5 L x 4

Réf. 4074

2024

Sauce salade
GYMA
Bidon de 5 L x 4

Réf. 8750

Tomato Ketchup
Origine : tomates cueillies 
et transformées en France

Bidon de 5 L

Réf. 5424

Ketchup
LOUIS MARTIN
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 107

Sauce salade moutarde
ILOU
Bidon de 5 L x 2

Réf. 647
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2024

Moutarde de Dijon
DIJONA
1 kg x 6 

Réf. 8746

2024

Sauce kebab
GYMA
Seau de 4,5 kg

Réf. 8756

2024

Sauce algérienne
GYMA
Seau de 4,75 kg

Réf. 8762

2024

Sauce andalouse
GYMA
Seau de 4,75 kg

Réf. 8766

2024

Sauce samouraï
GYMA
Seau de 4,75 kg

Réf. 8761

Moutarde de Dijon

Seau de 5 kg

Réf. 5426

Moutarde de Dijon

Seau de 5 kg

Réf. 8745

2024

Sauces Bidons & seaux suite

Moutarde à l'ancienne
DIJONA

1 kg x 6 

Réf. 8747

Seau de 5 kg

Réf. 8744

Sauce béarnaise
LESIEUR
Seau de 3 kg

Réf. 3676

SNACKING
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Sauce smokey barbecue
COLONA
Seau de 5 L

Réf. 28

Sauce curry
COLONA
Seau de 5 L

Réf. 2883

Sauce bigburger
COLONA
Seau de 5 L

Réf. 22

Pompe jetable pour PET 3L
COLONA
Unité 

Réf. 1744

Sauces
COLONA
PET de 3 L x 3 

Mayonnaise Réf. 1737

Tomato ketchup 35% Réf. 1738

Américaine Réf. 6161

Andalouse Réf. 1733

Bigburger Réf. 1736

Cocktail Réf. 6346

Curry Réf. 1740

Pitta kebab Réf. 1739
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Sauces
Bib

Box pour Bag in box
COLONA
Unité 

Réf. 1646

Squeez

Sauces
COLONA
Bib de 4 L x 2 

Mayonnaise Réf. 1634

Tomato ketchup Réf. 1645

Andalouse Réf. 1643

Bourgy burger Réf. 1633

Pitta kebab Réf. 1686

Samouraï Réf. 1639

Sauces
LESIEUR

Mayonnaise légère California Squeez de 970 g x 6 Réf. 4580

Ketchup California Squeez de 1 080 g x 6 Réf. 4581

Moutarde de Dijon California Squeez de 1 000 g x 6 Réf. 6281

Barbecue California Squeez de 970 g x 6 Réf. 6280

Curry California Squeez de 970 g x 6 Réf. 4066

Hamburger California Squeez de 960 g x 6 Réf. 4578

Kebab California Squeez de 970 g x 6 Réf. 4027

Salade caesar California Squeez de 960 g x 6 Réf. 6305

SNACKING
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2024

Sauces
GYMA
Squeez de 950 g x 12 

Mayonnaise Réf. 8751

Mayonnaise allégée Réf. 4080

Moutarde de Dijon Réf. 8755

Samouraï Réf. 8757

Algérienne Réf. 8759

Barbecue Réf. 8754

Andalouse Réf. 8758

Suprême burger Réf. 4084

Italian burger Réf. 4081

Pitta kebab Réf. 8753

Curry Réf. 8752

Béarnaise Réf. 8760

Poivre Réf. 8765

Salade Réf. 8767

Salade caesar Réf. 8764

Tartare Réf. 8763

Cajun Réf. 4082

Sojapan Réf. 4083

Sauces
COLONA

Brazil Squeez de 936 g x 12 Réf. 1505

Bigburger Squeez de 900 g x 12 Réf. 2950

Bourgyburger Squeez de 840 g x 12 Réf. 1506

Marocaine Squeez de 850 g x 12 Réf. 256

Oignon poivron Squeez de 890 g x 12 Réf. 988
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Ketchup
LOUIS MARTIN
Squeez de 560 g x 12

Réf. 106

Ketchup
LOUIS MARTIN
Squeez de 1 kg x 9

Réf. 176

Huile pimentée
COLONA
Bouteille de 500 ml x 12

Réf. 1712

Sauces Squeez suite

Sauces
DARÉGAL

Pesto Squeez de 400 g x 6 Réf. 602049

Pesto rouge Squeez de 400 g x 6 Réf. 602050

Mexicaine Squeez de 450 g x 6 Réf. 602070

Nordique Squeez de 450 g x 6 Réf. 602045

SNACKING
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Sauces
Dosettes

Ketchup
ILOU
Stick de 10 g x 500

Réf. 666

Mayonnaise
ILOU
Stick de 10 g x 500

Réf. 411

Moutarde forte de Dijon
ILOU
Stick de 4 g x 1 000

Réf. 670

Sauce salade
ILOU
Stick de 10 g x 500

Réf. 671

Huile pimentée
ILOU
Stick de 4 ml x 1 000

Réf. 8333

Sticks - Boîte service distributrice
COLONA

Ketchup Stick de 10 ml x 150 Réf. 392

Mayonnaise Stick de 10 ml x 150 Réf. 358

Moutarde de Dijon Stick de 4 ml x 200 Réf. 288

Sauce salade Stick de 10 ml x 150 Réf. 365

Huile pimentée Stick de 4 ml x 200 Réf. 367

Vinaigrette nature balsamique
À L'OLIVIER
Mignonette de 20 ml x 256

Réf. 8131

Vinaigrette balsamique
ILOU
Coupelle de 20 g x 128

Réf. 6558

Dosette de sel
SOREAL
Dosette de 0,8 g x 2 000

Réf. 680
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Sauces
Sauces asiatiques

Sauce soja
KIKKOMAN
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 3545

Sauce soja sucrée
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6

Réf. 3546

Sauce Teriyaki
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6

Réf. 5968

Sauce Yakitori
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6

Réf. 3547

Wok sauce
Sauce soja sésame
GO-TAN
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 6451

Sauce Poke
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6

Réf. 6458

SNACKING
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Sauces cuisinées

Sauce pesto alla Genovese
BARILLA
Poche de 500 g x 6

Réf. 581

Sauce pesto alla Genovese
BROVER
Bocal de 900 g x 6

Réf. 4977

Sauce pesto
PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 2723

Sauce bolognaise pur bœuf
PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 2718

Harissa du Cap Bon
EL MANAR
Boîte de 1/2 x 24

Réf. 4423

Savour'Eaze curry vert
Pot de 380 g x 8

Réf. 602079

Guacamole Authentique
90% d'avocat, oignons, poivrons 
rouge/vert, piment, sel, ail 
et coriandre
Sachet de 500 g x 8

Réf. 602102
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Snack chaud
Baguettes & paninis

Baguette flambée
170 g x 18 unités 

Réf. 500550

�20 min à 180°C

Baguette pizza
170 g x 18 unités 

Réf. 500560

�20 min à 180°C

Panini à l’américaine
190 g x 12 unités 

Réf. 553106

�4-7 min au grill

Panini fromage
170 g x 12 unités 

Réf. 553107

�4-7 min au grill

Panini jambon mozzarella
170 g x 12 unités 

Réf. 553108

�4-7 min au grill

Panini poulet curry
170 g x 12 unités 

Réf. 553109

�4-7 min au grill

2024

Panini poulet béchamel
190 g x 12 unités 

Réf. 553101

�4-7 min au grill

Panini montagnard toasté 
au fromage à raclette 
et lardons
230 g x 30 unités 

Réf. 540038

�2 min au grill 200°C

SNACKING
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Croques

Croque monsieur
120 x 120 mm

220 g x 24 unités 

Réf. 500009

�15-20 min à 180°C

Croque monsieur chèvre/
lardons
170 g x 24 unités 

Réf. 553102

�15 min à 180°C

Croque monsieur savoyard
220 g x 18 unités 

Réf. 553103

�15 min à 180°C

Croque montagnard
220 g x 18 unités 

Réf. 500215

�20 min à 175°C

Croque burger cheddar
225 g x 18 unités 

Réf. 540039

�20 min à 175°C

2024

Croque rond burger poulet 
pané
255 g x 18 unités 

Réf. 500017
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Feuilleté comté

110 g x 40 unités 

Réf. 500001

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté chèvre épinards

150 g x 20 unités 

Réf. 500043

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté hot-dog
Saucisse de Francfort
Origine UE

150 g x 35 unités 

Réf. 540037

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté viande de porc

110 g x 40 unités 

Réf. 500005

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté volaille et petits 
légumes

175 g x 35 unités 

Réf. 500056

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Maxi feuilleté comté

200 g x 50 unités 

Réf. 500002

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Maxi feuilleté viande de porc

200 g x 50 unités 

Réf. 500106

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté jambon fromage
150 g x 40 unités 

Réf. 500084

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté comté/chorizo
200 g x 50 unités 

Réf. 500025

Feuilletés

Snack chaud
SNACKING
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Feuilleté merguez de volaille
150 g x 35 unités 

Réf. 500216

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté poulet curry
200 g x 50 unités 

Réf. 500023

Feuilleté saucisse de volaille
150 g x 35 unités 

Réf. 540040

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté crottin de Chavignol
120 g x 35 unités 

Réf. 500004

�Dorer + 25-30 min à 200°C

Feuilleté façon pissaladière
200 g x 50 unités 

Réf. 500057

Torsade au cheddar
115 g x 51 unités 

Réf. 510130

�20 min à 175°C

Roulé au fromage
130 g x 48 unités 

Réf. 510144

�23 min à 180°C

Coca frita
150 g x 40 unités 

Réf. 500431

�Dorer + 15-20 min à 180°C

Feuilleté merguez bœuf 
mouton
150 g x 35 unités 

Réf. 500055

�Dorer + 25-30 min à 200°C
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Snack chaud
Quiches

Quiche lorraine
Ø 95 mm
140 g x 36 

Réf. 500413

�35 min à 180°C

Quiche lorraine
Ø 125 mm
200 g x 18 

Réf. 500016

�40 min à 180°C

Quiche lorraine
Ø 125 mm
250 g x 18 unités 

Réf. 500428

�40 min à 180°C

Quiche 3 fromages
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500415

�40 min à 180°C

Quiche chèvre/épinards
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500420

�40 min à 180°C

Quiche chèvre/épinards
Ø 125 mm
250 g x 18 unités 

Réf. 500427

�40 min à 180°C

Quiche saumon brocolis
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500425

�40 min à 180°C

Quiche saumon brocolis
Ø 125 mm
250 g x 18 unités 

Réf. 500429

�40 min à 180°C

Quiche flamiche poireaux
Ø 95 mm
140 g x 36 unités 

Réf. 500411

�35 min à 180°C

Quiche flamiche poireaux
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500412

�40 min à 180°C

Quiche flamiche poireaux
Ø 125 mm
250 g x 18 unités 

Réf. 500430

�40 min à 180°C

Quiche thon/tomate
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500419

�40 min à 180°C

SNACKING
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Quiche oignons
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500410

�40 min à 180°C

Quiche piperade aux légumes
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500020

�40 min à 180°C

Quiche tartiflette
Ø 125 mm
200 g x 18 unités 

Réf. 500022

�40 min à 180°C

Tartes & pizzas

Tarte provençale tomates/
légumes
200 g x 22 unités 

Réf. 553118

�45 min à 180°C

2024

Fozza 3 fromages
17 cm
180 g x 24 unités 

Réf. 490022

�6 min à 180°C

2024

Fozza tartiflette
17 cm
180 g x 24 unités 

Réf. 490018

�6 min à 180°C

2024

Fozza lardons et crème fraiche
17 cm
180 g x 24 unités 

Réf. 500065

�7 min à 180°C

2024

Fozza légumes 
méditerrannéens et poulet
17 cm
180 g x 24 unités 

Réf. 500066

�4 min à 180°C
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Viande
Bœuf

Steak haché rond 20% M.G.
Origine France

SOCOPA VIANDES
100 g x 54 unités 

Réf. 670138

Steak haché rond façon 
bouchère 15% M.G.
Race Charolaise
Origine France

ELIVIA
150 g x 38 unités 

Réf. 109994

Steak haché rond moelleux 
spécial burger 15% M.G.
Origine France

CHARAL
150 g x 40 unités 

Réf. 670354

Steak haché cuit 15% M.G.
Sélection du boucher
Origine France

CHARAL
100 g x 25 unités 

Réf. 670309

Steak haché cuit 15% M.G.
Origine France

CHARAL

90 g x 60 unités 

Réf. 670303
100 g x 60 unités 

Réf. 670301

TRAITEUR & RESTAURATION

Steak haché rond façon 
bouchère 15% M.G.
Origine France

ELIVIA

125 g x 48 unités 

Réf. 110000

150 g x 38 unités 

Réf. 109991

180 g x 32 unités 

Réf. 109992

Steak haché rond façon 
bouchère 15% M.G.
Origine UE

SOCOPA VIANDES

125 g x 48 unités 

Réf. 670120

150 g x 40 unités 

Réf. 670121

180 g x 34 unités 

Réf. 670122

Steak haché orient 15% M.G.
Origine France

CHARAL

45 g x 60 unités 

Réf. 670403

100 g x 60 unités 

Réf. 670402

Steak haché 15% M.G.
Origine France

ELIVIA

100 g x 60 unités 

Réf. 109998

120 g x 50 unités 

Réf. 109999
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Steak haché format baguette 
cuit 20% M.G.
Origine France

CHARAL
90 g x 60 unités 

Réf. 670300

Égréné 15% M.G.
Origine France

ELIVIA
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 109990

Égréné 15% M.G.
Origine UE

SOCOPA VIANDES
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 670013

Égréné orient 20% M.G.
Origine France

CHARAL
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 670404

Égréné 20% M.G.
67% bœuf et protéines 
végétales
Origine UE

ELIVIA
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 109997

Effiloché de bœuf
Origine France

CHARAL
Sachet de 1 kg x 4

Réf. 670409

Carpaccio de bœuf
20 portions de 70 g
Origine France

JEAN ROUTHIAU
Sachet de 1,4 kg x 5 (70 g x 20)

Réf. 671000

Pastrami de bœuf
Origine France

JEAN ROUTHIAU
Sachet de 1 kg x 7

Réf. 671002

2024

Saucisse de bœuf pour hot-dog
10 pièces de 80 g
Origine France

SOCOPA VIANDES
Sachet de 800 g x 5

Réf. 520057
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Viande
Volaille

Filet de poulet cru
sans os sans peau
140/160 g
Origine France

POULE & TOQUE
Vrac de 5 kg

Réf. 300042

�12h

�20 min à 180°C

Cuisses de poulet déjointées
230/260 g
Origine Irlande
Barquette de 5 kg

Réf. 670214

Cubes de filet de poulet cru
5/15 g
Origine Roumanie

DÉLICES & CHEFS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670391

Sauté de poulet cru
sans peau sans os
40/60 g
Origine Pologne, Roumanie, Hongrie, 
Slovaquie

VOLATYS
Vrac de 2,5 kg x 2

Réf. 670195

Filet de poulet cuit roti
90/115 g
Origine France
Vrac de 5 kg

Réf. 300041

Filet de poulet cuit roti
80/140 g
Origine UE
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670149

Manchons de poulet Tex Mex 
cuits
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sac de 1 kg x 5

Réf. 670174

Nuggets de poulet enrobé
(pâte à beignet)
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670183

TRAITEUR & RESTAURATION

Steak haché de poulet
Façon bouchère
Origine France

120 g 150 g
1,8 kg x 2 unités 

Réf. 452121

2,25 kg x 2 unités 

Réf. 452120
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Nuggets de poulet panés
22 g / pièce
Origine UE

DÉLICES & SNACKS
Sac de 1 kg x 5

Réf. 670173

Cordon bleu de dinde pané
125 g
Origine UE
Sac de 1 kg x 5

Réf. 670177

Cordon de volaille pané
125 g
Origine UE
Sac de 1 kg x 5

Réf. 670181

Produits végétariens
Steak végétal

Veggy burger cuit
Préparation à base de légumes enrobés multicéréales
100 g

DÉLICES & SNACKS
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 670268

Viande Volaille suite

Broche de kebab dinde et veau
Origine UE

INÉLIS

Pièce de 5 kg

Réf. 670522

Pièce de 10 kg

Réf. 670523

TRAITEUR & RESTAURATION
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Produits de la mer
Poissons

Filet de saumon keta 
du Pacifique
Oncorhynchus keta - Sans peau 
et sans arête
140/160 g
Origine Chine
Vrac de 5 kg

Réf. 600015

Pavé de saumon Atlantique
Salmo salar - Sans peau 
et sans arête, sous vide
140/160 g
Origine Chili/Norvège
Vrac de 3 kg

Réf. 670257

Dos de cabillaud
Gadus morhua - Avec peau 
et sans arête
140/160 g
Origine Chine
Vrac de 5 kg

Réf. 200035

Dos de colin d'Alaska
Theragra Chalcogramma - sans peau et sans arête
140/160 g
Origine Chine
Vrac de 5 kg

Réf. 600003

Fish & Chips tenders cabillaud
Gadus macrocephalus
50 g
Origine Atlantique/Pacifique
Vrac de 3 kg

Réf. 670170

Fish & Chips mini tenders cabillaud
Gadus macrocephalus
20/30 g
Origine Atlantique/Pacifique
Vrac de 3 kg

Réf. 670171

Fish & Chips cabillaud
Gadus macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique 

Vrac de 5 kg

100/120 g 120/140 g

Réf. 670154 Réf. 670157

140/170 g 170/200 g

Réf. 670159 Réf. 670413
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Fish & Chips tenders colin 
d'Alaska
Theragra Chalcogramma
20/50 g
Origine océan Pacifique
Vrac de 3 kg

Réf. 670418

Burger colin d'Alaska
Theragra Chalcogramma
90/120 g
Origine océan Pacifique
Vrac de 3 kg

Réf. 670414

Noix de Saint-Jacques 
avec corail
Argopecten puspuratus
Calibre 20/40
Origine Pérou
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 600002

Cocktail de fruits de mer
(crevettes, moules, encornets)
Origine Chili, Danemark, Inde, Pérou, 
Chine
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 100093

Queues de crevettes torpedo 
pannées
Metapenaeus spp
Calibre 26/30
Origine océan Indien
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 670416

Pépites d'encornet géant panées ail et persil
Dosidicus gigas
15/30 g
Origine océan Pacifique
Sachet de 500 g x 10

Réf. 670417

Beignets de calamars panés
Dosidicus gigas
35/55 g
Origine océan Pacifique
Sachet de 500 g x 11

Réf. 670419

Produits de la mer Poissons suite

Produits de la mer
Fruits de mer

Fish & Chips colin d'Alaska
Theragra Chalcogramma
Origine océan Pacifique

Vrac de 5 kg

130/160 g 160/200 g

Réf. 670165 Réf. 670415

TRAITEUR & RESTAURATION
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Légumes
Conserves de légumes

Asperges blanches moyennes
Calibre 25/34

JYRELA
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 155

Asperges pic-nic non pelées
JYRELA
Boîte de 1/4 x 24

Réf. 3041

Champignons émincés
Origine Pays-Bas

CHAMPEX
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 4545

Poivrons lanières tricolores
TEZARO
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 1482

Oignons confits caramélisés
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1497

Oignons frits
COLONA

Sachet de 500 g x 10

Réf. 1862

Seau de 5 L

Réf. 5395

Oignons préfrits

Boîte de 4/4 x 6

Réf. 8081

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 8082

Champignons pieds 
et morceaux
Origine Pays-Bas

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 4547

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 4548
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Légumes Conserves de légumes suite

Conserves de légumes
DIAMIR

Carottes râpées Boîte de 5/1 x 3 Réf. 2262

Céleri râpé Boîte de 3/1 x 3 Réf. 1598

Cœur d'artichauts Boîte de 1/2 x 12 Calibre 5/7 Réf. 1561

Fonds d’artichauts Boîte de 4/4 x 12 Calibre 7/9 Réf. 1564

Cœurs de palmiers Boîte de 4/4 x 12 Calibre 6/8 Réf. 8353

Cœurs de palmiers Boîte de 4/4 x 12 Rondelles Ø 1 cm Réf. 1882

Cœurs de palmiers entiers Boîte de 4/4 x 12 Réf. 1563

TRAITEUR & RESTAURATION
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Conserves de légumes
MAINGOURD

Betteraves rouges en dés Boîte de 5/1 x 3 Réf. 138

Betteraves rouges en dés Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7314

Endives au naturel Boîte de 5/1 x 3 Réf. 143

Épinards branches Boîte de 4/4 x 12 Réf. 129

Épinards hachés Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7429

Haricots blancs Boîte de 5/1 x 3 Réf. 135

Haricots blancs Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7316

Haricots blancs à la tomate Boîte de 5/1 x 3 Réf. 7051

Haricots rouges Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7451

Haricots rouges Boîte de 5/1 x 3 Réf. 7452

Haricots verts extra fins Boîte de 4/4 x 12 Réf. 121

Haricots verts très fins Boîte de 5/1 x 3 Réf. 120

Haricots verts très fins Boîte de 4/4 x 12 Réf. 119

Petits pois carottes très fins Boîte de 4/4 x 12 Réf. 125

Petits pois carottes très fins Boîte de 5/1 x 3 Réf. 126

Petits pois étuvés très fins Boîte de 4/4 x 12 Réf. 123

Petits pois étuvés très fins Boîte de 5/1 x 3 Réf. 124

Poireaux Boîte de 3/1 x 3 Réf. 7431

Pois chiches Boîte de 5/1 x 3 Réf. 7428

Pousses de soja Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7313

Ratatouille Boîte de 4/4 x 12 Réf. 7465

Ratatouille Boîte de 5/1 x 3 Réf. 7466

Garniture 4 légumes Boîte de 5/1 x 3 Réf. 133

Légumes pour couscous Boîte de 5/1 x 3 Réf. 2284

Macédoine de légumes Boîte de 4/4 x 12 Réf. 117

Macédoine de légumes Boîte de 5/1 x 3 Réf. 118
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Légumes
Légumes surgelés

Avocat cubes
15 x 15 mm
Origine Pérou
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 300138

Avocat lamelles
Origine Mexique
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300154

Avocat lamelles
Origine Pérou
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 300135

Brocolis fleur
40/60 mm
Origine Espagne/Portugal
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602004

Carottes rondelles
Origine Belgique/France
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602010

Champignons émincés
Origine Pays-Bas
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602003

Choux fleurs fleurette
30/60
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602008

Courgettes rondelles
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602009

Épinards branches
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602011

Fèves de soja
Origine Chine
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300153

Épinards hachés
Origine Belgique
Portion de 30 g - 2,5 kg x 4

Réf. 602005

Aubergines tranches grillées
Sachet de 1 kg x 5

Origine Espagne

Réf. 602031

Origine Italie

Réf. 300164

TRAITEUR & RESTAURATION
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2024

Fèves pelées
Origine Égypte
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300172

2024

Haricots verts extra fins
Origine Kenya
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300171

Macédoine
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602015

Mélange couscous
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602022

Haricots verts extra fins
Origine Belgique/France
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602013

Mélange julienne de légumes 
avec poireaux
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602016

Mélange ratatouille
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602014

2024

Oignons émincés préfrits
Origine Espagne
Sachet de 5 kg

Réf. 300174

Oignons rouges émincés
Origine Pologne
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 300151

Patates douces cubes
10 x 10 mm
Origine Espagne
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300100

Petits pois extra fins
Origine Belgique/France
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602007

Oignons émincés
Sachet de 2,5 kg x 4

Origine Pologne

Réf. 300086
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2024

Pois gourmands
Origine Kenya
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300170

Légumes Légumes surgelés suite

Poireaux blancs/verts 
en rondelles
Origine Belgique
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602001

Poivrons lanières rouges/verts
Origine Chine
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 602037 Réf. 300162

Poivrons lanières tricolores
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 300002

Artichauts quartiers
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5090

Aubergines grillées à l'huile
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1192

Aubergines grillées en lamelles
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5087

Antipasti

Légumes

TRAITEUR & RESTAURATION
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Courgettes grillées à l’huile
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1496

Courgettes grillées en lamelles
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5091

Poivrons grillés à l'huile
Recette à l'italienne
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1193

Poivrons lanières
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5092

Gouttes de poivrons jaunes 
doux
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1029

Poivrons grillés rouges/jaunes 
en lamelles
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5088

Gouttes de poivrons rouges
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1191

Mélange légumes
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5093

Perles de tomates
au vinaigre
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 3460
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Tomates cerises confites
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5086

Tomates confites
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5084

Tomates confites à l’huile
Tomates séchées au soleil
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1378

Tomates séchées Soleil
à l'huile et aux herbes aromatiques
KARRAS
Boîte de 1 kg x 4

Réf. 5415

Délice de tomates confites
BROVER
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 3463

Légumes Antipasti suite

TRAITEUR & RESTAURATION
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Légumineuses, céréales & dérivés
Céréales

Petit épeautre cuit Bio
Sachet de 1 kg x 4

Réf. 100081

Boulgour gros
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 1958

Mélange 5 céréales
(blé, soja, orge, avoine, seigle)
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 2125

Quinoa blond de France
Origine France

VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 2218

Trio de quinoa cuit
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300137

Lentilles

Lentilles préparées
MAINGOURD
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 433

Lentilles corail
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 2589

Lentilles corail précuites
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300149

Maïs doux en grains
MAINGOURD

Boîte de 3/1 x 3

Réf. 146

Boîte de 1/2 x 12

Réf. 147
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 4628
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Haricots

Haricots blancs
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 1511

Lingots blancs
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 1045

Pois chiche

Pois chiches
MAINGOURD
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 127

Lentilles vertes
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 662

Lentilles beluga
Sachet de 1 kg x 4

Réf. 100080

Légumineuses, céréales & dérivés Lentilles suite

TRAITEUR & RESTAURATION

Flageolets verts fins
MAINGOURD

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 131

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 132
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Bavettes
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7550

Coquillettes
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7551

Farfalles
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7656

Fusilli
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7553

Gnocchetti sardi
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 8135

Maccheroni
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7580

Mini penne
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 8136

Penne Rigate
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7552

Tortiglioni
N°83

BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7855

Pâtes

Légumineuses, céréales & dérivés
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Lasagnes aux œufs
BARILLA
Boîte de 500 g x 6

Réf. 7555

Conchiglie précuits
PATRIGEL
Sac de 2,5 kg x 4

Réf. 300053

Fusilli précuits
PATRIGEL
Sac de 2,5 kg x 4

Réf. 300048

Penne précuites
PATRIGEL
Sac de 2,5 kg x 4

Réf. 300049

Rigatoni précuits
PATRIGEL
Sac de 2 kg x 4

Réf. 300165

Serpentini précuits
PATRIGEL
Sac de 2 kg x 4

Réf. 300054

Spaghetti
N°5

BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Réf. 7549

Tagliatelles aux œufs
BARILLA
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7554

Tagliatelles semoule
N°16

BARILLA
Carton de 6 kg

Réf. 7559

Légumineuses, céréales & dérivés Pâtes suite

TRAITEUR & RESTAURATION
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Spaguettis précuits
PATRIGEL
Sac de 5 kg

Réf. 300051

Tagliatelles précuites
Nids 50 g

PATRIGEL
Sac de 5 kg

Réf. 300050

Plaques de pâtes à lasagnes
PATRIGEL
Sac de 2,5 kg x 4

Réf. 300058

Légumineuses, céréales & dérivés
Riz

Riz long grain
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg x 3

Réf. 8321

Riz long grain étuvé premium
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 659

Riz long étuvé Indica
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 660

Riz long japonica arborio
Qualité supérieure
VIVIEN PAILLE
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 249

Riz rond blanc naturel
Qualité Supérieure
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 23

Riz basmati standard
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 18
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Riz thaï parfum naturel
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 759

Riz blanc cuit
Portions
Sachet de 200 g x 25

Réf. 300055

2024

Riz noir venere cuit
PATRIGEL
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 300166

Riz rond pour sushis
Origine France

YOROKOBI
Sac de 10 kg

Réf. 6419

Riz long basmati premium
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 1991

Mélange 3 riz Gourmet
Riz Indica étuvé, riz rouge 
de Camargue et riz sauvage
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 1992

Risoritto spécial risotto 
et paëlla
Origine IGP

VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 1452

Légumineuses, céréales & dérivés Riz suite

TRAITEUR & RESTAURATION
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Légumineuses, céréales & dérivés
Semoule

Semoule de blé dur
Pépite XS
EXPERT GOLD
Sac de 25 kg

Réf. 8192

Semoule fine étuvée
Qualité supérieure
LE RENARD
Sac de 5 kg

Réf. 8190

Semoule de blé dur fine
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 1046

Semoule de blé dur fine
Sac de 1 kg x 10

Réf. 2082

Couscous moyen
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg

Réf. 661

Polenta

Polenta express précuite
VIVIEN PAILLE
Sac de 2,5 kg

Réf. 1859

Polenta fine
VIVIEN PAILLE
Sachet de 1 kg x 15

Réf. 2534
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Légumineuses, céréales & dérivés
Chapelure

Pommes de terre
Pommes de terres entières

Pommes de terre rondes
Cultivées, récoltées et transformées en France

LUNOR
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 1043

TRAITEUR & RESTAURATION

Chapelure brune
VIVIEN PAILLE

Sachet de 1 kg x 10

Réf. 1048

Sac de 5 kg

Réf. 1198

Pommes de terre
MAINGOURD

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 7400

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7668
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Pommes de terre cubes
Cultivées, récoltées et transformées en France

LUNOR
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 541

Pommes de terre en lamelles
Cultivées, récoltées et transformées en France

LUNOR
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 644

Pommes rissolées
FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 601116

Pommes sautées
FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 601117

Frites

Frites
10 mm

FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 601113

Frites
7 mm

FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 601114

Frites belges home style
FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 601118

Frites round cut avec peau
FARM FRITES
Sachet de 2 kg x 6

Réf. 601126

Frites steakhouse
FARM FRITES
Sachet de 2,5 kg x 5

Réf. 601115

Cubes & lamelles
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Galette de pomme de terre
Ø 10 cm - 60 g

FARM FRITES
Sachet de 1,5 kg x 6

Réf. 601135

Purée pomme de terre

Préparation pour purée fine 
complète salée
Carton de 5 kg x 4

Réf. 7425

Fécule pomme de terre

Fécule de pomme de terre
ESPIG
Sachet de 1 kg x 10

Réf. 3760

Fécule de pomme de terre
Sac de 5 kg

Réf. 6808

Plats préparés
Plats cuisinés

Risotto de petit épeautre au comté
LES TREILLES GOURMANDES
Sachet de 1,2 kg x 6

Réf. 8654

Taboulé
Prêt à l'emploi
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300116

Galettes pomme de terre

Pommes de terre
TRAITEUR & RESTAURATION
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Légumes cuisinés

2024

Mélange champignons et cèpes 
cuisinés
(champignons de Paris, pleurotes, 
shiitake, cèpes, bolets jaunes)
Origine Italie
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300167

2024

Poêlée champignons de Paris 
cuisinés
Origine Italie
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300168

Mélange 3 légumes grillés 
aromatisés
(aubergines, poivrons, courgettes)
Origine Italie
Sachet de 2,5 kg x 4

Réf. 300095

Mélange méditerranéen grillé
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 130010

Mélange boulgour, quinoa 
et légumes
Origine UE
Sachet de 1 kg x 6

Réf. 300118

Gratin de pomme de terre
Poche de 2,5 kg x 4

Réf. 130007

Gratin de chou fleur
Poche de 2,5 kg x 4

Réf. 130004

Gratin de brocolis
Poche de 2,5 kg x 4

Réf. 130008
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Aiguillettes de poulet sauce normande
Origine poulet : UE
Poche de 2 kg x 2

Réf. 670377

�1h40-1h50 à 85/90°C

Blanquette de veau
Morceaux de veau mijotés dans une sauce crémeuse 
au vin blanc, agrémentée de petits champignons, 
d'oignons grelots et de carottes
Origine veau : UE
Poche de 2,16 kg x 2

Réf. 670376

�1h40-1h50 à 85/90°C

Bœuf bourguignon
Collier et jarret de bœuf mijotés 
dans une sauce à base de vin 
rouge agrémentée de lardons, 
de champignons, d'oignons grelots 
et de carottes rondelles
Origine bœuf/porc : UE
Poche de 2,4 kg x 2

Réf. 670265

�1h50-1h55 à 85/90°C

Fondant de porc
Morceaux de porc (tempe) 
fondants, colorés au four, mijotés 
dans une sauce Porto légèrement 
crémée agrémentée de pleurotes 
entiers
Origine France
Poche de 1,04 kg x 4

Réf. 140001

�50-60 min à 85/90°C

Poulet basquaise
Hauts de cuisses mijotés dans 
une sauce basquaise à base de 
tomates, agrémentée de poivrons, 
d'oignons, de courgettes et d'ail
Poche de 1,12 kg x 4

Réf. 140002

�50/60 min à 85/90°C

Tajine de poulet citronné aux olives et poivrons
Morceaux de cuisses de poulet mijotés dans une sauce 
épicée, agrémentée d'oignons, de poivrons, de citron 
confits et d'olives vertes
Origine poulet : UE
Poche de 2,72 kg x 2

Réf. 670259

�2h-2h05 à 85/90°C

Effiloché de poulet panang
Origine France
Sachet de 400 g x 12

Réf. 8655

Viande cuisinée

Plats préparés
TRAITEUR & RESTAURATION
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Condiments en saumur
Câpres

Câpres au vinaigre capucines
SESTA
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 7012

Cornichons

Cornichons en rondelles
BROVER
Bocal de 3/1 x 2

Réf. 1030

Cornichons tranchés aigre-doux
Coupe longue

BROVER
Bocal de 3/1 x 2

Réf. 1196

Cornichons pasteurisés
Recette à la française
Boîte de 5/1 x 3

BROVER

Calibre 6/8 cm

Réf. 7008

Calibre 8/12 cm

Réf. 7009

Calibre 12/15 cm

Réf. 7010

Calibre 15+

Réf. 7011

Cornichons pasteurisés
Bocal de 3/1 x 2

BROVER

Calibre 8/10

Réf. 7315

Calibre 12/15

Réf. 1028
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Olives noires dénoyautées
Calibre 34/39

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7850

Olives noires dénoyautées
Calibre 34/40

DIAMIR
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7162

Olives noires dénoyautées
Calibre 30/33

BROVER
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 6816

Olives noires dénoyautées
Calibre 30/33

DIAMIR
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 2257

Olives noires en rondelles
BROVER
Boîte de 3/1 x 3

Réf. 7678

Olives noires en rondelles
DIAMIR
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 7848

Olives noires dénoyautées façon Grèce
BROVER
2 kg x 2 

Réf. 4978

Brisures d'olives noires façon Grèce
BROVER
2 kg x 2 

Réf. 8039

Olives noires

Condiments en saumur
TRAITEUR & RESTAURATION
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Olives vertes

Olives vertes dénoyautées
Calibre 30/33

BROVER
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 6817

Olives vertes dénoyautées
Calibre 30/33

DIAMIR
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 7977

Olives vertes dénoyautées
Calibre 34/36
Origine Espagne

BROVER
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 8226

Olives vertes dénoyautées
Calibre 34/36

DIAMIR
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 7849

Olives vertes en rondelles
BROVER
Boîte de 3/1 x 3

Réf. 7679

Olives vertes en rondelles
DIAMIR
Boîte de 3/1 x 6

Réf. 7976
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Herbes & épices

Herbes & épices
ESPIG

 

Ail semoule Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8365

Anis vert entier Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8376

Badiane entière Sachet de 1 kg x 8 Réf. 3587

Cannelle moulue Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8366

Curcuma moulu Sachet de 1 kg x 10 Réf. 3594

Curry moulu Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8377

Épices à paëlla
Boîte en métal Spigol

Boîte de 100 g x 12 Réf. 8375

Épices couscous Sachet de 1 kg x 10 Réf. 3238

Fèves de Tonka Pot de 200 g x 6 Réf. 6049

Herbes de Provence Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8367

Marjolaine entière Sachet de 1 kg x 5 Réf. 3013

Muscade moulue Sachet de 1 kg x 10 Réf. 8368

Muscade moyenne 100/110 Sachet de 1 kg x 10 Réf. 4719

Nigelle Sachet de 1 kg x 10 Réf. 6804

Oignons déshydratés Sachet de 1 kg Réf. 4455

Origan entier Sachet de 750 g x 8 Réf. 1650

Persil entier Sachet de 500 g x 6 Réf. 8369

Piment fort entier Sachet de 1 kg x 8 Réf. 3484

Poivre Sichuan Sachet de 500 g Réf. 80

Thym entier Sachet de 1 kg x 8 Réf. 3586

TRAITEUR & RESTAURATION
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Herbes & épices
FUCHS

Curcuma moulu Sachet de 500 g x 5 Réf. 8480

Laurier feuilles Sachet de 500 g x 6 Réf. 8487

Mélange 5 baies Sachet de 500 g x 6 Réf. 8488

Poivre blanc grains Sachet de 1 kg x 6 Réf. 8492

Poivre blanc moulu Sachet de 1 kg x 6 Réf. 8493

Poivre noir grains Sachet de 1 kg x 6 Réf. 8495

Poivre noir concassé Sachet de 1 kg x 6 Réf. 8494

Poivre noir moulu Sachet de 1 kg x 6 Réf. 8496

Gamme pots
FUCHS

Ail granulé Pot de 600 g x 6 Réf. 8475

Baies de Genièvre Pot de 300 g x 6 Réf. 8476

Basilic entier Pot de 150 g x 6 Réf. 8477

Cannelle moulue Pot de 500 g x 6 Réf. 8478

Cumin entier Pot de 350 g x 6 Réf. 8479

Cumin moulu Pot de 450 g x 6 Réf. 8464

Curry moulu Pot de 500 g x 6 Réf. 8481

Épices colombo Pot de 450 g x 6 Réf. 8483

Épices couscous Pot de 500 g x 6 Réf. 8482

Épices tandoori Pot de 450 g x 6 Réf. 8484

Herbes de Provence Pot de 200 g x 6 Réf. 8486

Muscade moulue Pot de 500 g x 6 Réf. 8489

Paprika doux Pot de 500 g x 6 Réf. 8490

Persil entier Pot de 100 g x 6 Réf. 8491

Poivre noir moulu Pot de 550 g x 6 Réf. 8497

Quatre épices Pot de 420 g x 6 Réf. 8498

Thym Pot de 175 g x 6 Réf. 8499
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Herbes & épices Herbes & épices suite

Herbes & épices
DARÉGAL

Ail Sachet de 250 g x 10 Réf. 602019

Ail du sud-ouest Origine France Sachet de 250 g x 10 Réf. 602081

Aneth Sachet de 250 g x 8 Réf. 602040

Basilic Sachet de 250 g x 8 Réf. 602024

Ciboulette Sachet de 250 g x 8 Réf. 602025

Coriandre Sachet de 250 g x 8 Réf. 602052

Échalote Sachet de 250 g x 10 Réf. 602020

Échalote émincée Sachet de 400 g x 5 Réf. 602021

Estragon Sachet de 250 g x 8 Réf. 602026

Mélange pour tartare Sachet de 250 g x 10 Réf. 602029

Mélange Thaï Sachet de 250 g x 8 Réf. 602072

Menthe douce Sachet de 250 g x 8 Réf. 602041

Menthe poivrée Sachet de 250 g x 8 Réf. 602042

Oseille Sachet de 250 g x 8 Réf. 602027

Persil Sachet de 250 g x 8 Réf. 602018

Persillade Sachet de 250 g x 10 Réf. 602068

TRAITEUR & RESTAURATION
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Ail cubes
4 x 4 mm
Origine Chine

PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300129

Échalote cubes
4 x 4 mm
Origine Pologne

PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300159

2024

Mélange persil / ail coupés
PATRIGEL
Sachet de 250 g x 8

Réf. 300169

Persil coupé - IQF
3 mm
Origine Chine

PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 5

Réf. 300160
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Huiles & matières grasses
Matières grasses pour cuisson

Margarine végétale de cuisine
SOFTA
500 g x 20 

Réf. 387

Matière grasse longlife
RISSO
Seau de 10 L

Réf. 2579

Matière grasse palm plus
RISSO
2,5 kg x 4 

Réf. 1974

Cuire et rôtir
Matière grasse liquide composée d'huile végétale 
et de beurre
DEBIC
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 2943
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Différentes gammes 
d’huile 

L’huilerie GID est une entreprise familiale basée en Gironde depuis 1942, histiriquement 
fabricant d’huile de pépins de raisin et acteur dans le développement durable depuis 
30 ans avec sa centrale hydroélectrique sur son moulin.

Nous sommes spécialiséesdans le négoce et le conditionnement d’huile végétales 
conventionnelles et biologiques et la préparation de mélanges d’huiles pour Friture et 
assaisonnement.

GIDOLEIC
- Très haute performmance en friture
- Huile adaptée à tous types d’aliments (frites, nuggets...)
- Bon équilibre nutritionnel, assemblage de 2 huiles : tournesol oléique, tournesol, 
antimoussant
- Pour des frites croustillantes, dorées

CUISINOR
- La référence en restauraton depuis 50 ans
- Une résistance en friture maximale
- Assemblage équilibré, tournesol, tournesol oléique, colza, pépins de raisins, 
antimoussant
- Conserve le goût et la saveur d’origine des aliments frits

GIDCHEF
- Une bonne tenue à la chauffe pour frire et cuire
- Assemblage tournesol, tournesol oléique antimoussant
-Plus résistante à la chauffe que l’huile moussante

GIDOLIVE
- Produit multi-usage
- Mélange d’huiles de tournesol et 
d’olive vierge extra 30%
- Le goût fruité de l’olive et la 
légèreté du tournesol
- Plus économique que l’huile d’olive

GID COLZA & OLIVE
- Produit multi-usage
- Mélange d’huiles de colza et 
d’huile d’olive vierge extra 20%
- Permet de relever vos plats grâce 
à son léger parfum d’olive
- Apport en Omega 3 avec le colza

HUILE DE 
FRITURE 
Disponible en 5L 10L 20L

 Sans OGM Sans palme Sans allergène

Des assemblages d’excellence 

pour une friture professionnelle
“

”

Les produits service en alternative à l’huile d’olive

“
”

Pour vos assaisonnements, 
marinades, infusions, cuissons...

Le goût de l’huile d’olive sans 
l’amertume

Huiles d’

Assaisonnement 
& Cuisson
Disponible en 1L 5L
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Vinaigres
Vinaigres d'alcool

Vinaigre blanc cristal 8°

Bouteille de 1 L x 12

Réf. 7103

Vinaigre blanc cristal 8°
STIMULA
Bidon de 10 L

Réf. 2399

Vinaigre de vin rouge
6% d'acidité
STIMULA
Bouteille de 1 L x 12

Réf. 180

Vinaigre de cidre 
de Normandie 5°
BEAUFOR
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7435

Vinaigre de framboise 7°
BEAUFOR
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7436

Vinaigre de Xérès 7°
BEAUFOR
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 7437

Vinaigres balsamiques

Vinaigre balsamique 
de Modène
28% moût de raisin
ANTICHI COLLI
Bouteille de 1 L x 9

Réf. 2233

TRAITEUR & RESTAURATION

Vinaigre d'alcool coloré
6% d'acidité
STIMULA

Bouteille de 1 L x 12

Réf. 179

Bidon de 10 L

Réf. 178

Vinaigre balsamique 
de Modène
21% moût de raisin
ANTICHI COLLI

Bouteille de 1 L x 9

Réf. 5408

Bidon de 5 L x 2

Réf. 5409

Crème balsamique
ANTICHI COLLI

Bouteille de  
500 ml x 6

Réf. 5410

Bouteille de  
250 ml x 12

Réf. 7439
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Alcools culinaires
Spiritueux modifiés

2024

Armagnac modifié sel et poivre 
40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8805

2024

Calvados modifié sel et poivre 
40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8801

2024

Cognac modifié sel et poivre 
40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8802

2024

Madère modifié sel et poivre 
17% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8803

2024

Porto modifié sel et poivre 
20% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8804

2024

Rhum modifié sel et poivre 
40% vol.
LA CARTHAGINOISE
Bouteille de 2 L x 2

Réf. 8806

Vin

Vin blanc du vigneron 11% vol.
PIERRE BOURRE
Bib de 10 L

Réf. 3419

Vin rouge du vigneron 12% vol.
PIERRE BOURRE
Bib de 10 L

Réf. 3420

TRAITEUR & RESTAURATION
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Fonds de sauce & préparations
Fonds de sauces

Fond brun lié

Pot de 1 kg x 8

Réf. 5990

Fond de volaille

Pot de 1 kg x 8

Réf. 5991

Fumet de poisson

Pot de 1 kg x 8

Réf. 5992

Jus de veau lié

Pot de 1 kg x 8

Réf. 5994

Bouillon de bœuf
LE CARRÉ DES AS
Pot de 1 kg x 8

Réf. 208

Roux blanc
CAP TRAITEUR
Poche de 2 kg x 5

Réf. 5984

Préparations

Préparation pour béchamel 
à froid
CAP TRAITEUR
Poche de 2 kg x 5

Réf. 5995

Saveur des potages
Préparation colorante 
pour viandes, sauces et potages
PATRELLE
Bouteille de 1 L x 6

Réf. 262

Farce pour escargots
Préparation à base de beurre, persil 
et ail
GRANDJEAN
Boudin de 250 g x 30

Réf. 100039
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Bases tomate
Garnitures pizza

Frita
Garniture à base de tomates, 
poivrons et oignons
Origine France

RAYNAUD DE PERNES
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 8695

Garniture La Pizzata
BROVER
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 542

Pulpe d'ail
SOKOD'AIL
Pot de 1 kg x 6

Réf. 2363

Pulpe d'échalote
SOKOD'AIL
Pot de 1 kg x 6

Réf. 2616

Pulpe d'oignon
SOKOD'AIL
Pot de 1 kg x 6

Réf. 2448

Fonds de sauce & préparations Préparations suite

TRAITEUR & RESTAURATION

Garniture pizza
Tomates cueillies et transformées en France

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 5420

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 5421

Sauce/garniture pizza prêt'
Élaborée avec de la tomate de Provence

GUINTRAND

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 108

Boîte de 5/1 x 6

Réf. 109
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Sauces tomates aromatisées

Sauce pizza aromatisée
Tomates cueillies et transformées 
en France

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 5422

Sauce pizza “La 12”
10/12 brix
BROVER
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 6138

Concentrés tomatesTomates pelées & pulpe

Pulpe de tomates au jus

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 2947

Tomates entières pelées au jus
MARTINETE
Boîte de 5/1 x 3

Réf. 4266

Tomates pelées concassées
LOUIS MARTIN
Boîte de 4/4 x 12

Réf. 2571

Napopizza
Sauce tomate aromatisée
Origine France

RAYNAUD DE PERNES

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 8693

Boîte de 4/4 x 6

Réf. 8694

Tomates pelées au jus
LOUIS MARTIN

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 104

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 2439

Double concentré de tomates
LOUIS MARTIN

Boîte de 4/4 x 12

Réf. 100

Boîte de 5/1 x 3

Réf. 101
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Farines
Farines à pizza

Farine pizza antica 
tradizione
PIVETTI
Sac de 10 kg

Réf. 2541

Farine pizza azura
Type 00
PIVETTI
Sac de 5 kg

Réf. 2582

Farine pizza blu
Type 00
PIVETTI
Sac de 5 kg

Réf. 2583

Farine pizza verde
Type 00
PIVETTI
Sac de 5 kg

Réf. 2581

Bases pizza
Plaques pizza

Plaque pizza
590 x 390 mm

Plaque de 1 250 g x 10 unités

Réf. 300005

�2h à 25°C

�Garnir + 10-15 min à 200°C

Plaque pizza non piquée 
prépoussée
370 x 570 mm

GRAIN D'OR GEL
1 015 g x 5 unités 

Réf. 500040

�1h30-2h à 26°C avec 70% d'humidité

�Garnir + 10-12 min à 170/180°C

Base pizza carrée
Précuite
28 x 28 cm

PROPIZZA
Base de 350 g - 5 unités x 4

Réf. 100669

Base pizza rectangulaire
Précuite
60 x 20 cm

PROPIZZA
Base de 700 g - 10 unités x 2

Réf. 100668

TRAITEUR & RESTAURATION
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Disques pizza

Disque pizza cru
Ø 28 cm

GRAIN D'OR GEL
Disque de 200 g x 80 unités

Réf. 490015

�1h30-2h à 26°C avec 70% d'humidité

�4,30 min à 250°C

Pains restaurant
Petits pains spéciaux

Petit pavé rustique précuit
DÉLIFRANCE
43 g x 190 unités 

Réf. 510324

�20 min à 200°C

Mini pain Pérènes® campagne
VANDEMOORTELE EUROPE
70 g x 100 unités 

Réf. 510320

�30 min à température ambiante

�10-12 min à 190°C

Mini pain Pérènes® 
multicéréales
VANDEMOORTELE EUROPE
70 g x 50 unités 

Réf. 510369

�30 min à température ambiante

�10-12 min à 190°C

Base pizza ronde - Précuite
PROPIZZA

Ø 28 cm Ø 30 cm Ø 33 cm

Base de
290 g - 5 unités x 4

Réf. 100665

Base de
300 g - 5 unités x 4

Réf. 100666

Base de
310 g - 14 unités x 2

Réf. 100667
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Réception
À garnir

Bouchées hôtelières

38 g x 72 unités 

Réf. 5228

Bouchées rondes
JEAN DUCOURTIEUX
27 g x 90 unités 

Réf. 580

Bouchées traiteur pur beurre
JEAN DUCOURTIEUX
39 g x 72 unités 

Réf. 136

Mini bouchées pur beurre
JEAN DUCOURTIEUX
6 g x 240 unités 

Réf. 597

Fleurons pur beurre
JEAN DUCOURTIEUX
6,25 g x 140 unités 

Réf. 859

Roulés torsadés
JEAN DUCOURTIEUX
29 g x 75 unités 

Réf. 582

Mini tartelettes salées
bords festonnés
JEAN DUCOURTIEUX
4,7 g x 240 unités 

Réf. 579

Mini fond de tartelette salé
bords festonnés
Ø 45 mm

8 g x 176 unités 

Réf. 500107

Mini fond de quiche
Ø 40 mm / 8 g
Plateau de 25 pièces x 5

Réf. 500174

�30-35 min à 170°C

Mini briochette ronde cuite
10 g x 60 unités 

Réf. 510102

Mini buns ronds
25 g x 100 (2 x 50) 

Réf. 510354

Navette brioche nature cuite
10 g x 120 unités 

Réf. 510314

15 g x 100 unités 

Réf. 510900

TRAITEUR & RESTAURATION
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Feuilles de brick
Ø 30 cm
Sachet de 10 feuilles x 50

Réf. 1408

Feuilles de filo
31 x 41 cm
Sachet de 18/20 feuilles x 10

Réf. 2784

Plaques de pain de mie 
“toutes en couleurs”
Tomates, épinards, nature et maïs
300 x 400 mm
250 g - 5 unités x 4 

Réf. 500121

Plaques de pain de mie céréales
300 x 400 mm
250 g - 5 unités x 2 

Réf. 501426

Plaques de pain de mie tomate
300 x 400 mm
250 g - 5 unités x 2 

Réf. 501607

Pain surprise 6 céréales
Tranché à garnir
Ø 200 mm
900 g x 2 

Réf. 520189

Plaques de pain de mie nature
300 x 400 mm
250 g - 5 unités x 4 

Réf. 500122

Plaques de pain de mie 
campagne
300 x 400 mm
250 g - 5 unités x 2 

Réf. 500123

Pain surprise campagne
Tranché à garnir
180 mm
850 g x 4 

Réf. 500164
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Réception
Pains surprises

Pain surprise campagne
5 variétés : saumon ciboulette 
citron / fromage fines herbes 
/ mousse de canard au porto / 
chèvre miel / poivrons rouges
Ø 155 mm
50 sandwichs - 950 g x 2 

Réf. 520194

Pain surprise campagne
5 variétés : duo de saumon / 
mousse de canard au porto / 
tomate olive / thon au poivron 
rouge / roquefort aux noix
60 sandwichs - 1,250 kg x 2 

Réf. 500162

Pain surprise cube moelleux
5 variétés : thon et mayonnaise / 
légumes et poulet façon tajine / 
courgette, tomate, pesto et ricotta 
/ tzatziki et fromage de brebis 
/ saumon fumé et fromage frais 
ciboulette
45 toasts - 675 g x 6 

Réf. 500181

Pain surprise marin aux algues
5 variétés : truite fumée & tzatziki / saumon & saveur 
yuzu / noix de Saint-Jacques sans corail & poireaux / 
thon et poivron rouge / crabe et oignon
50 toasts - 900 g x 3 

Réf. 500163

Pain surprise Tradi-coffre
5 variétés : rosette aux cornichons / mix de légumes 
grillés / truite fumée au citron / terrine de lapin / 
roquefort et noix
60 sandwichs - 975 g x 3 

Réf. 500183

Bouchées apéritives

Canapés séduction
7 variétes : crème de cabécou, noix / 
rillettes de canard, graines de courges / saumon fumé 
/ délice de saumon, pavot / fromage ail & fines herbes / 
façon ktipiti / jambon serrano
Plateau de 140 pièces - 830 g x 1

Réf. 520351

Canapés constance
8 variétés sur base pain noir, campagne, viennois 
et provençal
Plateau de 48 pièces - 415 g x 4

Réf. 500134

TRAITEUR & RESTAURATION
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Canapés élégance
9 variétés : cheesecakes chèvre et poivron / croquants 
au bloc de foie gras de canard / canapés aux perles 
de poivron / choux à la noix de Saint-Jacques Green 
Thaï Curry / biscuits noirs parmesan et pavot / 
canapés au pesto 5 baies pois gourmand et édamamé 
/ clubs mangue et saumon fumé / larmes fromage ail 
et fines herbes et tomate cerise / canapés poulet curry 
et coco
Plateau de 64 pièces - 695 g x 4

Réf. 515811

Canapés excellence
8 variétés : macarons briochés au foie gras / tomate, 
fromage de chèvre, olive / mini club sandwich poulet, 
2 moutardes / mini choux saveur camembert et gelée 
de cidre / canapés guacamole, poivron rouge / 
carolines saumon fumé / canapés fromage frais, œufs 
de truite et ciboulette / canapés parmesan, pastrami
Plateau de 56 pièces - 574 g x 4

Réf. 500137

Canapés fantastic
9 variétés sur base tortilla, biscuits herbes de provence 
/ sablé / goût viande fumée / pain d’épice / pain 
nordique / ciabatta malté = 6 canapés tomates 
confites chèvre / 7 canapés foie gras figue / 6 canapés 
poisson blanc, œufs de truite / 7 canapés tortilla thon 
poivron rouge / 6 canapés magret de canard, griottine 
/ 7 canapés reblochon, poitrine fumée / 6 canapés 
crevette mangue / 6 canapés mozzarella pastrami / 
7 canapés involtini tomate
Plateau de 58 pièces - 610 g x 4

Réf. 515810

Encas briochés
3 variétés : pastrami et tomate / comté et moutarde 
à l’ancienne / truite fumée et fromage ail et fines 
herbes
Plateau de 24 pièces - 684 g x 4

Réf. 500178

Mini bagels briochés salés
4 variétés : saumon fumé, fromage frais, ciboulette / 
pastrami, fromage frais persillé / chèvre, tomate, pesto 
/ poulet rôti, moutarde
Plateau de 24 pièces - 360 g x 4

Réf. 500047

Mini blinis
4 variétés : curry crevette thaï coco / aneth citron 
truite fumée / Saint-Jacques poireaux truffes / 
cabillaud et ciboulette
Plateau de 28 pièces - 255 g x 4

Réf. 500120
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Mini sandwichs nomades
6 variétés : poivron rouge et courgette / jambon 
et comté / céréales canard aux aromates / oignon, 
chèvre, tomates cerise / noir thon red thaï curry / 
truite fumée et railfort
Plateau de 35 pièces - 680 g x 4

Réf. 500208

Navettes cocktail interlude
4 variétés : orientale / thon mimosa / forestière, pesto 
/ chèvre
Plateau de 40 pièces - 600 g x 4

Réf. 524030

Mini wraps
Plateau 48 pièces
Plateau de 48 pièces - 635 g x 1

Réf. 520247

Mini brochettes Nirvana
4 variétés : olive, mozzarella, tomate / bacon, 
mozzarella, abricot / poulet tandoori, mozzarella / 
jambon cru, mozzarella, figue
Plateau de 40 pièces - 490 g x 4

Réf. 500133

Réception Bouchées apéritives suite

Mini tapas
7 variétés : cassolettes pipérade basquaise / tartines 
tomate, jambon / brochettes tomates, mozzarella, 
poulet / choux chorizo, poivron rouge / brochette 
chèvre, tomate, olive / tartines tomate, oignon grillé / 
cassolettes crème catalane, chorizo
Plateau de 41 pièces - 560 g x 4

Réf. 500196

Verrines élégance
5 variétés : crevette, ananas / chèvre, tomate / 
saumon fumé, concombre / brunoise de légumes 
et filet de canard / pomme, poulet mariné au curry
Plateau de 15 pièces - 525 g x 4

Réf. 500108

TRAITEUR & RESTAURATION
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Petite madeleine curry
ST MICHEL
13 g x 100 unités 

Réf. 520125

�À décongeler

Petite madeleine fromage
ST MICHEL
13 g x 100 unités 

Réf. 520124

�À décongeler

Petite madeleine olivade
ST MICHEL
13 g x 100 unités 

Réf. 520126

�À décongeler

Petite madeleine pesto
ST MICHEL
13 g x 100 unités 

Réf. 520128

�À décongeler

Réception
Escargots

Chairs d'esgargots
Helix pomatia
SABAROT
Boîte de 4/4 x 6

Réf. 1336
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Assortiment macarons apéritif
(foie gras chocolat, tapenade, tomate basilic, fromage 
de chèvre piment d'espelette, bisque d'écrevisse)
Ø 35/45 mm - 13/15 g
Boîte de 35

Réf. 100110

Macaron figue oignon
Ø 35/45 mm - 13/15 g
Boîte de 35

Réf. 100112

Macaron foie gras
Ø 35/45 mm - 13/15 g
Boîte de 35

Réf. 100108

Macaron tomate basilic
Ø 35/45 mm - 13/15 g
Boîte de 35

Réf. 100122

Petits fours chauds

Croustis fromage assortis
3 variétés : camembert aux pommes / pizza au chèvre 
et mozzarella / roquefort aux noix
Plateau de 24 pièces - 570 g x 4

Réf. 500218

�10-12 min à 150°C

Mini burgers assortis
4 variétés : mini burgers pesto vert, poivrons 
et courgettes / mini burgers encre de seiche et truite 
fumée / mini burgers curcuma chorizo / mini burgers 
façon Rossini bœuf, foie gras et oignon
Plateau de 24 pièces - 375 g x 4

Réf. 553062

�10-12 min à 120°C

Réception
Macarons

TRAITEUR & RESTAURATION
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Mini burgers bœuf
Mini cheeseburger briochés salés au bœuf 
et au cheddar
Plateau de 24 pièces - 430 g x 4

Réf. 553035

�12 min à 150°C

Mini choux escargot
Mini-choux garnis d'un escargot de Bourgogne 
et d'un beurre allié et persillé
Plateau de 24 pièces - 288 g x 8

Réf. 500150

�12 min à 150°C

Mini hot-dogs
3 variétés : emmental / mozzarella / ketchup, moutarde
Plateau de 18 pièces - 320 g x 4

Réf. 500198

�10-12 min à 150°C

Petits fours salés
5 variétés : 7 mini gougères au fromage / 7 mini 
flammenkuches camembert / 9 mini clafoutis comté, 
saumon fumé / 7 mini pizzas / 7 mini clafoutis chèvre pesto
Plateau de 37 pièces - 375 g x 4

Réf. 500050

�12 min à 150°C

Petits fours tradition
7 variétés : mini pizzas / mini saucisses feuilletés 
/ mini gougères au comté / mini brochettes lard-
pruneaux / mini croques emmental / mini bouchées 
ris de veau / mini quiches
Plateau de 32 pièces - 240 g x 4

Réf. 500182

�10 min à 150°C

Mini bouchées délice
5 variétés : champignons, ail, persil / tartiflette / 
saumon, aneth / tomate, chèvre, basilic / choux fleur, 
brocoli
Plateau de 25 pièces - 450 g x 5

Réf. 500175

�15 min à 160°C

Tacos apéritifs
3 variétés : poulet courgette sauce tomate mozzarella 
/ bœuf poivrons cheddar / guacamole maïs haricot 
rouge emmental
Plateau de 36 pièces - 520 g

Réf. 520352

�12 min à 160°C



PRODUITS 
DE REVENTE



279

280 Accompagnement café & petit déjeuner

281 Boissons

293 Confiseries

295 Chips

P
r
o
d
u
i
ts

 d
e
 r

e
v
e
n

te



280

Accompagnement café & petit déjeuner
Accompagnement café

Napolitains cacao 70%
MONBANA
Boîte de 200 x 5

Réf. 2779

Biscoff - L'original spéculoos
Sachet individuel
LOTUS
Carton de 400

Réf. 2924

Biscoff - L'original spéculoos
Boîte distributrice
LOTUS
Boîte de 150

Réf. 3881

Biscoff - L'original spéculoos
Rame 32 biscuits
LOTUS
Boîte de 2 kg

Réf. 5406

Petites galettes tout au beurre
Sachets individuels
ST MICHEL
Carton de 400

Réf. 290

Petites galettes au caramel
Sachets individuels
ST MICHEL
Carton de 400

Réf. 2735

Petites galettes aux pépites 
de chocolat
Sachets individuels
ST MICHEL
Carton de 400

Réf. 2734

Petites madeleines
Sachets individuels
ST MICHEL
Carton de 350

Réf. 2813

Pâte à tartiner

Nutella®

NUTELLA®

Barquette de 15 g x 120

Réf. 7529
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Boissons
Cafés

Café Saveurs du Moulin 
Dégustation
100% arabica
MIKO CAFÉ
Sachet de 250 g x 12

Réf. 6216

Café Saveurs du Moulin Matin 
Réveil
50% arabica, 50% robusta
MIKO CAFÉ
Sachet de 250 g x 12

Réf. 6217

Café Progreso Excelso grains
100% arabica
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 6

Réf. 524

Café Progreso Excelso moulu
100% arabica
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7938

Café Progreso Premio grains
50% arabica, 50% robusta
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7020

Café Progreso Premio moulu
50% arabica, 50% robusta
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7940

Café Progreso Roma moulu
70% arabica, 30% robusta
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 6

Réf. 7939

Café Grand Milano grains 
Expresso
95% arabica, 5% robusta
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 9

Réf. 7104

Café Grand Milano moulu 
Maggiore
100% arabica
MIKO CAFÉ
Sac de 1 kg x 9

Réf. 802
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Café filtre doses Baccara
70% arabica, 30% robusta
MIKO CAFÉ
36 doses de 75 g 

Réf. 6895

Café filtre doses restauration collective
50% arabica, 50% robusta
MIKO CAFÉ
48 doses de 65 g 

Réf. 6896

Pads Suprême
100% arabica
MIKO CAFÉ
12 sachets de 18 dosettes 

Réf. 7528

Pods Expresso Dolce
100% arabica
MIKO CAFÉ
Colis de 100 dosettes

Réf. 7107

Boissons Cafés suite

PRODUITS DE REVENTE
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Capsules 4U Expresso
80% arabica, 20% robusta
MIKO CAFÉ
Boîte de 96 capsules

Réf. 930

Capsules Puro 4U Expresso
Café fairetrade
MIKO CAFÉ
Boîte de 96 capsules

Réf. 1298

Capsules 4U décaféiné
MIKO CAFÉ
Boîte de 10 capsules

Réf. 2274

Capsules arôme cacao
MIKO CAFÉ
Boîte de 10 capsules

Réf. 595

Capsules de thé noir au citron
MIKO CAFÉ
Boîte de 10 capsules

Réf. 7036

Caffitaly Capsule Clio S29
Machine à café pour capsules 4U
MIKO CAFÉ
Colis de 2 unités

Réf. 846

2024
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Boissons
Eau

Eau de source pétillante
CRISTALINE
Bouteille de 50 cl x 24

Réf. 2067

Eau minérale naturelle 
pétillante
S. PELLEGRINO
Bouteille de 50 cl x 24

Réf. 3517

Eau aromatisée “Citronnade”
CRISTALINE
Pack de 6 x 50 cl x 4

Réf. 2035

Eau aromatisée à la fraise
CRISTALINE
Pack de 6 x 50 cl x 4

Réf. 2105

Eau aromatisée à la pêche
CRISTALINE
Pack de 6 x 50 cl x 4

Réf. 2107

Eau aromatisée tropical
CRISTALINE
Pack de 6 x 50 cl x 4

Réf. 2106

Eau aux extraits de thé vert, 
thé noir et menthe
CRISTALINE
Pack de 6 x 50 cl x 4

Réf. 2108

Eau de source
CRISTALINE

Bouteille de 
50 cl x 24

Réf. 2066

Bouteille de 
150 cl x 6

Réf. 2065

Eau minérale naturelle 
pétillante
PERRIER

Canette de 
33 cl x 24

Réf. 3518

Bouteille de 
50 cl x 24

Réf. 3519

PRODUITS DE REVENTE
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Coca-Cola light Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5606

Fanta Citron Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5609

Fanta Mangue/Fruit du dragon 
Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5737

Coca-Cola classic
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 5551

Bouteille de 
50 cl x 24

Réf. 7052

Bouteille de 
1,25 L x 12

Réf. 5722

Coca-Cola Cherry
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 5608

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5636

Pepsi
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 7044

Bouteille de 
50 cl x 24

Réf. 7080

Coca-Cola Zero
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 6994

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5626

Fanta Orange
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 5543

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5640

Orangina
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 2680

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5397

Boissons
Sodas
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Sprite
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 5723

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5641

Boissons Sodas suite

7 up classique
Canette de 33 cl x 24

Réf. 7040

7 up Mojito
Canette de 33 cl x 24

Réf. 7043

Schweppes citron Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2704

Schweppes Mojito Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2688

Mirinda fraise
Boisson gazeuse goût fraise
Canette de 33 cl x 24

Réf. 8588

Mirinda orange
Boisson gazeuse goût orange
Canette de 33 cl x 24

Réf. 8589

Boisson pétillante aromatisée 
aux fruits
BELLOT
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 6728

Schweppes agrumes
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 2697

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5399

PRODUITS DE REVENTE
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Fuzetea menthe/citron vert 
slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5717

Lipton Ice Tea 
saveur framboise
Canette de 33 cl x 24

Réf. 7084

Lipton Green Ice Tea 
saveur citron vert/menthe
Canette de 33 cl x 24

Réf. 6542

Lipton Ice Tea pastèque/
menthe
Canette de 33 cl x 24

Réf. 7092

Oasis Ice Tea saveur pêche
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2683

Maytea menthe
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2702

Fuzetea pêche intense
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 5710

Bouteille de 
40 cl x 12

Réf. 5712

Lipton Ice Tea saveur pêche
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 7047

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 7045
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Boissons
Jus de fruits

Oasis orange
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2684

Oasis pomme cassis framboise
Canette de 33 cl x 24

Réf. 2701

Minute Maid orange 100% jus 
Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 6433

Minute Maid pomme Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 6461

Minute Maid Tropical Slim
Canette de 33 cl x 24

Réf. 6460

Tropico Original
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5735

Tropico Tropical
Canette de 33 cl x 24

Réf. 5734

Oasis Tropical
Canette de 
33 cl x 24

Réf. 2682

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5396

Pulco Citronnade
Canette de 
33 cl x 12

Réf. 2694

Bouteille de 
50 cl x 12

Réf. 5398

PRODUITS DE REVENTE
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Pago orange
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3139

Pago Tropical multivitaminé 
100%
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3150

Pago ACE
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3149

Pago ananas 100%
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3166

Pago pomme pressées
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3176

Pago fraise
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3151

Capri-Sun multivitaminé
4 x 10 poches de 20 cl 

Réf. 5647

Pago pêche
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3252

Pago fruit du dragon/goyave
Bouteille de 33 cl x 12

Réf. 3187
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Jus d'orange 100% avec pulpe
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6290

Jus multivitaminé 100%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6289

Jus de pamplemousse 100%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6340

Jus de pomme 100%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6336

Jus de tomate 100%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6337

Nectar d’abricot 40%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6286

Nectar de pêche 50%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6447

Jus ACE 30%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6446

Jus d'ananas 100 %
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6335

Boissons Jus de fruits suite

PRODUITS DE REVENTE
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Jus de fraise 40%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6288

Jus de mangue 24%
RAUCH
Bouteille de 20 cl x 24

Réf. 6287

Happy day multivitaminé 
100%
RAUCH

Canette de 
33 cl x 24

Réf. 8215

Bouteille de 
1 L x 12

Réf. 6294

Happy day pomme 100%
RAUCH

Canette de 
33 cl x 24

Réf. 8217

Bouteille de 
1 L x 12

Réf. 6312

Happy day orange 100%
RAUCH

Canette de 
33 cl x 24

Réf. 8216

Bouteille de 
1 L x 12

Réf. 6296

Jus de pommes
LA PASSION DU VERGER
Bouteille de 25 cl x 24

Réf. 6724
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Boissons
Boissons alcoolisées

Cidre brut
LA CUVEE DU FOURNIL
Bouteille de 75 cl x 6

Réf. 6653

Cidre doux
LA CUVEE DU FOURNIL
Bouteille de 75 cl x 6

Réf. 6654

Cidre pur jus “L'Intense” 
6% vol.
LOIC RAISON
Bouteille de 33cl x 18

Réf. 6729

Champagne Tradition brut
HARLIN P&F
Bouteille de 75 cl x 6

Réf. 1259

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé.  
À consommer avec modération.

PRODUITS DE REVENTE
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Confiseries
Confiseries chocolatées

Kinder Bueno lait
Paquet de 2
FERRERO
Colis de 30 unités

Réf. 6591

Kinder Surprise
FERRERO
Présentoir de 72 unités

Réf. 6592

Petit Ourson guimauve enrobé 
de chocolat au lait
CÉMOI
Présentoir 1,5 kg x 6

Réf. 2137

Bonbons

Pop-Corn Baff au caramel
VICO
Sachet de 200 g x 8

Réf. 8472
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Banan's
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1801

Croco
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1803

Dragibus Soft
HARIBO
Tubo de 300

Réf. 1808

Happy-Cola
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 2741

Langues acides Pik
HARIBO
Tubo de 105

Réf. 1831

Mao Croqui goût fruits
HARIBO
Tubo de 220

Réf. 1917

Œufs au plat
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1826

Rainbow Pik
HARIBO
Tubo de 250

Réf. 1807

Schtroumpfs
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1804

Super frites Pik
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1834

Tagada
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 1800

Chamallows “L'original”
HARIBO
Tubo de 210

Réf. 6090

Confiseries Bonbons suite

PRODUITS DE REVENTE
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Chips

Chips nature à l'ancienne
LAY'S
Sachet de 45 g x 20

Réf. 7060

Chips nature salées
LAY'S
Sachet de 45 g x 20

Réf. 7059

Chips saveur barbecue
LAY'S
Sachet de 45 g x 20

Réf. 7058

Tortilla chips salées
POCO LOCO
Sachet de 450 g x 12

Réf. 7523

PRODUITS DE REVENTE
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Emballages pâtissiers
Boîtes pâtissières décorées

Boîte pâtissière “Instant Douceur”

Dimensions Paquet de Réf.

16 x 5 cm 50 3170

18 x 5 cm 50 3172

20 x 5 cm 50 3525

23 x 5 cm 50 4966

26 x 5 cm 50 6081

29 x 5 cm 25 6103

32 x 5 cm 25 6104

16 x 8 cm 50 3171

18 x 8 cm 50 3173

20 x 8 cm 50 4556

23 x 8 cm 51 4579

26 x 8 cm 50 6094

29 x 8 cm 25 6071

32 x 8 cm 25 6105

Boîte poignée “Instant Douceur”

Dimensions Paquet de Réf.

10,5 x 10,5 cm 50 8560

18 x 10 cm 50 8561

17 x 15,5 cm 50 8562

20 x 18 cm 50 8563

Caissette pâtissière “Instant Douceur”

Dimensions Paquet de Réf.

N°14 100 8568

N°16 100 8565

N°18 101 8602

N°20 100 8567

N°22 100 8564

“INSTANT DOUCEUR”
Gamme
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PACKIPACK 
ESSENTIEL - PUR DELICE

L’EMBALLAGE INGÉNIEUX 

AVEC OUVERTURE SOUFFLETS !

NEW

10,5 x 10,5 x 6 cm

17 x 10 x 6 cm

17 x 15,5 x 6 cm

16 x 16 x 5 cm

18 x 18 x 5 cm

20 x 20 x 5 cm

23 x 23 x 5 cm

26 x 26 x 5 cm

29 x 29 x 5 cm

16 x 16 x 8 cm

18 x 18 x 8 cm

20 x 20 x 8 cm

22 x 22 x 8 cm

25 x 25 x 8 cm

28 x 28 x 8 cm

32 x 32 x 8 cm

14 x 10 x 5 cm

16 x 11 x 5 cm

18 x 12 x 5 cm

Nouveau design pétillant

Ouverture frontale renforcée à soufflets (hauteur 8 cm)

Carton certifié FSC® (FSC® -C104473)

Carton issu de sources responsables
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 Système déposé par THIOLAT | Boîtes labellisées  | Boîtes fabriquées en France dans nos ateliers de Blois 

Le carton de qualité supérieure certifié FSC® (FSC® C104473) issu de sources responsables

boite carrée h8boite poignée boite carrée h5 caissette

HAUTEUR 8 CM

O
U

VERTURE SOUFFLETS " SES
AM

E 
"
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Emballages pâtissiers
Boîtes pâtissières blanches

Boîte pâtissière

Dimensions Paquet de Réf.

16 x 5 cm 50 4457

18 x 5 cm 50 4473

20 x 5 cm 50 6756

23 x 5 cm 50 4557

26 x 5 cm 50 6157

29 x 5 cm 25 4559

32 x 5 cm 25 4560

40 x 5 cm 25 3476

16 x 8 cm 50 4561

18 x 8 cm 50 4562

20 x 8 cm 50 4563

23 x 8 cm 50 4564

26 x 8 cm 50 4565

29 x 8 cm 25 4568

32 x 8 cm 25 4569

40 x 8 cm 25 3544

18 x 10 cm 50 3585

20 x 10 cm 50 3658

23 x 10 cm 50 3737

26 x 10 cm 50 3778

29 x 10 cm 25 5335

32 x 10 cm 25 5635

40 x 10 cm 25 8325

Boîte poignée

Dimensions Paquet de Réf.

10,5 x 10,5 cm 50 4570

18 x 10 cm 50 4571

17 x 15,5 cm 50 4572

20 x 18 cm 50 4573

Caissette pâtissière

Dimensions Paquet de Réf.

N°14 100 2520

N°16 100 2521

N°18 100 2524

N°20 100 2525

N°22 100 2526

EMBALLAGES
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Sublimez vos créations
Personnalisez vos emballages pâtissiers et démarquez-vous !

Pour quelques euros de plus, passez vos emballages à vos couleurs.
Nous pouvons imprimer vos boites en offset à partir de 1.000 boites par taille.

Ces emballages de très haute qualité sont fabriqués en France. 

Nous pouvons étudier avec vous des solutions logistiques.
Parlez en à votre commercial DISGROUP.

Délai
8

semaines

Choisissez vos couleurs et vos polices
(une ou plusieurs)

ou ajoutez votre charte
graphique

Ajoutez
    une photo

Ajoutez
 une illustration

Une communication qualitative et une image de marque renforcée !

Boites «imprimées OFFSET» découpées
et montées en France sur des cartons
fabriqués à partir d’arbres de culture,
100% aptes au contact alimentaire.

Les vernis utilisés sont des vernis acryliques.
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Emballages pâtissiers
Papier alaska

2024 2024

Boîtes macarons

Étui 12 macarons
360 x 45 x 45 mm
Carton de 20

Réf. 7733

Étui 6 macarons
180 x 45 x 45 mm
Carton de 40

Réf. 7732

Papier alaska blanc

Dimensions Paquet de Réf.

Feuilles 30 x 40 cm 10 kg 2232

Feuilles 32,5 x 50 cm 10 kg 2235

Feuilles 40 x 60 cm 10 kg 2234

Bobine 32,5 cm 10 kg 2231

Bobine 50 cm 13 kg 2236

Papier alaska “Confettis”

Dimensions Paquet de Réf.

Feuilles 30 x 40 cm 10 kg 2227

Feuilles 32,5 x 50 cm 10 kg 2230

Feuilles 40 x 60 cm 10 kg 2229

Bobine 32,5 cm 10 kg 2226

Bobine 50 cm 13 kg 2228

EMBALLAGES
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Emballages pâtissiers
Bolduc

Bolduc colorette
7 mm
Bobine de 500 m x 5

Coloris Réf.

Blanc 4584

Chocolat 4595

Azalée 4597

Noir 4601

Or 4602

Orange 4603

Rouge 4605

Raphlène
Bobine de 200 m

Coloris Réf.

Anis 4615

Jaune 4617

Chocolat 4619

Rouge 4618

Naturel 4620

Orange 4621

Bolduc miroir
7 mm
Bobine de 250 m x 3

Coloris Réf.

Or 4608

Argent 4609

Rouge 4611

Film polypro

Polypro neutre

Dimensions Colis de Réf.

35µ - 0,80 x 120 m 4 rouleaux 5000

35µ - 0,80 x 25 m 10 bobines 5001
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Emballages pâtissiers
Caissettes pâtissières

Caissette pâtissière 
“Fabrication Maison”
Noire

Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°88 7831

N°1201 F70 7829

N°1207 7830

Caissette pâtissière décorée 
Alizée
Décorée
Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°1201 5960

N°1201 F70 5961

N°1202 5962

N°1203 5963

N°1207 5964

N°6 5953

N°8 5956

N°81 bis 5965

N°88 5966

Caissette pâtissière Calypso
Brune
Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°1201 2042

N°1201 F70 2043

N°1202 2044

N°1203 2051

N°1207 2045

N°6 2050

N°81 bis 182

N°88 2046

Caissette pâtissière Calypso
Noire
Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°1201 F70 2055

N°1203 2182

N°1207 2056

N°81 bis 2280

N°88 2057

Caissette pâtissière Calypso
Blanche
Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°1201 5944

N°1201 F70 5945

N°1202 5946

N°1203 5947

N°1207 5948

N°80 bis 5949

N°81 bis 5950

N°88 5951

Pipette transparente
4 ml
Paquet de 100 x 10

Réf. 8023

Caissette Savarin rond naturel
Naturel
Paquet de 250

Dimensions Réf.

Ø 40 mm - 
ouverture Ø 53 mm 2265

Ø 60 mm - 
ouverture Ø 83 mm 2271

Ø 70 mm - 
ouverture Ø 93 mm 2272

EMBALLAGES
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Supports pâtissiers

Rectangle avec languette
Or/Noir
Paquet de 200 unités

Dimensions Réf.

95 x 55 mm 8534

130 x 45 mm 8535

Assiette octogonale
Or
8,5 cm
Paquet de 125

Réf. 2317

Assiette ronde
Noire
Ø 8,5 cm
Paquet de 125

Réf. 2323

Rond avec languette
Or/Noir
Ø 80 mm
Paquet de 200 unités

Réf. 8536

Carré avec languette
Or/Noir
70 x 70 mm
Paquet de 200 unités

Réf. 8533

Pliant
Or/Noir
13 x 4,5 cm
Paquet de 200

Réf. 8729

Assiette
9 cm
Paquet de 100 x 20

Coloris Réf.

Or 8719

Noir 8720

Argent 8721

Carré 1 050 g
Or/Noir
Paquet de 100 unités

Dimensions Réf.

16 x 16 cm 8525

18 x 18 cm 8526

20 x 20 cm 8527

22 x 22 cm 8528

24 x 24 cm 8529

Plaque rectangulaire 1 050 g
60 x 40 cm
Paquet de 25

Coloris Réf.

Or 3033

Or/Noir 3475
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Rond 1 050 g
Or/Blanc
Paquet de 100

Dimensions Réf.

N°16 3023

N°18 3024

N°20 3025

N°22 3026

N°24 3027

N°26 3028

N°28 3029

N°30 3030

N°32 3031

Rond 1 050 g
Or/Noir
Paquet de 100

Dimensions Réf.

Ø14 3021

Ø16 3051

Ø18 3071

Ø20 3075

Ø22 3076

Ø24 3077

Ø26 3342

Ø28 3343

Ø30 3426

Ø32 3453

Emballages pâtissiers Supports pâtissiers suite

Rond festonné
Blanc
Paquet de 250

Dimensions Réf.

N°15 8723

N°17 8726

N°19 8727

N°21 8724

N°23 8728

N°25 8124

N°27 8725

N°29 8141

Carré rainé
Blanc
Paquet de 250

Dimensions Réf.

N°11 8025

N°13 8715

N°15 8716

N°17 8717

N°19 8026

N°21 8718

EMBALLAGES
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Emballages panification & viennoiserie
Sacs viennoiserie

Sac croissant “Le Succès”
Kraft blanc

Dimensions Paquet de Réf.

N°102 1 000 8731

N°103 1 000 8732

N°104 1 000 8733

N°105 1 000 8734

N°106 1 000 8735

N°107 (brioche) 500 8730

Sac croissant “Le Succès”
Kraft brun

Paquet de 1 000

Dimensions Réf.

N°101 2707

N°102 2762

N°103 2892

N°104 2930

N°105 3003

N°106 3004

N°107 (brioche) 3009

Papier mousseline

Papier corde clair 22 g
55 x 72 cm
Rame de 500 x 5

Réf. 4851

Papier burger “Delivery” 
boîte distributrice
Kraft brun
330 x 400 mm
Paquet de 5 kg

Réf. 4916

Mousseline “Le succès”
Kraft brun

Paquet de 10 kg

Dimensions Réf.

Rame de 20/30 cm 7493

Rame de 30/40 cm 7494

Rame de 60/40 cm 7495

Mousseline
Blanche
Paquet de 10 kg

Épaisseur Dimensions Réf.

35 g 20 x 30 cm 7490

35 g 30 x 40 cm 7491

30 g 40 x 60 cm 7492
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Emballages panification & viennoiserie
Sacs pains & baguettes

Sacs pain liassés plastique “Le Succès”
50µ

Paquet de 1 000

Coloris Dimensions Réf.

Jaune 120 x 50 x 350 mm 2709

Marron 120 x 50 x 450 mm 2710

Vert 160 x 50 x 350 mm 2711

Bleu 160 x 50 x 450 mm 2712

Rouge 160 x 50 x 600 mm 2713

Beige 230 x 40 x 400 mm 2715

Violet 230 x 55 x 500 mm 2716

Sac à pain paraffiné “Le Succès”

Paquet de 250

Coloris Dimensions Réf.

Vert 150 + 50 x 350 mm 7799

Bleu 150 + 50 x 460 mm 7800

Marron 120 + 50 x 460 mm 7801

Beige 215 + 65 x 410 mm 7810

Sac baguette “Le Succès”
Kraft brun
35 g
90 x 35 x 500 mm

Paquet de 500

Réf. 7498

Sac pain “Le Succès”
Kraft brun
35 g
120 x 80 x 500 mm

Paquet de 500

Réf. 7499

Sac pain “Tradition française”
100 + 40 x 360 mm
Paquet de 1 000

Réf. 7673

EMBALLAGES
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Liens de fixation armés cello
90 x 6 mm
23µ

Boîte de 2 000

Coloris Réf.

Transparent 5097

Rouge 5448

Bleu 5449

Jaune 5450

Vert 7672

Ruban adhésif PVC
Transparent
12 mm x 66 m
Paquet de 12 rouleaux

Réf. 1442

Sacs pain liassés 50% de matières végétales 
“Le Succès”

Paquet de 200

Coloris Dimensions Réf.

Jaune 120 + 50/50 x 350 mm 3245

Marron 120 + 50/50 x 430 mm 3246

Vert 160 + 50/50 x 350 mm 3247

Bleu 160 + 50/50 x 430 mm 3248

Beige 230 + 40/40 x 420 mm 3249

Rouge 160 + 50/50 x 600  mm 3250

Violet 230 + 55/55 x 500 mm 3251
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Emballages snacking
Sacs sandwichs

Sac sandwich
Kraft brun
95 x 50 x 330 mm

Paquet de 2 000

Réf. 2728

Sac sandwich avec fenêtre 
“Le Succès”
Kraft brun
100 x 40 x 350 mm

Paquet de 1 000

Réf. 7496

Sac sandwich sans fenêtre 
“Le Succès”
Kraft brun
100 x 40 x 290 mm

Paquet de 1 000

Réf. 8041

Sac sandwich Vision+ 
“Le Succès”
Kraft brun
100 x 40 x 360 mm

Paquet de 1 000

Réf. 7771

Sac sandwich spécial cuisson
110 + 35 x 330 mm
Paquet de 250

Réf. 4701

EMBALLAGES
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Boîtes & supports snacking

2024

Boîte burger
Kraft brun
Paquet de 50 x 4

Dimensions Réf.

115 x 115 x 78 mm 8713

102 x 102 x 78 mm 8714

Boîte burger bagasse
149 + 44,8 x 149 mm
Paquet de 50

Réf. 703

Boîte kebab “Delivery”
Kraft brun
220 x 120 x 75 mm
Paquet de 125

Réf. 4893

Étui burger/bagel
120 x 65 x 60 mm
Carton de 150

Réf. 7858

Pot wrap
Kraft brun
Ø 80 mm - 68 x 120 mm
Paquet de 50

Réf. 6906

Support rectangle rainé
240 x 85 x 20 mm
Paquet de 500

Réf. 7794

Support triangle
170 x 120 x 20 mm

Dimensions Réf.

170 x 120 x 20 mm 7767

190 x 170 x 20 mm 7789

Panier repas micro-ondable 
“Le Succès”

Dimensions Paquet de Réf.

168 x 122 x 40 mm 100 7841

116 x 116 x 40 mm 200 7974

Plancha Box
455 x 190 x 55 mm
Carton de 20

Réf. 386
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Emballages snacking
Contenants salades

Panier à salade “Le Succès”
170 x 112 x 50 mm

Paquet de 100

Réf. 7832

Boîte à salade
Kraft brun
Paquet de 50

Contenance Dimensions Réf.

480 ml Ø150 x 45 mm 432

750 ml Ø150 x 60 mm 457

1 000 ml Ø150 x 78 mm 466

1 300 ml Ø184 x 67 mm 51

2024

Boîte à salade “Le Succès”
Kraft brun

Contenance Dimensions Réf.

480 ml Ø150 x 45 mm 1981

750 ml Ø150 x 60 mm 1982

1 000 ml Ø150 x 78 mm 1983

1 300 ml Ø184 x 67 mm 1969

Couvercle pour boîtes à salade
Paquet de 50

Dimensions Réf.

Ø150 mm 749

Ø184 mm 3565

Boîte à salade bambou
Paquet de 50

Contenance Dimensions Réf.

480 ml Ø150 x 45 mm 2092

1 000 ml Ø150 x 78 mm 5977

Barquette salade Ça balance
Noire

Capacité Paquet de Réf.

375 g 15 x 50 2130

750 g 12 x 25 2132

Couvercle pour barquette 
salade Ça balance
Cristal

Capacité Paquet de Réf.

Pour barquette 
375 g 15 x 50 2134

Pour barquette 
750 g 12 x 25 2135

Pot à sauce bagasse
Ø 60 x 30 mm
55 ml
Paquet de 50

Réf. 757

Couvercle pour pot à sauce 
bagasse 55 ml
Ø 65 mm
Paquet de 50

Réf. 726

EMBALLAGES
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Barquettes frites

Barquette snacking carton
Kraft brun
Paquet de 300

Dimensions Paquet de Réf.

120 x 75 x 45 mm 300 7746

140 x 95 x 50 mm 250 7723

Barquette frites “Delivery”
Kraft brun

Dimensions Paquet de Réf.

106 x 73 x 45 mm 1 000 4898

210 x 90 x 50 mm 400 4899

Boîte frites “Delivery”
Kraft brun
97 x 97 x 120 mm
Paquet de 50

Réf. 4895

Barquette charcutière
Paquet de 250

Contenance Paquet de Réf.

375 g 250 1994

500 g 250 1995

750 g 250 1996

1 000 g 150 1997

Barquette sauce/frites
Paquet de 100

Contenance Réf.

500 g 1998

750 g 2121
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Emballages snacking
Boîtes pizzas

Boîte pizza
Kraft brun
Paquet de 100

Dimensions Réf.

26 x 26 x 4 cm 8519

29 x 29 x 4 cm 8579

31 x 31 x 4 cm 8578

33 x 33 x 4 cm 8577

40 x 40 x 4 cm 8576

Boîte pizza calzone
Kraft brun
17 x 27 x 7,2 cm
Paquet de 100

Réf. 449

Contenants desserts

Pot à dessert PET 270 ml
Paquet de 50

Réf. 717

Couvercle pour pot à dessert 
270 ml
Ø 90,7 mm
Paquet de 50

Réf. 674

Pot à granité 12 oz
Ø 92,7 mm
Paquet de 50

Réf. 29

Pot à glace
Kraft brun
Paquet de 50

Contenance Dimensions Réf.

3 oz - 90 ml 70 x 41 mm 663

5 oz - 150 ml 86 x 51 mm 664

6 oz - 180 ml 95 x 50 mm 658

EMBALLAGES
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Vaisselle jetable
Gobelets

Gobelet carton “Le Succès”

Paquet de 50

Contenance Réf.

4oz - 10 cl 3811

6oz - 18 cl 3833

8oz - 25 cl 3857

Couvercle pour gobelet

Paquet de 100

Capacité Dimensions Réf.

Pour gobelet 10 cl Ø 60 mm 3873

Pour gobelet 18 cl Ø 72 mm 3878

Pour gobelet 25 cl Ø 80 mm 3914

Gobelet en bambou
Paquet de 50

Contenance Réf.

10 cl 376

18 cl 400

25 cl 406

Agitateurs

Agitateurs en bambou
140 mm
Boîte de 500 x 10

Réf. 673

2024

Agitateurs en bois
110 mm
Paquet de 100 x 10

Réf. 8722
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Vaisselle jetable
Assiettes

Assiette carrée en bagasse
20 x 20 cm
Paquet de 50

Réf. 609

Assiette ronde en bagasse
Paquet de 50

Dimensions Paquet de Réf.

Ø 18 cm 50 638

Ø 23 cm 50 613

Couverts

2024

Kit couverts 3/1 bois 
“Le Succès”
(couteau, fourchette, serviette)

Colis de 250

Réf. 1984

Kit couverts 3/1 bois
(couteau, fourchette, serviette)
Colis de 250

Réf. 505

Kit couverts 3/1 bambou
(couteau, fourchette, serviette)
Paquet de 200

Réf. 519

EMBALLAGES
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Kit couverts 4/1 bambou
(couteau, fourchette, cuillère, 
serviette)
Paquet de 100

Réf. 521

Couverts en bois
Paquet de 100

Dimensions Réf.

Cuillère 
à soupe 160 mm 489

Couteau 160 mm 475

Fourchette 160 mm 485

Mini 
fourchette 105 mm 500

Cuillère 
à café 110 mm 495

Cuillère 
à glace 95 mm 479

Couverts en bambou
170 mm
Paquet de 100

Réf.

Fourchette 8352

Couteau 509

Cuillère à soupe 536

Pailles

Paille carton
Blanc
Paquet de 500

Dimensions Réf.

Ø 6 x 197 mm 551

Ø 8 x 150 mm 556

Paille carton
Kraft
Ø 6 x 197 mm
Paquet de 500

Réf. 776
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Vaisselle réemployable

2024

Gobelet double paroi
Gris
Colis de 48

Contenance Dimensions Réf.

20 cl Ø 90 x 85 mm 8611

30 cl Ø 90 x 115 mm 8612

2024

Pot multifood
Gris
26 oz - 750 ml
Ø 120 x 110 mm
Colis de 48

Réf. 8613

Couvercle pour pot multifood 
750 ml
Transparent
Colis de 48

Réf. 8614

Bol salade
Gris
750 ml
Ø 160 x 60 mm
Colis de 48

Réf. 8615

Couvercle pour bol salade 
750 ml
Transparent
Colis de 48

Réf. 8616

Barquette repas 
2 compartiments
Gris
330 + 660 ml
Colis de 48

Réf. 8617

Couvercle pour barquette 
repas
Transparent
Colis de 48

Réf. 8618

2024

Verre à eau
Transparent
29 cl
Colis de 15 x 8

Réf. 8621

2024

Boîte burger
Gris
Colis de 48

Dimensions Taille Réf.

125 x 125 x 102 mm XL 8619

115 x 115 x 82 mm M 8620

Couverts PP
Gris
Colis de 50 x 10

Dimensions Réf.

Fourchette 185 mm 8622

Couteau 180 mm 8623

Cuillère 
à soupe 185 mm 8624

Cuillère à café 140 mm 8625

2024
2024

2024

EMBALLAGES
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Emballages traiteur
Boîtes traiteur

Boîte traiteur
Blanche

Dimensions Paquet de Réf.

19 x 28 x 6 cm 50 3409

28 x 42 x 6 cm 25 3410

32 x 42 x 6 cm 25 2519

40 x 60 x 6 cm 25 8552

Coffret repas Vision+
Kraft brun
300 x 292 x 72 mm
Paquet de 50

Réf. 5388

Plateaux traiteur

Plateau traiteur 1 000 g / m2
Paquet de 25

Coloris Dimensions Réf.

Or 19 x 28 cm 1214

Or 28 x 42 cm 1212

Or 32 x 42 cm 1542

Argent 19 x 28 cm 1207

Argent 28 x 42 cm 1210

Argent 32 x 42 cm 1211

Noir 19 x 28 cm 8027

Noir 28 x 42 cm 8032

Plateau traiteur 1 200 g / m2
Paquet de 25

Coloris Dimensions Réf.

Or 19 x 28 cm 6550

Or 28 x 42 cm 5208

Or 32 x 42 cm 6501

Argent 19 x 28 cm 3609

Argent 28 x 42 cm 3610

Argent 32 x 42 cm 3611

Noir 19 x 28 cm 2040

Noir 28 x 42 cm 2041



320

Bodega
Cristal

Contenance Dimensions Paquet de Réf.

18 cl Ø 73 x 54 mm 18 x 15 unités 2144

25 cl Ø 83 x 60 mm 12 x 15 unités 2145

6 cl Ø 52 x 37 mm 20 x 20 unités 2146

Ça balance
Cristal

Contenance Dimensions Paquet de Réf.

11 cl 60 x 60 x 55 mm 24 x 25 unités 2147

20 cl 74 x 74 x 70 mm 30 x 15 unités 2148

6 cl 47 x 47 x 45 mm 16 x 40 unités 2149

Craps
Cristal
20 cl
74 x 74 x 65 mm
Paquet de 10 x 20 unités

Réf. 2155

Ice Cup
Cristal
18 cl
74 x 74 x 70 mm
Paquet de 15 x 12 unités

Réf. 2158

Mini Craps
Cristal
6 cl
43 x 43 x 43 mm
Paquet de 20 x 20 unités

Réf. 2166

Coupe Art Déco
Cristal

Contenance Dimensions Paquet de Réf.

16 cl Ø 70 x 80 mm 10 x 10 unités 2150

25 cl Ø 83 x 94 mm 8 x 15 unités 2151

R'mes
Cristal

Contenance Dimensions Paquet de Réf.

12 cl 50 x 50 x 68 mm 20 x 12 unités 2168

16 cl 55 x 55 x 80 mm 20 x 10 unités 2169

Emballages traiteur
Verrines

Tonnelets cristal
16 cl
Colis de 6 x 8

Réf. 6227

EMBALLAGES
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Rondo
Cristal

Contenance Dimensions Paquet de Réf.

6 cl Ø 45 x 60 mm 24 x 12 unités 2171

20 cl Ø 73 x 87 mm 15 x 12 unités 2170

Rosace 180
Cristal
18 cl
68 x 68 x 70 mm
Paquet de 10 x 20 unités

Réf. 2172

Cuillère Chinoise
Cristal
120 x 42 x 37 mm
Paquet de 6 x 50 unités

Réf. 2179

Mini cuillère
Cristal
90 mm
Paquet de 10 x 500 unités

Réf. 2222

Mini fourchette
Cristal
90 mm
Paquet de 10 x 500 unités

Réf. 2221

Le Cinq
Cristal
5 cl
Ø 44 x 50 mm
Paquet de 12 x 50 unités

Réf. 2164

Cassolette
Marron
Colis de 48

Dimensions Réf.

7 cm 7660

10 cm 7453

12 cm 6500

Dôme 80 PVC thermoformé
Cristal
Ø 95 x 92 mm
Paquet de 12 x 15 unités

Réf. 2157

Support Dôme 80
Noir
Ø 96 x 7 mm
Paquet de 6 x 30 unités

Réf. 2174

Mini Confiote
Cristal
6 cl
Ø 46 x 56 mm
Paquet de 20 x 20 unités

Réf. 2165

Couvercle mini confiote
Ø 46 mm
Paquet de 20 x 20 unités

Coloris Réf.

Turquoise 2198

Ivoire 2206
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Pour emporter
Cagettes

Cagette pâtisserie micro 
cannelure
50 unités 

Dimensions Réf.

400 x 300 x 100 mm 5720

650 x 450 x 130 mm 5721

Cagette carton
650 x 420 x 100 mm
50 unités 

Réf. 1959

Box transport

Box Click & Collect “Delivery”
Kraft brun
292 x 200 x 191 mm
Paquet de 50

Réf. 4894

Sacs cabas

Sac Cabas à poignées plates 
“Le Succès”
Kraft brun

Paquet de 250

Dimensions Réf.

70 g 210 x 100 x 280 mm 8665

75 g 250 x 140 x 320 mm 8666

Sac cabas à poignées
Kraft brun
80 g
Paquet de 250

Dimensions Réf.

220 + 100 x 290 mm 8662

260 + 140 x 290 mm 8663

260 + 200 x 280 mm 8664

Sac vente à emporter
Kraft brun
60 g
230 + 110 x 400 mm
Paquet de 250

Réf. 5844

EMBALLAGES
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Sacs regroupement

Sac de regroupement 
à poignées
80µ
240 + 40 x 750 mm
Paquet de 25

Réf. 3562

Sac de regroupement
Kraft brun
70 g
400 + 140 x 800 mm
Paquet de 100

Réf. 1128

Sacs bretelles

Sac bretelles “home compost”
13µ - 260 + 60/60 x 450 mm
Paquet de 10 x 100 unités

Réf. 2594

Sac bretelles gaine blanche
50µ - 260 + 60/60 x 450 mm
Colis de 500

Réf. 8446
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Cuisson
Papier cuisson

Papier cuisson sulfurisé silliconé 2 faces
40 x 60 cm

Rame de 500 feuilles

Réf. 7710

Papier cuisson gastronome ingraissable silliconé 
2 faces
53 x 32,5 cm

Rame de 500 feuilles (41g)

Réf. 5784

Papier cuisson Salamandre
40 x 60 cm
Rame de 250 feuilles

Réf. 667

Papier cuisson silliconé 39 g
40 x 60 cm

Rame de 500 feuilles

Réf. 5854

EMBALLAGES
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Moules cuisson

Moule à plum cake
Brun/Or
200 x 50 mm
Paquet de 1 000

Réf. 4208

Barquette cuisson Salamandre
Paquet de 100

Dimensions Réf.

175 x 110 x 60 mm 4736

240 x 100 x 60 mm 5772

Barquette cuisson bois collé
185 x 115 x 55 mm
Paquet de 120

Réf. 8556

Caissettes Tulipcup
Brun
Petit modèle 110/35
Paquet de 300

Réf. 2281

Plaque cuisson pour Tulipcups
Pour 20 Tulipcups
Paquet de 5 x 10

Réf. 4205

Moule à cake papier siliconé
Golden
Paquet de 100 

Dimensions Réf.

112 x 66 x 40 mm 8681

190 x 87 x 55 mm 8680

233 x 107 x 60 mm 8679

Moule cuisson papier siliconé
Golden
Paquet de 100 

Dimensions Réf.

TP 111 Ø 110 x 21 mm 8676

TP 136 Ø 138 x 19 mm 8677

TP 245 H25 Ø 247 x 26 mm 8678
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Conservation
Papier aluminium

Aluminium - Boîte distributrice
14 µ - 200 m x 0,326 m

Colis de 4

Réf. 1746

Recharges Aluminium
10 µ - 200 m x 0,326 m

Colis de 3 unités

Réf. 1860

Aluminium - Boîte distributrice

Dimensions Colis de Réf.

10 µ - 200 m x 0,33 m 6 unités 1884

10 µ - 200 m x 0,44 m 4 unités 2313

Recharge Aluminium
11 µ - 200 m x 0,50 m
Colis de 3 unités

Réf. 1682

Film étirable

Film étirable grand modèle
300 m x 0,45 m

Colis de 6 unités

Réf. 1520

Film étirable petit modèle
300 m x 0,30 m

Colis de 6 unités

Réf. 1519

Recharge film pour dérouleur
300 m x 0,45 m
Colis de 4 unités

Réf. 6181

Sacs à pâtons

Sacs à pâtons liassés
Paquet de 100

Coloris Dimensions Réf.

Blancs 500 x 700 mm 2598

Transparent 550 x 780 mm 2729

Blancs 500 x 800 mm 2730
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Petit matériel

Poches pâtissières jetables
Boîte distributrice
300 x 550 mm

Boîte de 100

Réf. 2533

Poches pâtissières jetables
Boîte distributrice
300 x 510 mm
75µ

Boîte de 100

Réf. 2593

Poches pâtissières jetables
Boîte distributrice
300 x 540 mm
75µ

Boîte de 100

Réf. 3584

Poches pâtissières jetables 
déroulables
Boîte polystyrène
300 x 540 mm

Rouleau de 200

Réf. 6482

Poches pâtissières jetables
300 x 540 mm
85µ

Rouleau de 1 200

Réf. 8304

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT
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Feuille guitare transparente
400 x 600 mm
70µ
Paquet de 100

Réf. 2599

Feuillette polypro
Paquet de 1 000 

Épaisseur Dimensions Réf.

30µ 120 x 150mm 5005

30µ 90 x 130mm 5004

Ruban PVC
Colis de 5 bobines 

Épaisseur Dimensions Réf.

100µ H 30 mm x 100 m 5006

100µ H 35 mm x 100 m 5007

100µ H 40 mm  x 100 m 5008

100µ H 45 mm x 100 m 5009

100µ H 50 mm x 100 m 5010

100µ H 60 mm x 100 m 5011

150µ H 35 mm x 100 m 5013

150µ H 40 mm x 100 m 5016

150µ H 45 mm x 100 m 5017

150µ H 50 mm x 100 m 5019

150µ H 60 mm x 100 m 5020

Pinceaux plats virole inox
10 unités  

Dimensions Réf.

35 mm 473

40 mm 474

45 mm 484

50 mm 488

Manche bois pour pelle à pain
3,5 m
Unité 

Réf. 1188
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POT DOSEUR 2L
DISGROUP020 

PLANCHE A COUCHER
60 cm
DISGROUP021

REGLE PATISSIERE
DISGROUP006

PAPIER CORNET 
1000 FEUILLES
DISGROUP005

GANTS A ENFOURNER
DISGROUP022

GRIGNETTE JAUNE
GR1067S  

CORNE DEMI RONDE
DISGROUP001

GRIGNETTE VERTE
GR2002S

COUPE PATE 
INOX SOUPLE
DISGROUP017

TRIO BAC 40 L + 
COUVERCLE 3 COULEURS + 
CHARIOT
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Bougies fontaine

Bougies fontaines
9 x 4 unités 

Réf. 4117

Bobines thermiques

Bobine thermique
Paquet de 50 

Dimensions Réf.

57 x 40 x 12 mm 452

57 x 60 x 12 mm 5427
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Contenants

Bac rectangulaire 13 L
Blanc

Unité 

Réf. 4343

Bac rectangulaire 20 L
Blanc

Unité 

Réf. 1940

Couvercle pour bac diviseuse 
20 L

Unité 

Réf. 5799

Bac rond 14 L
Blanc

Unité 

Réf. 4344

Bac rond 19 L
Blanc

Unité 

Réf. 2731

Couvercle pour bac rond 19 L

Unité 

Réf. 5806

Bac à pâtons 15 L
600 x 400 x 90 mm

Unité 

Réf. 4338

Couvercle bac à pâtons 15 L

Unité 

Réf. 5819

Caisse viennoiseries ajourée 
28 L

Unité 

Réf. 5809

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT
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Produits d'hygiène
Nettoyage & désinfection des surfaces

Uni sols
Liquide nettoyant ménager parfum 
citron

Bidon de 5 L x 2

Réf. 8507

Deterquat - Extrait de Javel
Désinfectant, dégraissant chloré 
non moussant polyvalent
Bidon de 5 L x 4

Réf. 8504

Uni Vit's
Nettoyant vitres et surfaces 
à l'huile essentielle de citron bio

Spray de 750 ml x 6

Réf. 7836

Bidon de 5 L x 2

Réf. 3512
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Uni bact
Liquide vaisselle désinfectant, 
dégraissant, bactéricide, levuricide, 
fongicide et virucide parfum citron

Bidon de 5 L x 2

Réf. 8503

Uni plonge
Vaisselle plonge dégraissant 
moussant parfun citron

Bidon de 5 L x 4

Réf. 8506

Uni rinçage
Liquide de rinçage de la vaisselle

Bidon de 5 L x 2

Réf. 3820

Uni poudre lave vaisselle
Lavage de la vaisselle en machine

Seau de 10 kg

Réf. 7761

Uni pastille VSL
Lavage de la vaisselle en machine

Seau de 2,7 kg

Réf. 8176

Uni lavage
Lavage de la vaisselle en machine

Bidon de 10 L

Réf. 8508

Lave verres Green'R Glasswash
Détergent pour lave-vaisselle
Bouteille de 1 L x 4

Réf. 1510

Produits d'hygiène
Nettoyants vaisselle

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT



337

Nettoyants machines professionnelles

Symbioz 316
Détergeant détartrant
Bidon de 10 L

Réf. 3821

Nettoyants linge

Alcal linge ultra blanc
Seau de 5 kg

Réf. 3823

Symbioz linge
Lavage de linge en machine
Bidon de 5 L x 2

Réf. 456

Uni Speed
Décapant, dégraissant pour fours 
professionnels et surfaces

Spray de 750 ml x 6

Réf. 7835

Bidon de 5 kg x 2

Réf. 3514
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Uni mains
Crème lavante désinfectante 
pour les mains bactéricide, virucide 
et levuricide

Bidon de 5 L x 2

Réf. 8505

Phago'gel
Gel hydroalcoolique 
pour la désinfection des mains
Pompe de 500 ml x 20

Réf. 1845

Distributeur savon gel JVD
Unité 

Réf. 3508

Phago'spray DASR 70
Désinfectant hydroalcoolique 
sans rinçage pour les mains 
et les surfaces
Spray de 750 ml x 6

Réf. 1850

Bidon de 5 L x 2

Réf. 1846

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT
Produits d'hygiène

Nettoyage & désinfection des mains
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Matériel d'entretien
Brosserie

Balai coco
10 unités  

Dimensions Réf.

29 cm 471

38 cm 472

Brosse demi-tête

10 unités 

Réf. 1240

Brosse demi-tête synthétique
Bleue
64 mm
10 unités 

Réf. 2200

Éponges, serpillères & chiffons

Éponge métallique boule
10 unités 

Réf. 7339

Éponge végétale bordée n°6
10 unités 

Réf. 7338

Récureur vert
0,14 x 3 m
Paquet de 10

Réf. 8351

Chiffon ajouré non tissé
Bleu
Paquet de 25 x 6

Réf. 7441

Lavette multi-usages non 
tissée
Bleue
50 x 35 cm

Réf. 8704

Serpillère gaufrée
Écrue
50 x 100 cm
30 unités 

Réf. 7444
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ONGLET Gamme 
Hygiène 
pour l’entretien de vos locaux

Réf. 030095

Réf. 029421

Réf. 030145 Réf. 030285

Réf. 030455

Réf. 520 C Réf. 520 B

Réf. 650 B / 651 B Réf. 650 C / 651 C

Réf. 300430

Réf. 129620

Réf. 129650
Réf. 129658

Réf. 300107 Réf. 574600 / 002050

Réf. 595 B
Réf. 595 C

Réf. 080460 / 080470 / 080480
Réf. 080680 / 080610 / 080620

Réf. 618 C

Réf. 380990 Réf. 390980

Réf. 901200
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Essuyages
Distributeurs

Distributeur midi Easydis
Format 450
6 unités 

Réf. 1161

Bobines essuyage

Essuyage dévidage central
Blanc
Format 450

 6 unités

Réf. 2091

Essuyages industriels
Format 1 500 - 30 cm
2 bobines  

Coloris Réf.

Blanc 4983

Chamois 1922

Essuyage dévidage central
Blanc 

Dimensions Conditionnement Réf.

Format 450 6 bobines 6741

Format 450 6 bobines 8501

Format 200 9 bobines 1201

Essuie tout compact
Blanc
Format 300
Paquet de 10

Réf. 1554

2024

Essuyage non tissé plié
Blanc
33 x 42 cm
5 boîtes de 100 

Réf. 8703

Serviettes 1 pli
Blanches
29 x 29cm
Paquet de 500 x 10

Réf. 8500

Serviettes

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT
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Essuyages
Papier toilette

Papier toilette maxi jumbo
2 plis - 300 m
6 bobines 

Réf. 1203

2024

Papier toilette 2 plis
Petits rouleaux T160
24 rouleaux x 4 

Réf. 8705

Protections à usage unique
Gants

Gants transparents 
non poudrés
Boîte de 100 gants 

Dimensions Réf.

Taille 8/M 1367

Taille 9/L 1370

Gants vinyl non poudrés
Boîte de 100 x 10 

Dimensions Réf.

Taille 6/7 8702

Taille 7/8 8701

Taille 8/9 8700

2024

Gants nitrile non poudrés
Noirs
Boîte de 100 x 10 

Dimensions Réf.

Taille 6/7 8698

Taille 7/8 8697

Taille 8/9 8699

2024

HYGIÈNE & ÉQUIPEMENT
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Autres protections

Calot papier
Blanc
Boîte de 100 calots

Réf. 1376

Charlotte clip non tissée
Ø 50
Boîte de 100 charlottes

Réf. 1372

Tabliers micro gaufré
25µ
Paquet de 100 tabliers

Réf. 1368

Sacs poubelles

Sacs poubelle renforcés
130 L
60µ
10 x 10 sacs 

Réf. 5363

Sacs poubelle

Contenance Épaisseur Conditionnement Réf.

50 L 35µ 16 x 25 sacs 2656

100 L 35µ 10 x 20 sacs 1680

110 L 39µ 10 x 20 sacs 1681

130 L 50µ 5 x 20 sacs 1830
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INDEX Classé par chapitre et désignation

DÉSIGNATION PAGE

Crème sucrée vanillée 18

Crème sucrée vanillée 33% 18

Crème sucrée à la vanille Bourbon UHT 18

Crème supérieure gastronomique UHT 
35% M.G. 16

Crème supérieure UHT 35% Bio 16

Crème UHT 18% ganache & cuisson 17

Crème UHT 30% M.G. 17

Crème UHT 35% M.G. 16

Crème UHT 35% M.G. Tenue & Foisonnement 16

Crème UHT 35% Spécial foisonnement 16

Duo 50/50 30% M.G. 18

Emmental français en dés 26

Emmental français râpé 21

Emmental français râpé vert et rouge 21

Emmental râpé extra fin 45% M.G. extrait sec 21

Feta greque AOP 32

Feta greque en dés AOP 27

Fourme d’Ambert en dés 26

Fromage de chèvre de Bellay 32

Fromage fouetté Madame Loik ail & fines 
herbes 20

Fromage fouetté Madame Loik nature au sel 
de Guérande 20

Garni’+ 13

Gorgonzola 1/8 AOP 32

Grana Padano bloc 1/32 AOP 30

Grana Padano pétales AOP 27

Grana Padano râpé AOP 21

Lait concentré non sucré 7,5% M.G. 15

Lait concentré sucré 8% M.G. 15

Lait UHT demi-écrémé 14

Lait UHT demi-écrémé Bio 14

Lait UHT entier 14

Lait UHT entier Bio 14

Margarine Privilège Moka brioche 80% M.G. 13

Margarine Privilège Tourage 80% M.G. 13

Mascarpone 19

Matière grasse Excellence Tourage 78% M.G. 13

Matière grasse végétale Moka brioche 
65% M.G. 13

Matière grasse végétale Tourage 65% M.G. 13

Médaillons de fromage de chèvre cuits 
panés 27

Mélange UHT Crème & Mascarpone 36,5% 19

Mini camemberts cuits panés 27

Mix 50/50 mozzarella (21% M.G.) 
et emmental (27% M.G.) 22

Mozzarella 33

Mozzarella billes 27

Mozzarella billes IQF 27

Mozzarella cossettes 22

DÉSIGNATION PAGE

Mozzarella di bufala 33

Mozzarella fiordilatte 33

Mozzarella rapée 22

Mozzarella râpée en brins 22

Parmigiano Reggiano bloc AOP 30

Parmigiano Reggiano pétales AOP 27

Parmigiano Reggiano râpé AOP 21

Pâte molle tranchable 32% M.G. 31

Petit Brie 32% M.G. 31

Philadelphia 19

Poudre de lait demi-écrémé 14% M.G. 15

Poudre de lait entier 26% M.G. 15

Poudre de Lait entier 26% M.G. Bio 15

Poudre de lait écrémé 0% M.G. 15

Poudre de Lait écrémé 0% M.G. Bio 15

Préparation végétale “Bianca” 18

Reblochon de Savoie au lait cru AOP 31

Ricotta 20

Roquefort 1/2 pain AOP 31

Roquefort en dés 26

Roquefort en dés AOP 26

Tartimalin demi-sel 20

Tartimalin doux 20

Tartimalin Fromage à la crème 20

Tranches d’Emmental 24

Tranches de Bleu IQF 25

Tranches de Camembert IQF 25

Tranches de Cantal jeune AOP 24

Tranches de Cheddar fondu 60% 25

Tranches de Cheddar rouge 25

Tranches de Chèvre IQF 25

Tranches de Comté AOP 24

Tranches de Maroilles IQF AOP 25

Tranches de Mozzarella 24

Tranches de Mozzarella IQF 24

Tranches de Raclette IQF 25

Tranches de Raclette nature 25

Tranches de Reblochon IQF AOP 25

Tranches de Tomme de brebis 24

Tzatziki 20

Vegetop 18

Vegetop sucrée 18

Yaourt grec 10% 19

Produits laitiers  

DÉSIGNATION PAGE

Bâtonnets de mozzarella panés 27

Beurre concentré foisonné pour crème au 
beurre 11

Beurre cube 82% M.G. 10

Beurre demi-sel 10

Beurre doux 82% M.G. 10

Beurre doux 82% M.G. Bio 10

Beurre doux AOP Charentes-Poitou 10

Beurre doux Royal 82% M.G. 10

Beurre extra tourage 82% 11

Beurre incorporation coloré 82% M.G. 11

Beurre micropain demi-sel 10

Beurre micropain doux 10

Beurre tourage 82% 11

Beurre tourage 82% M.G. 11

Beurre tourage 82% M.G. Bio 11

Beurre tourage AOP 82% M.G. 11

Beurre tourage blanc 82% M.G. 11

Beurre tourage coloré 82% M.G. 11

Beurre tourage concentré coloré feuilletage 
& croissant 99,8% M.G. 11

Beurre tourage sec 84% 11

Bleu en dés IQF 26

Bloc d’emmental 30

Brebis en dés 26

Bûche de chèvre affinée 32

Bûche de chèvre de Bellay 32

Burrata 33

Burratina 33

Camembert 30

Camembert nu de Normandie 30

Cantal jeune AOP en dés 26

Cheddar rouge jeune râpé 21

Chèvre en dés IQF 26

Comté bloc AOP 30

Cream Cheese 19

Crème culinaire UHT 20% M.G. 17

Crème fluide UHT 30% M.G. 17

Crème fraiche épaisse 30% M.G. 17

Crème légère UHT 18% M.G. 17

Crème sucrée sous pression 18
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Panification 
& viennoiserie  

DÉSIGNATION PAGE

Amidon de maïs 39

Assortiment mini viennoiseries 67

Baguette 51

Baguette Célestine précuite sur sole 52

Baguette précuite 52

Baguette rustiguette précuite sur sole 52

Baguette viennoise 51

Batard complet précuit sur sole 52

Batard céréales & graines précuit sur sole 52

Batard mais et tournesol précuit sur sole 52

Batard seigle précuit sur sole 52

Bâtons boulangers 165 40% 50

Bâtons boulangers 300 44% 50

Bâtons boulangers 500 44% 50

Billettes de maïs 45

Boulot 51

Brésilienne 47

Bretzel cru Poulaillon 58

Brioche aux pralines précuite 63

Brioche mousseline précuite 63

Brioche tressée crue 63

Briochette nature crue 63

Cereal plus 50% 42

Chausson aux pommes 61

Chausson aux pommes avec morceaux 70% 
doré et rayé 61

Chausson aux pommes doré 61

Chausson pomme/caramel “Prestige” 61

Chausson pomme/framboise 61

Chocobar 58

Concentré athlétique 47

Concentré estival 47

Concentré indien 47

Couronne feuilletée nature 63

Cramberries déshydratées Bio 48

Cranberries déshydratées 48

Cranberries séchées 48

Croissant 56

Croissant abricot 62

Croissant courbé margarine 57

DÉSIGNATION PAGE

Croissant fourré chocolat/noisette 61

Croissant fourré framboise 61

Croissant “Héritage” 60

Croissant “Le 27” 54

Croissant “Le 28” 54

Croissant “Le Performant” 54

Croissant “Le Succès” 55

Croissant “Les Gourmands” 55

Croissant margarine et beurre 
“Les viennoisines” 57

Croissant “Secrets” 56

Cube de mangue 49

Cubes d’abricots Bio 48

Cubes d’abricots séchés 48

Cubes de citron 49

Cubes de figues séchées 48

Cubes de figues séchées Bio 48

Cubes de gingembres déshydratés 49

Cubes de papaye rouge 49

Cubes de pomme 49

Cubes d’ananas 49

Décor grain 46

Déjeunette viennoise aux pépites de 
chocolat crue 63

Dextrose monohydraté 39

Farine boulangère 38

Farine de blé ménagère 38

Farine de blé noir 38

Farine de maïs 38

Farine de riz 38

Farine de tradition française 38

Farine Gruau 38

Farine pâtissière 38

Flocons d’avoine 43

Flocons d’avoine Bio 43

Flocons de seigle 43

Flûte 51

Gache au beurre crue 63

Graines de courges 43

Graines de courges Bio 43

Graines de lin brun 43

Graines de lin brun Bio 43

Graines de lin jaune 43

Graines de lin jaune Bio 43

Graines de millet décortiquées 44

Graines de millet décortiquées Bio 44

Graines de pavot bleu Bio 44

Graines de pavot bleu broyées 44

Graines de quinoa blanc Bio 44

Graines de sarrasin Bio 44

DÉSIGNATION PAGE

Graines de sésame caramélisées 45

Graines de sésame doré 45

Graines de sésame décortiquées 45

Graines de sésame décortiquées Bio 45

Graines de sésame noir 45

Graines de tournesol caramélisées 45

Graines de tournesol décortiquées 44

Graines de tournesol décortiquées Bio 45

Graines de pavot bleu 44

Jésuite crème pâtissière 62

Levure de panification 39

Levure de panification “La Parisienne 
EASY17” 39

Levure “L’Honoré” 39

Levure Royale en cubes 39

Maxi chausson aux pommes 61

Maxi pain au chocolat 57

Maxi pain aux raisins 57

Mélange 3 sésames 46

Mélange 5 graines 46

Mélange céréales cacao granola 46

Mélange céréales croustillantes granola 46

Mélange forestier 46

Mélange Pluti-fruits 49

Mélange Pluti-graines 46

Mélange pour barre céréales 47

Mélange Super graines Bio 46

Mini chausson aux pommes 66

Mini chausson aux pommes beurre fin 66

Mini croissant 67

Mini croissant beurre fin 66

Mini pain au chocolat 67

Mini pain aux raisins 66

Mini pain aux raisins beurre fin 66

Mini pain chocolat 67

Mini pain chocolat beurre fin 66

Mini suisse aux pépites de chocolat pré 
dorée 67

Mini torsade aux pépites de chocolat 67

Mix Brioche Œufs 42

Muesli 47

Muesli Bio 47

Muesli petit déjeuner 47

Pain 6 céréales 51

Pain au chocolat 56

Pain au chocolat “Héritage” 60

Pain au chocolat “Le 27” 54

Pain au chocolat “Le 28” 54

Pain au chocolat “Le Succès” 55

Pain au chocolat “Les Gourmands” 55
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DÉSIGNATION PAGE

Aiguillettes de citrons 124

Amandes blanchies 91

Amandes bâtonnets 91

Amandes décortiquées 91

Amandes effilées 91

Amandes hachées 91

Amandes hachées caramélisées 142

Amandes poudre blanche extra fine 92

Amandes poudre blanche fine 92

Amandes poudre naturelle 92

Amandes poudre naturelle fine 92

American brownie double chocolat 129

American cheesecake 129

American cookie 129

Ananas au sirop 80

Ananas cubes 84

Ananas morceaux 84

Ananas tropical Gold morceaux au jus 80

Angéliques de Niort 125

Appareil à crème brûlée à la vanille Bourbon 132

Appareil pour crème brûlée UHT 132

Arôme amande amère 113

Arôme Amaretto 60% vol. 119

Arôme café 113

Arôme café gout expresso 113

Arôme concentré Cointreau 60% vol. 119

Arôme et colorant vanille gourmet 113

Arôme fleur d’oranger 114

Arôme fraise 114

Arôme fraise 50% vol. 119

Arôme framboise 114

Arôme framboise 50% vol. 119

Arôme naturel de café 113

Arôme naturel saveur vanille 113

Arôme pistache 114

Arôme poire 50% vol. 120

Arôme pêche 50% vol. 119

Arôme rhum orange 55% vol. 120

Arôme vanille 113

Assortiment macarons chocolatés 176

Assortiment macarons Classique 176

Assortiment macarons cocktail 176

Assortiment macarons goûter 176

Assortiment macarons prestige 176

Assortiment macarons Sélection gourmande 176

Assortiment macarons “Intemporels” 176

Assortiment mini éclairs lunch 173

Assortiment muffins 165

Assortiment tablette de chocolat 143

Aérosol Démoul’+ 150

Baking Powder 135

DÉSIGNATION PAGE

Bande caramel poire 178

Bande tarte aux pommes 180

Bande tarte multi-fruits 180

Bandes cuillers natures 150

Beignet abricot 170

Beignet framboise 170

Beignet mascotte framboise 171

Beignet mascotte nature 170

Beignet mascotte nature rectangle 170

Beignet mascotte pomme 171

Beignet mascotte rond nature 170

Beignet mascotte saveur chocolat noisette 171

Beignet nature 170

Beignet pomme 170

Beignet saveur chocolat noisette 170

Beurre de cacao naturel en gouttes 135

Biancaneve plus 149

Bigarreaux 79

Bigarreaux rouges 124

Bigarreaux verts 125

Biscoff “The Original Spéculoos” concassé 142

Blanc d’œuf pasteurisé 76

Blanc d’œuf liquide pasteurisé 76

Blanc d’œuf pâtissier 76

Blancs d’œufs en neige sur caramel 77

Blitz Ice neutre à froid 136

Blitz Ice Top neutre 136

Bombe dorure température ambiante 77

Bouchon pur beurre 157

Boucles couleur saveur chocolat assorties 144

Boucles larges chocolat noir 144

Boucles rondes chocolat assorties 144

Boules couleurs saveur chocolat assorties 144

Boules marbrées chocolat blanc 145

Bouquet floral 146

Brioche façon pain perdu 161

Brisures d’ananas 80

Brisures de framboise 82

Brisures de framboises Willamette 82

Brisures de galettes 142

Brisures de nougat de Montélimar 142

Brisures de Spéculoos 142

Brookie 166

Brownie noix de pécan 165

Buchettes de sucre en poudre 71

Bugnes nature 168

Cacahuètes crues décortiquées 97

Cacao poudre 10/12 107

Cacao poudre 22/24 107

Cake aux pommes 169

Cake aux pommes topping spéculoos 169

DÉSIGNATION PAGE

Pain au chocolat “Secrets” 56

Pain au lait cru 63

Pain au raisins 56

Pain aux raisins brioché 57

Pain aux raisins feuilleté 57

Pain aux raisins pur beurre 18% 57

Pain campagne long 51

Pain chocolat margarine et beurre 
“Les viennoisines” 57

Pain chocolat noisette 62

Pain chocolat “Le Performant” 54

Pain meunier 51

Pain nordique précuit sur sole 52

Pain parisien 51

Pain précuit 52

Pain triple chocolat 62

Panne & latte 50% 42

Pat Dor 42

Patte d’ours crème pâtissière 58

Pétales de maïs 45

Roulé à la canelle 62

Sacristain “artisan” glace royale 58

Semouline de riz 39

Sfizio Crock 42

Soft Bread 50% 42

Suisse au chocolat 58

Suisse aux pépites de chocolat 58

Suisse crème pâtissière et pépites de 
chocolat 58

Suisse rond aux noisettes 62

Tresse aux noix de Pécan 62

Trial Termotech 39

Vigor baking Levure en poudre 39

Vitamais 42

Vitasan Bread 42

Pâtisserie  

DÉSIGNATION PAGE

Abricot oreillons 83

Abricots moelleux 98

Abricots secs 98

Aiguillettes d’oranges 124
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DÉSIGNATION PAGE

Calvados gélifié 50% vol. 118

Cannelés de Bordeaux 168

Caramel nature pâtissier 141

Carrés 3 chocolats assortis 144

Cassis 83

Cassis au sirop 80

Cassonade pur canne 71

Cerises à l’eau de vie à tremper 20% vol. 
avec queues 120

Cerises du nord au sirop 79

Cerises noires dénoyautées 83

Cerneaux de noix Arlequin invalide 94

Cerneaux de noix Arlequin invalide Bio 94

Cerneaux de noix extra invalides 94

Cerneaux de noix extra invalides Bio 94

Cerneaux de noix extra moitiés 94

Cerneaux de noix invalide clair 94

Chocobake chocolat 104

Chococream, crème pour aromatisation 
et fourrage 104

Chocosmart, pâte très fine pour glaçage 
fourrage 137

Chou lunch pur beurre 155

Chou pur beurre 155

Chou St Honoré pur beurre 155

Chouquettes 172

Chunks 122

Cigarettes pâtissières 187

Clémentines entières 125

Cocktail de fruits au sirop 81

Cocktail de fruits tropicaux au sirop et au jus 
de fruits de la passion 81

Colorant jaune 147

Colorant jaune d’œuf 147

Colorant liquide hydrosoluble 147

Colorant poudre liposoluble 147

Colorant rouge carmin 147

Colorant vert menthe 147

Comki spiritueux 45% vol. 117

Compote de pommes pâtissière 24% 90

Compote de pommes pâtissière 30% 90

Compote de pommes pâtissière avec 
morceaux 24 % 90

Compote de pommes pâtissière Bel’Pomme 
38 % 90

Compote de pommes pâtissière Bel’Pomme 
26% 90

Compote de pommes pâtissière Bel’Pomme 
33% 90

Cône dentelé 187

Confiture d’abricot 35% 106

Cookie aux pépites de chocolat au lait 166

Cookie avoine fourré cacao noisette 166

Cookie banane chocolat noir 166

DÉSIGNATION PAGE

Cookie cacao 3 chocolats 166

Cookie caramel beurre salé 166

Cookie céréales raisin/citron 166

Cookie chocolat au lait 166

Cookie chocolat blanc/framboise 166

Cookie double chocolat 166

Cookie triple chocolat 166

Copeaux chocolat au lait 143

Copeaux chocolat blanc 143

Copeaux chocolat noir 143

Copeaux éventail chocolat blanc 143

Copeaux éventail chocolat noir 143

Coque macaron cacao 158

Coque macaron framboise 158

Coque macaron vanille 158

Coque macaron verte 158

Coques macarons classiques 177

Cornet double 187

Cornet simple 187

Coulis de fraise 89

Coulis de framboise 89

Coulis de fruits exotiques 89

Coulis de fruits rouges 89

Coupe gaufrette bords droits 187

Couverture blanche Perle 28% 36/38 100

Couverture chocolat au lait 35% 100

Couverture chocolat blanc 30% 100

Couverture chocolat noir 58% 100

Couverture chocolat noir 64% 100

Couverture chocolat noir 72% 100

Couverture lait Corail fluide 38% 100

Couverture Minuetto lait Santo Domingo 
38% 102

Couverture Minuetto noire Equateur 70% 102

Couverture Minuetto noire Madagascar 72% 102

Couverture Minuetto noire Santo Domingo 
75% 102

Couverture noire Onyx 58% 100

Couverture Reno Concerto 101

Couverture Sinfonia 101

Covercream, pâte pour glaçage et fourrage 137

Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

Covergel 139

Cracriz 123

Crema fredda bianca 183

Crème anglaise 132

Crème anglaise avec grains de vanille 
Bourbon 132

Crème de caramel au beurre salé 105

Crème de marrons 111

Crème de nougat de Montélimar 108

Crème de pruneaux 86

DÉSIGNATION PAGE

Crème de spéculoos 108

Crème pâtissière à chaud 127

Crème pâtissière à chaud Altesse 127

Crème pâtissière à chaud avec torchon 127

Cremfix 134

Crêpe artisanale 168

Crispaillette 123

Crunchy Beads 145

Cubes d’écorces d’oranges 124

Cubes d’écorces de citron 124

Cubes de cédrat 125

Cubes de melons tricolores 124

Cubes de papaye tricolores 125

Cubes de pomme granny smith 125

Cubes végétaux tricolores 124

Cuillers spécial restauration 150

Cukicream, crème pour fourrage 104

Cylindres 3 chocolats assortis 144

Delimacaron 129

Demi-abricots au sirop 78

Demi-abricots Bulida au sirop 78

Demi-abricots pelés au sirop 78

Demi-cadre 3 chocolats 178

Demi-cadre aux 2 citrons 179

Demi-cadre chocolat façon liégeois 178

Demi-cadre exotique passion coco 179

Demi-cadre feuillantine 178

Demi-cadre forêt noire 178

Demi-cadre fraises/framboises 178

Demi-cadre fraisier 178

Demi-cadre framboisier 179

Demi-cadre mangue/passion 179

Demi-cadre opéra 178

Demi-cadre poires/caramel 179

Demi-cadre tiramisu 178

Demi-cadre vanille framboise 179

Demi fraises enrobées 82

Demi melons bicolores 125

Demi melons tricolores 125

Demi plaque feuilletage cara® pur beurre 152

Demi-pêches au sirop 78

Demi-poires Barlett au sirop 79

Demi-poires Williams au caramel 79

Demi-poires Williams au sirop 78

Démoul’ + 150

Disque feuilleté 28% beurre 152

Disque feuilleté 30% beurre 152

Dolce Varese 129

Donut fourré choco/noisettes 167

Donut fourré fraise 167

Donut mi cacao 167
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DÉSIGNATION PAGE

Flan classique pur beurre cuit 180

Flan coco cru 181

Flan pâtissier chocolat et cookies cuit 180

Flomix 129

Fond de tarte couronne sucré 155

Fond de tarte sablé au sel de Guérande 154

Fond de tarte sablé pur beurre 155

Fond de tarte sucré 154

Fond de tartelette cacao cuit pur beurre 154

Fond de tartelette cacao stick cru 154

Fond de tartelette cookies aux pépites de 
chocolat 154

Fond de tartelette sablé au sel de Guérande 153

Fond de tartelette sablé sucré pur beurre 153

Fond de tartelette sucré 153

Fond de tartelette sucré brisé carré chemisé 153

Fond de tartelette sucré carré 153

Fond de tartelette sucré cuit pur beurre 154

Fond de tartelette sucré rectangle 153

Fond de tartelette sucré stick cru 154

Fond de tartelette sucré triangle 153

Fondant au chocolat cœur coulant chocolat 161

Fondant blanc 74

Fondant blanc au sucre de canne raffiné 74

Fondant caramel beurre salé 161

Fondant pâtissier 74

Fondant spécial congélation 74

Fourrage cerises griottes 106

Fourrage Cremirca citron 106

Fourrage fraise 106

Fourrage framboise 106

Fourrage framboise 30% 106

Fourrage fruits des bois 106

Fourrage Fruttidor avec morceaux de fruits 106

Fourrage Fruttidor pomme 70% 105

Fourrage Fruttidor pomme 90% 105

Fourrage myrtille 106

Fraises entières équeutées 82

Framboises Mecker 82

Framboises Willamette billes 82

Frosty 135

Fruits rouges 82

Ganache chocolat noir palets 50% 102

Garniture de pommes en dés 106

Gâteau basque 181

Gaufre de Bruxelles 168

Gaufre de Liège 168

Gélatine argent 134

Gélatine bronze bovine 134

Gélatine de poisson en poudre 200 bloom 134

DÉSIGNATION PAGE

Gélatine or 134

Gélatine poudre 134

Glaçage miroir blanc 136

Glaçage miroir à chaud ivoire 136

Glaçage mirror 136

Gland pur beurre 156

Glucose atomisé 73

Gousses de vanille 112

Gousses de vanille Madagascar 112

Grains de noisettes hachées grillées 142

Grands grains de café 145

Griottes Amarena 79

Griottes Amarena brisures 80

Griottes dénoyautées 82

Griottes dénoyautées au sirop 79

Griottes à l’eau de vie “vieille tradition” 
15% vol. 120

Griottes “vieille tradition” 15% vol. 120

Griottines® 120

Gros cuillers pâtissiers 150

Groseilles 83

Groseilles rouges décors 83

Happycao 149

Impériale crème pâtissière à froid 127

Insert disque framboise avec morceaux 89

Insert disque fruits exotique avec morceaux 89

Insert plaque citron jaune avec morceaux 89

Insert plaque mélange fruits rouges avec 
morceaux 89

Irca Biscuit 129

Irca Brownies 129

Irca cao 108

Irca choc 108

Irca Génoise 129

Irca muffin 130

Isomalt 146

Jaune d’œuf liquide pasteurisé 77

Jaune d’œuf pâtissier sucré 10% 77

Joybase Choco Tandem 182

Joybase delymix 50 182

Joybase Elite 100 182

Joybase Infinity Cream 100 182

Joybase Infinity Pro 100 182

Joybase Neutral fix 182

Joybase Premium fruit 100 182

Joycouverture 185

Joycream 185

Joyfruit 186

Joygelato cheesecake 186

Joygelato coco 186

DÉSIGNATION PAGE

Donut nature 167

Donut nature sucré 167

Donut pink mashmallow 167

Doretta, granules riz soufflés 123

Eau de vie Armagnac 40% vol. 118

Eau de vie Armagnac 50% vol. 118

Eau de vie Calvados 40% vol. 118

Eau de vie Calvados 60% vol. 118

Eau de vie Cognac 40% vol. 118

Eau de vie Framboise 45% vol. 119

Eau de vie Poire 45% vol. 119

Eau de vie Whisky 40% vol. 118

Éclair café 163

Éclair chocolat 163

Éclair mangue/passion 163

Éclair parfum café 162

Éclair parfum chocolat 162

Éclair parfum vanille 162

Éclair pur beurre 156

Éclairs grand modèle pur beurre 156

Éclats de caramel au beurre salé 142

Écorces d’oranges 1/4 124

Extra cône 187

Extrait de café Colombie 100% arabica 115

Extrait de vanille 200 114

Extrait de vanille 400 114

Extrait de vanille Bourbon Madagascar 115

Extrait de vanille Bourbon Madagascar 200 114

Extrait de vanille naturelle avec grains 115

Extrait de vanille Tahitensis 115

Extrait de vanille Tahitensis avec grains 115

Extrait Grand Marnier 50% vol. 119

Feuille cuiller aux œufs frais 150

Feuille dacquoise Succès 151

Feuille génoise cacao 151

Feuille génoise nature 151

Feuille génoise nature spécial roulé 151

Feuilles génoise chocolat 151

Feuilles génoise nature 151

Feuilles joconde faux bois 151

Feuilles joconde fruits 151

Feuilles joconde Mikado chocolat 151

Feuilles joconde Mikado rouge 151

Feuilles joconde nature 151

Figues entières de Provence 83

Figues Layers 98

Figues moelleuses 98

Financier pur beurre 169

Flan chocolat cru 181

Flan classique pur beurre cru 180
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DÉSIGNATION PAGE

Joygelato yogurt 186

Joypaste pâte d’aromatisation 109

Joyplus fibra mix 182

Joyplus prosoft 182

Joyplus trim 183

Joyquick, préparation prête à l’emploi 183

Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces moelleuses 183

Joytopping 141

Kirsch pur supérieur 45% vol. 117

Kirschamanda 114

Kit charlotte individuelle 150

Kiwi tranches 83

Kouign amann cru 159

Kouign amann cuit 159

Lait de coco 109

Le Commerce 45% vol. 117

Le Commerce gélifié 50% vol. 118

Lilly préparation pour bavaroise 128

Liqueur Grand Marnier Cordon Rouge 
40% vol. 119

Litchis au sirop 81

Macaron 175

Macaron cœur fondant chocolat 162

Macaron gourmand caramel beurre salé 162

Macaron gourmand chocolat 162

Macaron gourmand citron 162

Macaron gourmand framboise 162

Macaron gourmand pistache 162

Madeleine 23/22 pur beurre 168

Madeleine craquante à la vanille 168

Madeleine fourrée chocolat noisette 169

Madeleine fourrée triple chocolat 169

Madeleine fourrée à la confiture de fraise 168

Madeleine fourée caramel beurre salé 169

Mandel royal 35% 99

Mangue au sirop 80

Mangues cubes 84

Mangues morceaux 84

Marrons au sirop 81

Maxi Chouquettes 169

Mélange Acapulco 85

Mélange de fruits tropicaux au jus 81

Micro copeaux chocolat au lait 143

Micro copeaux chocolat blanc 143

Micro copeaux chocolat noir 143

Miel de fleurs 76

Mille-feuille nature Premium 159

Mini ananas 80

Mini assortiment gâteaux lunch 173

DÉSIGNATION PAGE

Mini beignet 171

Mini boucles couleur saveur chocolat 144

Mini Cannelés de Bordeaux 172

Mini Chouquettes 172

Mini choux pur beurre 177

Mini donut chocolat 174

Mini donut sucré 174

Mini éclairs pur beurre 177

Mini financier 172

Mini fond de tartelette sucré 177

Mini fond de tartelette sucré carré cuit pur 
beurre 177

Mini fond tartelette sablé sucré 177

Mini fondant chocolat cœur coulant 172

Mini gaufre de Bruxelles 172

Mini gouttes Pepita 122

Mini Muffin chocolat fourré chocolat-
noisette 174

Mini Muffin fourré caramel 174

Mini Muffin fourré fruits rouges 174

Mini muffin fourré pomme cannelle 174

Mini Paris-Brest lunch 173

Mini poires entières pelées 81

Mini pommes au sirop 81

Mini roses assorties 146

Mini Salambos lunch 173

Mini savarin pur beurre avec caissette 177

Mini tartelette chocolat noisette 173

Mini tartelette citron meringuée 173

Mini Tatin 172

Mini Tropézienne 172

Mirabelles dénoyautées au sirop 79

Mirabelles oreillons 84

Mix donuts box 167

Mix fruits confits pour panettone 125

Moelleux au chocolat 181

Mogador Premium 53% 99

Mousse chocolat dark 132

Mousse chocolat white 132

Muffin aromatisé vanille fourrage chocolat 
noisette 164

Muffin au Nutella® 165

Muffin banane fourré cacao noisette 165

Muffin Carambar® 164

Muffin caramel beurre salé d’Isigny 165

Muffin chocolat fourré chocolat noisette 164

Muffin citron fourré pomme/citron 164

Muffin fourré caramel beurre salé 164

Muffin fourré fruits rouges 164

Muffin fourré myrtille 164

Muffin fourré à la pâte à tartiner noisette 164
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Muffin fourré “patamilka” 165

Muffin pistache fourré framboise 165

Muffin pommes/cannelle fourré caramel 165

Muffin triple chocolat 164

Muffin vanille aux pepites de chocolat noir 165

Mûres billes 83

Myrtilles 82

Myrtilles au sirop 80

Nappage blond Topnap 138

Nappage Miragel spray abricot 139

Nappage Miragel spray fraise 139

Nappage Miragel spray neutre 139

Nappage or blond 138

Nappage parfum abricot 139

Nappage parfum fraise 139

Nobel Avorio 138

Nobel Bitter 138

Nobel Latte 138

Nobel Pistache 138

Nocciolata 104

Nocciolata blanc 104

Nocciolata ice crock 186

Nocciolata ice premium 186

Nocciolata Premium 104

Noisettes blanchies 98% 93

Noisettes décortiquées 93

Noisettes décortiquées Bio 93

Noisettes entières caramélisées 93

Noisettes entières grillées 93

Noisettes hachées blanchies 98% 93

Noisettes naturelles 93

Noisettes poudre blanche 93

Noisettes poudre naturelle 93

Noix Arlequin brisures 94

Noix Arlequin brisures Bio 94

Noix de coco desséchée râpée 95

Noix de coco râpée 95

Noix de pécan décortiquées 97

Nutella® 105

Nutella® en poche 105

Œuf entier liquide pasteurisé 77

Paille pur beurre 168

Pailleté chocolat blanc “Scaglietta” 145

Pailleté chocolat noir 145

Pailleté chocolat noir “Scaglietta” fondant 
36% 145

Palmier 168

Pancake artisanal nature 168

Panettone dolce forno 130

Paris-Brest 163
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Praliné pâte lisse 50% amande noisette 107

Pralines amandes concassées 12% 97

Pralines amandes concassées 20% 97

Pralines amandes entières 20% 97

Pralines amandes entières 40% 97

Préparation concentrée stérilisée pour 
granité saveur cola 184

Préparation concentrée stérilisée pour 
granité saveur fraise 184

Préparation concentrée stérilisée pour 
granité saveur menthe verte 184

Préparation pommes morceaux 105

Préparation pour crème brulée 132

Préparation pour mousse au chocolat au lait 132

Préparation pour panna cotta 133

Préparation pour tiramisu avec 55% de 
Mascarpone 133

Préparation pour tiramisu avec 65% de 
mascarpone 133

Préparation UHT pour glace à l’italienne 184

Princess paste 140

Pruneaux d’Agen dénoyautés 35% 98

Pruneaux dénoyautés 35% 98

P’tit tigré chocolat 169

Pulco citron 115

Pulco citron vert 115

Pulco orange 115

Pur jus de citron de Sicile 115

Purée d’abricot Bergeron 86

Purée d’ananas 86

Purée de banane 86

Purée de cassis 86

Purée de cassis sucrée 10% 87

Purée de citron jaune 86

Purée de citron jaune Bio 88

Purée de citron jaune sucrée 10% 87

Purée de fraise 86

Purée de fraise Bio 88

Purée de fraise sucrée 10% 87

Purée de framboise 86

Purée de framboise Bio 88

Purée de framboise sucrée 10% 87

Purée de fruit de la passion 86

Purée de fruit de la passion Bio 88

Purée de fruit de la passion sucrée 10% 87

Purée de fruits des bois & fruits rouges 
sucrée 10% 87

Purée de fruits rouges 86

Purée de griotte 86

Purée de mandarine 86

Purée de mangue Alfonso 86

Purée de mangue Alfonso Bio 88

DÉSIGNATION PAGE

Purée de mangue sucrée 10% 87

Purée de noix de coco sucrée 10% 87

Purée de poire William Bio 88

Purée de poire Williams 86

Purée de poire Williams sucrée 10% 87

Purée de pêche blanche 86

Purée d’abricot sucrée 10% 87

Quetsches dénoyautées au sirop 79

Quetsches oreillons 84

Rainbow paste 140

Raisins Jumbo 96

Raisins secs Golden 96

Raisins secs sultanines n°9 Bio 96

Religieuse café 163

Religieuse chocolat 163

Religieuse parfum café 163

Religieuse parfum chocolat 163

Revolution cream 183

Rhubarbe rouge 83

Rhum blanc agricole 44% vol. 117

Rhum gélifié 50% vol. 118

Rhum patissier 44% vol. 116

Rhum pâtissier Intense 54% vol. 116

Rhum pâtissier traditionnel foudré 40% vol. 116

Rhum pâtissier traditionnel foudré 54% vol. 116

Rhum sélection 40% vol. 116

Rhum sélection 54% vol. 116

Rhum sélection grand arôme 40% vol. 116

Rhum sélection grand arôme 44% vol. 116

Rhum sélection grand arôme 54% vol. 116

Riz spécial desserts 123

Roses grand modèle assorties 146

Roses grand modèle blanches 146

Sablé breton rond 154

Sablés nantais cru 168

Salade de fruits exotiques avec jus 85

Salambo rose arôme Grand Marnier 163

Salambo vert arôme Kirsch 163

Sauce dessert caramel au beurre salé 141

Savarin carré pur beurre avec caissette 157

Savarin grand modèle 157

Savarin pur beurre 157

Savarin pur beurre avec caissette 157

Segments mandarines 81

Sfrulla choc 130

Sirop de glucose 73

Sirop de glucose confiseur 73

Sirop de glucose pro 73

Soft ice 5% 183

Spiritueux Le Fantaisie 40% vol. 117

DÉSIGNATION PAGE

Paris-Brest pur beurre 156

Pasta Dama Top 140

Pastel del Nata cru 169

Pastis 45% vol. 117

Pêches jaunes cubes 84

Pâte d’amande blanche 33% 99

Pâte d’amande blanche 66% 99

Pâte d’amande blanche premium 23% 99

Pâte de cacao 108

Pâte de citron 111

Pâte de marrons 111

Pâte de noisette grillées 107

Pâte de noisette stabilisée 107

Pâte de pistache 108

Pâte de pistache 48% 108

Pâte de spéculoos Biscoff 105

Pâte de vanille Bourbon avec grains 108

Pâte de vanille Bourbon Madagascar 108

Pâte d’amande blanche 23% 99

Pâte d’amande blanche 50% 99

Pâte d’amande rose 23% 99

Pâte d’amande verte 23% 99

Perle de Tropézienne 172

Perles de sucre 71

Petite madeleine agrumes 173

Petite madeleine aux pépites de chocolat 173

Petite madeleine nature 173

Petite madeleine vanille craquante 173

Pignon de pin 97

Pistaches décortiquées entières 95

Pistaches hachées 95

Pistaches poudre naturelle 95

Pistaches émondées 95

Plaque feuilletée 32,5% pur beurre 152

Plaque feuilletée margarine Gelfin’Or 152

Plaque feuilletée pur beurre Gelfin’Or 152

Plaque feuilletée pur beurre non piquée 152

Poires cubes 84

Pommes cubes 84

Pommes en dés 106

Pommes en stick pour tartelettes 85

Pommes tranches 1/8 85

Porto 20% vol. 117

Porto blanc modifié SP 20% vol. 117

Poudre de vanille 112

Prali-décors grains noisettes 40% 142

Pralin Delicrisp 135

Praliné amande noisette 107

Praliné amande noisette granité 107

Praliné noisette 107
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DÉSIGNATION PAGE

Spray métallisé 148

Spray réfrigérant 149

Spray velours 148

Spray vernis 149

Sucre cristal 70

Sucre cristal à pâtisser 70

Sucre façon vergeoise 71

Sucre glace 71

Sucre glace amylacé 71

Sucre inverti Lebboline 72

Sucre inverti trimoline 72

Sucre morceaux 71

Sucre pur canne 70

Sucre pur canne blanc Bio 70

Sucre pur canne blond Bio 71

Sucre semoule tamisé 70

Sucre vanilliné 72

Sucre vanillé 72

Sucre vanillé spécial glacier 72

Svelto 134

Tarte au chocolat 180

Tarte au citron meringuée 180

Tarte au citron meringuée talochée 180

Tartelette abricots 161

Tartelette chocolat 161

Tartelette citron 160

Tartelette citron meringuée 160

Tartelette fine aux pommes 160

Tartelette framboise meringuée 160

Tartelette framboises 161

Tartelette passion meringuée 160

Tartelette poires 161

Tartelette pommes amandes 160

Tartelette pommes cubes 160

Tartelette pommes normande 160

Tartelette Tatin 160

Tender dessert 183

Toffee d’or caramel 104

Top cake 130

Top cream crème pâtissière à froid 127

Top frolla 130

Top meringue 130

Topping Biscoff “The Original Spéculoos” 141

Tranches citron pour décors 146

Tranches d’oranges 81

Tranchettes d’oranges 124

Triangle abricot 159

Triangle cacao 159

Triangle fruits rouges 159

Tropézienne 181

DÉSIGNATION PAGE

Tropézienne individuelle 159

Tropézienne à garnir cuite 157

Tubes décoratif chocolat noir 143

Tubes décors chocolat blanc 143

Tubes décors chocolat lait 143

Tulipe au chocolat 187

Vagues couleur saveur chocolat assorties 144

Vagues Picasso chocolat blanc marbré 144

Vanillorhum 45% vol. 117

Vermicelles chocolat “Codetta” 145

Vermicelles multicolores 149

Wondermuffin chocolat 130

Yog’in 130

Zeste semoule d’orange 85

Zeste semoule de citron jaune 85

Zeste vermicelle de citron vert 85

Snacking  

DÉSIGNATION PAGE

Aiguillettes de poulet cuites cornflakes 200

Aiguillettes de poulet cuites multigraines 200

Aiguillettes de poulet cuites panées 200

Allumettes de Chorizo 195

Bacon 190

Bagel nature 204

Bagel pavot 204

Bagel sésame 204

Baguette flambée 218

Baguette pizza 218

Box pour Bag in box 212

Bun brillant 205

Burger de poulet cuit pané cornflakes 200

Chorizo cular 193

Chorizo précuit tranché 191

Chorizo pur porc tranché 190

Chorizo vela doux tranché 190

Chutes de saumon fumé Atlantique 202

Ciabatta 206

Coca frita 221

Coppa tranchée 190

Country bun 205

Crêpe artisanale 207

DÉSIGNATION PAGE

Croque burger cheddar 219

Croque monsieur 219

Croque monsieur chèvre/lardons 219

Croque monsieur savoyard 219

Croque montagnard 219

Croque rond burger poulet pané 219

Crousty de filet de poulet cornflakes 200

Déjeunette viennoise nature crue 204

Dés de jambon IQF 194

Dés de saumon fumé ASC 202

Demi-baguette Célestine précuite sur sole 204

Demi-baguette précuite 204

Dosette de sel 215

Effiloché de porc sauce barbecue 195

Effiloché de saumon Atlantique 202

Émincés de cuisse de poulet cuit curry 199

Émincés de cuisse de poulet cuit kebab 199

Émincés de cuisse de poulet cuit rôti 198

Émincés de cuisse de poulet cuit Tex Mex 199

Émincés de cuisse de poulet curry 198

Émincés de cuisse de poulet kebab 198

Émincés de cuisse de poulet Tex Mex 198

Émincés de filet de poulet cuit rôti 198

Émincés de filet de poulet rôti 198

Émincés de poulet cuit roti Tikka 199

Feuilleté chèvre épinards 220

Feuilleté comté 220

Feuilleté comté/chorizo 220

Feuilleté crottin de Chavignol 221

Feuilleté façon pissaladière 221

Feuilleté hot-dog 220

Feuilleté jambon fromage 220

Feuilleté merguez bœuf mouton 221

Feuilleté merguez de volaille 221

Feuilleté poulet curry 221

Feuilleté saucisse de volaille 221

Feuilleté viande de porc 220

Feuilleté volaille et petits légumes 220

Filets d’anchois à l’huile de tournesol 202

Filets de canard cuit fumé 198

Focaccino sandwich nature 206

Fond de tartelette brisé au sel de Guérande 
margarine 208

Fond de tartelette brisé au sel de Guérande 
pur beurre 208

Fond de tartelette brisé margarine 208

Fond de tartelette brisé pur beurre 208

Fond de tartelette salé 208

Fozza 3 fromages 223

Fozza lardons et crème fraiche 223
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DÉSIGNATION PAGE

Pain wrap nature 207

Pain wrap tomate 207

Panini fromage 218

Panini jambon mozzarella 218

Panini montagnard toasté au fromage 
à raclette et lardons 218

Panini poulet béchamel 218

Panini poulet curry 218

Panini à l’américaine 218

Pepperoni tranché 191

Pompe jetable pour PET 3L 211

Quiche 3 fromages 222

Quiche chèvre/épinards 222

Quiche flamiche poireaux 222

Quiche lorraine 222

Quiche oignons 223

Quiche piperade aux légumes 223

Quiche saumon brocolis 222

Quiche tartiflette 223

Quiche thon/tomate 222

Rosette de Lyon tranchée 190

Rosette pur porc tranchée 190

Rosette supérieure 193

Rôti de bœuf tranché 191

Rôti de dinde tranché 199

Rôti de porc tranché 191

Roulé au fromage 221

Roulé de Surimi 203

Sauce algérienne 210

Sauce andalouse 210

Sauce bigburger 211

Sauce bolognaise pur bœuf 217

Sauce béarnaise 210

Sauce curry 211

Sauce kebab 210

Sauce pesto 217

Sauce pesto alla Genovese 217

Sauce Poke 216

Sauce salade 209

Sauce salade légère 209

Sauce salade moutarde 209

Sauce samouraï 210

Sauce smokey barbecue 211

Sauce soja 216

Sauce soja sucrée 216

Sauce Teriyaki 216

Sauce Yakitori 216

Sauces 211

Saucisses cocktail 195

Saucisses de Strasbourg 195

DÉSIGNATION PAGE

Saumon au naturel en poche 202

Savour’Eaze curry vert 217

Sticks - Boîte service distributrice 215

Surimi râpé 203

Tarte provençale tomates/légumes 223

Tartines à gratiner 206

Tender de poulet pané façon cornflakes 200

Thon naturel Albacore entier 201

Tomato Ketchup 209

Torsade au cheddar 221

Tortilla 207

Tortilla Dürüm 207

Tranchettes de bacon crispy 191

Tranchettes de filet de poulet cuit rôti 199

Tranchettes de saumon fumé Atlantique 202

Tronçons de merguez précuite 191

Vinaigrette balsamique 215

Vinaigrette nature balsamique 215

Wok sauce 216

Wrap tortilla nature 207

Traiteur 
& restauration  

DÉSIGNATION PAGE

Aiguillettes de poulet sauce normande 252

Ail 258

Ail cubes 259

Ail du sud-ouest 258

Ail granulé 257

Ail semoule 256

Aneth 258

Anis vert entier 256

Armagnac modifié sel et poivre 40% vol. 264

Artichauts quartiers 238

Asperges blanches moyennes 233

Asperges pic-nic non pelées 233

Assortiment macarons apéritif 276

Aubergines grillées en lamelles 238

Aubergines grillées à l’huile 238

Aubergines tranches grillées 236

Avocat cubes 236

DÉSIGNATION PAGE

Fozza légumes méditerrannéens et poulet 223

Fozza tartiflette 223

Galette de blé noir 207

Guacamole Authentique 217

Harissa du Cap Bon 217

Huile pimentée 214

Jambon cuit supérieur 193

Jambon sec de pays 193

Jambon sec tranché 190

Jambon Serrano 190

Jambon Serrano Bodegua 190

Ketchup 209

Lamelles de kebab méditerranéennes cuites 
et grillées 200

Lamelles de kebab rôties et grillées 200

Lanières de jambon sec 195

Lardons de jambon Serrano 194

Lardons fumés 194

Lardons fumés au bois de hêtre 194

Lardons fumés au bois de hêtre allumettes 194

Lardons fumés standard 194

Maxi feuilleté comté 220

Maxi feuilleté viande de porc 220

Mayonnaise 209

Mayonnaise haute fermeté 209

Mayo’snack 209

Miettes de chair de crabe blanche 203

Mini blancs de poulet rôti 199

Morceaux de thon naturel 201

Morceaux de thon naturel Albacore 201

Moutarde de Dijon 210

Moutarde forte de Dijon 215

Moutarde à l’ancienne 210

Œufs durs en saumure 201

Œufs durs pré-tranchés 201

Œufs durs sous vide 201

Pain bagnat cuit 204

Pain burger brioché 205

Pain burger brioché sésame 205

Pain burger signature sarrasin pavot 205

Pain burger sésame 204

Pain de mie blanc 204

Pain hot-dog prédécoupé 206

Pain kebab ovale 206

Pain kebab précuit 206

Pain nordique rond 204

Pain panini blanc précuit 206

Pain spécial hamburger géant aux graines 
de pavot et sarrasin 204

Pain spécial hamburger semoule de blé 204
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DÉSIGNATION PAGE

Avocat lamelles 236

Badiane entière 256

Baies de Genièvre 257

Base pizza carrée 268

Base pizza rectangulaire 268

Base pizza ronde 269

Basilic 258

Basilic entier 257

Bavettes 243

Beignets de calamars panés 232

Blanquette de veau 252

Bœuf bourguignon 252

Bouchées hôtelières 270

Bouchées rondes 270

Bouchées traiteur pur beurre 270

Bouillon de bœuf 265

Boulgour gros 241

Brisures d’olives noires façon Grèce 254

Broche de kebab dinde et veau 230

Brocolis fleur 236

Burger colin d’Alaska 232

Calvados modifié sel et poivre 40% vol. 264

Canapés constance 272

Canapés excellence 273

Canapés fantastic 273

Canapés séduction 272

Canapés élégance 273

Cannelle moulue 256

Câpres au vinaigre capucines 253

Carottes rondelles 236

Carpaccio de bœuf 227

Chairs d’esgargots 275

Champignons pieds et morceaux 233

Champignons émincés 233

Chapelure brune 248

Choux fleurs fleurette 236

Ciboulette 258

Cocktail de fruits de mer 232

Cognac modifié sel et poivre 40% vol. 264

Conchiglie précuits 244

Conserves de légumes 234

Coquillettes 243

Cordon bleu de dinde pané 230

Cordon de volaille pané 230

Coriandre 258

Cornichons en rondelles 253

Cornichons pasteurisés 253

Cornichons tranchés aigre-doux 253

DÉSIGNATION PAGE

Courgettes grillées en lamelles 239

Courgettes grillées à l’huile 239

Courgettes rondelles 236

Couscous moyen 247

Crème balsamique 263

Croustis fromage assortis 276

Cubes de filet de poulet cru 229

Cuire et rôtir 261

Cuisses de poulet déjointées 229

Cumin entier 257

Cumin moulu 257

Curcuma moulu 256

Curry moulu 256

Délice de tomates confites 240

Disque pizza cru 269

Dos de cabillaud 231

Dos de colin d’Alaska 231

Double concentré de tomates 267

Échalote 258

Échalote cubes 259

Échalote émincée 258

Égréné 15% M.G. 227

Égréné 20% M.G. 227

Égréné orient 20% M.G. 227

Épices colombo 257

Épices couscous 256

Épices tandoori 257

Épices à paëlla 256

Épinards branches 236

Épinards hachés 236

Effiloché de bœuf 227

Effiloché de poulet panang 252

Encas briochés 273

Estragon 258

Farce pour escargots 265

Farfalles 243

Farine pizza antica tradizione 268

Farine pizza azura 268

Farine pizza blu 268

Farine pizza verde 268

Fécule de pomme de terre 250

Feuilles de brick 271

Feuilles de filo 271

Fèves de soja 236

Fèves de Tonka 256

Fèves pelées 237

Filet de poulet cru 229

Filet de poulet cuit roti 229

DÉSIGNATION PAGE

Filet de saumon keta du Pacifique 231

Fish & Chips cabillaud 231

Fish & Chips colin d’Alaska 232

Fish & Chips mini tenders cabillaud 231

Fish & Chips tenders cabillaud 231

Fish & Chips tenders colin d’Alaska 232

Flageolets verts fins 242

Fleurons pur beurre 270

Fond brun lié 265

Fond de volaille 265

Fondant de porc 252

Frita 266

Frites 249

Frites belges home style 249

Frites round cut avec peau 249

Frites steakhouse 249

Fumet de poisson 265

Fusilli 243

Fusilli précuits 244

Galette de pomme de terre 250

Garniture La Pizzata 266

Garniture pizza 266

Gnocchetti sardi 243

Gouttes de poivrons rouges 239

Gouttes de poivrons jaunes doux 239

Gratin de brocolis 251

Gratin de chou fleur 251

Gratin de pomme de terre 251

Haricots blancs 242

Haricots verts extra fins 237

Herbes de Provence 256

Jus de veau lié 265

Lasagnes aux œufs 244

Laurier feuilles 257

Lentilles beluga 242

Lentilles corail 241

Lentilles corail précuites 241

Lentilles préparées 241

Lentilles vertes 242

Lingots blancs 242

Macaron figue oignon 276

Macaron foie gras 276

Macaron tomate basilic 276

Maccheroni 243

Macédoine 237

Madère modifié sel et poivre 17% vol. 264

Maïs doux en grains 241

Manchons de poulet Tex Mex cuits 229
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DÉSIGNATION PAGE

Oignons confits caramélisés 233

Oignons déshydratés 256

Oignons frits 233

Oignons préfrits 233

Oignons rouges émincés 237

Oignons émincés 237

Oignons émincés préfrits 237

Olives noires dénoyautées 254

Olives noires dénoyautées façon Grèce 254

Olives noires en rondelles 254

Olives vertes dénoyautées 255

Olives vertes en rondelles 255

Origan entier 256

Oseille 258

Pain surprise 6 céréales 271

Pain surprise campagne 271

Pain surprise cube moelleux 272

Pain surprise marin aux algues 272

Pain surprise Tradi-coffre 272

Paprika doux 257

Pastrami de bœuf 227

Patates douces cubes 237

Pavé de saumon Atlantique 231

Penne précuites 244

Penne Rigate 243

Pépites d’encornet géant panées ail et persil 232

Perles de tomates 239

Persil 258

Persil coupé - IQF 259

Persil entier 256

Persillade 258

Petit pavé rustique précuit 269

Petit épeautre cuit Bio 241

Petite madeleine curry 275

Petite madeleine fromage 275

Petite madeleine olivade 275

Petite madeleine pesto 275

Petits fours salés 277

Petits fours tradition 277

Petits pois extra fins 237

Piment fort entier 256

Plaque pizza 268

Plaque pizza non piquée prépoussée 268

Plaques de pain de mie campagne 271

Plaques de pain de mie céréales 271

Plaques de pain de mie nature 271

Plaques de pain de mie tomate 271

Plaques de pain de mie “toutes en couleurs” 271

Plaques de pâtes à lasagnes 245

Poêlée champignons de Paris cuisinés 251

DÉSIGNATION PAGE

Poireaux blancs/verts en rondelles 238

Pois chiches 242

Pois gourmands 238

Poivre blanc grains 257

Poivre blanc moulu 257

Poivre noir concassé 257

Poivre noir grains 257

Poivre noir moulu 257

Poivre Sichuan 256

Poivrons grillés rouges/jaunes en lamelles 239

Poivrons grillés à l’huile 239

Poivrons lanières 239

Poivrons lanières rouges/verts 238

Poivrons lanières tricolores 233

Polenta express précuite 247

Polenta fine 247

Pommes de terre 248

Pommes de terre cubes 249

Pommes de terre en lamelles 249

Pommes de terre rondes 248

Pommes rissolées 249

Pommes sautées 249

Porto modifié sel et poivre 20% vol. 264

Poulet basquaise 252

Préparation pour béchamel à froid 265

Préparation pour purée fine complète salée 250

Pulpe d’ail 266

Pulpe d’oignon 266

Pulpe d’échalote 266

Pulpe de tomates au jus 267

Quatre épices 257

Queues de crevettes torpedo pannées 232

Quinoa blond de France 241

Rhum modifié sel et poivre 40% vol. 264

Rigatoni précuits 244

Risoritto spécial risotto et paëlla 246

Risotto de petit épeautre au comté 250

Riz basmati standard 245

Riz blanc cuit 246

Riz long basmati premium 246

Riz long grain 245

Riz long grain étuvé premium 245

Riz long japonica arborio 245

Riz long étuvé Indica 245

Riz noir venere cuit 246

Riz rond blanc naturel 245

Riz rond pour sushis 246

Riz thaï parfum naturel 246

Roulés torsadés 270

Roux blanc 265

DÉSIGNATION PAGE

Margarine végétale de cuisine 261

Marjolaine entière 256

Matière grasse longlife 261

Matière grasse palm plus 261

Mélange 3 légumes grillés aromatisés 251

Mélange 3 riz Gourmet 246

Mélange 5 baies 257

Mélange 5 céréales 241

Mélange boulgour, quinoa et légumes 251

Mélange champignons et cèpes cuisinés 251

Mélange couscous 237

Mélange julienne de légumes avec poireaux 237

Mélange légumes 239

Mélange méditerranéen grillé 251

Mélange persil / ail coupés 259

Mélange pour tartare 258

Mélange ratatouille 237

Mélange Thaï 258

Menthe douce 258

Menthe poivrée 258

Mini bagels briochés salés 273

Mini blinis 273

Mini bouchées délice 277

Mini bouchées pur beurre 270

Mini briochette ronde cuite 270

Mini brochettes Nirvana 274

Mini buns ronds 270

Mini burgers assortis 276

Mini burgers bœuf 277

Mini choux escargot 277

Mini fond de quiche 270

Mini fond de tartelette salé 270

Mini hot-dogs 277

Mini pain Pérènes® campagne 269

Mini pain Pérènes® multicéréales 269

Mini penne 243

Mini sandwichs nomades 274

Mini tapas 274

Mini tartelettes salées 270

Mini wraps 274

Muscade moulue 256

Muscade moyenne 256

Napopizza 267

Navette brioche nature cuite 270

Navettes cocktail interlude 274

Nigelle 256

Noix de Saint-Jacques avec corail 232

Nuggets de poulet enrobé 229

Nuggets de poulet panés 230
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DÉSIGNATION PAGE

Sauce pizza aromatisée 267

Sauce pizza “La 12” 267

Sauce/garniture pizza prêt’ 266

Saucisse de bœuf pour hot-dog 227

Sauté de poulet cru 229

Saveur des potages 265

Semoule de blé dur 247

Semoule de blé dur fine 247

Semoule fine étuvée 247

Serpentini précuits 244

Spaghetti 244

Spaguettis précuits 245

Steak haché 15% M.G. 226

Steak haché cuit 15% M.G. 226

Steak haché de poulet 229

Steak haché format baguette cuit 20% M.G. 227

Steak haché orient 15% M.G. 226

Steak haché rond 20% M.G. 226

Steak haché rond façon bouchère 15% M.G. 226

Steak haché rond moelleux spécial burger 
15% M.G. 226

Taboulé 250

Tacos apéritifs 277

Tagliatelles aux œufs 244

Tagliatelles précuites 245

Tagliatelles semoule 244

Tajine de poulet citronné aux olives 
et poivrons 252

Thym 257

Thym entier 256

Tomates cerises confites 240

Tomates confites 240

Tomates confites à l’huile 240

Tomates entières pelées au jus 267

Tomates pelées au jus 267

Tomates pelées concassées 267

Tomates séchées Soleil 240

Tortiglioni 243

Trio de quinoa cuit 241

Veggy burger cuit 230

Verrines élégance 274

Vin blanc du vigneron 11% vol. 264

Vin rouge du vigneron 12% vol. 264

Vinaigre balsamique de Modène 263

Vinaigre blanc cristal 8° 263

Vinaigre d’alcool coloré 263

Vinaigre de cidre de Normandie 5° 263

Vinaigre de framboise 7° 263

Vinaigre de vin rouge 263

Vinaigre de Xérès 7° 263

Produits de revente  

DÉSIGNATION PAGE

7 up classique 286

7 up Mojito 286

Banan’s 294

Biscoff - L’original spéculoos 280

Boisson pétillante aromatisée aux fruits 286

Café filtre doses Baccara 282

Café filtre doses restauration collective 282

Café Grand Milano grains Expresso 281

Café Grand Milano moulu Maggiore 281

Café Progreso Excelso grains 281

Café Progreso Excelso moulu 281

Café Progreso Premio grains 281

Café Progreso Premio moulu 281

Café Progreso Roma moulu 281

Café Saveurs du Moulin Dégustation 281

Café Saveurs du Moulin Matin Réveil 281

Caffitaly Capsule Clio S29 283

Capri-Sun multivitaminé 289

Capsules 4U décaféiné 283

Capsules 4U Expresso 283

Capsules arôme cacao 283

Capsules de thé noir au citron 283

Capsules Puro 4U Expresso 283

Chamallows “L’original” 294

Champagne Tradition brut 292

Chips nature salées 295

Chips nature à l’ancienne 295

Chips saveur barbecue 295

Cidre brut 292

Cidre doux 292

Cidre pur jus “L’Intense” 6% vol. 292

Coca-Cola Cherry 285

Coca-Cola classic 285

Coca-Cola light Slim 285

Coca-Cola Zero 285

Croco 294

Dragibus Soft 294

Eau aromatisée tropical 284

Eau aromatisée à la fraise 284

DÉSIGNATION PAGE

Eau aromatisée à la pêche 284

Eau aromatisée “Citronnade” 284

Eau aux extraits de thé vert, thé noir 
et menthe 284

Eau de source 284

Eau de source pétillante 284

Eau minérale naturelle pétillante 284

Fanta Citron Slim 285

Fanta Mangue/Fruit du dragon Slim 285

Fanta Orange 285

Fuzetea menthe/citron vert slim 287

Fuzetea pêche intense 287

Happy-Cola 294

Happy day multivitaminé 100% 291

Happy day orange 100% 291

Happy day pomme 100% 291

Jus ACE 30% 290

Jus d’ananas 100 % 290

Jus de fraise 40% 291

Jus de mangue 24% 291

Jus de pamplemousse 100% 290

Jus de pomme 100% 290

Jus de pommes 291

Jus de tomate 100% 290

Jus d’orange 100% avec pulpe 290

Jus multivitaminé 100% 290

Kinder Bueno lait 293

Kinder Surprise 293

Langues acides Pik 294

Lipton Green Ice Tea saveur citron vert/
menthe 287

Lipton Ice Tea pastèque/menthe 287

Lipton Ice Tea saveur pêche 287

Lipton Ice Tea saveur framboise 287

Mao Croqui goût fruits 294

Maytea menthe 287

Minute Maid orange 100% jus Slim 288

Minute Maid pomme Slim 288

Minute Maid Tropical Slim 288

Mirinda fraise 286

Mirinda orange 286

Napolitains cacao 70% 280

Nectar d’abricot 40% 290

Nectar de pêche 50% 290

Nutella® 280

Oasis Ice Tea saveur pêche 287

Oasis orange 288

Oasis pomme cassis framboise 288

Oasis Tropical 288



358

INDEX Classé par chapitre et désignation

DÉSIGNATION PAGE

Assiette carrée en bagasse 316

Assiette octogonale 305

Assiette ronde 305

Assiette ronde en bagasse 316

Barquette charcutière 313

Barquette cuisson bois collé 325

Barquette cuisson Salamandre 325

Barquette frites “Delivery” 313

Barquette repas 2 compartiments 318

Barquette salade Ça balance 312

Barquette sauce/frites 313

Barquette snacking carton 313

Bodega 320

Boîte burger 311

Boîte burger bagasse 311

Boîte frites “Delivery” 313

Boîte kebab “Delivery” 311

Boîte pizza 314

Boîte pizza calzone 314

Boîte poignée blanche 300

Boîte poignée “Instant Douceur” 298

Boîte pâtissière blanche 300

Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

Boîte traiteur 319

Boîte à salade 312

Boîte à salade bambou 312

Boîte à salade “Le Succès” 312

Bol salade 318

Bolduc colorette 303

Bolduc miroir 303

Box Click & Collect “Delivery” 322

Ça balance 320

Cagette carton 322

Cagette pâtisserie micro cannelure 322

Caissette pâtissière blanche 300

Caissette pâtissière Calypso 304

Caissette pâtissière décorée Alizée 304

Caissette pâtissière “Fabrication Maison” 304

Caissette pâtissière “Instant Douceur” 298

Caissette Savarin rond naturel 304

Caissettes Tulipcup 325

Carré 305

Carré avec languette 305

Carré rainé 306

Cassolette 321

Coffret repas Vision+ 319

DÉSIGNATION PAGE

Coupe Art Déco 320

Couvercle mini confiote 321

Couvercle pour barquette repas 318

Couvercle pour barquette salade Ça balance 312

Couvercle pour bol salade 750 ml 318

Couvercle pour boîtes à salade 312

Couvercle pour gobelet 315

Couvercle pour pot à dessert 270 ml 314

Couvercle pour pot à sauce bagasse 55 ml 312

Couvercle pour pot multifood 750 ml 318

Couverts en bambou 317

Couverts en bois 317

Couverts PP 318

Craps 320

Cuillère Chinoise 321

Dôme 80 PVC thermoformé 321

Étui 6 macarons 302

Étui 12 macarons 302

Étui burger/bagel 311

Film étirable grand modèle 327

Film étirable petit modèle 327

Gobelet carton “Le Succès” 315

Gobelet double paroi 318

Gobelet en bambou 315

Ice Cup 320

Kit couverts 3/1 bambou 316

Kit couverts 3/1 bois 316

Kit couverts 3/1 bois “Le Succès” 316

Kit couverts 4/1 bambou 317

Le Cinq 321

Liens de fixation armés cello 309

Mini Confiote 321

Mini Craps 320

Mini cuillère 321

Mini fourchette 321

Moule à cake papier siliconé 325

Moule à plum cake 325

Moule cuisson papier siliconé 325

Mousseline 307

Mousseline “Le succès” 307

Paille carton 317

Panier à salade “Le Succès” 312

Panier repas micro-ondable “Le Succès” 311

Papier alaska blanc 302

Papier alaska “Confettis” 302

Papier burger “Delivery” boîte distributrice 307

DÉSIGNATION PAGE

Œufs au plat 294

Orangina 285

Pads Suprême 282

Pago ACE 289

Pago ananas 100% 289

Pago fraise 289

Pago fruit du dragon/goyave 289

Pago orange 289

Pago pomme pressées 289

Pago pêche 289

Pago Tropical multivitaminé 100% 289

Pepsi 285

Petit Ourson guimauve enrobé de chocolat 
au lait 293

Petites galettes au caramel 280

Petites galettes aux pépites de chocolat 280

Petites galettes tout au beurre 280

Petites madeleines 280

Pods Expresso Dolce 282

Pop-Corn Baff au caramel 293

Pulco Citronnade 288

Rainbow Pik 294

Schtroumpfs 294

Schweppes agrumes 286

Schweppes agrumes Slim 286

Schweppes citron Slim 286

Schweppes Mojito Slim 286

Sprite 286

Super frites Pik 294

Tagada 294

Tortilla chips salées 295

Tropico Original 288

Tropico Tropical 288

Emballages  

DÉSIGNATION PAGE

Agitateurs en bambou 315

Agitateurs en bois 315

Aluminium - Boîte distributrice 327

Assiette 305
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DÉSIGNATION PAGE

Papier corde clair 307

Papier cuisson gastronome ingraissable 
silliconé 2 faces 324

Papier cuisson Salamandre 324

Papier cuisson silliconé 324

Papier cuisson sulfurisé silliconé 2 faces 324

Pipette transparente 304

Plancha Box 311

Plaque cuisson pour Tulipcups 325

Plaque rectangulaire 305

Plateau traiteur 319

Pliant 305

Polypro neutre 303

Pot multifood 318

Pot wrap 311

Pot à dessert PET 314

Pot à glace 314

Pot à granité 314

Pot à sauce bagasse 312

Raphlène 303

Recharge Aluminium 327

Recharge film pour dérouleur 327

Recharges Aluminium 327

Rectangle avec languette 305

R’mes 320

Rond 306

Rond avec languette 305

Rond festonné 306

Rondo 321

Rosace 180 321

Ruban adhésif PVC 309

Sac baguette “Le Succès” 308

Sac bretelles gaine blanche 323

Sac bretelles “home compost” 323

Sac cabas à poignées 322

Sac Cabas à poignées plates “Le Succès” 322

Sac croissant “Le Succès” 307

Sac de regroupement 323

Sac de regroupement à poignées 323

Sac à pain paraffiné “Le Succès” 308

Sacs à pâtons liassés 327

Sac pain “Le Succès” 308

Sac pain “Tradition française” 308

Sac sandwich 310

Sac sandwich avec fenêtre “Le Succès” 310

Sac sandwich sans fenêtre “Le Succès” 310

DÉSIGNATION PAGE

Sac sandwich spécial cuisson 310

Sac sandwich Vision+ “Le Succès” 310

Sac vente à emporter 322

Sacs pain liassés 50% de matières végétales 
“Le Succès” 309

Sacs pain liassés plastique “Le Succès” 308

Support Dôme 80 321

Support rectangle rainé 311

Support triangle 311

Tonnelets cristal 320

Verre à eau 318

Hygiène 
& équipement  

DÉSIGNATION PAGE

Alcal linge ultra blanc 337

Bac rectangulaire 13 L 334

Bac rectangulaire 20 L 334

Bac rond 14 L 334

Bac rond 19 L 334

Bac à pâtons 15 L 334

Balai coco 339

Bobine thermique 333

Bougies fontaines 333

Brosse demi-tête 339

Brosse demi-tête synthétique 339

Caisse viennoiseries ajourée 28 L 334

Calot papier 343

Charlotte clip non tissée 343

Chiffon ajouré non tissé 339

Couvercle bac à pâtons 15 L 334

Couvercle pour bac diviseuse 20 L 334

Couvercle pour bac rond 19 L 334

Deterquat - Extrait de Javel 335

Distributeur midi Easydis 341

Distributeur savon gel JVD 338

Éponge métallique boule 339

Éponge végétale bordée n°6 339

Essuie tout compact 341

DÉSIGNATION PAGE

Essuyage dévidage central 341

Essuyage non tissé plié 341

Essuyages industriels 341

Feuille guitare transparente 331

Feuillette polypro 331

Gants nitrile non poudrés 342

Gants transparents non poudrés 342

Gants vinyl non poudrés 342

Lave verres Green’R Glasswash 336

Lavette multi-usages non tissée 339

Manche bois pour pelle à pain 331

Papier toilette 2 plis 342

Papier toilette maxi jumbo 342

Phago’gel 338

Phago’spray DASR 70 338

Pinceaux plats virole inox 331

Poches pâtissières jetables 330

Poches pâtissières jetables déroulables 330

Ruban PVC 331

Récureur vert 339

Sacs poubelle 343

Sacs poubelle renforcés 343

Serpillère gaufrée 339

Serviettes 1 pli 341

Symbioz 316 337

Symbioz linge 337

Tabliers micro gaufré 343

Uni bact 336

Uni lavage 336

Uni mains 338

Uni pastille VSL 336

Uni plonge 336

Uni poudre lave vaisselle 336

Uni rinçage 336

Uni sols 335

Uni Speed 337

Uni Vit’s 335
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INDEX Classé par référence

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

129 Conserves de légumes 235

131 Flageolets verts fins 242

132 Flageolets verts fins 242

133 Conserves de légumes 235

135 Conserves de légumes 235

136 Bouchées traiteur pur beurre 270

138 Conserves de légumes 235

141 Couverture Reno Concerto 101

143 Conserves de légumes 235

146 Maïs doux en grains 241

147 Maïs doux en grains 241

153 Couverture Reno Concerto 101

155 Asperges blanches moyennes 233

158 Saucisses cocktail 195

166 Thon naturel Albacore entier 201

171 Couverture Reno Concerto 101

176 Ketchup 214

178 Vinaigre d’alcool coloré 263

179 Vinaigre d’alcool coloré 263

180 Vinaigre de vin rouge 263

182 Caissette pâtissière Calypso 304

202 Graines de sésame doré 45

208 Bouillon de bœuf 265

231 Fond de tartelette sucré brisé 
carré chemisé 153

235 Beurre micropain demi-sel 10

249 Riz long japonica arborio 245

256 Sauces 213

262 Saveur des potages 265

277 Arôme vanille 113

286 Arôme fleur d’oranger 114

287 Kirschamanda 114

288 Sticks - Boîte service distributrice 215

290 Petites galettes tout au beurre 280

294 Nappage parfum abricot 139

295 Nappage parfum abricot 139

297 Nappage parfum fraise 139

298 Emmental français râpé vert 
et rouge 21

308 Couverture Noire Onyx 58% 101

310 Roses grand modèle assorties 146

316 Mini roses assorties 146

321 Noix de coco râpée 95

358 Sticks - Boîte service distributrice 215

365 Sticks - Boîte service distributrice 215

367 Sticks - Boîte service distributrice 215

376 Gobelet en bambou 315

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

379 Glucose atomisé 183

386 Plancha Box 311

387 Margarine végétale de cuisine 261

391 Biscoff “The Original Spéculoos” 
concassé 142

392 Sticks - Boîte service distributrice 215

393 Pâte de spéculoos Biscoff 105

400 Gobelet en bambou 315

404 Pignon de pin 97

406 Gobelet en bambou 315

410 Boules couleurs saveur chocolat 
assorties 144

411 Mayonnaise 215

413 Boucles rondes chocolat assorties 144

422 Princess paste 140

432 Boite à salade 312

433 Lentilles préparées 241

437 Cône dentelé 187

441 Préparation pour panna cotta 133

449 Boite pizza calzone 314

452 Bobine thermique 333

454 Tranches de Tomme de brebis 24

456 Symbioz linge 337

457 Boite à salade 312

459 Nobel Bitter 138

466 Boite à salade 312

471 Balai coco 339

472 Balai coco 339

473 Pinceaux plats virole inox 331

474 Pinceaux plats virole inox 331

475 Couverts en bois 317

479 Couverts en bois 317

484 Pinceaux plats virole inox 331

485 Couverts en bois 317

488 Pinceaux plats virole inox 331

489 Couverts en bois 317

493 Crème pâtissière à chaud 127

495 Couverts en bois 317

500 Couverts en bois 317

505 Kit couverts 3/1 bois 316

509 Couverts en bambou 317

512 Extrait de vanille Tahitensis 
avec grains 115

519 Kit couverts 3/1 bambou 316

521 Kit couverts 4/1 bambou 317

524 Café Progreso Excelso grains 281

527 Farine de riz 38

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1 Compote de pommes pâtissière 
24% 90

3 Compote de pommes pâtissière 
24% 90

5 Compote de pommes pâtissière 
30% 90

8 Farine de riz 39

12 Graines de millet décortiquées 44

13 Crème sucrée à la vanille Bourbon 
UHT 18

18 Riz basmati standard 245

22 Sauce bigburger 211

23 Riz rond blanc naturel 245

28 Sauce smokey barbecue 211

29 Pot à granité 314

37 Fondant spécial congélation 74

50 Ananas au sirop 80

51 Boite à salade 312

63 Mozzarella râpée en brins 22

68 Pâte d’amande blanche 23% 99

69 Pâte d’amande rose 23% 99

70 Pâte d’amande verte 23% 99

72 Philadelphia 19

79 Levure Royale en cubes 39

80 Poivre Sichuan 256

97 Mozzarella cossettes 22

100 Double concentré de tomates 267

101 Double concentré de tomates 267

104 Tomates pelées au jus 267

106 Ketchup 214

107 Ketchup 209

108 Sauce/garniture pizza prêt’ 266

109 Sauce/garniture pizza prêt’ 266

111 Couverture Reno Concerto 101

113 Couverture Reno Concerto 101

115 Couverture Reno Concerto 101

117 Conserves de légumes 235

118 Conserves de légumes 235

119 Conserves de légumes 235

120 Conserves de légumes 235

121 Conserves de légumes 235

123 Conserves de légumes 235

124 Conserves de légumes 235

125 Conserves de légumes 235

126 Conserves de légumes 235

127 Pois chiches 242

128 Couverture Reno Concerto 101
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RÉF. DÉSIGNATION PAGE

530 Poudre de lait entier 26% M.G. 15

534 Beurre doux AOP Charentes-Poitou 10

535 Beurre tourage AOP 82% M.G. 11

536 Couverts en bambou 317

538 Crème UHT 35% M.G. 16

539 Lait UHT demi-écrémé 14

541 Pommes de terre cubes 249

542 Garniture La Pizzata 266

551 Paille carton 317

553 Joycream 185

554 Joypaste pâte d’aromatisation 109

556 Paille carton 317

566 Toffee d’or caramel 104

567 Beurre tourage 82% M.G. Bio 11

570 Rhum pâtissier traditionnel foudré 
54% vol. 116

579 Mini tartelettes salées 270

580 Bouchées rondes 270

581 Sauce pesto alla Genovese 217

582 Roulés torsadés 270

591 Mini éclairs pur beurre 177

592 Mini choux pur beurre 177

593 Fond de tarte sablé pur beurre 155

594 Savarin grand modèle 157

595 Capsules arôme cacao 283

597 Mini bouchées pur beurre 270

600 Paris-Brest pur beurre 156

603 Fond de tarte sablé pur beurre 155

604 Fond de tarte sablé pur beurre 155

605 Fond de tarte sablé pur beurre 155

609 Assiette carrée en bagasse 316

611 Éclairs grand modèle pur beurre 156

613 Assiette ronde en bagasse 316

623 Chou pur beurre 155

624 Éclair pur beurre 156

625 Savarin pur beurre 157

638 Assiette ronde en bagasse 316

644 Pommes de terre en lamelles 249

647 Sauce salade moutarde 209

658 Pot à glace 314

659 Riz long grain étuvé premium 245

660 Riz long étuvé Indica 245

661 Couscous moyen 247

662 Lentilles vertes 242

663 Pot à glace 314

664 Pot à glace 314

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

666 Ketchup 215

667 Papier cuisson Salamandre 324

670 Moutarde forte de Dijon 215

671 Sauce salade 215

673 Agitateurs en bambou 315

674 Couvercle pour pot à dessert 
270 ml 314

680 Dosette de sel 215

703 Boîte burger bagasse 311

717 Pot à dessert PET 314

721 Vitasan Bread 42

722 Revolution cream 183

726 Couvercle pour pot à sauce 
bagasse 55 ml 312

730 Spiritueux Le Fantaisie 40% vol. 117

731 Le Commerce 45% vol. 117

734 Rhum sélection grand arôme 
44% vol. 116

736 Eau de vie Poire 45% vol. 119

737 Eau de vie Framboise 45% vol. 119

738 Eau de vie Cognac 40% vol. 118

739 Eau de vie Armagnac 40% vol. 118

740 Eau de vie Calvados 40% vol. 118

743 Eau de vie Whisky 40% vol. 118

749 Couvercle pour boites à salade 312

751 Arôme framboise 50% vol. 119

752 Arôme poire 50% vol. 120

757 Pot à sauce bagasse 312

759 Riz thaï parfum naturel 246

764 Le Commerce gélifié 50% vol. 118

765 Rhum gélifié 50% vol. 118

768 Calvados gélifié 50% vol. 118

776 Paille carton 317

783 Amandes poudre blanche fine 92

802 Café Grand Milano moulu 
Maggiore 281

821 Mini gouttes Pepita 122

824 Cône dentelé 187

826 Mousse chocolat dark 132

827 Mousse chocolat white 132

839 Crème de caramel au beurre salé 105

840 Crème de caramel au beurre salé 105

846 Caffitaly Capsule Clio S29 283

857 Miel de fleurs 76

859 Fleurons pur beurre 270

876 Perles de sucre 71

907 Fromage fouetté Madame Loik 
nature au sel de Guérande 20

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

908 Fromage fouetté Madame Loik ail 
& fines herbes 20

923 Porto blanc modifié SP 20% vol. 117

930 Capsules 4U Expresso 283

942 Miel de fleurs 76

948 Pétales de maïs 45

954 Tranches d’oranges 81

959 Farine Gruau 38

966 Glaçage mirror 136

971 Bouquet floral 146

973 Reblochon de Savoie au lait cru 
AOP 31

988 Sauces 213

995 Ricotta 20

1001 Arôme vanille 113

1002 Extrait de vanille Bourbon 
Madagascar 115

1003 Caramel nature pâtissier 141

1004 Gousses de vanille Madagascar 112

1006 Arôme café 113

1008 Sucre vanillé spécial glacier 72

1028 Cornichons pasteurisés 253

1029 Gouttes de poivrons jaunes doux 239

1030 Cornichons en rondelles 253

1041 Boules marbrées chocolat blanc 145

1042 Rhum patissier 44% vol. 116

1043 Pommes de terre rondes 248

1044 Jambon sec de pays 193

1045 Lingots blancs 242

1046 Semoule de blé dur fine 247

1048 Chapelure brune 248

1050 Riz spécial desserts 123

1061 Colorant rouge carmin 147

1062 Colorant jaune d’œuf 147

1063 Colorant vert menthe 147

1066 Cremfix 134

1072 Pistaches poudre naturelle 95

1077 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

1078 Tubes décors chocolat lait 143

1079 Tubes décors chocolat blanc 143

1088 Sucre cristal à pâtisser 70

1091 Sucre semoule tamisé 70

1092 Rhum pâtissier traditionnel foudré 
40% vol. 116

1120 Amandes poudre blanche 
extra fine 92

1127 Cubes de papaye tricolores 125

1128 Sac de regroupement 323
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INDEX Classé par référence

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1313 Couverture Reno Concerto 101

1325 Cubes de cédrat 125

1327 Glaçage mirror 136

1333 Crème culinaire UHT 20% M.G. 17

1336 Chairs d’esgargots 275

1340 Beurre doux Royal 82% M.G. 10

1342 Miel de fleurs 76

1344 Emmental râpé extra fin 45% M.G. 
extrait sec 21

1352 Crème sucrée vanillée 33% 18

1358 Pâte d’amande blanche 50% 99

1365 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

1367 Gants transparents non poudrés 342

1368 Tabliers micro gaufré 343

1370 Gants transparents non poudrés 342

1372 Charlotte clip non tissée 343

1376 Calot papier 343

1378 Tomates confites à l’huile 240

1399 Brisures de nougat de Montélimar 142

1401 Crème de nougat de Montélimar 108

1405 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1408 Feuilles de brick 271

1421 Crème sucrée vanillée 18

1422 Crème sucrée sous pression 18

1424 Duo 50/50 30% M.G. 18

1427 Crème UHT 35% M.G. Tenue 
& Foisonnement 16

1428 Duo 50/50 30% M.G. 18

1434 Joytopping 141

1435 Joytopping 141

1436 Joytopping 141

1437 Joytopping 141

1438 Joytopping 141

1439 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1441 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1442 Ruban adhésif PVC 309

1445 Arôme naturel de café 113

1447 Crème anglaise 132

1452 Risoritto spécial risotto et paëlla 246

1454 Caramel nature pâtissier 141

1455 Crème UHT 35% M.G. 16

1469 Extrait de café Colombie 100% 
arabica 115

1472 Crème pâtissière à chaud 127

1476 Copeaux éventail chocolat blanc 143

1479 Crème UHT 35% M.G. Tenue 
& Foisonnement 16

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1480 Tender dessert 183

1482 Poivrons lanières tricolores 233

1486 Joycream 185

1488 Pâte de vanille Bourbon 
Madagascar 108

1489 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1490 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1496 Courgettes grillées à l’huile 239

1497 Oignons confits caramélisés 233

1498 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1505 Sauces 213

1506 Sauces 213

1510 Lave verres Green’R Glasswash 336

1511 Haricots blancs 242

1519 Film étirable petit modèle 327

1520 Film étirable grand modèle 327

1521 Beurre micropain doux 10

1542 Plateau traiteur 319

1554 Essuie tout compact 341

1558 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

1561 Conserves de légumes 234

1562 Couverture Reno Concerto 101

1563 Conserves de légumes 234

1564 Conserves de légumes 234

1566 Nappage blond Topnap 138

1598 Conserves de légumes 234

1604 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1605 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1607 Compote de pommes pâtissière 
Bel’Pomme 26% 90

1609 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1613 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1615 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1617 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1618 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1619 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1623 Joybase Neutral fix 182

1624 Joybase delymix 50 182

1625 Joybase Premium fruit 100 182

1627 Joygelato yogurt 186

1629 Joygelato coco 186

1630 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1631 Amandes décortiquées 91

1633 Sauces 212

1634 Sauces 212

1635 Arôme pêche 50% vol. 119

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1130 Cylindres 3 chocolats assortis 144

1134 Cubes de pomme granny smith 125

1137 Vagues couleur saveur chocolat 
assorties 144

1151 Crème UHT 35% M.G. Tenue 
& Foisonnement 16

1152 Mélange UHT Crème 
& Mascarpone 36,5% 19

1153 Vagues Picasso chocolat blanc 
marbré 144

1154 Nocciolata ice premium 186

1161 Distributeur midi Easydis 341

1172 Boucles larges chocolat noir 144

1188 Manche bois pour pelle à pain 331

1191 Gouttes de poivrons rouges 239

1192 Aubergines grillées à l’huile 238

1193 Poivrons grillés à l’huile 239

1196 Cornichons tranchés aigre-doux 253

1198 Chapelure brune 248

1201 Essuyage dévidage central 341

1203 Papier toilette maxi jumbo 342

1207 Plateau traiteur 319

1210 Plateau traiteur 319

1211 Plateau traiteur 319

1212 Plateau traiteur 319

1214 Plateau traiteur 319

1238 Couverture Reno Concerto 101

1240 Brosse demi-tête 339

1243 Crème de spéculoos 108

1244 Œuf entier liquide pasteurisé 77

1245 Œuf entier liquide pasteurisé 77

1258 Pâte d’amande blanche 50% 99

1259 Champagne Tradition brut 292

1262 Glaçage mirror 136

1268 Amandes poudre blanche fine 92

1269 Amandes poudre naturelle 92

1271 Amandes effilées 91

1272 Amandes hachées 91

1273 Roses grand modèle blanches 146

1274 Amandes décortiquées 91

1275 Amandes blanchies 91

1276 Amandes bâtonnets 91

1285 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1289 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1294 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1298 Capsules Puro 4U Expresso 283

1307 Extrait de vanille 200 114

1309 American cookie 129
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1639 Sauces 212

1643 Sauces 212

1645 Sauces 212

1646 Box pour Bag in box 212

1648 Rainbow paste 140

1650 Origan entier 256

1653 Joycream 185

1654 Joycream 185

1655 Joycream 185

1656 Joycream 185

1658 Joycream 185

1659 Joycream 185

1660 Joyfruit 186

1661 Joyfruit 186

1663 Joyfruit 186

1665 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1666 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1668 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1669 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1671 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1672 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1673 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1674 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1675 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1676 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1677 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1678 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

1680 Sacs poubelle 343

1681 Sacs poubelle 343

1682 Recharge Aluminium 327

1683 Joytopping 141

1684 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1685 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1686 Sauces 212

1687 Pralin Delicrisp 135

1688 Pralin Delicrisp 135

1689 Kit charlotte individuelle 150

1695 Feuille génoise nature 151

1696 Feuille génoise cacao 151

1709 Joypaste pâte d’aromatisation 111

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1710 Joycream 185

1712 Huile pimentée 214

1713 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1715 Joycouverture 185

1716 Joycouverture 185

1718 Joycouverture 185

1722 Joycouverture 185

1723 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1726 Joyfruit 186

1728 Joyfruit 186

1729 Joyfruit 186

1730 Joyfruit 186

1731 Joyfruit 186

1732 Joyfruit 186

1733 Sauces 211

1736 Sauces 211

1737 Sauces 211

1738 Sauces 211

1739 Sauces 211

1740 Sauces 211

1743 Mayo’snack 209

1744 Pompe jetable pour PET 3L 211

1745 Joypaste pâte d’aromatisation 111

1746 Aluminium - Boîte distributrice 327

1777 Raisins Jumbo 96

1800 Tagada 294

1801 Banan’s 294

1803 Croco 294

1804 Schtroumpfs 294

1807 Rainbow Pik 294

1808 Dragibus Soft 294

1814 Rainbow paste 140

1815 Rainbow paste 140

1816 Rainbow paste 140

1818 Rainbow paste 140

1819 Rainbow paste 140

1820 Rainbow paste 140

1821 Rainbow paste 140

1826 Œufs au plat 294

1830 Sacs poubelle 343

1831 Langues acides Pik 294

1834 Super frites Pik 294

1842 Appareil pour crème brûlée UHT 132

1843 Beurre tourage 82% M.G. 11

1845 Phago’gel 338

1846 Phago’spray DASR 70 338

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

1850 Phago’spray DASR 70 338

1853 Crème UHT 35% M.G. 16

1859 Polenta express précuite 247

1860 Recharges Aluminium 327

1862 Oignons frits 233

1882 Conserves de légumes 234

1884 Aluminium - Boîte distributrice 327

1886 Joycream 185

1888 Joyplus prosoft 182

1896 Vegetop 18

1903 Myrtilles au sirop 80

1909 Prali-décors grains noisettes 40% 142

1912 Couverture Sinfonia 101

1914 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1917 Mao Croqui goût fruits 294

1920 Semouline de riz 39

1921 Farine de riz 39

1922 Essuyages industriels 341

1940 Bac rectangulaire 20 L 334

1950 Mini ananas 80

1955 Rhum blanc agricole 44% vol. 117

1956 Compote de pommes pâtissière 
Bel’Pomme 33% 90

1958 Boulgour gros 241

1959 Cagette carton 322

1969 Boite à salade «Le Succès» 312

1973 Joycream 185

1974 Matière grasse palm plus 261

1975 Garni’+ 13

1979 Joypaste pâte d’aromatisation 109

1981 Boite à salade «Le Succès» 312

1982 Boite à salade «Le Succès» 312

1983 Boite à salade «Le Succès» 312

1984 Kit couverts 3/1 bois «Le Succès» 316

1991 Riz long basmati premium 246

1992 Mélange 3 riz Gourmet 246

1994 Barquette charcutière 313

1995 Barquette charcutière 313

1996 Barquette charcutière 313

1997 Barquette charcutière 313

1998 Barquette sauce/frites 313

2004
Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces 
moelleuses

183

2013 Pâte de spéculoos Biscoff 105

2016 Amandes poudre naturelle fine 92
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INDEX Classé par référence

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

2137 Petit Ourson guimauve enrobé 
de chocolat au lait 293

2144 Bodega 320

2145 Bodega 320

2146 Bodega 320

2147 Ça balance 320

2148 Ça balance 320

2149 Ça balance 320

2150 Coupe Art Déco 320

2151 Coupe Art Déco 320

2155 Craps 320

2157 Dôme 80 PVC thermoformé 321

2158 Ice Cup 320

2164 Le Cinq 321

2165 Mini Confiote 321

2166 Mini Craps 320

2168 R’mes 320

2169 R’mes 320

2170 Rondo 321

2171 Rondo 321

2172 Rosace 180 321

2174 Support Dôme 80 321

2179 Cuillère Chinoise 321

2181 Nocciolata ice crock 186

2182 Caissette pâtissière Calypso 304

2198 Couvercle mini confiote 321

2200 Brosse demi-tête synthétique 339

2206 Couvercle mini confiote 321

2218 Quinoa blond de France 241

2221 Mini fourchette 321

2222 Mini cuillère 321

2223 Joyplus trim 183

2224 Beurre cube 82% M.G. 10

2225 Joybase Infinity Cream 100 182

2226 Papier alaska “Confettis” 302

2227 Papier alaska “Confettis” 302

2228 Papier alaska “Confettis” 302

2229 Papier alaska “Confettis” 302

2230 Papier alaska “Confettis” 302

2231 Papier alaska blanc 302

2232 Papier alaska blanc 302

2233 Vinaigre balsamique de Modène 263

2234 Papier alaska blanc 302

2235 Papier alaska blanc 302

2236 Papier alaska blanc 302

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

2253
Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces 
moelleuses

183

2254 Joybase Infinity Pro 100 182

2257 Olives noires dénoyautées 254

2262 Conserves de légumes 234

2265 Caissette Savarin rond naturel 304

2271 Caissette Savarin rond naturel 304

2272 Caissette Savarin rond naturel 304

2274 Capsules 4U décaféiné 283

2275 Crème supérieure gastronomique 
UHT 35% M.G. 16

2276 Pulco citron vert 115

2277 Mini gouttes Pepita 122

2278 Joypaste pâte d’aromatisation 109

2280 Caissette pâtissière Calypso 304

2281 Caissettes Tulipcup 325

2284 Conserves de légumes 235

2294 Joypaste pâte d’aromatisation 111

2298 Joypaste pâte d’aromatisation 111

2303 Joycream 185

2313 Aluminium - Boîte distributrice 327

2317 Assiette octogonale 305

2323 Assiette ronde 305

2329 Nocciolata Premium 104

2342 Colorant jaune 147

2363 Pulpe d’ail 266

2377 Cubes de figues séchées 48

2379 Éclats de caramel au beurre salé 142

2380 Glucose atomisé 73

2382 Brisures de galettes 142

2383 Crème UHT 35% Spécial 
foisonnement 16

2384 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

2389 Compote de pommes pâtissière 
avec morceaux 24 % 90

2399 Vinaigre blanc cristal 8° 263

2403 Crème fluide UHT 30% M.G. 17

2420 Préparation pour mousse 
au chocolat au lait 132

2421 Préparation pour panna cotta 133

2422 Préparation pour tiramisu 
avec 55% de Mascarpone 133

2431 Pralin Delicrisp 135

2432 Pralin Delicrisp 135

2433 Joytopping 141

2434 Joytopping 141

2439 Tomates pelées au jus 267

2440 Joytopping 141

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

2023
Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces 
moelleuses

183

2026 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

2035 Eau aromatisée “Citronnade” 284

2040 Plateau traiteur 319

2041 Plateau traiteur 319

2042 Caissette pâtissière Calypso 304

2043 Caissette pâtissière Calypso 304

2044 Caissette pâtissière Calypso 304

2045 Caissette pâtissière Calypso 304

2046 Caissette pâtissière Calypso 304

2050 Caissette pâtissière Calypso 304

2051 Caissette pâtissière Calypso 304

2055 Caissette pâtissière Calypso 304

2056 Caissette pâtissière Calypso 304

2057 Caissette pâtissière Calypso 304

2065 Eau de source 284

2066 Eau de source 284

2067 Eau de source pétillante 284

2068 Joypaste pâte d’aromatisation 111

2069 Fourrage Fruttidor avec morceaux 
de fruits 106

2071 Joypaste pâte d’aromatisation 111

2072 Éclats de caramel au beurre salé 142

2074 Sauce dessert caramel au beurre 
salé 141

2082 Semoule de blé dur fine 247

2083 Pâte d’amande blanche 66% 99

2091 Essuyage dévidage central 341

2092 Boite à salade bambou 312

2105 Eau aromatisée à la fraise 284

2106 Eau aromatisée tropical 284

2107 Eau aromatisée à la pêche 284

2108 Eau aux extraits de thé vert, thé 
noir et menthe 284

2118 Pâte de spéculoos Biscoff 105

2121 Barquette sauce/frites 313

2125 Mélange 5 céréales 241

2127 Bâtons boulangers 500 44% 50

2128 Bâtons boulangers 165 40% 50

2130 Barquette salade Ça balance 312

2132 Barquette salade Ça balance 312

2134 Couvercle pour barquette salade 
Ça balance 312

2135 Couvercle pour barquette salade 
Ça balance 312

2136 Crème culinaire UHT 20% M.G. 17
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2444 Sucre pur canne 70

2445 Crema fredda bianca 183

2448 Pulpe d’oignon 266

2459 Demi-abricots Bulida au sirop 78

2487 Joycream 185

2490 Joytopping 141

2491 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

2492 Poudre de lait écrémé 0% M.G. 15

2495 Joypaste pâte d’aromatisation 109

2498 Joycream 185

2518 Lardons fumés standard 194

2519 Boite traiteur 319

2520 Caissette pâtissière 300

2521 Caissette pâtissière 300

2522 Pastis 45% vol. 117

2524 Caissette pâtissière 300

2525 Caissette pâtissière 300

2526 Caissette pâtissière 300

2533 Poches pâtissières jetables 330

2534 Polenta fine 247

2537 Gousses de vanille 112

2540 Morceaux de thon naturel Albacore 201

2541 Farine pizza antica tradizione 268

2549 Joypaste pâte d’aromatisation 109

2551 Irca muffin 130

2560 Crème supérieure UHT 35% Bio 16

2571 Tomates pelées concassées 267

2579 Matière grasse longlife 261

2581 Farine pizza verde 268

2582 Farine pizza azura 268

2583 Farine pizza blu 268

2584 Vegetop sucrée 18

2585 Perles de sucre 71

2589 Lentilles corail 241

2590 Mix Brioche Œufs 42

2593 Poches pâtissières jetables 330

2594 Sac bretelles “home compost” 323

2598 Sacs à pâtons liassés 327

2599 Feuille guitare transparente 331

2615 Arôme concentré Cointreau 
60% vol. 119

2616 Pulpe d’échalote 266

2627 Sucre pur canne blond Bio 71

2656 Sacs poubelle 343

2662 Bouchon pur beurre 157

2673 Pur jus de citron de Sicile 115

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

2678 Beurre tourage coloré 82% M.G. 11

2680 Orangina 285

2682 Oasis Tropical 288

2683 Oasis Ice Tea saveur pêche 287

2684 Oasis orange 288

2688 Schweppes Mojito Slim 286

2690 Demi-pêches au sirop 78

2691 Garniture de pommes en dés 106

2692 Mirabelles dénoyautées au sirop 79

2694 Pulco Citronnade 288

2697 Schweppes agrumes Slim 286

2701 Oasis pomme cassis framboise 288

2702 Maytea menthe 287

2704 Schweppes citron Slim 286

2707 Sac croissant “Le Succès” 307

2709 Sacs pain liassés plastique 
“Le Succès” 308

2710 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2711 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2712 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2713 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2715 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2716 Sacs pain liassés plastique «Le 
Succès» 308

2718 Sauce bolognaise pur bœuf 217

2719 Griottes à l’eau de vie 
“vieille tradition” 15% vol. 120

2720 Griottes “vieille tradition” 15% vol. 120

2722 Cerises à l’eau de vie à tremper 
20% vol. avec queues 120

2723 Sauce pesto 217

2728 Sac sandwich 310

2729 Sacs à pâtons liassés 327

2730 Sacs à pâtons liassés 327

2731 Bac rond 19 L 334

2734 Petites galettes aux pépites 
de chocolat 280

2735 Petites galettes au caramel 280

2736 Grands grains de café 145

2741 Happy-Cola 294

2762 Sac croissant “Le Succès” 307

2765 Mozzarella 33

2779 Napolitains cacao 70% 280

2781 Joybase Elite 100 182

2783 Joyplus fibra mix 182

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

2784 Feuilles de filo 271

2799 Rhum pâtissier traditionnel foudré 
40% vol. 116

2813 Petites madeleines 280

2850 Rhum pâtissier traditionnel foudré 
54% vol. 116

2852 Tranches d’Emmental 24

2853 Mix 50/50 mozzarella (21% M.G.) 
et emmental (27% M.G.) 22

2854 Bandes cuillers natures 150

2855 Mini savarin pur beurre 
avec caissette 177

2864
Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces 
moelleuses

183

2865
Joysoft, mélange en poudre 
pour la préparation de glaces 
moelleuses

183

2883 Sauce curry 211

2892 Sac croissant “Le Succès” 307

2896 Brebis en dés 26

2902 Arôme fleur d’oranger 114

2903 Spiritueux Le Fantaisie 40% vol. 117

2904 Le Commerce 45% vol. 117

2905 Rhum sélection grand arôme 
40% vol. 116

2906 Rhum sélection grand arôme 44% 
vol. 116

2907 Rhum sélection grand arôme 
54% vol. 116

2923 Joytopping 141

2924 Biscoff - L’original spéculoos 280

2926 Mini poires entières pelées 81

2927
Cocktail de fruits tropicaux 
au sirop et au jus de fruits 
de la passion

81

2930 Sac croissant “Le Succès” 307

2943 Cuire et rôtir 261

2945 Joypaste pâte d’aromatisation 109

2947 Pulpe de tomates au jus 267

2948 Quetsches dénoyautées au sirop 79

2949 Crème de nougat de Montélimar 108

2950 Sauces 213

2964 Demi-poires Williams au sirop 78

2976 Joycouverture 185

2989 Farine de maïs 38

2990 Cubes d’abricots Bio 48

2997 Joytopping 141

3002 Matière grasse végétale Tourage 
65% M.G. 13

3003 Sac croissant “Le Succès” 307

3004 Sac croissant “Le Succès” 307



366

INDEX Classé par référence
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3173 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

3176 Pago pomme pressées 289

3187 Pago fruit du dragon/goyave 289

3201 Préparation concentrée stérilisée 
pour granité saveur cola 184

3202 Préparation concentrée stérilisée 
pour granité saveur menthe verte 184

3207 Préparation concentrée stérilisée 
pour granité saveur fraise 184

3217 Cassis au sirop 80

3232 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3236 Pralines amandes concassées 20% 97

3238 Épices couscous 256

3245 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3246 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3247 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3248 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3249 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3250 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3251 Sacs pain liassés 50% de matières 
végétales “Le Succès” 309

3252 Pago pêche 289

3257 Lait concentré sucré 8% M.G. 15

3259 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3260 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3261 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3262 Lait concentré sucré 8% M.G. 15

3263 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3264 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3273 Lait concentré non sucré 7,5% M.G. 15

3278 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3299 Arôme fraise 50% vol. 119

3301 Mélange 5 graines 46

3302 Noix de coco desséchée râpée 95

3305 Ananas au sirop 80

3306 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3321 Crème anglaise 132

3332 Crème anglaise avec grains 
de vanille Bourbon 132

3339 Mozzarella rapée 22

3340 Mozzarella cossettes 22

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

3342 Rond 306

3343 Rond 306

3345 Tartimalin Fromage à la crème 20

3349 Crème UHT 35% M.G. 16

3353 Jaune d’œuf liquide pasteurisé 77

3355 Œuf entier liquide pasteurisé 77

3360 Crème UHT 35% M.G. 16

3361 Beurre doux 82% M.G. 10

3371 Joytopping 141

3372 Gousses de vanille 112

3374 Gousses de vanille 112

3390 Demi-poires Williams au sirop 78

3391 Demi-poires Williams au sirop 78

3409 Boite traiteur 319

3410 Boite traiteur 319

3411 Joycream 185

3419 Vin blanc du vigneron 11% vol. 264

3420 Vin rouge du vigneron 12% vol. 264

3426 Rond 306

3431 Lait UHT entier 14

3443 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

3444 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

3450 Beurre doux 82% M.G. 10

3453 Rond 306

3460 Perles de tomates 239

3463 Délice de tomates confites 240

3464 Cerises du nord au sirop 79

3469 Œuf entier liquide pasteurisé 77

3475 Plaque rectangulaire 305

3476 Boîte pâtissière 300

3477 Jaune d’œuf liquide pasteurisé 77

3484 Piment fort entier 256

3489 Blanc d’œuf liquide pasteurisé 76

3508 Distributeur savon gel JVD 338

3512 Uni Vit’s 335

3514 Uni Speed 337

3517 Eau minérale naturelle pétillante 284

3518 Eau minérale naturelle pétillante 284

3519 Eau minérale naturelle pétillante 284

3525 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

3528 Joyfruit 186

3529 Joyfruit 186

3538 Fond de tartelette sablé sucré pur 
beurre 153

3544 Boîte pâtissière 300

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

3009 Sac croissant “Le Succès” 307

3013 Marjolaine entière 256

3021 Rond 306

3023 Rond 306

3024 Rond 306

3025 Rond 306

3026 Rond 306

3027 Rond 306

3028 Rond 306

3029 Rond 306

3030 Rond 306

3031 Rond 306

3033 Plaque rectangulaire 305

3034 Ananas tropical Gold morceaux 
au jus 80

3041 Asperges pic-nic non pelées 233

3042 Mini fond tartelette sablé sucré 177

3049 Sablé breton rond 154

3051 Rond 306

3055 Lait de coco 109

3071 Rond 306

3074 Rhum sélection 54% vol. 116

3075 Rond 306

3076 Rond 306

3077 Rond 306

3079 Beurre demi-sel 10

3082 Fondant pâtissier 74

3087 Nappage or blond 138

3095 Mélange de fruits tropicaux au jus 81

3139 Pago orange 289

3149 Pago ACE 289

3150 Pago Tropical multivitaminé 100% 289

3151 Pago fraise 289

3158 Fondant blanc au sucre de canne 
raffiné 74

3159 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

3160 Joycream 185

3163 Joypaste pâte d’aromatisation 109

3164 Pralines amandes entières 40% 97

3165 Pralines amandes entières 20% 97

3166 Pago ananas 100% 289

3168 Pralines amandes concassées 20% 97

3169 Pralines amandes concassées 12% 97

3170 Boite pâtissière “Instant Douceur” 298

3171 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

3172 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298
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3545 Sauce soja 216

3546 Sauce soja sucrée 216

3547 Sauce Yakitori 216

3549 Extrait de vanille Bourbon 
Madagascar 200 114

3562 Sac de regroupement à poignées 323

3565 Couvercle pour boites à salade 312

3584 Poches pâtissières jetables 330

3585 Boîte pâtissière 300

3586 Thym entier 256

3587 Badiane entière 256

3594 Curcuma moulu 256

3597 Cône dentelé 187

3598 Cône dentelé 187

3600 Cône dentelé 187

3607 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3608 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3609 Plateau traiteur 319

3610 Plateau traiteur 319

3611 Plateau traiteur 319

3617 Nobel Bitter 138

3619 Mini gouttes Pepita 122

3620 Irca cao 108

3621 Chocosmart, pâte très fine 
pour glaçage fourrage 137

3622 Cukicream, crème pour fourrage 104

3623 Praliné amande noisette 107

3625 Covergel 139

3626 Nappage Miragel spray abricot 139

3627 Fourrage framboise 106

3630 Top cream crème pâtissière à froid 127

3639 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3640 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

3654 Fourrage framboise 30% 106

3657 Vigor baking Levure en poudre 39

3658 Boîte pâtissière 300

3659 Pâte de noisette stabilisée 107

3662 Fourrage Cremirca citron 106

3664 Chunks 122

3667 Chunks 122

3668 Chunks 122

3672 Pâte d’amande blanche premium 
23% 99

3676 Sauce béarnaise 210

3684 Mini gouttes Pepita 122

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

3693 Ganache chocolat noir palets 50% 102

3696 Nocciolata 104

3698 Nobel Latte 138

3699 Flomix 129

3709 Appareil à crème brûlée à la vanille 
Bourbon 132

3710 Covercream, pâte pour glaçage et 
fourrage 137

3711 Confiture d’abricot 35% 106

3712 Lilly préparation pour bavaroise 128

3713 American cheesecake 129

3714 Delimacaron 129

3716 Lilly préparation pour bavaroise 128

3717 Lilly préparation pour bavaroise 128

3718 Lilly préparation pour bavaroise 128

3719 Lilly préparation pour bavaroise 128

3720 Praliné amande noisette 107

3721 Chocosmart, pâte très fine pour 
glaçage fourrage 137

3722 Fourrage Fruttidor pomme 90% 105

3724 Lilly préparation pour bavaroise 128

3725 Lilly préparation pour bavaroise 128

3726 Covercream, pâte pour glaçage 
et fourrage 137

3728 Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

3731 Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

3732 Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

3737 Boîte pâtissière 300

3746 Saucisses de Strasbourg 195

3747 Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

3748 Coverdecor, pâte fine pour glaçage 137

3753 Irca choc 108

3758 Joycream 185

3760 Fécule de pomme de terre 250

3777 Demi-poires Williams au sirop 78

3778 Boîte pâtissière 300

3783 Fourrage fraise 106

3785 Top cake 130

3789 Cacao poudre 22/24 107

3793 Mogador Premium 53% 99

3799 Pailleté chocolat noir 145

3811 Gobelet carton «Le succès» 315

3820 Uni rinçage 336

3821 Symbioz 316 337

3823 Alcal linge ultra blanc 337

3833 Gobelet carton «Le succès» 315

3849 Griottes Amarena 79

3850 Griottes Amarena 79

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

3857 Gobelet carton «Le succès» 315

3863 Grains de noisettes hachées 
grillées 142

3866 Dolce Varese 129

3873 Couvercle pour gobelet 315

3874 Tortilla Dürüm 207

3876 Fond de tartelette sablé sucré pur 
beurre 153

3878 Couvercle pour gobelet 315

3879 Doretta, granules riz soufflés 123

3880 Gland pur beurre 156

3881 Biscoff - L’original spéculoos 280

3882 Pailleté chocolat noir “Scaglietta” 
fondant 36% 145

3883 Topping Biscoff “The Original 
Spéculoos” 141

3898 Couverture Sinfonia 101

3904 Couverture Sinfonia 101

3905 Couverture Sinfonia 101

3906 Couverture Sinfonia 101

3907 Couverture Sinfonia 101

3908 Couverture Minuetto noire 
Madagascar 72% 102

3909 Couverture Minuetto noire 
Equateur 70% 102

3914 Couvercle pour gobelet 315

3918 Covergel 139

3935 Frosty 135

3941 Couverture Minuetto noire Santo 
Domingo 75% 102

3942 Couverture Minuetto lait Santo 
Domingo 38% 102

3976 Arôme naturel saveur vanille 113

3979 Griottes Amarena brisures 80

3990 Sucre inverti Lebboline 72

3991 Sirop de glucose confiseur 73

3997 Sirop de glucose 73

4003 Préparation pommes morceaux 105

4004 Sirop de glucose pro 73

4018 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

4020 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

4027 Sauces 212

4029 Noisettes décortiquées Bio 93

4031 Spray velours 148

4032 Spray métallisé 148

4033 Spray métallisé 148

4034 Spray métallisé 148

4036 Spray velours 148
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4289 Roulé de Surimi 203

4297 Crème pâtissière à chaud 127

4298 Jambon cuit supérieur 193

4311 Farine de blé noir 38

4312 Farine de blé noir 38

4338 Bac à pâtons 15 L 334

4343 Bac rectangulaire 13 L 334

4344 Bac rond 14 L 334

4351 Chou lunch pur beurre 155

4352 Chou pur beurre 155

4353 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

4354 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

4357 Cukicream, crème pour fourrage 104

4358 Cukicream, crème pour fourrage 104

4423 Harissa du Cap Bon 217

4433 Cocktail de fruits au sirop 81

4434 Cocktail de fruits au sirop 81

4435 Cocktail de fruits au sirop 81

4440 Glaçage mirror 136

4452 Fourrage Fruttidor pomme 70% 105

4453 Tartimalin demi-sel 20

4454 Tartimalin doux 20

4455 Oignons déshydratés 256

4456 Camembert 30

4457 Boîte pâtissière 300

4462 Camembert nu de Normandie 30

4473 Boîte pâtissière 300

4489 Fourrage myrtille 106

4509 Roquefort 1/2 pain AOP 31

4510 Roquefort en dés AOP 26

4518 Reblochon de Savoie au lait cru 
AOP 31

4525 Nocciolata 104

4529 Crème légère UHT 18% M.G. 17

4531 Beurre de cacao naturel en gouttes 135

4532 Beurre de cacao naturel en gouttes 135

4533 Spray velours 148

4534 Spray velours 148

4535 Spray velours 148

4536 Spray velours 148

4537 Spray velours 148

4538 Spray velours 148

4545 Champignons émincés 233

4547 Champignons pieds et morceaux 233

4548 Champignons pieds et morceaux 233
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4551 Nappage Miragel spray neutre 139

4554 Sfizio Crock 42

4555 Beurre doux 82% M.G. Bio 10

4556 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

4557 Boîte pâtissière 300

4559 Boîte pâtissière 300

4560 Boîte pâtissière 300

4561 Boîte pâtissière 300

4562 Boîte pâtissière 300

4563 Boîte pâtissière 300

4564 Boîte pâtissière 300

4565 Boîte pâtissière 300

4568 Boîte pâtissière 300

4569 Boîte pâtissière 300

4570 Boîte poignée 300

4571 Boîte poignée 300

4572 Boîte poignée 300

4573 Boîte poignée 300

4575 Surimi râpé 203

4577 Mandel royal 35% 99

4578 Sauces 212

4579 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

4580 Sauces 212

4581 Sauces 212

4584 Bolduc colorette 303

4588 Pailleté chocolat blanc “Scaglietta” 145

4590 Fourrage fruits des bois 106

4593 Préparation végétale “Bianca” 18

4595 Bolduc colorette 303

4597 Bolduc colorette 303

4600 Vermicelles chocolat “Codetta” 145

4601 Bolduc colorette 303

4602 Bolduc colorette 303

4603 Bolduc colorette 303

4605 Bolduc colorette 303

4608 Bolduc miroir 303

4609 Bolduc miroir 303

4611 Bolduc miroir 303

4612 Cigarettes pâtissières 187

4615 Raphlène 303

4617 Raphlène 303

4618 Raphlène 303

4619 Raphlène 303

4620 Raphlène 303

4621 Raphlène 303

4628 Maïs doux en grains 241
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4046 Colorant poudre liposoluble 147

4047 Colorant poudre liposoluble 147

4048 Colorant poudre liposoluble 147

4049 Colorant poudre liposoluble 147

4052 Colorant poudre liposoluble 147

4055 Colorant poudre liposoluble 147

4066 Sauces 212

4072 Praliné noisette 107

4074 Sauce salade légère 209

4075 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

4080 Sauces 213

4081 Sauces 213

4082 Sauces 213

4083 Sauces 213

4084 Sauces 213

4095 Panettone dolce forno 130

4117 Bougies fontaines 333

4120 Spray vernis 149

4144 Arôme rhum orange 55% vol. 120

4149 Pruneaux dénoyautés 35% 98

4151 Pruneaux dénoyautés 35% 98

4153 Pruneaux d’Agen dénoyautés 35% 98

4154 Crème de pruneaux 86

4155 Abricots moelleux 98

4156 Figues moelleuses 98

4158 Abricots secs 98

4159 Crème de pruneaux 86

4163 Vigor baking Levure en poudre 39

4184 Colorant liquide hydrosoluble 147

4187 Colorant liquide hydrosoluble 147

4188 Colorant liquide hydrosoluble 147

4189 Colorant liquide hydrosoluble 147

4191 Fourrage framboise 106

4193 Colorant liquide hydrosoluble 147

4196 Raisins secs Golden 96

4197 Fondant blanc 74

4205 Plaque cuisson pour Tulipcups 325

4208 Moule à plum cake 325

4258 Fourrage cerises griottes 106

4259 Noisettes entières grillées 93

4262 Demi-pêches au sirop 78

4263 Eau de vie Armagnac 50% vol. 118

4266 Tomates entières pelées au jus 267

4267 Demi-abricots pelés au sirop 78

4285 Svelto 134
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4667 Couverture Sinfonia 101

4668 Couverture Sinfonia 101

4689 Couverture Reno Concerto 101

4701 Sac sandwich spécial cuisson 310

4719 Muscade moyenne 256

4736 Barquette cuisson Salamandre 325

4745 Yog’in 130

4800 Amandes hachées caramélisées 142

4846 Bombe dorure température 
ambiante 77

4851 Papier corde clair 307

4865 Noisettes entières caramélisées 93

4885 Chorizo cular 193

4893 Boîte kebab “Delivery” 311

4894 Box Click & Collect «Delivery» 322

4895 Boite frites «Delivery» 313

4898 Barquette frites «Delivery» 313

4899 Barquette frites «Delivery» 313

4911 Pailleté chocolat noir “Scaglietta” 
fondant 36% 145

4916 Papier burger “Delivery” 
boîte distributrice 307

4917 Vanillorhum 45% vol. 117

4935 Amandes poudre naturelle 92

4936 Amandes effilées 91

4937 Amandes hachées 91

4957 Farine boulangère 38

4965 Irca Génoise 129

4966 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

4977 Sauce pesto alla Genovese 217

4978 Olives noires dénoyautées façon 
Grèce 254

4983 Essuyages industriels 341

4984 Joycream 185

5000 Polypro neutre 303

5001 Polypro neutre 303

5004 Feuillette polypro 331

5005 Feuillette polypro 331

5006 Ruban PVC 331

5007 Ruban PVC 331

5008 Ruban PVC 331

5009 Ruban PVC 331

5010 Ruban PVC 331

5011 Ruban PVC 331

5013 Ruban PVC 331

5014 Poudre de vanille 112

5016 Ruban PVC 331

5017 Ruban PVC 331

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

5019 Ruban PVC 331

5020 Ruban PVC 331

5029 Crème fraiche épaisse 30% M.G. 17

5033 Tranches citron pour décors 146

5045 Purée de framboise 86

5081 Crème pâtissière à chaud 127

5083 Glaçage miroir à chaud ivoire 136

5084 Tomates confites 240

5085 Filets d’anchois à l’huile 
de tournesol 202

5086 Tomates cerises confites 240

5087 Aubergines grillées en lamelles 238

5088 Poivrons grillés rouges/jaunes 
en lamelles 239

5089 Rosette supérieure 193

5090 Artichauts quartiers 238

5091 Courgettes grillées en lamelles 239

5092 Poivrons lanières 239

5093 Mélange légumes 239

5094 Raisins secs sultanines n°9 Bio 96

5095 Raisins secs sultanines n°9 Bio 96

5096 Raisins Jumbo 96

5097 Liens de fixation armés cello 309

5118 Filets d’anchois à l’huile 
de tournesol 202

5194 Pain wrap nature 207

5195 Tortilla Dürüm 207

5208 Plateau traiteur 319

5213 Beurre doux 82% M.G. 10

5224 Amandes décortiquées 91

5228 Bouchées hôtelières 270

5255 Litchis au sirop 81

5261 Jambon Serrano 190

5263 Arôme café gout expresso 113

5274 Œufs durs en saumure 201

5275 Œufs durs sous vide 201

5294 Bûche de chèvre affinée 32

5296 Chunks 122

5298 Lait UHT demi-écrémé 14

5308 Praliné amande noisette granité 107

5331 Pralin Delicrisp 135

5335 Boîte pâtissière 300

5343 Tranches de Raclette nature 25

5344 Couverture Reno Concerto 101

5357 Compote de pommes pâtissière 
24% 90

5358 Matière grasse végétale Moka 
brioche 65% M.G. 13
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5363 Sacs poubelle renforcés 343

5365 Wondermuffin chocolat 130

5367 Crème UHT 35% M.G. 16

5378 Poudre de lait entier 26% M.G. 15

5382 Raisins Jumbo 96

5388 Coffret repas Vision + 319

5389 Farine boulangère 38

5390 Farine boulangère 38

5391 Couverture Reno Concerto 101

5393 Couverture Reno Concerto 101

5395 Oignons frits 233

5396 Oasis Tropical 288

5397 Orangina 285

5398 Pulco Citronnade 288

5399 Schweppes agrumes 286

5401 Compote de pommes pâtissière 
30% 90

5405 Arôme Amaretto 60% vol. 119

5406 Biscoff - L’original spéculoos 280

5408 Vinaigre balsamique de Modène 263

5409 Vinaigre balsamique de Modène 263

5410 Crème balsamique 263

5415 Tomates séchées Soleil 240

5420 Garniture pizza 266

5421 Garniture pizza 266

5422 Sauce pizza aromatisée 267

5424 Tomato Ketchup 209

5426 Moutarde de Dijon 210

5427 Bobine thermique 333

5428 Impériale crème pâtissière à froid 127

5437 Aérosol Démoul’+ 150

5439 Spray réfrigérant 149

5440 Démoul’ + 150

5444 Mayonnaise haute fermeté 209

5445 Mayonnaise 209

5448 Liens de fixation armés cello 309

5449 Liens de fixation armés cello 309

5450 Liens de fixation armés cello 309

5460 Nappage Miragel spray fraise 139

5461 Lilly préparation pour bavaroise 128

5463 Lilly préparation pour bavaroise 128

5464 Lilly préparation pour bavaroise 128

5466 Vitamais 42

5468 Glaçage mirror 136

5472 Eau de vie Calvados 60% vol. 118

5475 Joycream 185
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5735 Tropico Original 288

5737 Fanta Mangue/Fruit du dragon 
Slim 285

5772 Barquette cuisson Salamandre 325

5784 Papier cuisson gastronome 
ingraissable silliconé 2 faces 324

5799 Couvercle pour bac diviseuse 20 L 334

5806 Couvercle pour bac rond 19 L 334

5809 Caisse viennoiseries ajourée 28 L 334

5814 Mayonnaise haute fermeté 209

5819 Couvercle bac à pâtons 15 L 334

5844 Sac vente à emporter 322

5854 Papier cuisson silliconé 324

5870 Sfrulla choc 130

5872 Chocobake chocolat 104

5895 Demi-abricots au sirop 78

5924 Crème supérieure gastronomique 
UHT 35% M.G. 16

5944 Caissette pâtissière Calypso 304

5945 Caissette pâtissière Calypso 304

5946 Caissette pâtissière Calypso 304

5947 Caissette pâtissière Calypso 304

5948 Caissette pâtissière Calypso 304

5949 Caissette pâtissière Calypso 304

5950 Caissette pâtissière Calypso 304

5951 Caissette pâtissière Calypso 304

5953 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5956 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5960 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5961 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5962 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5963 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5964 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5965 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5966 Caissette pâtissière décorée Alizée 304

5968 Sauce Teriyaki 216

5977 Boite à salade bambou 312

5984 Roux blanc 265

5989 Fromage de chèvre de Bellay 32

5990 Fond brun lié 265

5991 Fond de volaille 265

5992 Fumet de poisson 265

5993 Top frolla 130

5994 Jus de veau lié 265

5995 Préparation pour béchamel à froid 265

5996 Irca Brownies 129

5999 American brownie double chocolat 129

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

6015 Pâte de marrons 111

6021 Marrons au sirop 81

6049 Fèves de Tonka 256

6071 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6078 Crème de marrons 111

6081 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6087 Sucre morceaux 71

6090 Chamallows “L’original” 294

6091 Sucre cristal 70

6092 Sucre cristal 70

6093 Sucre glace 71

6094 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6099 Perles de sucre 71

6100 Perles de sucre 71

6101 Lait de coco 109

6102 Perles de sucre 71

6103 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6104 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6105 Boîte pâtissière “Instant Douceur” 298

6108 Sucre glace amylacé 71

6138 Sauce pizza “La 12” 267

6143 Glaçage mirror 136

6145 Joycream 185

6151 Pasta Dama Top 140

6155 Joyquick, préparation prête 
à l’emploi 183

6157 Boîte pâtissière 300

6161 Sauces 211

6166 Happycao 149

6174 Cerneaux de noix extra invalides 
Bio 94

6175 Noix Arlequin brisures Bio 94

6176 Noix Arlequin brisures Bio 94

6178 Cerneaux de noix Arlequin invalide 
Bio 94

6181 Recharge film pour dérouleur 327

6193 Happycao 149

6197 Tortilla 207

6208 Préparation UHT pour glace 
à l’italienne 184

6210 Cerneaux de noix extra moitiés 94

6212 Comki spiritueux 45% vol. 117

6216 Café Saveurs du Moulin 
Dégustation 281

6217 Café Saveurs du Moulin Matin 
Réveil 281

6223 Pommes en dés 106

6227 Tonnelets cristal 320

6241 Pâte de cacao 108
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5477 Joybase Choco Tandem 182

5497 Sucre cristal 70

5543 Fanta Orange 285

5551 Coca-Cola classic 285

5567 Beurre concentré foisonné 
pour crème au beurre 11

5569 Beurre tourage concentré coloré 
feuilletage & croissant 99,8% M.G. 11

5574 Fourme d’Ambert en dés 26

5575 Beurre tourage blanc 82% M.G. 11

5576 Roquefort en dés 26

5585 Crème UHT 30% M.G. 17

5586 Cantal jeune AOP en dés 26

5587 Beurre extra tourage 82% 11

5593 Crème UHT 35% M.G. 16

5598 Petit Brie 32% M.G. 31

5600 Crème UHT 18% ganache & cuisson 17

5603 Tranches de Cantal jeune AOP 24

5605 Tranches de Cantal jeune AOP 24

5606 Coca-Cola light Slim 285

5608 Coca-Cola Cherry 285

5609 Fanta Citron Slim 285

5618 Couverture noire Onyx 58% 100

5619 Couverture lait Corail fluide 38% 100

5620 Couverture blanche Perle 28% 
36/38 100

5626 Coca-Cola Zero 285

5629 Préparation pour panna cotta 133

5631 Bûche de chèvre de Bellay 32

5635 Boîte pâtissière 300

5636 Coca-Cola Cherry 285

5638 Lilly préparation pour bavaroise 128

5639 Lilly préparation pour bavaroise 128

5640 Fanta Orange 285

5641 Sprite 286

5642 Praliné amande noisette 107

5647 Capri-Sun multivitaminé 289

5687 Petit Brie 32% M.G. 31

5710 Fuzetea pêche intense 287

5712 Fuzetea pêche intense 287

5717 Fuzetea menthe/citron vert slim 287

5720 Cagette pâtisserie micro cannelure 322

5721 Cagette pâtisserie micro cannelure 322

5722 Coca-Cola classic 285

5723 Sprite 286

5733 Pâte molle tranchable 32% M.G. 31

5734 Tropico Tropical 288
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6270 Raisins secs Golden 96

6280 Sauces 212

6281 Sauces 212

6283 Mangue au sirop 80

6286 Nectar d’abricot 40% 290

6287 Jus de mangue 24% 291

6288 Jus de fraise 40% 291

6289 Jus multivitaminé 100% 290

6290 Jus d’orange 100% avec pulpe 290

6292 Morceaux de thon naturel 201

6294 Happy day multivitaminé 100% 291

6296 Happy day orange 100% 291

6303 Extrait de vanille 400 114

6304 Extrait de vanille Tahitensis 115

6305 Sauces 212

6310 Morceaux de thon naturel 201

6312 Happy day pomme 100% 291

6320 Chococream, crème 
pour aromatisation et fourrage 104

6323 Nobel Pistache 138

6335 Jus d’ananas 100 % 290

6336 Jus de pomme 100% 290

6337 Jus de tomate 100% 290

6340 Jus de pamplemousse 100% 290

6343 Cassonade pur canne 71

6346 Sauces 211

6360 Graines de pavot bleu 44

6366 Mini boucles couleur saveur 
chocolat 144

6369 Boucles couleur saveur chocolat 
assorties 144

6394 Joycream 185

6419 Riz rond pour sushis 246

6423 Beurre tourage sec 84% 11

6424 Beurre tourage 82% 11

6429 Sucre pur canne blanc Bio 70

6433 Minute Maid orange 100% jus Slim 288

6434 Panne & latte 50% 42

6435 Pralin Delicrisp 135

6436 Lilly préparation pour bavaroise 128

6437 Pat Dor 42

6446 Jus ACE 30% 290

6447 Nectar de pêche 50% 290

6448 Sucre pur canne blond Bio 70

6450 Joyquick, préparation prête à 
l’emploi 183

6451 Wok sauce 216

6458 Sauce Poke 216
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6460 Minute Maid Tropical Slim 288

6461 Minute Maid pomme Slim 288

6463 Joygelato cheesecake 186

6468 Levure “L’Honoré” 39

6476 Glaçage mirror 136

6482 Poches pâtissières jetables 
déroulables 330

6486 Margarine Privilège Tourage 
80% M.G. 13

6488 Matière grasse Excellence Tourage 
78% M.G. 13

6494 Cuillers spécial restauration 150

6495 Sucre inverti trimoline 72

6497 Cerneaux de noix extra moitiés 94

6498 Cerneaux de noix extra invalides 94

6499 Sucre inverti trimoline 72

6500 Cassolette 321

6501 Plateau traiteur 319

6502 Covergel 139

6504 Perles de sucre 71

6512 Glaçage mirror 136

6542 Lipton Green Ice Tea saveur citron 
vert/menthe 287

6550 Plateau traiteur 319

6554 Cubes de figues séchées 48

6558 Vinaigrette balsamique 215

6565 Pâte de pistache 108

6566 Margarine Privilège Moka brioche 
80% M.G. 13

6571 Feuille cuiller aux œufs frais 150

6573 Nobel Avorio 138

6574 Nobel Latte 138

6579 Emmental français râpé 21

6580 Extrait Grand Marnier 50% vol. 119

6591 Kinder Bueno lait 293

6592 Kinder Surprise 293

6593 Nutella® 105

6605 Noix Arlequin brisures 94

6609 Cereal plus 50% 42

6615 Noix Arlequin brisures 94

6619 Grana Padano pétales AOP 27

6620 Mascarpone 19

6621 Parmigiano Reggiano bloc AOP 30

6622 Parmigiano Reggiano pétales AOP 27

6623 Miettes de chair de crabe blanche 203

6624 Parmigiano Reggiano râpé AOP 21

6625 Top meringue 130

6628 Savarin carré pur beurre 
avec caissette 157
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6633 Mozzarella billes 27

6634 Burrata 33

6636 Burratina 33

6637 Tulipe au chocolat 187

6643 Raisins secs Golden 96

6645 Grana Padano bloc 1/32 AOP 30

6647 Covergel 139

6648 Décor grain 46

6649 Isomalt 146

6653 Cidre brut 292

6654 Cidre doux 292

6656 Savarin pur beurre avec caissette 157

6680 Sucre inverti trimoline 72

6684 Emmental français en dés 26

6687 Tranches de Comté AOP 24

6698 Pralin Delicrisp 135

6714 Nutella® en poche 105

6724 Jus de pommes 291

6728 Boisson pétillante aromatisée 
aux fruits 286

6729 Cidre pur jus “L’Intense” 6% vol. 292

6741 Essuyage dévidage central 341

6744 Bigarreaux 79

6745 Bigarreaux 79

6754 Pain wrap tomate 207

6756 Boîte pâtissière 300

6763 Morceaux de thon naturel Albacore 201

6786 Pralin Delicrisp 135

6796 Noisettes décortiquées 93

6797 Noisettes blanchies 98% 93

6798 Noisettes poudre naturelle 93

6799 Noisettes décortiquées 93

6804 Nigelle 256

6808 Fécule de pomme de terre 250

6809 Mélange pour barre céréales 47

6813 Muesli 47

6814 Pétales de maïs 45

6816 Olives noires dénoyautées 254

6817 Olives vertes dénoyautées 255

6819 Graines de courges 43

6820 Cubes de citron 49

6821 Cubes de papaye rouge 49

6822 Cube de mangue 49

6831 Mélange forestier 46

6834 Cubes de figues séchées 48

6839 Soft ice 5% 183
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7084 Lipton Ice Tea saveur framboise 287

7087 Compote de pommes pâtissière 
Bel’Pomme 38 % 90

7092 Lipton Ice Tea pastèque/menthe 287

7094 Mélange Pluti-graines 46

7103 Vinaigre blanc cristal 8° 263

7104 Café Grand Milano grains Expresso 281

7107 Pods Expresso Dolce 282

7111 Billettes de maïs 45

7114 Graines de pavot bleu broyées 44

7132 Cubes d’ananas 49

7138 Graines de lin brun 43

7144 Mini pommes au sirop 81

7145 Demi-abricots au sirop 78

7162 Olives noires dénoyautées 254

7164 Mini gouttes Pepita 122

7165 Noisettes poudre blanche 93

7175 Préparation pour tiramisu 
avec 65% de mascarpone 133

7178 Morceaux de thon naturel 201

7211 Nocciolata 104

7249 Segments mandarines 81

7260 Crunchy Beads 145

7263 Crunchy Beads 145

7264 Crunchy Beads 145

7265 Crunchy Beads 145

7269 Irca Biscuit 129

7270 Comté bloc AOP 30

7272 Cracriz 123

7275 Arôme fleur d’oranger 114

7305 Pâte de pistache 108

7309 Extrait de vanille naturelle 
avec grains 115

7313 Conserves de légumes 235

7314 Conserves de légumes 235

7315 Cornichons pasteurisés 253

7316 Conserves de légumes 235

7320 Bigarreaux rouges 124

7338 Éponge végétale bordée n°6 339

7339 Éponge métallique boule 339

7346 Mélange céréales croustillantes 
granola 46

7379 Mélange céréales cacao granola 46

7389 Segments mandarines 81

7395 Mix fruits confits pour panettone 125

7398 Cubes végétaux tricolores 124

7399 Cubes de melons tricolores 124

7400 Pommes de terre 248
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7401 Cubes d’écorces d’oranges 124

7402 Cubes de melons tricolores 124

7404 Muesli petit déjeuner 47

7409 Lait UHT entier 14

7413 Liqueur Grand Marnier Cordon 
Rouge 40% vol. 119

7417 Lait UHT demi-écrémé Bio 14

7418 Grana Padano râpé AOP 21

7419 Ricotta 20

7425 Préparation pour purée fine 
complète salée 250

7428 Conserves de légumes 235

7429 Conserves de légumes 235

7431 Conserves de légumes 235

7434 Farine de blé ménagère 38

7435 Vinaigre de cidre de Normandie 5° 263

7436 Vinaigre de framboise 7° 263

7437 Vinaigre de Xérès 7° 263

7439 Crème balsamique 263

7441 Chiffon ajouré non tissé 339

7444 Serpillère gaufrée 339

7446 Perles de sucre 71

7451 Conserves de légumes 235

7452 Conserves de légumes 235

7453 Cassolette 321

7465 Conserves de légumes 235

7466 Conserves de légumes 235

7490 Mousseline 307

7491 Mousseline 307

7492 Mousseline 307

7493 Mousseline “Le succès” 307

7494 Mousseline “Le succès” 307

7495 Mousseline “Le succès” 307

7496 Sac sandwich avec fenêtre 
“Le Succès” 310

7498 Sac baguette “Le Succès” 308

7499 Sac pain “Le Succès” 308

7509 Demi-abricots au sirop 78

7523 Tortilla chips salées 295

7524 Demi-poires Williams au caramel 79

7525 Pulco citron 115

7526 Pulco orange 115

7528 Pads Suprême 282

7529 Nutella® 280

7533 Flocons d’avoine 43

7534 Flocons de seigle 43

7535 Mélange Pluti-fruits 49
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6840 Crème fraiche épaisse 30% M.G. 17

6892 Bacon 190

6895 Café filtre doses Baccara 282

6896 Café filtre doses restauration 
collective 282

6898 Baking Powder 135

6899 Crème pâtissière à chaud 127

6904 Chococream, crème 
pour aromatisation et fourrage 104

6906 Pot wrap 311

6939 Graines de sésame décortiquées 45

6940 Graines de sésame décortiquées 45

6951 Tranches d’Emmental 24

6954 Graines de sésame caramélisées 45

6955 Cubes d’abricots séchés 48

6973 Jambon sec tranché 190

6991 Arôme et colorant vanille gourmet 113

6993 Concentré estival 47

6994 Coca-Cola Zero 285

6996 Concentré athlétique 47

7000 Vermicelles multicolores 149

7004 Graines de tournesol caramélisées 45

7005 Blitz Ice neutre à froid 136

7008 Cornichons pasteurisés 253

7009 Cornichons pasteurisés 253

7010 Cornichons pasteurisés 253

7011 Cornichons pasteurisés 253

7012 Câpres au vinaigre capucines 253

7015 Mélange 3 sésames 46

7017 Lait UHT entier 14

7018 Cubes d’abricots séchés 48

7020 Café Progreso Premio grains 281

7035 Figues Layers 98

7036 Capsules de thé noir au citron 283

7039 Pâte de noisette grillées 107

7040 7 up classique 286

7043 7 up Mojito 286

7044 Pepsi 285

7045 Lipton Ice Tea saveur pêche 287

7047 Lipton Ice Tea saveur pêche 287

7051 Conserves de légumes 235

7052 Coca-Cola classic 285

7058 Chips saveur barbecue 295

7059 Chips nature salées 295

7060 Chips nature à l’ancienne 295

7080 Pepsi 285

7082 Cubes de pomme 49
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7536 Graines de lin jaune 43

7537 Graines de tournesol décortiquées 44

7538 Amidon de maïs 39

7539 Brésilienne 47

7541 Bloc d’emmental 30

7547 Farine pâtissière 38

7548 Farine de tradition française 38

7549 Spaghetti 244

7550 Bavettes 243

7551 Coquillettes 243

7552 Penne Rigate 243

7553 Fusilli 243

7554 Tagliatelles aux œufs 244

7555 Lasagnes aux œufs 244

7556 Sucre inverti trimoline 72

7559 Tagliatelles semoule 244

7569 Levure de panification 
“La Parisienne EASY17” 39

7570 Levure de panification 39

7574 Blitz Ice Top neutre 136

7575 Pralin Delicrisp 135

7580 Maccheroni 243

7586 Couverture Sinfonia 101

7622 Cubes de gingembres déshydratés 49

7631 Dextrose monohydraté 39

7641 Farine boulangère 38

7642 Blanc d’œuf pasteurisé 76

7643 Blanc d’œuf pasteurisé 76

7646 Pistaches décortiquées entières 95

7648 Pistaches hachées 95

7650 Noisettes hachées blanchies 98% 93

7656 Farfalles 243

7660 Cassolette 321

7661 Pistaches émondées 95

7662 Porto 20% vol. 117

7664 Cassonade pur canne 71

7666 Pistaches émondées 95

7668 Pommes de terre 248

7670 Rhum pâtissier Intense 54% vol. 116

7672 Liens de fixation armés cello 309

7673 Sac pain “Tradition française” 308

7676 Cacao poudre 10/12 107

7677 Saucisses de Strasbourg 195

7678 Olives noires en rondelles 254

7679 Olives vertes en rondelles 255

7698 Coppa tranchée 190

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

7701 Mozzarella di bufala 33

7703 Gorgonzola 1/8 AOP 32

7710 Papier cuisson sulfurisé silliconé 
2 faces 324

7713 Mascarpone 19

7717 Chococream, crème 
pour aromatisation et fourrage 104

7721 Poudre de lait entier 26% M.G. 15

7722 Poudre de lait entier 26% M.G. 15

7723 Barquette snacking carton 313

7730 Lait UHT entier Bio 14

7732 Étui 6 macarons 302

7733 Étui 12 macarons 302

7746 Barquette snacking carton 313

7749 Beurre incorporation coloré 
82% M.G. 11

7755 Cornet double 187

7761 Uni poudre lave vaisselle 336

7767 Support triangle 311

7768 Cornet simple 187

7769 Nocciolata blanc 104

7770 Sucre façon vergeoise 71

7771 Sac sandwich Vision+ “Le Succès” 310

7778 Préparation pour crème brulée 132

7789 Support triangle 311

7794 Support rectangle rainé 311

7795 Covergel 139

7796 Crème pâtissière à chaud Altesse 127

7799 Sac à pain paraffiné “Le Succès” 308

7800 Sac à pain paraffiné «Le Succès» 308

7801 Sac à pain paraffiné «Le Succès» 308

7803 Cône dentelé 187

7810 Sac à pain paraffiné «Le Succès» 308

7814 Gros cuillers pâtissiers 150

7829 Caissette pâtissière “Fabrication 
Maison” 304

7830 Caissette pâtissière “Fabrication 
Maison” 304

7831 Caissette pâtissière “Fabrication 
Maison” 304

7832 Panier à salade «Le Succès» 312

7835 Uni Speed 337

7836 Uni Vit’s 335

7841 Panier repas micro-ondable 
“Le Succès” 311

7847 Lait UHT demi-écrémé 14

7848 Olives noires en rondelles 254

7849 Olives vertes dénoyautées 255

7850 Olives noires dénoyautées 254

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

7852 Cubes végétaux tricolores 124

7853 Bigarreaux rouges 124

7854 Cubes d’écorces d’oranges 124

7855 Tortiglioni 243

7858 Étui burger/bagel 311

7867 Mozzarella fiordilatte 33

7889 Demi-poires Barlett au sirop 79

7892 Cône dentelé 187

7895 Graines de lin brun 43

7896 Cranberries déshydratées 48

7898 Graines de tournesol décortiquées 44

7899 Graines de courges Bio 43

7922 Blancs d’œufs en neige sur caramel 77

7923 Tranchettes d’oranges 124

7924 Demi melons bicolores 125

7925 Angéliques de Niort 125

7926 Clémentines entières 125

7927 Demi melons tricolores 125

7928 Bigarreaux verts 125

7938 Café Progreso Excelso moulu 281

7939 Café Progreso Roma moulu 281

7940 Café Progreso Premio moulu 281

7941 Cubes d’écorces de citron 124

7968 Crème pâtissière à chaud 
avec torchon 127

7974 Panier repas micro-ondable 
“Le Succès” 311

7976 Olives vertes en rondelles 255

7977 Olives vertes dénoyautées 255

8000 Concentré indien 47

8001 Graines de quinoa blanc Bio 44

8002 Graines de pavot bleu Bio 44

8003 Graines de sésame décortiquées 
Bio 45

8004 Graines de lin brun Bio 43

8005 Graines de lin jaune Bio 43

8006 Graines de sarrasin Bio 44

8007 Graines de millet décortiquées Bio 44

8008 Graines de tournesol décortiquées 
Bio 45

8009 Flocons d’avoine Bio 43

8010 Muesli Bio 47

8011 Mélange Super graines Bio 46

8012 Sucre vanilliné 72

8013 Sucre vanillé 72

8014 Pâte de vanille Bourbon 
avec grains 108

8015 Arôme vanille 113
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8246 Brisures de Spéculoos 142

8263 Joypaste pâte d’aromatisation 109

8264 Joypaste pâte d’aromatisation 109

8265 Joypaste pâte d’aromatisation 111

8266 Joypaste pâte d’aromatisation 111

8267 Joypaste pâte d’aromatisation 111

8268 Gélatine or 134

8269 Gélatine argent 134

8270 Gélatine bronze bovine 134

8271 Gélatine poudre 134

8272 Gélatine poudre 134

8273 Arôme fraise 114

8274 Arôme framboise 114

8275 Arôme pistache 114

8276 Arôme amande amère 113

8285 Gélatine de poisson en poudre 
200 bloom 134

8287 Biancaneve plus 149

8291 Cône dentelé 187

8292 Extra cône 187

8293 Extra cône 187

8297 Kirsch pur supérieur 45% vol. 117

8298 Gélatine or 134

8303 Mini gouttes Pepita 122

8304 Poches pâtissières jetables 330

8306 Amandes poudre blanche 
extra fine 92

8309 Farine de blé ménagère 38

8312 Crème pâtissière à chaud 127

8320 Rosette pur porc tranchée 190

8321 Riz long grain 245

8325 Boîte pâtissière 300

8327 Extra cône 187

8328 Brésilienne 47

8332 Griottes dénoyautées au sirop 79

8333 Huile pimentée 215

8351 Récureur vert 339

8352 Couverts en bambou 317

8353 Conserves de légumes 234

8354 Cukicream, crème pour fourrage 104

8356 Bâtons boulangers 300 44% 50

8357 Bâtons boulangers 500 44% 50

8363 Demi-pêches au sirop 78

8365 Ail semoule 256

8366 Cannelle moulue 256

8367 Herbes de Provence 256

8368 Muscade moulue 256

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

8369 Persil entier 256

8374 Graines de sésame noir 45

8375 Épices à paëlla 256

8376 Anis vert entier 256

8377 Curry moulu 256

8378 Graines de tournesol caramélisées 45

8383 Crème pâtissière à chaud 127

8384 Carrés 3 chocolats assortis 144

8398 Pâte d’amande blanche 33% 99

8435 Soft Bread 50% 42

8441 Noisettes naturelles 93

8446 Sac bretelles gaine blanche 323

8448 Saumon au naturel en poche 202

8451 Trial Termotech 39

8454 Mélange Pluti-graines 46

8455 Sucre semoule tamisé 70

8458 Brisures d’ananas 80

8464 Cumin moulu 257

8465 Allumettes de Chorizo 195

8472 Pop-Corn Baff au caramel 293

8473 Poudre de lait demi-écrémé 14% 
M.G. 15

8474 Glaçage miroir blanc 136

8475 Ail granulé 257

8476 Baies de Genièvre 257

8477 Basilic entier 257

8478 Cannelle moulue 257

8479 Cumin entier 257

8480 Curcuma moulu 257

8481 Curry moulu 257

8482 Épices couscous 257

8483 Épices colombo 257

8484 Épices tandoori 257

8486 Herbes de Provence 257

8487 Laurier feuilles 257

8488 Mélange 5 baies 257

8489 Muscade moulue 257

8490 Paprika doux 257

8491 Persil entier 257

8492 Poivre blanc grains 257

8493 Poivre blanc moulu 257

8494 Poivre noir concassé 257

8495 Poivre noir grains 257

8496 Poivre noir moulu 257

8497 Poivre noir moulu 257

8498 Quatre épices 257

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

8016 Cubes d’écorces de citron 124

8017 Écorces d’oranges 1/4 124

8023 Pipette transparente 304

8025 Carré rainé 306

8026 Carré rainé 306

8027 Plateau traiteur 319

8030 Aiguillettes d’oranges 124

8032 Plateau traiteur 319

8034 Coupe gaufrette bords droits 187

8035 Coupe gaufrette bords droits 187

8036 Coupe gaufrette bords droits 187

8039 Brisures d’olives noires façon Grèce 254

8041 Sac sandwich sans fenêtre 
“Le Succès” 310

8050 Coupe gaufrette bords droits 187

8063 Cacahuètes crues décortiquées 97

8073 Poudre de Lait écrémé 0% M.G. Bio 15

8075 Poudre de Lait entier 26% M.G. Bio 15

8079 Lanières de jambon sec 195

8081 Oignons préfrits 233

8082 Oignons préfrits 233

8083 Fondant pâtissier 74

8087 Flocons d’avoine 43

8088 Graines de tournesol décortiquées 44

8120 Cubes de figues séchées Bio 48

8124 Rond festonné 306

8127 Fondant pâtissier 74

8128 Sirop de glucose 73

8131 Vinaigrette nature balsamique 215

8135 Gnocchetti sardi 243

8136 Mini penne 243

8137 Cranberries séchées 48

8140 Cramberries déshydratées Bio 48

8141 Rond festonné 306

8142 Allumettes de Chorizo 195

8143 Rosette de Lyon tranchée 190

8176 Uni pastille VSL 336

8178 Aiguillettes de citrons 124

8190 Semoule fine étuvée 247

8192 Semoule de blé dur 247

8215 Happy day multivitaminé 100% 291

8216 Happy day orange 100% 291

8217 Happy day pomme 100% 291

8226 Olives vertes dénoyautées 255

8231 Cream Cheese 19

8235 Joypaste pâte d’aromatisation 109
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8499 Thym 257

8500 Serviettes 1 pli 341

8501 Essuyage dévidage central 341

8503 Uni bact 336

8504 Deterquat - Extrait de Javel 335

8505 Uni mains 338

8506 Uni plonge 336

8507 Uni sols 335

8508 Uni lavage 336

8512 Micro copeaux chocolat noir 143

8513 Micro copeaux chocolat au lait 143

8514 Micro copeaux chocolat blanc 143

8515 Copeaux chocolat noir 143

8516 Copeaux chocolat au lait 143

8517 Copeaux chocolat blanc 143

8518 Tubes décoratif chocolat noir 143

8519 Boite pizza 314

8525 Carré 305

8526 Carré 305

8527 Carré 305

8528 Carré 305

8529 Carré 305

8533 Carré avec languette 305

8534 Rectangle avec languette 305

8535 Rectangle avec languette 305

8536 Rond avec languette 305

8537 Purée d’abricot Bergeron 86

8538 Purée de banane 86

8539 Purée de fraise 86

8540 Purée de mangue Alfonso 86

8541 Purée de fruit de la passion 86

8542 Purée de poire Williams 86

8543 Purée d’ananas 86

8544 Purée de cassis 86

8545 Purée de citron jaune 86

8546 Purée de fruits rouges 86

8547 Purée de pêche blanche 86

8548 Purée de griotte 86

8549 Purée de mandarine 86

8550 Copeaux éventail chocolat noir 143

8551 Assortiment tablette de chocolat 143

8552 Boite traiteur 319

8555 Cerneaux de noix Arlequin invalide 94

8556 Barquette cuisson bois collé 325

8560 Boite poignée “Instant Douceur” 298

8561 Boîte poignée “Instant Douceur” 298

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

8562 Boîte poignée “Instant Douceur” 298

8563 Boîte poignée “Instant Douceur” 298

8564 Caissette pâtissière 
“Instant Douceur” 298

8565 Caissette pâtissière 
“Instant Douceur” 298

8567 Caissette pâtissière 
“Instant Douceur” 298

8568 Caissette pâtissière 
“Instant Douceur” 298

8570 Buchettes de sucre en poudre 71

8572 Pâte de pistache 48% 108

8575 Tortilla Dürüm 207

8576 Boite pizza 314

8577 Boite pizza 314

8578 Boite pizza 314

8579 Boite pizza 314

8582 Chorizo pur porc tranché 190

8588 Mirinda fraise 286

8589 Mirinda orange 286

8594 Couverture chocolat noir 72% 100

8595 Couverture chocolat noir 64% 100

8596 Couverture chocolat noir 58% 100

8597 Couverture chocolat au lait 35% 100

8598 Couverture chocolat blanc 30% 100

8599 Rhum sélection 40% vol. 116

8602 Caissette pâtissière 
“Instant Douceur” 298

8611 Gobelet double paroi 318

8612 Gobelet double paroi 318

8613 Pot multifood 318

8614 Couvercle pour pot multifood 
750 ml 318

8615 Bol salade 318

8616 Couvercle pour bol salade 750 ml 318

8617 Barquette repas 2 compartiments 318

8618 Couvercle pour barquette repas 318

8619 Boite burger 318

8620 Boîte burger 318

8621 Verre à eau 318

8622 Couverts PP 318

8623 Couverts PP 318

8624 Couverts PP 318

8625 Couverts PP 318

8635 Mirabelles dénoyautées au sirop 79

8641 Noix de pécan décortiquées 97

8654 Risotto de petit épeautre 
au comté 250

8655 Effiloché de poulet panang 252

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

8662 Sac cabas à poignées 322

8663 Sac cabas à poignées 322

8664 Sac cabas à poignées 322

8665 Sac Cabas à poignées plates «Le 
succès» 322

8666 Sac Cabas à poignées plates «Le 
succès» 322

8672 Feta greque AOP 32

8673 Feta greque en dés AOP 27

8674 Yaourt grec 10% 19

8675 Tzatziki 20

8676 Moule cuisson papier siliconé 325

8677 Moule cuisson papier siliconé 325

8678 Moule cuisson papier siliconé 325

8679 Moule à cake papier siliconé 325

8680 Moule à cake papier siliconé 325

8681 Moule à cake papier siliconé 325

8692 Tranches de Mozzarella 24

8693 Napopizza 267

8694 Napopizza 267

8695 Frita 266

8696 Noix Arlequin brisures 94

8697 Gants nitrile non poudrés 342

8698 Gants nitrile non poudrés 342

8699 Gants nitrile non poudrés 342

8700 Gants vinyl non poudrés 342

8701 Gants vinyl non poudrés 342

8702 Gants vinyl non poudrés 342

8703 Essuyage non tissé plié 341

8704 Lavette multi-usages non tissée 339

8705 Papier toilette 2 plis 342

8708 Crispaillette 123

8710 Cheddar rouge jeune râpé 21

8711 Tranches de Cheddar rouge 25

8712 Sirop de glucose 73

8713 Boîte burger 311

8714 Boîte burger 311

8715 Carré rainé 306

8716 Carré rainé 306

8717 Carré rainé 306

8718 Carré rainé 306

8719 Assiette 305

8720 Assiette 305

8721 Assiette 305

8722 Agitateurs en bois 315

8723 Rond festonné 306

8724 Rond festonné 306
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8802 Cognac modifié sel et poivre 
40% vol. 264

8803 Madère modifié sel et poivre 
17% vol. 264

8804 Porto modifié sel et poivre 20% vol. 264

8805 Armagnac modifié sel et poivre 
40% vol. 264

8806 Rhum modifié sel et poivre 
40% vol. 264

9990 Chorizo vela doux tranché 190

9992 Pepperoni tranché 191

100001 Macaron 175

100002 Macaron 175

100003 Macaron 175

100007 Macaron 175

100008 Macaron 175

100011 Macaron 175

100015 Macaron 175

100016 Macaron 175

100018 Macaron 175

100019 Macaron 175

100024 Macaron 175

100025 Macaron 175

100028 Macaron 175

100029 Macaron 175

100031 Macaron 175

100035 Macaron 175

100036 Macaron 175

100039 Farce pour escargots 265

100040 Macaron 175

100042 Assortiment macarons 
“Intemporels” 176

100043 Assortiment macarons prestige 176

100044 Assortiment macarons chocolatés 176

100079 Effiloché de saumon Atlantique 202

100080 Lentilles beluga 242

100081 Petit épeautre cuit Bio 241

100085 Brioche façon pain perdu 161

100086 Tartelette fine aux pommes 160

100088 Fondant caramel beurre salé 161

100089 Fondant au chocolat cœur coulant 
chocolat 161

100090 Mini fondant chocolat cœur 
coulant 172

100093 Cocktail de fruits de mer 232

100108 Macaron foie gras 276

100109 Macaron 175

100110 Assortiment macarons apéritif 276

100111 Macaron 175
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100112 Macaron figue oignon 276

100113 Macaron 175

100114 Macaron 175

100115 Macaron 175

100116 Macaron 175

100117 Macaron 175

100118 Macaron 175

100119 Assortiment macarons goûter 176

100120 Macaron 175

100121 Assortiment macarons cocktail 176

100122 Macaron tomate basilic 276

100123 Macaron 175

100127 Tarte au citron meringuée talochée 180

100153 Chutes de saumon fumé 
Atlantique 202

100159 Chutes de saumon fumé 
Atlantique 202

100171 Donut mi cacao 167

100172 Donut fourré choco/noisettes 167

100173 Donut fourré fraise 167

100174 Mix donuts box 167

100175 Donut pink mashmallow 167

100176 Donut nature sucré 167

100177 Donut nature 167

100178 Mini donut chocolat 174

100179 Mini donut sucré 174

100180 Cookie banane chocolat noir 166

100181 Cookie caramel beurre salé 166

100182 Cookie céréales raisin/citron 166

100183 Cookie chocolat blanc/framboise 166

100184 Cookie double chocolat 166

100185 Cookie triple chocolat 166

100200 Dés de saumon fumé ASC 202

100201 Tranchettes de saumon fumé 
Atlantique 202

100501 Brisures de framboises Willamette 82

100665 Base pizza ronde 269

100666 Base pizza ronde 269

100667 Base pizza ronde 269

100668 Base pizza rectangulaire 268

100669 Base pizza carrée 268

109990 Égréné 15% M.G. 227

109991 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

109992 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

109994 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

109997 Égréné 20% M.G. 227
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8725 Rond festonné 306

8726 Rond festonné 306

8727 Rond festonné 306

8728 Rond festonné 306

8729 Pliant 305

8730 Sac croissant “Le Succès” 307

8731 Sac croissant “Le Succès” 307

8732 Sac croissant “Le Succès” 307

8733 Sac croissant “Le Succès” 307

8734 Sac croissant “Le Succès” 307

8735 Sac croissant “Le Succès” 307

8736 Cerneaux de noix invalide clair 94

8737 Lardons de jambon Serrano 194

8738 Jambon Serrano Bodegua 190

8739 Fondant pâtissier 74

8740 Sirop de glucose confiseur 73

8741 Pâte de citron 111

8742 Lardons fumés au bois de hêtre 
allumettes 194

8743 Lardons fumés au bois de hêtre 194

8744 Moutarde à l’ancienne 210

8745 Moutarde de Dijon 210

8746 Moutarde de Dijon 210

8747 Moutarde à l’ancienne 210

8750 Sauce salade 209

8751 Sauces 213

8752 Sauces 213

8753 Sauces 213

8754 Sauces 213

8755 Sauces 213

8756 Sauce kebab 210

8757 Sauces 213

8758 Sauces 213

8759 Sauces 213

8760 Sauces 213

8761 Sauce samouraï 210

8762 Sauce algérienne 210

8763 Sauces 213

8764 Sauces 213

8765 Sauces 213

8766 Sauce andalouse 210

8767 Sauces 213

8770 Praliné pâte lisse 50% amande 
noisette 107

8786 Tranches de Cheddar fondu 60% 25

8801 Calvados modifié sel et poivre 
40% vol. 264
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109998 Steak haché 15% M.G. 226

109999 Steak haché 15% M.G. 226

110000 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

116100 Tranches de Chèvre IQF 25

116101 Tranches de Chèvre IQF 25

116102 Chèvre en dés IQF 26

130002 Salade de fruits exotiques avec jus 85

130004 Gratin de chou fleur 251

130006 Mélange Acapulco 85

130007 Gratin de pomme de terre 251

130008 Gratin de brocolis 251

130010 Mélange méditerranéen grillé 251

140001 Fondant de porc 252

140002 Poulet basquaise 252

150700 Pain hot-dog prédécoupé 206

150701 Pain burger sésame 204

185000 Cannelés de Bordeaux 168

185001 Mini Cannelés de Bordeaux 172

200035 Dos de cabillaud 231

250005 Demi fraises enrobées 82

250008 Pommes en stick pour tartelettes 85

250009 Pommes cubes 84

250010 Pommes tranches 1/8 85

250012 Purée de framboise Bio 88

250013 Purée de fraise Bio 88

250014 Purée de fruit de la passion Bio 88

250016 Ananas cubes 84

250017 Mangues cubes 84

250018 Poires cubes 84

250021 Purée de citron jaune Bio 88

250022 Purée de poire William Bio 88

250023 Purée de mangue Alfonso Bio 88

250038 Zeste semoule de citron jaune 85

250039 Zeste semoule d’orange 85

250048 Figues entières de Provence 83

292200 Œufs durs pré-tranchés 201

292201 Blanc d’œuf pâtissier 76

292203 Jaune d’œuf pâtissier sucré 10% 77

300002 Poivrons lanières tricolores 238

300004 Briochette nature crue 63

300005 Plaque pizza 268

300006 Briochette nature crue 63

300007 Pain au lait cru 63

300008 Sacristain “artisan” glace royale 58

300010 Émincés de cuisse de poulet cuit 
rôti 198
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300012 Émincés de cuisse de poulet 
Tex Mex 198

300020 Émincés de cuisse de poulet kebab 198

300027 Émincés de filet de poulet rôti 198

300036 Tronçons de merguez précuite 191

300037 Chorizo précuit tranché 191

300039 Crousty de filet de poulet 
cornflakes 200

300041 Filet de poulet cuit roti 229

300042 Filet de poulet cru 229

300048 Fusilli précuits 244

300049 Penne précuites 244

300050 Tagliatelles précuites 245

300051 Spaguettis précuits 245

300053 Conchiglie précuits 244

300054 Serpentini précuits 244

300055 Riz blanc cuit 246

300058 Plaques de pâtes à lasagnes 245

300066 Lardons fumés 194

300067 Dés de jambon IQF 194

300086 Oignons émincés 237

300095 Mélange 3 légumes grillés 
aromatisés 251

300100 Patates douces cubes 237

300110 Muffin vanille aux pepites 
de chocolat noir 165

300111 Muffin caramel beurre salé d’Isigny 165

300112 Muffin fourré “patamilka” 165

300113 Muffin banane fourré cacao 
noisette 165

300114 Muffin pistache fourré framboise 165

300115 Assortiment muffins 165

300116 Taboulé 250

300118 Mélange boulgour, quinoa 
et légumes 251

300129 Ail cubes 259

300135 Avocat lamelles 236

300137 Trio de quinoa cuit 241

300138 Avocat cubes 236

300142 Brookie 166

300143 Cookie avoine fourré cacao 
noisette 166

300144 Cookie chocolat au lait 166

300145 Cookie cacao 3 chocolats 166

300149 Lentilles corail précuites 241

300151 Oignons rouges émincés 237

300153 Fèves de soja 236

300154 Avocat lamelles 236

300159 Échalote cubes 259
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300160 Persil coupé - IQF 259

300162 Poivrons lanières rouges/verts 238

300164 Aubergines tranches grillées 236

300165 Rigatoni précuits 244

300166 Riz noir venere cuit 246

300167 Mélange champignons et cèpes 
cuisinés 251

300168 Poélée champignons de Paris 
cuisinés 251

300169 Mélange persil / ail coupés 259

300170 Pois gourmands 238

300171 Haricots verts extra fins 237

300172 Fèves pelées 237

300174 Oignons émincés préfrits 237

340116 Feuilles joconde fruits 151

400005 Muffin au Nutella® 165

452120 Steak haché de poulet 229

452121 Steak haché de poulet 229

490015 Disque pizza cru 269

490018 Fozza tartiflette 223

490022 Fozza 3 fromages 223

500001 Feuilleté comté 220

500002 Maxi feuilleté comté 220

500004 Feuilleté crottin de Chavignol 221

500005 Feuilleté viande de porc 220

500009 Croque monsieur 219

500016 Quiche lorraine 222

500017 Croque rond burger poulet pané 219

500020 Quiche piperade aux légumes 223

500022 Quiche tartiflette 223

500023 Feuilleté poulet curry 221

500025 Feuilleté comté/chorizo 220

500030 Disque feuilleté 30% beurre 152

500031 Disque feuilleté 28% beurre 152

500032 Disque feuilleté 28% beurre 152

500038 Disque feuilleté 30% beurre 152

500040 Plaque pizza non piquée 
prépoussée 268

500043 Feuilleté chèvre épinards 220

500045 Disque feuilleté 30% beurre 152

500047 Mini bagels briochés salés 273

500050 Petits fours salés 277

500055 Feuilleté merguez bœuf mouton 221

500056 Feuilleté volaille et petits légumes 220

500057 Feuilleté façon pissaladière 221

500061 Fond de tartelette salé 208

500062 Fond de tartelette sucré rectangle 153
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500196 Mini tapas 274

500198 Mini hot-dogs 277

500201 Muffin fourré caramel beurre salé 164

500202 Fond de tartelette sucré carré 153

500208 Mini sandwichs nomades 274

500209 Assortiment macarons Sélection 
gourmande 176

500210 Fond de tartelette sucré triangle 153

500212 Coques macarons classiques 177

500213 Muffin fourré myrtille 164

500214 Muffin fourré fruits rouges 164

500215 Croque montagnard 219

500216 Feuilleté merguez de volaille 221

500218 Croustis fromage assortis 276

500290 Demi-cadre opéra 178

500291 Demi-cadre tiramisu 178

500292 Demi-cadre fraisier 178

500410 Quiche oignons 223

500411 Quiche flamiche poireaux 222

500412 Quiche flamiche poireaux 222

500413 Quiche lorraine 222

500415 Quiche 3 fromages 222

500419 Quiche thon/tomate 222

500420 Quiche chèvre/épinards 222

500425 Quiche saumon brocolis 222

500427 Quiche chèvre/épinards 222

500428 Quiche lorraine 222

500429 Quiche saumon brocolis 222

500430 Quiche flamiche poireaux 222

500431 Coca frita 221

500550 Baguette flambée 218

500560 Baguette pizza 218

501426 Plaques de pain de mie céréales 271

501607 Plaques de pain de mie tomate 271

510000 Croissant 56

510002 Croissant “Le Succès” 55

510007 Pain au chocolat “Le Succès” 55

510010 Croissant “Les Gourmands” 55

510011 Maxi chausson aux pommes 61

510012 Muffin citron fourré pomme/citron 164

510018 Croissant fourré framboise 61

510019 Pain au chocolat “Les Gourmands” 55

510025 Mini Chouquettes 172

510026 Palmier 168

510027 Maxi Chouquettes 169

510063 Roulé à la canelle 62
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510070 Mini beignet 171

510077 Cookie aux pépites de chocolat 
au lait 166

510078 Cookie triple chocolat 166

510080 Mini beignet 171

510081 Mini beignet 171

510082 Beignet abricot 170

510083 Mini beignet 171

510095 Pain chocolat noisette 62

510101 Pastel del Nata cru 169

510102 Mini briochette ronde cuite 270

510107 Croissant fourré chocolat/noisette 61

510108 Patte d’ours crème pâtissière 58

510114 Maxi pain au chocolat 57

510116 Crêpe artisanale 207

510117 Jésuite crème pâtissière 62

510119 Croissant “Le 28” 54

510120 Pain au chocolat “Le 28” 54

510123 Mini muffin fourré pomme cannelle 174

510124 Mini Muffin fourré caramel 174

510127 Crêpe artisanale 168

510128 Galette de blé noir 207

510129 Pancake artisanal nature 168

510130 Torsade au cheddar 221

510144 Roulé au fromage 221

510146 Pain au chocolat “Héritage” 60

510151 Tresse aux noix de Pécan 62

510152 Croissant “Héritage” 60

510154 Croissant abricot 62

510157 Crêpe artisanale 168

510162 Pain nordique rond 204

510163 Muffin chocolat fourré chocolat 
noisette 164

510167 Beignet pomme 170

510173 Country bun 205

510188 Pain spécial hamburger géant 
aux graines de pavot et sarrasin 204

510204 Déjeunette viennoise nature crue 204

510205 Pain bagnat cuit 204

510208 Déjeunette viennoise aux pépites 
de chocolat crue 63

510215 Pain au raisins 56

510217 Pain au chocolat 56

510219 Pain spécial hamburger semoule 
de blé 204

510220 Bagel pavot 205

510231 Muffin fourré à la pâte à tartiner 
noisette 164

510232 Chausson aux pommes 60
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500064 Fond de tartelette sucré 153

500065 Fozza lardons et crème fraiche 223

500066 Fozza légumes méditerrannéens 
et poulet 223

500076 Coque macaron verte 158

500080 Coque macaron framboise 158

500081 Coque macaron cacao 158

500082 Coque macaron vanille 158

500084 Feuilleté jambon fromage 220

500090 Macaron cœur fondant chocolat 162

500097 Macaron gourmand pistache 162

500098 Macaron gourmand citron 162

500099 Macaron gourmand chocolat 162

500100 Macaron gourmand framboise 162

500102 Moelleux au chocolat 181

500105 Macaron gourmand caramel 
beurre salé 162

500106 Maxi feuilleté viande de porc 220

500107 Mini fond de tartelette salé 270

500108 Verrines élégance 274

500110 Mini fond de tartelette sucré 177

500120 Mini blinis 273

500121 Plaques de pain de mie 
“toutes en couleurs” 271

500122 Plaques de pain de mie nature 271

500123 Plaques de pain de mie campagne 271

500127 Muffin aromatisé vanille fourrage 
chocolat noisette 164

500129 Muffin pommes/cannelle fourré 
caramel 165

500130 Sablés nantais cru 168

500133 Mini brochettes Nirvana 274

500134 Canapés constance 272

500137 Canapés excellence 273

500143 Mini Muffin chocolat fourré 
chocolat-noisette 174

500144 Mini Muffin fourré fruits rouges 174

500150 Mini choux escargot 277

500158 Bretzel cru Poulaillon 58

500161 Assortiment macarons Classique 176

500162 Pain surprise campagne 272

500163 Pain surprise marin aux algues 272

500164 Pain surprise campagne 271

500174 Mini fond de quiche 270

500175 Mini bouchées délice 277

500178 Encas briochés 273

500181 Pain surprise cube moelleux 272

500182 Petits fours tradition 277

500183 Pain surprise Tradi-coffre 272
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510235 Baguette Célestine précuite 
sur sole 52

510236 Demi-baguette Célestine précuite 
sur sole 204

510237 Croissant courbé margarine 57

510239 Muffin Carambar® 164

510256 Tropézienne individuelle 159

510258 Tropézienne 181

510260 Mini Tropézienne 172

510261 Perle de Tropézienne 172

510262 Beignet mascotte saveur chocolat 
noisette 171

510263 Beignet mascotte framboise 171

510264 Beignet mascotte nature 170

510265 Beignet mascotte pomme 171

510268 Suisse aux pépites de chocolat 58

510271 Triangle cacao 159

510272 Triangle fruits rouges 159

510274 Pain aux raisins pur beurre 18% 57

510275 Croissant “Le Succès” 55

510276 Pain au chocolat “Le Succès” 55

510277 Brioche tressée crue 63

510280 Tropézienne à garnir cuite 157

510281 Tropézienne à garnir cuite 157

510282 Tropézienne à garnir cuite 157

510285 Croissant “Le Performant” 54

510286 Pain chocolat “Le Performant” 54

510287 Pain au chocolat 56

510288 Croissant 56

510289 Mini beignet 171

510290 Mini beignet 171

510296 Mini beignet 171

510301 Mini croissant 66

510302 Mini pain chocolat 66

510303 Mini pain aux raisins 66

510304 Mini chausson aux pommes 66

510305 Mini beignet 171

510306 Mini beignet 171

510307 Beignet mascotte nature rectangle 170

510312 Mini beignet 171

510314 Navette brioche nature cuite 270

510320 Mini pain Pérènes® campagne 269

510323 Chausson pomme/caramel 
“Prestige” 61

510324 Petit pavé rustique précuit 269

510327 Pain triple chocolat 62

510330 Beignet framboise 170

510331 Fond de tartelette brisé pur beurre 208
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510333 Croissant “Le 27” 54

510334 Pain au chocolat “Le 27” 54

510335 Bagel nature 205

510336 Bagel sésame 205

510337 Gaufre de Bruxelles 168

510338 Wrap tortilla nature 207

510348 Mini suisse aux pépites de chocolat 
pré dorée 67

510354 Mini buns ronds 270

510355 Mini gaufre de Bruxelles 172

510356 Brownie noix de pécan 165

510357 Gache au beurre crue 63

510366 Flûte 51

510367 Pain parisien 51

510369 Mini pain Pérènes® multicéréales 269

510370 Baguette viennoise 51

510372 Pain 6 céréales 51

510374 Pain meunier 51

510376 Boulot 51

510377 Pain campagne long 51

510379 Focaccino sandwich nature 206

510381 Paille pur beurre 168

510387 Couronne feuilletée nature 63

510391 Beignet nature 170

510398 Gaufre de Liège 168

510399 Bugnes nature 168

510423 Beignet mascotte rond nature 170

510424 Beignet mascotte rond nature 170

510425 Pain burger brioché 205

510426 Pain burger brioché sésame 205

510428 Croissant 60

510429 Pain burger signature sarrasin 
pavot 205

510432 Pain au chocolat 60

510433 Mini pain aux raisins 67

510434 Assortiment mini viennoiseries 67

510435 Mini pain au chocolat 67

510436 Mini croissant 67

510439 Tartines à gratiner 206

510442 Fond de tartelette cookies 
aux pépites de chocolat 154

510445 Maxi pain aux raisins 57

510447 Pain panini blanc précuit 206

510448 Ciabatta 206

510449 Bun brillant 205

510456 Pain au chocolat “Secrets” 56

510457 Croissant “Secrets” 56
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510475 Suisse rond aux noisettes 62

510900 Navette brioche nature cuite 270

510901 Muffin triple chocolat 164

515810 Canapés fantastic 273

515811 Canapés élégance 273

520002 Religieuse parfum chocolat 163

520003 Religieuse parfum café 163

520005 Éclair parfum vanille 162

520006 Éclair parfum café 162

520007 Éclair parfum chocolat 162

520012 Tartelette citron 160

520013 Tartelette poires 161

520014 Tartelette pommes cubes 160

520015 Demi-cadre fraises/framboises 178

520018 Tartelette abricots 161

520020 Tartelette chocolat 161

520021 Tartelette framboises 161

520022 Tarte au chocolat 180

520024 Assortiment mini éclairs lunch 173

520026 Mini Salambos lunch 173

520028 Mini assortiment gâteaux lunch 173

520030 Gâteau basque 181

520031 Éclair mangue/passion 163

520038 Fond de tartelette cacao stick cru 154

520039 Flan classique pur beurre cuit 180

520040 Éclair café 163

520041 Éclair chocolat 163

520043 Éclair parfum vanille 163

520044 Tartelette citron meringuée 160

520045 Religieuse café 163

520046 Religieuse chocolat 163

520047 Mini Tatin 172

520048 Mini financier 172

520055 Chouquettes 172

520057 Saucisse de bœuf pour hot-dog 227

520074 Flan pâtissier chocolat et cookies 
cuit 180

520075 Paris-Brest 163

520100 Émincés de cuisse de poulet curry 198

520103 Demi-cadre framboisier 179

520105 Bande caramel poire 178

520110 P’tit tigré chocolat 169

520118 Mini tartelette citron meringuée 173

520120 Demi-cadre aux 2 citrons 179

520121 Mini tartelette chocolat noisette 173

520124 Petite madeleine fromage 275
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520303 Croissant margarine et beurre 
“Les viennoisines” 57

520304 Financier pur beurre 169

520305 Madeleine fourrée triple chocolat 169

520306 Flan classique pur beurre cru 180

520329 Fond de tarte couronne sucré 155

520351 Canapés séduction 272

520352 Tacos apéritifs 277

520363 Tarte au citron meringuée 180

524030 Navettes cocktail interlude 274

529093 Chausson pomme/framboise 61

530122 Bande tarte multi-fruits 180

530124 Bande tarte aux pommes 180

530126 Brioche mousseline précuite 63

530200 Brioche aux pralines précuite 63

532571 Pain aux raisins feuilleté 57

532572 Pain aux raisins brioché 57

532573 Chausson aux pommes 61

532574 Chausson aux pommes 
avec morceaux 70% doré et rayé 61

532575 Chausson aux pommes doré 61

532579 Mini pain chocolat 67

532580 Mini croissant 67

532871 Suisse au chocolat 58

540002 Fond de tartelette sucré 153

540003 Fond de tartelette sucré 153

540004 Fond de tarte sucré 154

540005 Fond de tarte sucré 154

540011 Plaque feuilletée pur beurre 
Gelfin’Or 152

540012 Plaque feuilletée pur beurre 
Gelfin’Or 152

540013 Fond de tartelette brisé au sel de 
Guérande margarine 208

540016 Plaque feuilletée margarine 
Gelfin’Or 152

540017 Mini torsade aux pépites 
de chocolat 67

540029 Pain nordique précuit sur sole 52

540034 Plaque feuilletée pur beurre 
non piquée 152

540035 Mini fond de tartelette sucré 177

540037 Feuilleté hot-dog 220

540038 Panini montagnard toasté 
au fromage à raclette et lardons 218

540039 Croque burger cheddar 219

540040 Feuilleté saucisse de volaille 221

540044 Beignet saveur chocolat noisette 170

540045 Batard complet précuit sur sole 52
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540046 Batard mais et tournesol précuit 
sur sole 52

540047 Batard seigle précuit sur sole 52

540048 Suisse crème pâtissière et pépites 
de chocolat 58

540049 Baguette rustiguette précuite 
sur sole 52

540050 Fond de tartelette cacao cuit pur 
beurre 154

540052 Mini fond de tartelette sucré carré 
cuit pur beurre 177

540053 Fond de tartelette sucré cuit pur 
beurre 154

540054 Plaque feuilletée 32,5% pur beurre 152

540100 Feuilles génoise nature 151

540111 Feuilles génoise chocolat 151

540113 Feuilles joconde faux bois 151

540114 Feuilles joconde Mikado chocolat 151

540115 Feuilles joconde Mikado rouge 151

540117 Fond de tartelette brisé au sel 
de Guérande pur beurre 208

540118 Fond de tartelette sablé au sel 
de Guérande 153

540119 Fond de tarte sablé au sel 
de Guérande 154

540121 Fond de tartelette sablé au sel de 
Guérande 153

540123 Fond de tarte sablé au sel 
de Guérande 154

540124 Feuille génoise nature spécial roulé 151

540125 Fond de tartelette brisé au sel de 
Guérande pur beurre 208

540128 Feuille dacquoise Succès 151

540129 Feuilles joconde nature 151

540130 Fond de tartelette brisé au sel 
de Guérande margarine 208

540135 Fond de tarte sablé au sel 
de Guérande 154

540141 Fond de tartelette brisé au sel de 
Guérande pur beurre 208

540142 Fond de tartelette brisé au sel de 
Guérande pur beurre 208

551007 Batard céréales & graines précuit 
sur sole 52

551012 Pain précuit 52

551018 Baguette précuite 52

551019 Demi-baguette précuite 204

551020 Baguette 51

552013 Chocobar 58

552036 Pain kebab précuit 206

553010 Pain panini blanc précuit 206

553035 Mini burgers bœuf 277

553036 Chou pur beurre 155

553037 Éclairs grand modèle pur beurre 156
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520125 Petite madeleine curry 275

520126 Petite madeleine olivade 275

520128 Petite madeleine pesto 275

520134 Mini Paris-Brest lunch 173

520140 Salambo vert arôme Kirsch 163

520141 Salambo rose arôme 
Grand Marnier 163

520142 Tartelette passion meringuée 160

520147 Madeleine fourée caramel beurre 
salé 169

520149 Triangle abricot 159

520154 Cake aux pommes 169

520155 Paris-Brest pur beurre 156

520156 Chou St Honoré pur beurre 155

520158 Chou lunch pur beurre 155

520162 Demi-cadre chocolat façon liégeois 178

520164 Cake aux pommes topping 
spéculoos 169

520165 Madeleine 23/22 pur beurre 168

520175 Demi-cadre mangue/passion 179

520179 Tartelette framboise meringuée 160

520184 Demi-cadre feuillantine 178

520185 Demi-cadre forêt noire 178

520186 Mille-feuille nature Premium 159

520188 Demi-cadre exotique passion coco 179

520189 Pain surprise 6 céréales 271

520192 Tartelette Tatin 160

520194 Pain surprise campagne 272

520198 Tartelette pommes normande 160

520203 Demi-cadre vanille framboise 179

520207 Demi-cadre poires/caramel 179

520211 Demi-cadre 3 chocolats 178

520234 Tartelette pommes amandes 160

520236 Petite madeleine nature 173

520238 Flan coco cru 181

520245 Petite madeleine agrumes 173

520246 Petite madeleine vanille craquante 173

520247 Mini wraps 274

520256 Madeleine craquante à la vanille 168

520259 Petite madeleine aux pépites 
de chocolat 173

520266 Fond de tartelette sucré stick cru 154

520269 Madeleine fourrée chocolat 
noisette 169

520270 Madeleine fourrée à la confiture 
de fraise 168

520301 Flan chocolat cru 181

520302 Pain chocolat margarine et beurre 
“Les viennoisines” 57
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553038 Éclair pur beurre 156

553040 Croissant 60

553041 Pain au chocolat 60

553048 Mini chausson aux pommes beurre 
fin 66

553049 Mini croissant beurre fin 66

553050 Mini pain chocolat beurre fin 66

553051 Mini pain aux raisins beurre fin 66

553058 Fond de tartelette brisé margarine 208

553062 Mini burgers assortis 276

553101 Panini poulet béchamel 218

553102 Croque monsieur chèvre/lardons 219

553103 Croque monsieur savoyard 219

553106 Panini à l’américaine 218

553107 Panini fromage 218

553108 Panini jambon mozzarella 218

553109 Panini poulet curry 218

553118 Tarte provençale tomates/légumes 223

573000 Kouign amann cru 181

573002 Demi plaque feuilletage cara® 
pur beurre 152

573003 Kouign amann cru 159

573004 Kouign amann cru 181

573005 Kouign amann cuit 159

600002 Noix de Saint-Jacques avec corail 232

600003 Dos de colin d’Alaska 231

600012 Pain de mie blanc 204

600015 Filet de saumon keta du Pacifique 231

601113 Frites 249

601114 Frites 249

601115 Frites steakhouse 249

601116 Pommes rissolées 249

601117 Pommes sautées 249

601118 Frites belges home style 249

601126 Frites round cut avec peau 249

601135 Galette de pomme de terre 250

602001 Poireaux blancs/verts en rondelles 238

602003 Champignons émincés 236

602004 Brocolis fleur 236

602005 Épinards hachés 236

602007 Petits pois extra fins 237

602008 Choux fleurs fleurette 236

602009 Courgettes rondelles 236

602010 Carottes rondelles 236

602011 Épinards branches 236

602013 Haricots verts extra fins 237

602014 Mélange ratatouille 237
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602015 Macédoine 237

602016 Mélange julienne de légumes 
avec poireaux 237

602017 Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti 199

602018 Persil 258

602019 Ail 258

602020 Échalote 258

602021 Échalote émincée 258

602022 Mélange couscous 237

602024 Basilic 258

602025 Ciboulette 258

602026 Estragon 258

602027 Oseille 258

602029 Mélange pour tartare 258

602031 Aubergines tranches grillées 236

602037 Poivrons lanières rouges/verts 238

602040 Aneth 258

602041 Menthe douce 258

602042 Menthe poivrée 258

602045 Sauces 214

602049 Sauces 214

602050 Sauces 214

602052 Coriandre 258

602068 Persillade 258

602070 Sauces 214

602072 Mélange Thaï 258

602079 Savour’Eaze curry vert 217

602081 Ail du sud-ouest 258

602102 Guacamole Authentique 217

650000 Coulis de framboise 89

650001 Coulis de fruits exotiques 89

650002 Coulis de fruits rouges 89

650005 Pêches jaunes cubes 84

650007 Coulis de fraise 89

650009 Fraises entières équeutées 82

650011 Brisures de framboise 82

650012 Rhubarbe rouge 83

650013 Cassis 83

650014 Myrtilles 82

650015 Groseilles 83

650017 Abricot oreillons 83

650018 Kiwi tranches 83

650019 Fruits rouges 82

650020 Mûres billes 83

650023 Mangues morceaux 84

650025 Griottes dénoyautées 82
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650028 Quetsches oreillons 84

650033 Ananas morceaux 84

650034 Framboises Willamette billes 82

650036 Groseilles rouges décors 83

650039 Framboises Mecker 82

650063 Zeste vermicelle de citron vert 85

650065 Mirabelles oreillons 84

650070 Insert disque fruits exotique 
avec morceaux 89

650071 Insert plaque citron jaune 
avec morceaux 89

650072 Insert disque framboise 
avec morceaux 89

650073 Insert disque framboise 
avec morceaux 89

650075 Insert disque fruits exotique avec 
morceaux 89

650076 Insert plaque mélange fruits 
rouges avec morceaux 89

650237 Cerises noires dénoyautées 83

650300 Purée de framboise sucrée 10% 87

650301 Purée de fraise sucrée 10% 87

650302 Purée de poire Williams sucrée 10% 87

650303 Purée de fruit de la passion sucrée 
10% 87

650304 Purée de mangue sucrée 10% 87

650305 Purée de cassis sucrée 10% 87

650306 Purée de fruits des bois & fruits 
rouges sucrée 10% 87

650307 Purée de citron jaune sucrée 10% 87

650308 Purée de noix de coco sucrée 10% 87

650309 Purée d’abricot sucrée 10% 87

670003 Mozzarella billes IQF 27

670006 Tranches de Camembert IQF 25

670008 Tranches de Maroilles IQF AOP 25

670009 Bleu en dés IQF 26

670010 Tranches de Raclette IQF 25

670011 Tranches de Bleu IQF 25

670012 Tranches de Mozzarella IQF 24

670013 Égréné 15% M.G. 227

670100 Émincés de poulet cuit roti Tikka 199

670105 Aiguillettes de poulet cuites 
multigraines 200

670106 Émincés de filet de poulet rôti 198

670108 Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti 199

670120 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

670121 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226

670122 Steak haché rond façon bouchère 
15% M.G. 226
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INDEX Classé par référence

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

670377 Aiguillettes de poulet sauce 
normande 252

670389 Mini camemberts cuits panés 27

670391 Cubes de filet de poulet cru 229

670399 Emincés de filet de poulet cuit rôti 198

670400 Tranches de Reblochon IQF AOP 25

670402 Steak haché orient 15% M.G. 226

670403 Steak haché orient 15% M.G. 226

670404 Égréné orient 20% M.G. 227

670409 Effiloché de bœuf 227

670413 Fish & Chips cabillaud 231

670414 Burger colin d’Alaska 232

670415 Fish & Chips colin d’Alaska 232

670416 Queues de crevettes torpedo 
pannées 232

670417 Pépites d’encornet géant panées 
ail et persil 232

670418 Fish & Chips tenders colin d’Alaska 232

670419 Beignets de calamars panés 232

670500 Pain kebab ovale 206

670501 Lamelles de kebab 
méditerranéennes cuites et grillées 200

670507 Lamelles de kebab rôties et grillées 200

670515 Lamelles de kebab rôties et grillées 200

670522 Broche de kebab dinde et veau 230

670523 Broche de kebab dinde et veau 230

671000 Carpaccio de bœuf 227

671002 Pastrami de bœuf 227

671003 Effiloché de porc sauce barbecue 195

671004 Filets de canard cuit fumé 198

672004 Tender de poulet pané façon 
cornflakes 200

Griottines® 120

RÉF. DÉSIGNATION PAGE

670138 Steak haché rond 20% M.G. 226

670149 Filet de poulet cuit roti 229

670154 Fish & Chips cabillaud 231

670157 Fish & Chips cabillaud 231

670159 Fish & Chips cabillaud 231

670165 Fish & Chips colin d’Alaska 232

670170 Fish & Chips tenders cabillaud 231

670171 Fish & Chips mini tenders cabillaud 231

670173 Nuggets de poulet panés 230

670174 Manchons de poulet Tex Mex cuits 229

670177 Cordon bleu de dinde pané 230

670181 Cordon de volaille pané 230

670183 Nuggets de poulet enrobé 229

670185 Médaillons de fromage de chèvre 
cuits panés 27

670186 Mini blancs de poulet rôti 199

670195 Sauté de poulet cru 229

670204 Bâtonnets de mozzarella panés 27

670214 Cuisses de poulet déjointées 229

670221 Aiguillettes de poulet cuites 
panées 200

670230 Rôti de bœuf tranché 191

670231 Rôti de porc tranché 191

670234 Aiguillettes de poulet cuites 
cornflakes 200

670238 Burger de poulet cuit pané 
cornflakes 200

670253 Tranchettes de filet de poulet 
cuit rôti 199

670257 Pavé de saumon Atlantique 231

670259 Tajine de poulet citronné aux olives 
et poivrons 252

670265 Bœuf bourguignon 252

670268 Veggy burger cuit 230

670300 Steak haché format baguette cuit 
20% M.G. 227

670301 Steak haché cuit 15% M.G. 226

670303 Steak haché cuit 15% M.G. 226

670306 Émincés de filet de poulet cuit rôti 198

670309 Steak haché cuit 15% M.G. 226

670342 Tranchettes de bacon crispy 191

670349 Roti de dinde tranché 199

670354 Steak haché rond moelleux spécial 
burger 15% M.G. 226

670369 Émincés de cuisse de poulet cuit 
Tex Mex 199

670370 Émincés de cuisse de poulet cuit 
kebab 199

670371 Émincés de cuisse de poulet cuit 
curry 199

670376 Blanquette de veau 252

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Toute commande passée à un des 
distributeurs DISGROUP implique 
nécessairement l’acceptation, 
sans exclusion ni réserve du client, 
des conditions générales de ventes 
propre à chaque distributeur, 
sauf accord contraire préalable 
et écrit de ce dernier.

CONTENU
Ce catalogue est soumis sous réserve 
d’erreur typographique. Les photos 
des différents produits édités dans 
ce catalogue ont valeur d’illustration 
et ne sont pas contractuelles.

Crédits photos : Adobe Stock
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2 conseillers techniques, Marc Hermery et Hugo Alessio, vous offrent un 
partenariat privilégié pour une meilleure découverte et utilisation des 
produits DISGROUP à travers des fiches recettes, des fiches conseils, 

des vidéos, des démonstrations ou des formations !

CONSEILLERS TECHNIQUES,
DÉMONSTRATEURS & FORMATEURS
DISGROUP

■ Tout au long de l’année, Marc Hemery et Hugo Alessio vous 
conseillent et vous donnent des astuces sur l’utilisation de 
nos produits. Au fur et à mesure des saisons, ils créent des 
recettes de pâtisseries et viennoiseries originales, tendances et 
gourmandes réalisables avec les produits vendus par DISGROUP. 
L’ensemble de leurs conseils et de leurs recettes sont disponibles 
sous forme de fiches et de vidéos sur notre site internet et sur nos 
réseaux sociaux ... n’attendez plus pour les réclamer !

■ Lors de salons régionaux, de salons nationaux (Sirha, Serbotel, 
Europain) ou directement chez les clients, nos conseillers 
techniques sont à votre service pour des démonstrations sur 
l’utilisation de produits ou la réalisation de recettes.

■ Depuis 2023, nos conseillers techniques, titulaires d’une 
certification, sont devenus formateurs et vous proposent une 
nouvelle prestation à travers l’organisme DISGROUP FORMATION : 
construction d’un programme de formation personnalisé axé sur 
l’optimisation de vos méthodes de travail ! Pour en savoir plus, 
réclamez la plaquette DISGROUP FORMATION.

Salons Nationaux

Salons Régionaux

DÉMONSTRATIONCRÉATION FORMATION



www.disgroup.fr
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SAS DISGROUP 
SIÈGE SOCIAL 
Gestion administrative,  
commerciale & logistique 
Zone d’Activités de Plaisance 
35133 SAINT SAUVEUR DES LANDES 
Tél. 02 99 99 30 44

SAS DISGROUP 
ÉTABLISSEMENT SECONDAIRE 
Gestion achats & marketing 
1343 rue Aristide Berges 
38430 VOREPPE 
Tél. 04 76 42 16 45

ALIMENTAIRE FB 
324 rue des Couteliers 
ZA SUD 
05100 Briançon  
Tél. 04 92 20 21 54

AMINE SAS 
402 B route de Montjoly 
97354 Remire Montjoly 
Guyane

ANC SAS - ROQUET 
ZI de Carros 
1ère avenue - 6001M 
06510 Le Broc 
Tél. 04 92 08 05 58

APPRO FOURNIL 
ZA Blussières Nord 2 
16 rue P. et M. Curie  
BP12 - 85190 Aizenay 
Tél. 02 51 98 80 04

AURIAC SAS 
ZI du Pic 
Impasse Mercure 
09100 Pamiers 
Tél. 05 34 01 09 60

AUVERGNE BOULANGÈRE 
ET PÂTISSIÈRE 
ZAC des Gravanches 
5 rue Jacqueline Auriol 
63100 Clermont-Ferrand 
Tél. 04 73 92 03 98

AVIDOC 
ZAE via Europe 
8 rue de Copenhague 
34350 Vendres 
Tél. 04 67 31 45 31

BACCHI ETS 
26 Bd Fuon Santa	  
06340 la Trinité 
Tél. 04 93 26 32 88

BECUS STE 
Zone des radars 
5 rue J-Jacques Rousseau 
91350 Grigny 
Tél. 01 69 02 15 99

BRIAL SARL 
ZA Cher du Cerisier 
23000 Saint Fiel 
Tél. 08 11 95 11 11

SAS C.B.P.A.  
PA des Hunaudières 
474 Bd des Hunaudières 
72230 Ruaudin 
Tél. 02 43 84 39 66

CBS 
ZI La Barbière 
8 rue Paul Langevin 
47300 Villeneuve sur Lot 
Tél. 05 53 70 45 17

CHASAL 
7 rue Brisack 
6001 Marcinelle 
Belgique 
Tél. +32 71/44.85.85

COMPTOIR DE LA  
BOULANGERIE BLANCOISE 
ZI Les Daubourgs 
36300 Le Blanc 
Tél. 02 54 37 11 16

DBP VAL DE LOIRE 
Zone des Gailletrous II 
2 rue Pierre et Marie Curie 
41260 La Chaussée St Victor 
Tél. 02 54 78 05 93

ETS DESTREBECQ DULAC 
VF DISGROUP 
21 rue Marie Fougeray 
50400 Granville 
Tél. 02 33 50 01 49

DI.CO.FIN SARL 
ZA de Caldaniccia 
20167 Mezzavia 
Tél. 04 95 20 12 92

DISBEP SARL 
ZI les Tamarins 
6 rue Simone Morin 
97420 le Port 
Île de la Réunion 
Tél. 02 62 42 78 90

DISGROUP 49 
ZA des Peupleraies 
49400 Bagneux 
Tél. 02 41 67 45 53

DISGROUP BRETAGNE NORD 
Zone de Runiou 
22970 Ploumagoar 
Tél. 0 800 00 48 01

DISGROUP CAEN LA MER 
901 Bd Charles Cros 
14123 IFS 
Tél. 02 31 34 49 49

DISGROUP GRIGNY 
Zone des Radars 
5 rue J-Jacques Rousseau 
91350 Grigny 
Tél. 01 69 02 18 06

DISGROUP RENNES 
ZA de Sévailles 
8 avenue Thomas Edison 
35340 Liffre 
Tél. 02 99 99 08 12

DISTRIBUTION FRISSON 
SARL 
19 rue de l’Orgeval 
77120 Coulommiers 
Tél. 01 64 04 67 92

DISTRIGOURMANDE 
Dordogne : 
50 route de Riberac 
24650 Chancelade 
Tél. 05 53 04 78 94

DISTRIGOURMANDE  
Lot : 
ZA Les Millepoises 
46300 Le Vigan 
Tél. 05 65 41 05 83

DUCREUX 
Site de Beauvallon 
ZI Les platières 
100 rue des Métalliers 
69700 Beauvallon 
Tél. 04 78 44 24 46

DUCREUX 
Site de Veurey-Voroize 
46 allée de la Vola 
38113 Veurey-Voroise 
Tél. 04 78 44 21 92

FORTEL SARL 
Rue des Gravières 
67170 Brumath 
Tél. 03 90 29 12 10

FOURNI’LABO 
ZI Le Royeux 
2 rue des Pastels 
02430 Gauchy 
Tél. 03 23 64 41 81

FROMAGERIE MAURON SA 
Route de Velet 
70100 Gray-la-Ville 
Tél. 03 84 65 04 24

GELVAR.COM 
300 avenue de Madrid 
83870 Signes 
Tél. 04 94 90 65 80

GRIVEL SARL 
4 rue Camille Flammarion 
54300 Luneville 
Tél. 03 83 26 20 02

GROUPE EMALO 
30 route de Toulouse 
65690 Barbazan Debat 
Tél. 05 62 33 97 05

HAVARD SAS 
Pôle d’Activité d’Ecouve 
ZI Nord 
9 rue Georges Champetier 
61250 Damigny 
Tél. 02 33 290 320

HAVARD 28 SAS 
(ets secondaire) 
3 avenue Gustave Eiffel 
28360 Gellainville 
Tél. 02 37 52 02 78

HUETTE ETS 
ZA de Mane Lenn 
56950 Crach 
Tél. 02 97 24 03 57

L.D.S 
ZAC de Brais 
20 route de Fondeline 
44600 Saint Nazaire 
Tél. 02 40 70 16 19

L.D.S 
(Établissement secondaire) 
1 rue du Tertre 
44470 Carquefou 
Tél. 02 40 22 21 23

LE FOURNIL TOURANGEAU 
SARL 
2 rue des Trois Maries 
37230 Fondettes 
Tél. 02 47 49 66 00

LEBOUCQ CLAUDE SA 
Zone des Radars 
5 rue J-Jacques Rousseau 
91350 Grigny 
Tél. 01 69 02 18 41

LES MARAICHERS 
D’OCCITANIE 
5 impasse Muratet 
31140 Aucamville 
Tél. 05 67 00 67 16

LOMBART LEFEBVRE 
3 rue des Docks 
58000 Nevers 
Tél. 03 86 57 27 61

MAGDIS 
941 route des Sapins 
76110 Breauté 
Tél. 02 32 84 60 00

MESMACQUE SAS 
76 rue Galilée 
62510 Arques 
Tél. 03 21 38 35 63

MONEL & FILS SAS 
Zac des Fossés Neufs 
13 rue du parc des Vergers 
91250 Tigery 
Tél. 01 69 02 18 55

MONTEBELLO SAS 
137 rue des Artisans 
50110 Tourlaville 
Tél. 02 33 23 46 26

PATISAVEURS SARL 
7 avenue Blaise Pascal 
64140 Lons 
Tél. 05 59 62 92 92

SARDIN SARL 
379 avenue de Navarre  
16000 Angoulême 
Tél. 05 45 67 98 44

SEMIDIS SAS 
Quartier les Grands Grès 
415 route des Vignères 
84300 Cavaillon 
Tél. 04 90 71 15 39

SERDIS SAS 
Lot zico 
3 rue Zico/Boucle Nord 
98890 Paita 
Nouvelle Calédonie 
Tél. +687 27 09 94 
Contact Métropole :  
Tél. 04 42 92 84 49

SERVAES PÈRES & FILS 
1 chemin de Saint Prix 
Rue des Briquetteries 
95270 Belloy en France 
Tél. 01 34 71 11 99

SIPAC 
Vallée de la Tuauru 
PK 10 Côté Montagne 
Mahina - Tahiti 
Polynésie Française 
Tél. +689 40 540 550 
Contact Métropole :  
Tél. 04 42 92 84 49

SOCIÉTÉ NOUVELLE 
B.O.F SARL 
Allée Alberto Santos-Dumont 
ZAC les Essilards II 
51100 Reims 
Avenue des Tirverts 
Marché de Gros 
10420 Troyes 
Tél. 03 26 47 69 75

SODIGUA 
Rue Rolière Arnoux 
97110 Pointe à Pitre 
Guadeloupe 
Tél. 06 26 97 04 44

SOFRIMA DISTRIBUTION 
ZI de la Lezarde 
97232 Le Lamentin 
Martinique 
Tél. 06 26 97 04 44

Distributeurs 




